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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
  
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 
 
 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 13 augustus 2018  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, algemeen directeur. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 16 juli 2018 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering - tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 20 augustus 2018 – geen college 
 
Maandag 27 augustus 2018 – directiecomité AGB – college 
 
Maandag 3 september 2018 – college 

Besluit: 
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Enig artikel 
De agenda goed te keuren. 
 

Administratief toezicht 

Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek O.-L.-V.- Geboorte 
(Bellem) van 11 juni 2018 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek O.-L.-V.- Geboorte (Bellem) van 11 juni 2018; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Collegebeslissing betreffende de meldingslijst van de besluiten van de ocmw-raad van 18 juli 
2018 

Het college, 
 
Gelet op het OCMW-decreet van 19 december 2008, inzonderheid artikel 254 dat stelt dat de besluiten 
van de raad voor maatschappelijk welzijn, met uitzondering van de besluiten die betrekking hebben op 
de persoonlijke levenssfeer van cliënten van het OCMW of hun onderhoudsplichtigen, binnen twintig 
dagen nadat de besluiten genomen zijn, via een lijst met een beknopte omschrijving van de daarin 
geregelde aangelegenheden gelijktijdig aan het college van burgemeester en schepenen en aan de 
provinciegouverneur moeten worden verzonden; 
 
Gelet op de brief van de OCMW-voorzitter en de directeur Sociale en juridische zorg, ontvangen via e-
mail op 6 augustus 2018, bevattende volgende lijst van behandelde punten tijdens de vergadering van 
de OCMW-raad op 18 juli 2018, letterlijk geciteerd: 
 

1. Financiën. 
1.1 Jaarrekening 2016. Goedkeuring provinciegouverneur. Kennisname. 

2. Personeelsformatie. 
2.1 Personeelsformatie. Wijziging. Goedkeuring. 

3. Fusie Aalter-Knesselare. 
3.1 Stuurgroep en Ambtelijke Coördinatiewerkgroep Fusie. Verslagen. Kennisname' 

4. LOI. 
4.1 Afbouw van het individuele opvangnetwerk. Goedkeuring. 

5. Verzekeringen. 
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5.1 Herverdeling van de verzekeringspolissen naar aanleiding van de vrijwillige fusie van Aalter en 
Knesselare. Goedkeuring. 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Externe communicatie (TotAalter, website, infoborden)… 

Collegebeslissing betreffende de aankoop van 25 downloads bij de digitale beeldbank 
Shutterstock 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissingen van 20 januari 2014, 12 februari 2015, 22 februari 2016 en 8 mei 2017 
betreffende de aankoop van 25 downloads bij de digitale beeldbank Shutterstock 
(www.shutterstock.com); 
 
Gelet op het wekelijks infoblad TotAalter; 
 
Gelet op de grote hoeveelheid aan grafische opdrachten in het kader van gemeentelijke campagnes; 
  
Overwegende dat er zowel in TotAalter als bij andere grafische opdrachten regelmatig nood is aan 
sprekende beelden met een hoge resolutie en zonder auteursrecht; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat er, in het kader van een efficiënte en effectieve werking 
en dito interne controle zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over een toekomstige opdracht, al dan niet gekoppeld aan een uitgave; dat voorgesteld wordt 
om 25 downloads aan te kopen bij de digitale beeldbank Shutterstock (www.shutterstock.com); 
 
Overwegende dat Shutterstock een kwalitatieve en betaalbare digitale beeldbank is; 
  
Overwegende dat er geen auteursrecht verbonden is aan de foto’s op www.shutterstock.com; 
 
Overwegende dat 25 downloads 179 euro (incl. btw) kosten en de cel Communicatie en coördinatie 
ongeveer 25 foto’s per jaar gebruikt; 
 
Overwegende dat de aankoop van de 25 foto’s geldig is voor 1 jaar; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Over te gaan tot de aankoop van 25 downloads van de digitale beeldbank Shutterstock 
(www.shutterstock.com). 
 

Gemeenteraad 

Collegebeslissing betreffende de klacht van 13 juni 2018 ingediend door raadslid Seppe Santens 
met betrekking tot de notulen en stemprocedure van de gemeenteraad van 16 april 2018 

Het college, 
 

http://www.shutterstock.com/


4 
 

Gelet op artikel 57 §2 dat bepaalt dat het college da bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 20 december 2010 betreffende de definitieve vaststelling van 
het klachtenbehandelingssysteem; 
 
Gelet op de brief van het agentschap voor Binnenlands bestuur van 13 juni 2018 betreffende de klacht 
ingediend door raadslid Seppe Santens met betrekking tot de notulen en de stemprocedure van de 
gemeenteraad van 16 april 2018;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 juni 2018 betreffende de kennisname van de klacht van 13 juni 
2018 ingediend door raadslid Seppe Santens met betrekking tot de notulen en stemprocedure van de 
gemeenteraad van 16 april 2018;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 2 juli 2018 betreffende de goedkeuring van het ontwerp van antwoord 
waarin het standpunt van het college met betrekking tot de klacht is opgenomen;  
 
Gelet op de brief van het Agentschap voor Binnenlands bestuur van 1 augustus 2018 betreffende de 
bevindingen van de gouverneur met betrekking tot de klacht; 
 
Overwegende dat raadslid Seppe Santens klacht indiende tegen de manier waarop de notulen van de 
vergadering van de gemeenteraad met betrekking tot het punt ingediend door raadslid Santens zijn 
opgemaakt; dat de notulering van het door hem ingediende punt voor de gemeenteraad van 16 april 
2018 opnieuw gebeurde op een manier die volgens het raadslid niet correct is; dat de voorzitter aan het 
begin van deze gemeenteraadszitting heeft bevestigd dat het college reeds kennis had kunnen nemen 
van de conclusies van de gouverneur; 
 
Overwegende dat het raadslid eveneens van oordeel was dat de stemprocedure tijdens de 
vergaderingen van de Aalterse gemeenteraad niet correct verloopt; dat de voorzitter zou blijven 
vasthouden aan het stemmen per fractie en dit ondanks de conclusie van de gouverneur dat het niet 
individueel stemmen geen correcte praktijk is en strijdig is met artikel 25 van het gemeentedecreet; 
 
Overwegende dat met betrekking tot de opmaak van de notulen de klacht van raadslid Seppe Santens 
door de gouverneur als ongegrond werd beoordeeld;  
 
Overwegende dat met betrekking tot de wijze van stemmen de gouverneur vaststelt dat het individueel 
stemgedrag van de raadsleden niet is opgevraagd; dat hij uitdrukkelijk verzoekt om deze handelswijze 
aan te passen conform de bepalingen van het gemeentedecreet; dat bij een volgende overtreding hij 
niet zal nalaten een toezichtmaatregel te nemen ten aanzien van een agendapunt dat op deze wijze 
behandeld is;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Kennis te nemen van het antwoord van de gouverneur met betrekking tot de klacht van 13 juni 2018 
ingediend door raadslid Seppe Santens met betrekking tot de wijze van notuleren en de stemprocedure 
van de gemeenteraad. 
 

Smartcity 

Collegebeslissing betreffende de visualisaties op het slim stadsmeubilair 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende 
de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
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Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter), ten bewijze waarvan zal worden gepoogd het ISO37120 certificaat te behalen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 oktober 2017 betreffende het principe van het gebruik van reclame 
op het slim stadsmeubilair; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de gunning van de opdracht ‘Realisatie 
van slim stadsmeubilair’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 28 mei 2018 betreffende de componenten van het slim 
stadsmeubilair; 
 
Overwegende dat de gekozen componenten (hardware) mogelijkheden bieden om deze softwarematig 
te visualiseren; dat nog geen beslissingen zijn genomen inzake wat er op de schermen van het slim 
stadsmeubilair dient gevisualiseerd te worden en hoe dit er concreet uit dient te zien; 
 
Overwegende dat het slim stadsmeubilair veel (interactieve) mogelijkheden biedt, maar dat het niet 
mogelijk is alles technisch te realiseren tegen 1 september 2018; dat het gemeentebestuur dient te 
bepalen wat er op het slim stadsmeubilair gevisualiseerd moet worden; dat de leverancier van het cms-
systeem ofwel de gewenste toepassingen dient te ontwikkelen (met mogelijks bijkomende kosten) ofwel 
een koppeling dient te maken met bestaande applicaties;  
 
Overwegende dat het vanuit communicatiestandpunt aangewezen is regelmatig nieuwe 
communicatieacties en –toepassingen weer te geven; 
 
Overwegende het voorstel van gefaseerde aanpak van functionaliteiten: 

 1 september 2018 (fase 1): 
o Voorstelling slim stadsmeubilair; 
o Via een virtuele assistent met tekstballon 

 Bv. “Hallo, ik ben jouw virtuele assistent en kan je wegwijs maken en kennis 
laten maken met de mogelijkheden van het slim stadsmeubilair.”; 

 Mogelijkheid om door te klikken of weg te klikken; 
o Wist-je-datjes over Aalter algemeen en de omgeving van het slim stadsmeubilair 

specifiek; 
o Filmpje met voorstelling van Aalter (let wel, er zit geen luidspreker in het slim 

stadsmeubilair); 
o Nieuwsoverzicht: koppeling met gemeentelijke website; 
o Uit in Aalter: koppeling met gemeentelijke website; 
o Fotoalbums: koppeling met gemeentelijke social media-kanalen (evenementen die 

georganiseerd werden door het gemeentebestuur); 
o Selfiecam 

 Foto nemen en die digitaal versturen aan de hand van een postkaart naar 
eigen mailbox, social media of andere e-mailadressen (zie fusiepostkaart); 

 Foto nemen die op een digitaal prikbord verzameld worden en 
gevisualiseerd worden op het slim stadsmeubilair (conform GDPR); 

o Passantentelling (bv. “Je bent voorbijganger nummer x.”): standaard weergegeven 
op het startscherm; 

o Temperatuur (a.d.h.v. sensor): standaard weergeven op startscherm; 
o Luchtkwaliteit (a.d.h.v. sensor): standaard weergeven op het startscherm; 

 1 oktober 2018 (fase 2): 
o Koppeling met chatbot; 
o Interactief stratenplan: koppeling met Google Maps 

 Hierbij worden de lokale handelaars, bezienswaardigheden (POI’s) en 
nuttige plaatsen gevisualiseerd; 
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 Met de mogelijkheid om via een QR-code de gekozen route over te nemen 
op je smartphone; 

 Via QR-codelezer gemeenteapp of via camera Iphone; 
o Activiteiten in een bepaalde straal rond het slim stadsmeubilair 

 Met de mogelijkheid om via een QR-code de gekozen route over te nemen 
op je smartphone; 

 Via QR-codelezer gemeenteapp of via camera Iphone; 
 1 januari 2019 (fase 3): 

o Activiteiten Uit in Aalter-kalender weergegeven in nieuwe gemeentelijke huisstijl 
 Affiches Aalterse erkende verenigingen worden in een sjabloon 

vormgegeven; 
 In een latere fase: 

o Sneukelroute langs slim stadsmeubilair in samenwerking met lokale handelaars; 
o Toeristisch spel langs slim stadsmeubilair gekoppeld aan Aalterbon; 
o Vragenlijsten; 
o Bijkomende seizoensgebonden communicatieacties; 
o Communicatie-acties gebonden aan gemeentelijke activiteiten; 

 
Overwegende het voorstel van visualisatie in fase 1: 

 Als het slim stadsmeubilair niet gebruikt wordt: 
o Slideshow met de activiteiten uit de Uit in Aalter-kalender (zie huidige digitale 

infoborden); 
o Temperatuur; 
o Luchtkwaliteit; 
o Aantal voorbijgangers; 
o Virtuele assistent; 

 Als er doorgeklikt wordt op een activiteit in de slideshow: 
o Meer info over de activiteit; 
o Mogelijkheid om door te klikken naar website vereniging via QR-code, waarbij de 

website geopend wordt op de smartphone van de gebruiker en niet op het slim 
stadsmeubilair; 

o Mogelijkheid om door te klikken naar de volledige Uit in Aalter-kalender; 
 Als er doorgeklikt wordt op de virtuele assistent 

o Virtuele rondleiding doorheen de mogelijkheden van het slim stadsmeubilair; 
 Als men de virtuele assistent wegklikt 

o Standaardstartscherm met honingraatstructuur: 
 Uit in Aalter; 
 Nieuws; 
 Selfiecam 

 Foto nemen; 

 Prikbord met alle genomen foto’s weergeven; 
 Fotoalbum (gemeentelijke activiteiten); 
 Wist-je-datjes 

 Over Aalter; 

 Over specifieke locatie slim stadsmeubilair; 
 Infomercial; 

 
Overwegende dat het slim stadsmeubilair een interactief communicatieplatform is waaraan op 
regelmatige basis communicatieacties gekoppeld dienen te worden om de interesse van de gebruiker 
te behouden; dat het slim stadsmeubilair een meerwaarde moet bieden ten opzichte van de bestaande 
communicatiemiddelen; dat dergelijke communicatieacties geen automatische koppeling impliceren, 
maar een afzonderlijke communicatieplanning en – uitvoering vanuit de cel Communicatie en 
coördinatie vereisen;  
 
Overwegende dat de tijdsbesteding voor de opvolging van de content van het slim stadsmeubilair na de 
lancering van de eerste fase op 1 september 2018 momenteel geraamd wordt op 4 à 8 werkuren per 
week; dat de huidige infoborden momenteel een tijdsbesteding van 2,5 uur per week inhouden;  
 
Overwegende dat fase 1 in de huidige gemeentelijke huisstijl zal gevisualiseerd worden; 
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Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het voorstel van timing, functionaliteiten en visualisatie goed te keuren. 
 
Artikel 2 
De mogelijkheden van het slim stadsmeubilair optimaal te benutten door naast de automatische 
koppelingen met de gemeentelijke website bijkomende communicatieacties in te plannen en in eigen 
beheer uit te voeren. Jaarlijks zal hiertoe een communicatieplan met bijhorende budgetten voorgelegd 
worden voor goedkeuring. 
 
Artikel 3 
De functionaliteiten van het slim stadsmeubilair periodiek te evalueren en te (laten) toetsen aan de 
noden van de bevolking en de technologische evolutie.  
 

Collegebeslissing betreffende de naamgeving en de look van de persona van de chatbot 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
  
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 10 april 2017 betreffende het principe tot het verkennen van de markt 
inzake de aankoop van een chatbot; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende het opstarten van de 
aanbestedingsprocedure inzake de aankoop van een chatbot; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 augustus 2017 betreffende de goedkeuring van de 
lastvoorwaarden, raming en gunningswijze voor de opdracht ‘Realisatie van chatbot (i.s.m. 
Tomorrowlab)’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 maart 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht ‘Realisatie van chatbot’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 28 mei 2018 betreffende de naamgeving van de chatbot waarbij 
beslist werd om als algemene naam van de chatbot ‘Gemeentebestuur Aalter’ te gebruiken; 
 
Overwegende dat het geven van een persona (naam en uiterlijk) persoonlijker overkomt en dus 
aanbeveling verdient; 
 
Overwegende volgende voorstellen van Endare (copywriters voor de chatbot) om als algemene naam 
van de chatbot te gebruiken: 

1. Poekie: verwijst naar het kasteel van Poeke, een belangrijke bezienswaardigheid in Aalter, 
en naar de geschiedenis van Aalter (de heren van Poeke);  

2. Alta: komt van Aalter – Talk; 
3. Altra: komt van Haltra, de oude naam voor Aalter; 
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4. Goemaere: dialect voor ‘goed nieuws’. Goemaere refereert ook naar een oude legende van 
Aalter; 

5. Quickie: staat voor de snelle manier waarop burgers vragen kunnen stellen aan het 
gemeentebestuur via de chatbot; 

6. Sinco: staat voor ‘Snel INformeren en COmmuniceren’; 
 
Overwegende de acht visuele voorstellen voor de persona, ontwikkeld door Endare, als bijlage, 
gebaseerd op het ankerkruis in het logo van Aalter; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Enig artikel 
Geen nieuwe naam en uiterlijk te kiezen voor het persona en ‘Gemeentebestuur Aalter’ behouden.  
 

Verzekeringen 

Collegebeslissing betreffende vrijstelling verzekering - schadegeval 20 oktober 2017 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen voor het beheer over de gemeentelijke inrichtingen en 
eigendommen, en latere wijzigingen;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 december 2002 betreffende de toewijs van de verzekering 
burgerlijke aansprakelijkheid aan de verzekeringsmaatschappij Belfius;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2011 betreffende de opdracht ‘Het verzekeren van alle 
mogelijke risico’s van het gemeentebestuur, het autonoom gemeentebedrijf, het OCMW, de politiezone 
Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug’;  
 
Gelet op de verzekering burgerlijke aansprakelijkheid met polisnummer 11/1520.105 afgesloten bij 
verzekeringsmaatschappij Belfius op 1 januari 2003;  
 
Gelet op de polis burgerlijke aansprakelijkheid die een vrijsom van 125 euro voorziet;  
 
Gelet op de aangifte van 20 oktober 2017 van de cel Middelenbeheer waarbij een steentje in de ruit van 
een bus van vloot Eurobus belandde bij het maaien van de bermen in de Knesselaarsestraat ter hoogte 
van huisnummer 8; 
  
Gelet op de brief van 11 juli 2018 van de verzekeringsmaatschappij Belfius, met ref. 2214.622-B 775 
betreffende de betaling van de vrijstelling;  
 
Overwegende dat de totale kost van de schade 1301,03 euro bedraagt;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Enig artikel 
Het bedrag van 125 euro te storten op het rekeningnummer BE09 0910 0355 3057 van Ethias 
verzekeringen, Prins-Bisschopssingel 73, 3500 Hasselt, met vermelding van kenmerk SPJ837155517. 
 

 Collegebeslissing betreffende het verzekeren van een graafmachine 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° dat bepaalt dat het college 
van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke 
inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad desgevallend vastgestelde algemene 
regels; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 mei 2011 betreffende de goedkeuring van de krachtlijnen voor het 
bestek “Het verzekeren van alle mogelijke risico’s van het Gemeentebestuur, het Autonoom 
Gemeentebedrijf, het OCMW, de Politiezone Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug” 
georganiseerd door de firma Marsh; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2011 betreffende de opdracht ‘Het verzekeren van alle 
mogelijke risico’s van het gemeentebestuur, het autonoom gemeentebedrijf, het OCMW, de politiezone 
Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht 'Leveren van graafmachine (minigraver 3,5 ton) en kniklader’; 
 
Gelet op de kennisgeving van de gunning van 8 oktober 2011 van perceel 6 – Autoverzekeringen aan 
Ethias; 
 
Gelet op de offerte van Ethias van 25 juli 2018; 
 
Gelet op de e-mail van Ethias van 6 augustus 2018;  
 
Overwegende dat de graafmachine niet zonder verzekering gebruikt kan worden; 
 
Overwegende dat het lastenboek opgesteld door de firma Marsh vermeldt dat ‘het contract dient het 
geheel van de voertuigen in gebruik sinds 1 januari 2012 alsook alle later verkregen voertuigen of 
eventueel op lange termijn gehuurd door de aanbestedende overheid gedurende de hele termijn van 
het contract.’; 
 
Overwegende dat de offerte van Ethias de omniumverzekering van de graafmachine ‘Hitachi’ met een 
cataloguswaarde van 49.936 euro aanbiedt voor een jaarlijkse premie van 614,33 euro; 
 
Overwegende dat Ethias stelt dat de offertes zijn opgemaakt rekening houdend met de voorwaarden 
bedongen bij de openbare aanbesteding in 2011; dat de tariefstructuur die destijds werd opgegeven 
steeds van toepassing is gebleven voor de diverse voertuigcategorieën; 
 
Overwegende dat de graafmachine bij Ethias kan verzekerd worden voor: 

 Burgerlijke aansprakelijkheid tegen de jaarlijkse premie van 106,48 euro, (verplicht) 
 Rechtsbijstand tegen de jaarlijkse premie van 9,33 euro, 
 Diefstal tegen de jaarlijkse premie van 89,85 euro, 
 Brand tegen de jaarlijkse premie van 62,91 euro,  
 Stoffelijke schade inclusief glasschade (omnium) tegen de jaarlijkse premie van 345,76 

euro, dat deze premies overeenkomen met de voorwaarden in het raamcontract; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De graafmachine ‘Hitachi’ te verzekeren bij Ethias volgens de voorwaarden van het raamcontract zoals 
gegund op 26 september 2011 voor volgende onderdelen: 

 Burgerlijke aansprakelijkheid tegen de jaarlijkse premie van 106,48 euro, (verplicht) 
 Rechtsbijstand tegen de jaarlijkse premie van 9,33 euro, 
 Diefstal tegen de jaarlijkse premie van 89,85 euro, 
 Brand tegen de jaarlijkse premie van 62,91 euro,  
 Stoffelijke schade inclusief glasschade (omnium) tegen de jaarlijkse premie van 345,76 

euro. 
Deze omniumverzekering te herevalueren na een periode van 5 jaar. 
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 Collegebeslissing betreffende het verzekeren van een kniklader 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° dat bepaald dat het 
college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke 
inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad desgevallend vastgestelde algemene 
regels; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 mei 2011 betreffende de goedkeuring van de krachtlijnen voor het 
bestek “Het verzekeren van alle mogelijke risico’s van het Gemeentebestuur, het Autonoom 
Gemeentebedrijf, het OCMW, de Politiezone Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug” 
georganiseerd door de firma Marsh; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2011 betreffende de opdracht ‘Het verzekeren van alle 
mogelijke risico’s van het gemeentebestuur, het autonoom gemeentebedrijf, het OCMW, de politiezone 
Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht 'Leveren van graafmachine (minigraver 3,5 ton) en kniklader; 
 
Gelet op de kennisgeving van de gunning van 8 oktober 2011 van perceel 6 – Autoverzekeringen aan 
Ethias; 
 
Gelet op de offerte van Ethias van 25 juli 2018; 
 
Gelet op de e-mail van Ethias van 6 augustus 2018; 
 
Overwegende dat de kniklader niet zonder verzekering gebruikt kan worden; 
 
Overwegende dat het lastenboek opgesteld door de firma Marsh vermeldt dat ‘het contract dient het 
geheel van de voertuigen in gebruik sinds 1 januari 2012 alsook alle later verkregen voertuigen of 
eventueel op lange termijn gehuurd door de aanbestedende overheid gedurende de hele termijn van 
het contract.’; 
 
Overwegende dat de offerte van Ethias de verzekering van de kniklader ‘Giant’ met een 
cataloguswaarde van 58.806 euro voor een jaarlijkse premie van 697,42 euro aanbiedt; 
 
Overwegende dat Ethias stelt dat de offertes zijn opgemaakt rekening houdend met de voorwaarden 
bedongen bij de openbare aanbesteding in 2011; dat de tariefstructuur die destijds werd opgegeven 
steeds van toepassing is gebleven voor de diverse voertuigcategorieën; 
 
Overwegende dat de kniklader bij Ethias kan verzekerd worden voor: 

 Burgerlijke aansprakelijkheid tegen de jaarlijkse premie van 106,48 euro, (verplicht) 
 Rechtsbijstand tegen de jaarlijkse premie van 9,33 euro, 
 Diefstal tegen de jaarlijkse premie van 105,84 euro, 
 Brand tegen de jaarlijkse premie van 74,10 euro,  
 Stoffelijke schade inclusief glasschade (omnium) tegen de jaarlijkse premie van 401,67 

euro, dat deze premies overeenkomen met de voorwaarden in het raamcontract; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De kniklader ‘Giant’ te verzekeren bij Ethias volgens de voorwaarden van het raamcontract zoals 
gegund op 26 september 2011 voor volgende onderdelen: 

 Burgerlijke aansprakelijkheid tegen de jaarlijkse premie van 106,48 euro, (verplicht) 
 Rechtsbijstand tegen de jaarlijkse premie van 9,33 euro, 
 Diefstal tegen de jaarlijkse premie van 105,84 euro, 
 Brand tegen de jaarlijkse premie van 74,10 euro,  
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 Stoffelijke schade inclusief glasschade (omnium) tegen de jaarlijkse premie van 401,67 
euro, dat deze premies overeenkomen met de voorwaarden in het raamcontract; 

Deze omniumverzekering te herevalueren na een periode van 5 jaar. 
 

 Collegebeslissing betreffende het verzekeren van het kunstencentrum 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° dat bepaald dat het 
college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke 
inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad desgevallend vastgestelde algemene 
regels; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 mei 2011 betreffende de goedkeuring van de krachtlijnen voor het 
bestek “Het verzekeren van alle mogelijke risico’s van het Gemeentebestuur, het Autonoom 
Gemeentebedrijf, het OCMW, de Politiezone Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug” 
georganiseerd door de firma Marsh; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2011 betreffende de opdracht ‘Het verzekeren van alle 
mogelijke risico’s van het gemeentebestuur, het autonoom gemeentebedrijf, het OCMW, de politiezone 
Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 28 mei 2018 betreffende kennisname van het definitief 
schattingsverslag van het door het gemeentebestuur aangekochte casco gedeelte gelegen aan het 
Stationsplein 25 en om over te gaan tot de ingebruikname van het aangekochte goed na betaling van 
de kostprijs en de kosten  
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 juni 2018 betreffende de inbezitstelling en overhandiging van de 
sleutel van de casco-ruimte van het kunstencentrum; 
 
Gelet op de kennisgeving van de gunning van 8 oktober 2011 van perceel 1 – Brand en aanverwante 
risico’s aan Ethias; 
 
Gelet op de offerte van Ethias van 6 augustus 2018; 
 
Gelet op de blokpolis (patrimoniumpolis) brandverzekering bij Ethias 38.102.535; 
 
Overwegende dat het kunstencentrum niet zonder verzekering gebruikt kan worden; 
 
Overwegende dat het lastenboek opgesteld door de firma Marsh vermeldt: ‘Automatische dekking van 
de nieuwe investeringen en/of aankopen binnen en boven de aangegeven locaties: zijn inbegrepen in 
huidige polis, bovenop de verzekerde bedragen en in functie van de verzekerde gevaren en zonder 
toepassing van de evenredigheidsregel, de nieuwe investeringen en/of aankopen totdat de uitbreiding 
in de polis of de polis zelf overeengekomen is , zonder dat de termijn van 180 dagen overschreden 
wordt vanaf de datum van aankoop (of voorlopige oplevering), met in begrip van de gehuurde en in 
gebruik genomen gebouwen tot 2.500.000 € maximum.’; 
 
Overwegende dat de offerte van Ethias de verzekering van het kunstencentrum, vanaf 15 mei 2018, 
met een kapitaal volgens schatting van 3.946.000 euro aanbiedt aan een jaarlijkse premie van 1.035,82 
euro netto, te vermeerderen met 6,5% taksen; 
 
Overwegende dat het college op 28 mei 2018 besliste om over te gaan tot het afsluiten van een 
afdoende verzekeringspolis voor het gebouw. 
 
Overwegende dat Ethias stelt dat de offertes zijn opgemaakt rekening houdend met de voorwaarden 
bedongen bij de openbare aanbesteding in 2011; dat de tariefstructuur die destijds werd opgegeven 
steeds van toepassing is gebleven; 
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Overwegende dat het kunstencentrum bij Ethias dient verzekerd te worden tegen de jaarlijkse premie 
van 1.035,82 euro netto, te vermeerderen met 6,5% taksen; dat dit overeenkomt met de voorwaarden 
in het raamcontract; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het kunstencentrum te verzekeren bij Ethias binnen de patrimoniumpolis volgens de voorwaarden van 
het raamcontact zoals gegund op 26 september 2011. 
 

 Collegebeslissing betreffende het verzekeren van BKO het Lobolleke 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° dat bepaald dat het 
college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke 
inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad desgevallend vastgestelde algemene 
regels; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 mei 2011 betreffende de goedkeuring van de krachtlijnen voor het 
bestek “Het verzekeren van alle mogelijke risico’s van het Gemeentebestuur, het Autonoom 
Gemeentebedrijf, het OCMW, de Politiezone Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug” 
georganiseerd door de firma Marsh; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2011 betreffende de opdracht ‘Het verzekeren van alle 
mogelijke risico’s van het gemeentebestuur, het autonoom gemeentebedrijf, het OCMW, de politiezone 
Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 april 2018 betreffende de goedkeuring van het proces-verbaal van 
ingebruikname van BKO Het Lobolleke in Lotenhulle; 
 
Gelet op de kennisgeving van de gunning van 8 oktober 2011 van perceel 1 – Brand en aanverwante 
risico’s aan Ethias; 
 
Gelet op de offerte van Ethias van 6 augustus 2018; 
 
Gelet op de blokpolis (patrimoniumpolis) brandverzekering bij Ethias 38.102.535; 
 
Overwegende dat de opvang ‘t Lobolleke niet zonder verzekering gebruikt kan worden; 
 
Overwegende dat het lastenboek opgesteld door de firma Marsh vermeldt: ‘Automatische dekking van 
de nieuwe investeringen en/of aankopen binnen en boven de aangegeven locaties: zijn inbegrepen in 
huidige polis, bovenop de verzekerde bedragen en in functie van de verzekerde gevaren en zonder 
toepassing van de evenredigheidsregel, de nieuwe investeringen en/of aankopen totdat de uitbreiding 
in de polis of de polis zelf overeengekomen is , zonder dat de termijn van 180 dagen overschreden 
wordt vanaf de datum van aankoop (of voorlopige oplevering), met in begrip van de gehuurde en in 
gebruik genomen gebouwen tot 2.500.000 € maximum.’; 
 
Overwegende dat de offerte van Ethias de verzekering van de opvang ‘t Lobolleke, vanaf 1 maart 2018, 
met een kapitaal volgens schatting van 1.800.000 euro aanbiedt aan een jaarlijkse premie van 472,50 
euro netto, te vermeerderen met 6,5% taksen; 
 
Overwegende dat Ethias stelt dat de offertes zijn opgemaakt rekening houdend met de voorwaarden 
bedongen bij de openbare aanbesteding in 2011; dat de tariefstructuur die destijds werd opgegeven 
steeds van toepassing is gebleven;  
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Overwegende dat de opvang ‘t Lobolleke bij Ethias dient verzekerd te worden tegen de jaarlijkse premie 
van 472,50 euro netto, te vermeerderen met 6,5% taksen; dat dit overeenkomt met de voorwaarden in 
het raamcontract; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De opvang Lobolleke te verzekeren bij Ethias binnen de patrimoniumpolis volgens de voorwaarden van 
het raamcontact zoals gegund op 26 september 2011. 
 

 Collegebeslissing betreffende het verzekeren van de uitbreiding van de overdekte parking 'De 
Warande' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° dat bepaald dat het 
college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke 
inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad desgevallend vastgestelde algemene 
regels; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 mei 2011 betreffende de goedkeuring van de krachtlijnen voor het 
bestek “Het verzekeren van alle mogelijke risico’s van het Gemeentebestuur, het Autonoom 
Gemeentebedrijf, het OCMW, de Politiezone Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug” 
georganiseerd door de firma Marsh; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2011 betreffende de opdracht ‘Het verzekeren van alle 
mogelijke risico’s van het gemeentebestuur, het autonoom gemeentebedrijf, het OCMW, de politiezone 
Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug’; 
 
Gelet op de kennisgeving van de gunning van 8 oktober 2011 van perceel 1 – Brand en aanverwante 
risico’s aan Ethias; 
 
Gelet op de offerte van Ethias van 6 augustus 2018 betreffende de verzekering van het de overdekte 
parking ‘De Warande’, vanaf 17 juli 2018, met een kapitaal volgens schatting van 2.458.000 euro aan 
een jaarlijkse premie van 645,22 euro netto, te vermeerderen met 6,5% taksen; 
 
Overwegende dat de overdekte parking ‘De Warande’ niet zonder verzekering gebruikt kan worden; 
 
Overwegende dat het lastenboek opgesteld door de firma Marsh vermeldt: ‘Automatische dekking van 
de nieuwe investeringen en/of aankopen binnen en boven de aangegeven locaties: zijn inbegrepen in 
huidige polis, bovenop de verzekerde bedragen en in functie van de verzekerde gevaren en zonder 
toepassing van de evenredigheidsregel, de nieuwe investeringen en/of aankopen totdat de uitbreiding 
in de polis of de polis zelf overeengekomen is , zonder dat de termijn van 180 dagen overschreden 
wordt vanaf de datum van aankoop (of voorlopige oplevering), met in begrip van de gehuurde en in 
gebruik genomen gebouwen tot 2.500.000 € maximum.’; 
 
Overwegende dat de offerte van Ethias de verzekering van de overdekte parking ‘De Warande’, vanaf 
17 juli 2018, met een kapitaal volgens schatting van 2.458.000 euro aanbiedt aan een jaarlijkse premie 
van 645,22 euro netto, te vermeerderen met 6,5% taksen; 
 
Overwegende dat Ethias stelt dat de offertes zijn opgemaakt rekening houdend met de voorwaarden 
bedongen bij de openbare aanbesteding in 2011; dat de tariefstructuur die destijds werd opgegeven 
steeds van toepassing is gebleven; 
 
Overwegende dat de overdekte parking ‘De Warande’ bij Ethias dient verzekerd te worden tegen de 
jaarlijkse premie van 645,22 euro netto, te vermeerderen met 6,5% taksen; dat dit overeenkomt met de 
voorwaarden in het raamcontract; 
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Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De overdekte parking ‘De Warande’ te verzekeren bij Ethias binnen de patrimoniumpolis volgens de 
voorwaarden van het raamcontact zoals gegund op 26 september 2011. 
 

Beleidsopvolging 

Sociale toets 

Collegebeslissing betreffende het lokaal sociaal beleid met actiepunten voor het lokale bestuur 
vanuit een organisatiebreed perspectief 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen; artikel 57 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepen de 
beraadslagingen en besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en uitvoert; 
 
Gelet op het decreet van 9 februari 2018 betreffende het lokaal sociaal beleid; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad op 16 december 2013 betreffende de goedkeuring van het 
meerjarenplan; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad op 18 december 2017 betreffende de aanpassing van het 
meerjarenplan;  
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 7 mei 2018 betreffende de 
actieve deelname binnen het veranderteam voor de eerstelijnszone West-Meetjesland; 
 
Gelet op de nota van Ineke Poelman, directeur Sociale & juridische zorg; 
 
Overwegende dat het nieuwe decreet lokaal sociaal beleid de regierol van het lokale bestuur wenst te 
versterken, de nadruk wenst te leggen op samenwerking in en met een netwerk en met meerdere 
besturen en op een ruime participatie van burgers; 
 
Overwegende dat het decreet op 4 terreinen inspeelt: 

 meerjarenplan (strategisch), 
 regie van de lokale sociale hulp- en dienstverlening (tactisch), 
 verhogen toegankelijkheid en tegengaan onderbescherming (operationeel), 
 vermaatschappelijking van de hulp- en dienstverlening en ondersteuning van informele en 

vrijwillige zorg; 
 
Overwegende dat het lokaal sociaal beleid een sociaal lokaal beleid moet worden; dat het sociaal beleid 
binnen het meerjarenplan integraal (doelgroepenbeleid moet mee gerealiseerd worden via interventies 
op reguliere beleidsdomeinen en beleidsoverschrijdende verbindingen worden gelegd) en inclusief (elk 
beleidsdomein heeft aandacht voor de effecten van het beleid op de kwetsbare groepen) moet zijn; dat 
de actoren betrokken moeten worden bij de voorbereiding, monitoring en bijsturing; dat de inspraak van 
burgers en de meest kwestbaren moet gegarandeerd worden; 
 
Overwegende dat het lokale bestuur de regierol toegespeeld krijgt; dat deze regierol moet gescheiden 
worden van de actorrol; dat Vlaamse erkende voorzieningen (bv. kinderopvang, woonzorg,..) mee 
werken aan de uitvoering van het lokaal sociaal beleid; dat de Vlaamse overheid de programmatie van 
deze voorzieningen kan afstemmen, de middelen van deze voorzieningen kan decentraliseren of een 
slot kan op plaatsen op de Vlaamse middelen afhankelijk van de input van het lokale bestuur; 
 
Overwegende dat het Sociaal Huis een herkenbaar aanspreekpunt moet zijn, met daarin het 
geïntegreerd breed onthaal en de Huizen van het Kind; 
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Overwegende dat het lokaal bestuur initiatieven neemt die de vermaatschappelijking van de 
hulpverlening faciliteert; dat het informele en vrijwillige zorg sensibiliseert en ondersteunt; 
 
Overwegende dat het decreet lokaal sociaal beleid een kaderdecreet is; dat het nog wachten is op 
uitvoeringsbesluiten voor de hoofdstukken regierol en het geïntegreerd breed onthaal; 
 
Overwegende dat in Aalter reeds volgende stappen gezet zijn al dan niet in uitvoering van het decreet: 

 meerjarenplan: samenwerking met Inter voor de opmaak van het referentiekader, 
 regierol - Sociaal Huis: herinrichting ontvangstruimtes, horizontale rol sociale toets, opleiding 

door Inter van eerstelijnsmedewerkers, oprichting Huis van het Kind, oprichting 
eerstelijnszones, 

 vermaatschappelijking dienstverlening en vrijwillige zorg: ondersteuning verenigingen en 
mantelzorgers, sensibiliserende acties naar de bevolking; 

 
Overwegende dat nog volgende actiepunten gerealiseerd dienen te worden; dat sommige in afwachting 
zijn van initiatieven van de Vlaamse overheid; dat andere meegenomen moeten worden naar het 
toekomstige bestuur: 

 meerjarenplan: participatie kwetsbare doelgroep bij opmaak, monitoring en evaluatie, 
 regierol - Sociaal Huis: geïntegreerd breed onthaal en slot Vlaamse middelen, 
 vermaatschappelijking dienstverlening en vrijwillige zorg: individuele vrijwilligerswerking 

verder uitbouwen en ondersteunen; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de toelichtende nota betreffende het “Lokaal sociaal beleid” met actiepunten voor 
het lokale bestuur en dit vanuit organisatiebreed perspectief. 
 
Artikel 2 
De actiepunten uit de nota mee te nemen bij de opmaak van het meerjarenplan 2020-2025. 
 

Kwaliteit en ICT 

Audit 

Collegebeslissing betreffende de samenwerking van gemeente Aalter met AudiO voor de 
dienstverlening 'interne audit' 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen; artikel 57 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen de 
beraadslagingen en besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en uitvoert;  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2015, artikelen 99, 100 en 101; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 september 2004 betreffende het principieel akkoord met 
de oprichting van de ‘welzijnsband Meetjesland’ en de statuten van de vereniging; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 8 november 2010 betreffende de goedkeuring van de 
gewijzigde statuten van de vereniging Welzijnsband Meetjesland; 
 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad van 15 juli 2004 betreffende de goedkeuring van de statuten 
van de Welzijnsband Meetjesland; 
 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad van 27 september 2010 betreffende de gewijzigde statuten 
van de vereniging Welzijnsband Meetjesland; 
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Gelet op de nota van Erik De Smedt, directeur van Audio, van 3 mei 2018; 
 
Overwegende dat Audio een welzijnsvereniging is zoals de Welzijnsband Meetjesland die volgende 
diensten verstrekt: 

 Audits (onafhankelijke evaluaties met sterke en aandachtspunten en verbetervoorstellen), 
aandacht gaat naar doelgerichtheid, efficiëntie, monitoring en risicobeheer, de audits leiden 
tot een verbeterde werking en dienstverlening, door verbetervoorstellen die ook tot een 
terugverdieneffect van de kost van de audit leiden en de risico’s beperken. 

 Vormingen met o.a. tips & trics, goede praktijken, vergelijkende info tussen de OCMW’s… 
 Opvolgaudits waarin de realisatie van de verbeterplannen na een audit getoetst wordt. 
 Adviesverlening (rond organisatieversterking, integratietrajecten en financiële werking). 
 Ondersteuning bij de veranderingsprocessen; 

 
Overwegende dat Audio momenteel diensten aan een 65-tal leden verstrekt (lokale publieke entiteiten); 
dat Audio een kostendelende vereniging is die enkel aan de leden diensten verstrekt; dat de kostprijs 
voor de dienstverlening gelijk is voor de leden; dat Audio niet op winst mikt, maar op een kostendelende 
werking; dat de leden voor de samenwerking met Audio vrijgesteld zijn van de wetgeving 
overheidsopdrachten; dat inzake BTW een vraag naar een gunstig kader voorligt bij de fiscale 
administratie (tot het najaar 2017 was er een volledige vrijstelling, sedert 2018 deels); 
 
Overwegende dat OCMW Aalter aangesloten is bij Audio door de Welzijnsband Meetjesland; dat dit 
betekent dat er jaarlijks audits afgenomen worden door de leden van de Welzijnsband; dat volgens de 
samenwerkingsovereenkomst de Welzijnsband diensten moet afnemen van Audio ten belope van 1 
voltijds personeelslid; dat de vergoeding van Audio door de Welzijnsband volgens de contractuele 
modaliteiten verloopt die ertoe leiden dat de Welzijnsband aan een lagere prijs diensten afneemt dan 
andere leden; 
 
Overwegende dat er nu een nieuwe situatie ontstaat voor de lokale besturen:  

 decreet lokaal bestuur: het zwaartepunt van de werking van de OCMW’s verschuift naar de 
gemeenten, de OCMW’s blijven bestaan en een doorlichting van hun werking blijft nodig, de 
gemeenten nemen een aantal activiteiten over van de OCMW’s, ook inzake engagementen 
die door de OCMW’s zijn aangegaan, 

 fusies van een aantal lokale besturen in de regio Meetjesland, 
 de gemeenten staan na de verkiezingen voor nieuwe uitdagingen, onafhankelijke evaluaties 

met verbetervoorstellen en ondersteuning kunnen zeer nuttig zijn; 
 
Overwegende dat de raad van bestuur van de Welzijnsband beslist heeft om het voorstel om de 
samenwerking met Audio te verruimen tot de gemeenten voor te leggen aan de colleges; dat de 
gemeenten waarvan de OCMW’s lid zijn gratis kunnen toetreden, zij betalen geen 
toetredingsvergoeding, noch lidgeld, voor elke audit wordt een prijs afgesproken volgens de principes 
afgesproken met de Welzijnsband; 
 
Overwegende dat de gemeente Aalter en de gemeente Knesselare in een fusietraject zitten; dat beide 
besturen in een periode van lopende zaken zitten; dat er geen beslissingen genomen kunnen worden 
die de toekomstige gemeente bezwaren; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer;  

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de nota van Audio. 
 
Artikel 2 
Deze nota mee te nemen bij de besprekingen van de fusiewerkgroep intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden. 
 
Artikel 3 
Deze beslissing en de nota ter kennis te brengen van BDO en gemeente en OCMW Knesselare. 
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Organisatiebeheersing 

Collegebeslissing betreffende voorstellen Stuurgroep 4 mei 2018 in het kader van de vrijwillige 
fusie 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de principiële 
beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 23 mei 2017 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 om zijn definitieve goedkeuring te hechten 
aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 van het gemeentebestuur Knesselare om 
zijn definitieve goedkeuring te hechten aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van 
Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende het interne organisatietraject en bijhorende 
afspraken met het oog op het voorbereiden van de definitieve beslissing tot vrijwillige samenvoeging 
van de gemeenten Aalter en Knesselare en de verdere concrete (interne) realisatie van deze operatie; 
 
Gelet op de collegebeslissing van Knesselare van 8 november 2017 houdende de gunning van de 
opdracht “externe dienstverlener ‘interne werking’” aan de firma BDO; 
 
Gelet op de verslagen van de Ambtelijke Coördinatiewerkgroep Fusie Aalter-Knesselare van 26 februari 
2018, 19 maart 2018 en 16 april 2018; 
 
Gelet op het verslag van de Stuurgroep Fusie van 4 mei 2018;  
 
Gelet op de gecoördineerde nota ambtelijke coördinatiewerkgroep, zoals voorgelegd aan de Stuurgroep 
Aalter-Knesselare op 4 mei 2018; 
 
Overwegende dat de procesteams per actie een deadline tot uitvoering hebben voorgesteld; 
 
Overwegende dat de Stuurgroep Fusie deze deadlines heeft aangepast waar nodig; 
 
Overwegende dat de Stuurgroep Fusie voorstelt om akkoord te gaan met onderstaande acties en de 
daaraan gekoppelde deadline: 
 
 met betrekking tot dossier straatnaamgeving: 
 

Nr. Actie stuurgroep Voor/na/op Deadline 
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426 Onderzoek compensatieregeling voor de ondernemers waarvan de straatnamen 
waar firma is gehuisvest? Beleid onderzoekt de mogelijkheden (O.b.v. facturatie? 
Hoe zit het in Lievegem?) Is opgenomen in het stappenplan "straatnaamgeving".  
SG 04/05/2018:  
§ De financieel directeur Aalter onderzocht de mogelijkheden betreffende een 
compensatieregeling op basis van compensatieregeling in Aalter voor de 
scheiding van hemel- en afvalwater. Toen werd een compensatieregeling van 
maximaal 500 euro gegeven op basis van bewijsstukken.  
§ De financieel directeur Aalter heeft een ontwerp klaar dat kan worden 
beschouwd als een richtdocument. Dit zal worden voorgelegd aan de Ambtelijke 
Coördinatiewerkgroep, waarna het op de agenda van de Stuurgroep komt. 
§ Op basis van de adreswijzigingen zou het in Aalter gaan over zo’n 229 
adressen.  
De deadline van deze actie werd gewijzigd van 01/01/2019 naar 01/11/2018 

voor 1/11/2018 

 
 met betrekking tot front/backoffice – centrale en decentrale dienstverlening: 

 

Nr. 
SG 

Proces  
Thema 

Actie stuurgroep Voor/na/op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

427 PT Sociale Zaken Oprichten van een Huis van het Kind en indienen 
aanvraag erkenning en subsidie Huis van het Kind voor 
de fusiegemeente 
ACTIE SG 04/05/2018 479: Er is een engagement van 
verschillende partners om een Huis van het Kind op te 
richten. Er is een engagement nodig van de 
gemeenteraden en OCMW-raden. Dit zal worden 
voorgelegd aan de raden in juni/juli, zodat het subsidie- 
en erkenningsdossier kan ingediend worden in de 
zomervakantie. 

  01/06/2018 

366 Proces Aanvraag 
publiciteit (35)   

Digitale infoborden 
§ Worden Ursel en Knesselare ook meegenomen met 
de locatie-analyse voor het slim stadsmeubilair? 
(TomorrowLab) 
ACWG 26/02/2018 Schepen Trenson vraagt of ook 
Knesselare en Ursel in aanmerking komen voor digitale 
infoborden. Mits budgetwijziging zou dit kunnen voor 
Knesselare. Schepen De Neve organiseert een overleg 
met Tomorrowlab en Knesselare. 
ACWG 04/06/2018: Het college van Knesselare heeft 
beslist om niet in te stappen. 

 Deze actie 
wordt 

afgevoerd 

364 Proces Aanvraag 
publiciteit (35)   

Gemeentelijk infoblad 
§ Periodiciteit 
§ Soort drukwerk: infoblad, magazine of combinatie (cfr 
Bornem)? 
§ Tone of Voice:  
o Zakelijk en neutraal of ook human interest? 
o U- of je-vorm? 
§ Fotomateriaal 
o Ook inwoners in beeld brengen? 
o Beroep doen op vrijwilligers-fotografen? 
§ Verantwoordelijk uitgever: college van burgemeester 
en schepenen?  
§ Definitieve goedkeuring ontwerp infoblad door college 
van burgemeester en schepenen? 
§ Grafische vormgeving in eigen beheer? 
§ Regelgeving publicatie activiteiten door externen 
SG 04/05/2018 

Periodiciteit wordt aangehouden. De zakelijkheid van 

het weekblad moet behouden blijven.  

na 15/10/2018 

367 Proces Aanvraag 
publiciteit (35)   

Website 
§ Tegen 1 januari 2019 
o Voortwerken op gemeentelijke website Aalter (mits 
toepassing nieuwe gemeentelijke huisstijl) 

na 15/10/2018 
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o Voortwerken op gemeentelijke website Knesselare 
(mits toepassing nieuwe gemeentelijke huisstijl) 
o Nieuwe gemeentelijke website laten ontwikkelen in 
nieuwe gemeentelijke huisstijl 
§ In eigen beheer 
§ Externe ontwikkeling 
§ Na 1 januari 2019 (indien hierboven niet gekozen voor 
een volledig nieuwe website) 
o Blijvend voortwerken op de hierboven gekozen 
gemeentelijke website 
o Een nieuwe gemeentelijke website laten ontwikkelen 
§ In eigen beheer 
§ Externe ontwikkeling 
SG 04/05/2018 Het debat hierover zal starten na 
15/10/2018 

363 Proces Aanvraag 
publiciteit (35)   

Publicatiekanalen 
§ Samen een nieuwe gemeentelijke brochure (Wegwijs 
in Aalter) maken en laten publiceren via Publi-Touch? 

na 01/01/2019 

369 Proces Communicatie 
bekendmakingen (139)  

Gele affiches openbaar onderzoek: Opsturen of 
plaatsen  

na 01/01/2019 

378 Proces Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (95) - 
aanvullende 
steunverlening 

Welke vormen van dringende steunverlening er verder 
gebruikt worden? 

na 1/01/2019 

365 Proces Aanvraag 
publiciteit (35)   

Social media 
§ Gaan we voor zakelijk (Aalter) of ook voor mensen 
(Knesselare)? 

op 1/01/2019 

429 PT Sociale Zaken Verder inzetten op de ondersteuning van mantelzorgers 
door het organiseren van mantelzorgnamiddagen (4 x 
per jaar) 

na  1/01/2019 

431 Belanghebbendenman
agement (118)  

Opmaak omgevingsanalyse: interne en externe 
behoeften en (maatschappelijke) uitdagingen in kaart 
brengen, rekening houdend met de impact van de fusie 

 
30/06/2019 

432 Belanghebbendenman
agement (118)  

Opmaak nieuw meerjarenplan: de te volgen procedure, 
inhoud, mate van inspraak door alle (interne en externe) 
belanghebbenden… 

  15/11/2019 

382 Proces Kinderopvang 
(69) – Nieuw proces 
opvang baby’s en 
peuters 

Behoud van de software en de werking van de opvang 
baby’s en peuters tot en met 2019 en in de loop van 
2019 nagaan - wanneer er wijzigingen worden 
aangebracht aan de werking van de buitenschoolse 
kinderopvang - in welke mate deze wijzigingen niet 
doorgetrokken kunnen worden voor de opvang baby’s 
en peuters 

voor 31/12/2019 

 
 met betrekking tot software: 

 

Nr. 
SG 

Proces  
Thema 

Actie Stuurgroep Voor/na/op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

362 Proces A-post (34)  Overeenkomstig de beslissing van de stuurgroep van 
27/11/2017 om het CRM van Dynamics verder te 
gebruiken als midoffice, CRM te gebruiken als 
postregistratiepakket en daarnaast de nodige stappen 
te ondernemen om ervoor te zorgen dat de 
functionaliteiten die momenteel mogelijk gemaakt 
worden door de koppeling tussen het 
postregistratiepakket van Schaubroeck en het 
softwarepakket van de sociale dienst, gegarandeerd 
blijven.  

  01/01/2019 

444 Inschrijvingen 
(aanbod activiteit 
algemeen) (1)  

Aankoop software om inschrijvingen te digitaliseren.  na 01/01/2019 
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408 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Aanstelling functionaris voor gegevensbescherming 
(DPO) – beslissing te nemen door de verschillende 
besturen op basis van de nota van de 
veiligheidsconsulenten (verplichting GDPR) 
SG 04/05/2018: Het aanstellen van een DPO zal 
gezamenlijk gebeuren 

 op 
25/05/2018 

Actie is 
uitgevoerd 

409 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Opstellen van dataregister/register van verwerkingen 
(verplichting GDPR) 

 op 25/05/2018 

410 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Afsluiten verwerkerscontracten met de verschillende 
leveranciers op voorstel van de 
informatieveiligheidsconsulenten. (verplichting GDPR) 

 op 25/05/2018 

411 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Opstellen van gemeenschappelijke procedures 
(verplichting GDPR):  
§ Procedure voor inzagerecht en rectificatie  
§ Procedure voor recht op vergetelheid 
§ Procedure datalekken / 
informatieveiligheidsincidenten 

 op 25/05/2018 

402 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Verschillende dienstverleners inzake telecom uit te 
nodigen om een toelichting te geven aan betrokkenen 
van gemeente Aalter, gemeente Knesselare en BDO in 
het kader van het onderzoek welke dienstverlening op 
welke plaatsen kan aangeboden worden.  

 voor  01/06/2018 

406 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Het gemeentebestuur en OCMW Knesselare sluiten 
aan bij het raamcontract van het provinciebestuur Oost-
Vlaanderen en de multifunctionals te vervangen door de 
toestellen van Canon.  

 voor  
1/07/2018 

Actie is 
uitgevoerd 

420 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Op basis van de inventaris van de softwarepakketten 
volgende voorstellen goed te keuren:  
§ De bestaande contracten gaan over naar de nieuwe 
organisatie vanaf 01/01/2019. Aan de leverancier zal 
een brief gestuurd worden om hem in kennis te stellen 
dat de gemeenten Aalter en Knesselare fusioneren 
vanaf 01/01/2019 en dat de nieuwe gemeente de 
rechten en plichten overneemt.  
§ Er wordt gevraagd aan de leverancier om de 
contracten van beide gemeenten te integreren.  
§ Aan de leverancier wordt gevraagd om de nodige 
stappen te ondernemen voor een geïntegreerde 
werking vanaf 01/01/2019 en hiertoe aan de besturen 
kenbaar te maken welke stappen dienen ondernomen 
te worden (inclusief de eventuele kosten die hiermee 
gepaard gaan).  

op  01/06/2018 

399 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Een verbinding te realiseren tussen de gemeentelijke 
netwerken van Aalter en Knesselare via de oplossing 
van Proximus (Bles). 

op 1/08/2018 

400 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Te onderzoeken wat de mogelijkheden en kostprijs zijn 
van een back up-oplossing voor de verbinding tussen 
de gemeentelijke netwerken van Aalter en Knesselare.  

  1/08/2018 

401 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

De switchen in Aalter en Knesselare te vervangen.    01/09/2018 

405 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Een overheidsopdracht op te starten voor de 
vernieuwing van de telefoniecentrale in de loop van 
2018, met oog op vernieuwing begin 2019. 

  01/09/2018 

415 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Opmaken van een ontwerp van mappenstructuur 
gebaseerd op producten/processen en in kaart brengen 
van huidige projecten 

op 01/10/2018 
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416 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Opmaken van informatiekaart die zicht geeft op de 
belangrijkste ICT-informatiestromen 

op 01/10/2018 

404 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

De bestaande serverinfrastructuur op elkaar afstemmen 
en nagaan of een capaciteitsuitbreiding noodzakelijk is. 

 voor 1/10/2018 

417 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Model mappenstructuur aftoetsen met huidige diensten 
en bijsturen waar nodig 

op 31/10/2018 

407 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Aankopen op het vlak van ICT-infrastructuur af te 
stemmen. 

 voor 1/01/2019 

412 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Afstemmen acties informatieveiligheidsplan naast 
verplichtingen GDPR 

voor  1/01/2019 

413 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Vaststellen informatieveiligheidsbeleid door het nieuwe 
bestuur  

na 1/01/2019 

414 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Vaststellen mogelijke delegaties aan algemeen 
directeur inzake informatieveiligheid door het nieuwe 
bestuur na 01/01/2019 

na 1/01/2019 

398 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

De externe ondersteuning op het vlak van ICT op te 
starten in het kader van de omgevingsanalyse en de 
opmaak van het nieuwe meerjarenplan waarbij de 
keuzes bepaald worden door de nieuwe beleidsploeg.  

na 1/01/2019 

418 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Nieuwe mappenstructuur beschikbaar stellen  op 1/01/2019 

421 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Een marktbevraging op te starten voor Organisatie van 
evenementen (geïntegreerd evenementenloket: 
verhuur/beheer zalen, verhuur materiaal edm) 
ACWG 4/06/2018: Aankoop softwarepakket 
behandeling aanvragen evenementen  

na  1/01/2019 

422 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Een marktbevraging op te starten en implementatie te 
realiseren voor een Notulenpakket 

voor  1/01/2019 

403 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

De bestaande serverinfrastructuur in eerste instantie te 
behouden. Vervanging van de serverinfrastructuur 
wordt voorzien na 2019. 

na 1/01/2019 

419 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Overgangsperiode waarbij oude mappenstructuren nog 
ter beschikking zijn om gegevens over te zetten in de 
nieuwe structuur 

voor 30/06/2019 

423 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Een marktbevraging op te starten voor HRM-software  na 1/07/2019 

424 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Een marktbevraging op te starten voor Tijdsregistratie voor 1/07/2019 

425 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

De kosten gemaakt voor de aanpassing van de 
softwarepakketten in het kader van de fusie: indien 
geen splitsing mogelijk op basis van grondgebied, 
worden de kosten betaald door een van beide besturen.  

voor   01/01/2019 
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SG 04/05/2018: Kostenverdeling volgens het aantal 
inwoners op 1/1/2018 

470 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Abonnementen nieuwe gemeente: kosten voor nieuwe 
gemeente Aalter. 

voor   01/01/2019 

471 

Proces 10. ICT 
Informatie en 
communicatietechnol
ogie  (123) (ICT) 

Hardware aanpassingen: betaald door huidige besturen 
in 2018. 

voor   01/01/2019 

 
 met betrekking tot de samenwerkingsverbanden – IGS: 

 

Nr. 
SG 

Proces 
Thema 

Actie stuurgroep Voor/na/op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

386 Andere De huidige vorm van de dienstverlening van vzw De 
Parkresidentie en de samenwerking en/of ondersteuning 
door het gemeentebestuur van vzw De Parkresidentie 
verderzetten, behoudens eventuele aanpassingen in de 
processen 

na 1/01/2019 

428 PT Sociale Zaken Verderzetten van de werking van Drugpunt na 1/01/2019 

472 Intergemeentelijke 
samenwerking (53) 

Een beslissing te nemen over de verdere deelname aan 
Regionale Jeugddienst Meetjesman.  

na 1/01/2019 

473 Intergemeentelijke 
samenwerking (53) 

Kennis te nemen van het feit dat geen vervroegde 
uittreding mogelijk is. De samenwerking met Veneco te 
evalueren. 

na 1/01/2019 

474 Intergemeentelijke 
samenwerking (53) 

De samenwerking via de IL Academie voor Muziek, 
woord en dans verder te zetten. 

na 1/01/2019 

475 Intergemeentelijke 
samenwerking (53) 

De deelname aan Burensportdienst Leiestreek te 
evalueren en een beslissing te nemen over de verdere 
deelname.  

na 1/01/2019 

476 Intergemeentelijke 
samenwerking (53) 

De deelname aan Burensportdienst Meetjesland te 
evalueren en een beslissing te nemen over de verdere 
deelname. 

na 1/01/2019 

477 Intergemeentelijke 
samenwerking (53) 

Kennis te nemen van het feit dat de vereniging van 
rechtswege wordt opgeheven als slechts één gemeente 
overblijft als deelgenoot in de intergemeentelijke 
samenwerking. 

na 1/01/2019 

478 Intergemeentelijke 
samenwerking (53) 

Kennis te nemen van het feit dat geen vervroegde 
uittreding mogelijk is. De samenwerking met IVM te 
evalueren. 

na 1/01/2019 

481 Intergemeentelijke 
samenwerking (53) 

Brief te bezorgen aan alle intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden waarvan 4  besturen lid zijn. 
Deze brief bevat een formele kennisgeving van fusie en 
de vraag welke impact wordt verwacht m.b.t. de 
deelname van beide besturen. Deze brief is te 
ondertekenen door burgmeesters van beide gemeenten. 
SG 04/05/2018: § De werkgroep IGS onderzocht de 
verschillende mogelijkheden en nam standpunten in. Aan 
de IGS wordt gevraagd wat de mogelijke impact is van 
de fusie.  
§ Nog aan te passen in de brief: Tegen uiterlijk 30 juni 
2018 dienen de IGS een antwoord terug te bezorgen. 

voor 30/05/2018 
 

Deze actie is 
ondertussen 
uitgevoerd. 

 
 met betrekking tot reglementen (retributies, belastingen, subsidies, premies, …): 

principieel akkoord te gaan: 
 

Nr. 
SG 

Proces  
Thema 

Actie Stuurgroep 
Voor/na/

op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 
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381 Proces Kinderopvang (69) 
– Nieuw proces opvang 
baby’s en peuters 

LUIK AANVRAAGFORMULIEREN KINDEREN 
Uniforme formulieren (wanneer van toepassing) voor beide 
gemeenten 

na 1/01/2019 

383 Proces Kinderopvang (69) 
– Nieuw proces opvang 
baby’s en peuters 

LUIK MEDICATIE 
Duidelijk beleid voeren rond medicatie bij intake. Toedienen 
van medicatie kan wel of niet door begeleiding?    

na 1/01/2019 

384 Proces Kinderopvang (69) 
– Nieuw proces opvang 
baby’s en peuters 

LUIK MELDINGEN 
Zelfde werking als in Aalter. 

na 1/01/2019 

387 Proces Aanvraag 
erkenning (103) 

Gemeentelijke dienstverlening prioritair voor erkende 
verenigingen? 

na 1/01/2019 

388 Proces Aanvraag 
erkenning (103) 

1 systeem voor alle verenigingen, los van soort vereniging 
of betrokken adviesraad? 

na 1/01/2019 

389 Proces Aanvraag 
erkenning (103) 

Voorwaarden tot erkenning? na 1/01/2019 

390 Proces Participatie van de 
burger (114)  

Hersamenstellen adviesraden: welke adviesraden 
behouden/samen zetten en in welke vorm? 

na  1/01/2019 

391 Proces Participatie van de 
burger (114)  

1 reglement/afsprakennota voor alle adviesraden na  1/01/2019 

392 Proces Participatie van de 
burger (114)  

Vastleggen van ondersteuning voor adviesraden, 
waaronder definiëring van “administratieve ondersteuning”. 

na  1/01/2019 

396 Proces Belastingen 
retributie (16)  

Opcentiemen op de onroerende voorheffing: duur van de 
vrijstelling 

na 01/01/2019 

448 Debiteurenbeheer OCMW 
(146)  

Aangifte collectieve schuldenregeling: in het OCMW van 
Aalter moet conform de visie debiteurenbeheer geen 
aangifte ingediend worden als openstaande schuld < 50 
euro. In het OCMW van Knesselare wordt er altijd een 
aangifte ingediend. Verschil kan weggewerkt worden door 
één visie debiteurenbeheer op te maken bij de integratie. 

na 1/01/2019 

394 Proces Toelage premie 
verenigingen (41)  

Beslissen welke subsidiesystemen (berekeningen) zullen 
toegepast worden. 

na 01/01/2019 

395 Proces Toelage premie 
verenigingen (41)  

Beslissen over de manier waarop subsidies aangevraagd 
worden (bij voorkeur digitaal). 

na 01/01/2019 

393 Proces Toelage premie 
verenigingen (41)  

Beslissen welke verenigingen subsidie krijgen en welke 
subsidiebedragen hiervoor worden voorzien. 

na 01/01/2019 

397 Proces Belastingen 
retributie (16)  

Toepassen van indexering bij reglementen waar nodig.  voor 31/01/2019 

450 Proces Individuele premie 
(10) 

Het al dan niet behouden van de sociaal-pedagogische 
premie 

voor 1/06/2019 

451 Proces Individuele premie 
(10) 

Het al dan niet behouden van de vakantiepremie voor 1/06/2019 

452 Proces Individuele premie 
(10) 

Het al dan niet behouden van de premie voor personen 
tewerkgesteld in een beschermde werkplaats 

voor 1/06/2019 

453 Proces Individuele premie 
(10) 

Het al dan niet behouden van de begrafenispremie voor 
oudstrijders 

voor 1/06/2019 

454 Proces Individuele premie 
(10) 

Het al dan niet behouden van de subsidie voor 
missionarissen 

voor 1/06/2019 

455 Proces Individuele premie 
(10) 

Het al dan niet behouden van de subsidie voor 
ontwikkelingssamenwerking 

voor 1/06/2019 

456 Proces Individuele premie 
(10) 

Het al dan niet behouden van de premie voor 
opvanggezinnen en onthaalouders 

voor 1/06/2019 

457 Proces Individuele premie 
(10) 

Het al dan niet behouden van de premie voor Vzw's die 
Aalternaren met een beperking opvangen 

voor 1/06/2019 

458 Proces Individuele premie 
(10) 

Het al dan niet behouden van de premie voor het vervoer 
van leerlingen naar het zwembad 

voor 1/06/2019 

459 Proces Individuele premie 
(10) 

 Het al dan niet behouden van de structureel jaarlijkse 
subsidie voor 11.11.11 

voor 1/06/2019 

377 Proces Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (95) - 

Welke reglementen/vormen van financiële steun zullen 
gebruikt worden? 

na 1/06/2019 
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aanvullende 
steunverlening 

372 Proces Back-office 
evenementen (130) 
subproces 9. Markten en 
10. Kermissen & circus – 
Tijdelijke economische 
vergunningen (57) 
subprocessen markten – 
kermissen – circus  
besproken op 14/12/2018 

Reglement organisatie kermisactiviteiten op elkaar 
afstemmen 

na 30/06/2019 

373 Retributies standplaatsen kermis op elkaar afstemmen na 30/06/2019 

374 Retributies nutsvoorzieningen (aansluiting op gemeentelijke 
marktkast) op elkaar afstemmen 

 30/06/2019 

460 Proces Individuele premie 
(10) 

 Het al dan niet behouden van structureel jaarlijkse subsidie 
voor Oxfam 

voor 31/12/2019 

379 Proces Kinderopvang (69) 
– Nieuw proces opvang 
baby’s en peuters 

Behoud van het huishoudelijk reglement en de werking van 
de opvang baby’s en peuters. In de loop van 2019 zullen we 
nagaan - in welke mate er wijzigingen in de buitenschoolse 
werking kunnen doorgetrokken worden in de werking van 
Baby's en peuters - rekening houdend  met de financiële 
impact & regelgeving en de eigenheid van deze specifieke 
werkingsvorm  

op 31/12/2019 

 
 met betrekking tot personeel: 

 

Nr. 
SG 

Proces 
Thema 

Actie Stuurgroep Voor/na/op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

380 Proces Kinderopvang 
(69) – Nieuw proces 
opvang baby’s en 
peuters 

LUIK VERLOF 
Collectieve sluitingsregeling opvang baby’s en peuters 
meenemen tijdens de bespreking van de sluitingsregeling 
van alle diensten in Aalter en Knesselare. 

na 30/11/2018 

433 Evalutie- en 
functionering 
gemeentepersoneel 
(133)   

Evaluatiesysteem in nieuwe RPR  na 1/01/2019 

434 05. Human Resources 
Management – 
Personeelsbeleid (119)  

Personeelsplan voor nieuwe organisatie  Na 1/01/2019 

435 05. Human Resources 
Management – 
Personeelsbeleid (119)  

Aanwezigheidsbeleid o.a. contract controlearts, reïntegratie-
traject  

Na 1/01/2019 

436 06. Organisatiecultuur 
(121) (CUL)  

Externe norm (bv ISO) en kernwaarden vast te leggen in 
beleidsplan - RPR  

  1/01/2019 

437 06. Organisatiecultuur 
(121) (CUL)  

Deontologische code bij nieuwe RPR    1/01/2019 

438 06. Organisatiecultuur 
(121) (CUL)  

Kerncompetenties in evaluatiesysteem    1/07/2019 

439 06. Organisatiecultuur 
(121) (CUL)  

Moment en aanwezigen eedaflegging nieuwe 
personeelsleden  

  1/01/2019 

440 06. Organisatiecultuur 
(121) (CUL)  

Arbeidsreglement conform wettelijke bepalingen  op 1/07/2019 

441 06. Organisatiecultuur 
(121) (CUL)  

Systeem continue verbetering, metingen en feedback van 
klanten op te nemen in beleidsplan  

  1/07/2019 

442 06. Organisatiecultuur 
(121) (CUL)  

Visie op teambuilding (inhoud en budget)   1/07/2019 

443 04. Organisatiestructuur 
(122) (ORG)  

Organogram geïntegreerd voor gemeente en OCMW  na 1/07/2019 

445 Debiteurenbeheer 
OCMW (146)  

Het OCMW van Aalter is een erkende dienstencheque 
onderneming, het OCMW van Knesselare werkt niet met 
dienstencheques. Verschil kan weggewerkt worden als het 
beleid hierin een duidelijke beslissing neemt. 

na 1/01/2019 
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449 Proces Geografische 
gegevensbestanden 
(136)   

Wenst het nieuwe bestuur een eigen huisvestingsambtenaar 
aan te werven ?  

na 1/01/2019 

 
 met betrekking tot alle andere vragen: 
 

NR. 
SG 

Proces  
Thema 

Actie stuurgroep Voor/na/op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

465 Aangifte schade 
gemeentebestuur is 
aansprakelijk 
(verzekeringen) (3) 

Voor nieuw te verzekeren risico’s een prijsvraag te 
organiseren. 
SG 04/05/2018 : 

verzekeringen zal dit verder onderzoeken. 

college van burgemeester en schepenen zijn opgenomen in 
het DLB. 

na 15/05/2018 

469 Werkgroep 
Verkiezingen 

Over de inzet van het personeel van Aalter tijdens de 
verkiezingen in Knesselare moet een beheersovereenkomst 
worden voorgelegd aan de gemeenteraden. 
SG 04/05/2018:  
Patrick De Meyer geeft een opleiding in oktober 2018. Zowel 
collega’s van Aalter als van Knesselare worden hierop 
uitgenodigd.  

 
 

gemeenteraadsverkiezingen oktober 2018 niet kunnen 
worden gebruikt doordat CEVI niet tijdig klaar is. 
Opmerking directeur Beleids- & organisatieopvolging 
25/07/2018:  
Aangezien er niet effectief personeelsleden van het 
gemeentebestuur van Aalter zullen ingezet worden in 
Knesselare (bv opzetten stembureaus, aanwezigheid voor 
organisatie op dag van de verkiezingen zelf) is het niet nodig 
een beheersovereenkomst voor te leggen aan de 
gemeenteraden. Het element beheersovereenkomst komt in 
deze beslissing dan ook te vervallen.  

na   15/05/2018 

467 Algemeen BDO heeft tal van uit te voeren opdrachten gekregen 
(totaalbeeld zie punt V.1. van dit verslag).  Punt 5. 
“Ondersteuning integratietraject financiën” is echter niet 
meegenomen in de gunning, want hiervoor is geen krediet 
meer beschikbaar. Burgemeester Erné De Blaere onderzoekt 
op welke manier dit onderdeel kan gefinancierd worden.  
SG 04/05/2018: Aalter neemt de kosten voor het onderdeel 
integratietraject financiën op zich.  

 31/05/2018 

468 Algemeen Aanvragen ondernemingsnummer 
Sociale zekerheid  
Op 7 maart 2018 werd een toelichting gegeven door de 
Rijksdienst voor Sociale Zekerheid over de impact van de 
fusies op verschillende aspecten van de sociale zekerheid. 
Hieruit werden een aantal actiepunten gedestilleerd die op te 
nemen zijn door de huidige besturen en de nieuwe entiteit.  
Nota: Bijlage V.8. Fusie en sociale zekerheid.pdf 
PowerPoint: Bijlage V.8. 20180307 fusie en sociale 
zekerheid.pptx 

  1/07/2018 
 

Deze actie is 
ondertussen 
uitgevoerd 

370   Nieuw wapenschild na 15/10/2018 

file://///fp2aalter/kwaliteit/200.22/Managementteam/FUSIE%20AALTER%20KNESSELARE/VERSLAGEN%20STUURGROEP/20180504%20Stuurgroep%20Aalter/Bijlage%20V.8.%20Fusie%20en%20sociale%20zekerheid.pdf
file://///fp2aalter/kwaliteit/200.22/Managementteam/FUSIE%20AALTER%20KNESSELARE/VERSLAGEN%20STUURGROEP/20180504%20Stuurgroep%20Aalter/Bijlage%20V.8.%2020180307%20fusie%20en%20sociale%20zekerheid.pptx
file://///fp2aalter/kwaliteit/200.22/Managementteam/FUSIE%20AALTER%20KNESSELARE/VERSLAGEN%20STUURGROEP/20180504%20Stuurgroep%20Aalter/Bijlage%20V.8.%2020180307%20fusie%20en%20sociale%20zekerheid.pptx
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368 Proces 
Communicatiemiddele
n Huisstijl (manier van 
werken) (124)   

Nieuwe gemeentelijke huisstijl met baseline (vastgelegd in 
huisstijlhandboek) – te ontwikkelen op basis van voorstel 
extern communicatiebureau.  
ACWG 26/02/2018 
Nieuwe gemeentelijke huisstijl met baseline: deadline mag 
aangepast worden naar 1/11/2018.  
Claerhout zal de fusie zichtbaar maken. Dit zal Claerhout 
doen door het fusielogo meer en meer in elkaar te schuiven. 
Het echt nieuwe logo is iets voor na 15/102018. 
De discussie over welk lettertype we gaan gebruiken, is niet 
iets wat aan Claerhout wordt gegeven.  

na  15/10/2018 

385 Communicatiemiddele
n Huisstijl (manier van 
werken) (124) 

§ De gemeenteraad van de nieuw gefuseerde gemeente 
neemt een gemotiveerd gemeenteraadsbesluit waarbij de 
nieuwe feiten en motieven tot vaststelling van het wapen en 
de vlag van de gemeenten afdoende worden gemotiveerd 

na 1/01/2019 

361 Monitoring 
Input/Output Directie 
(beoordeling – 
bijsturing) (53)  

Rapportering naar het beleid toe: vastleggen frequentie, vorm 
en inhoud. 

na 1/01/2019 

446 Debiteurenbeheer 
OCMW (146)  

Jaarlijkse rapportering aan de OCMW-raad: de financieel 
beheerder van het OCMW van Aalter rapporteert jaarlijks 
over het debiteurenbeheer aan de OCMW-raad. De 
financieel beheerder rapporteert zeer kort bij het neerleggen 
van de jaarrekening. 

na 1/01/2019 

447 Debiteurenbeheer 
OCMW (146)  

Visie debiteurenbeheer: in Aalter uitgeschreven; in 
Knesselare is er ook een visie echter is deze niet 
uitgeschreven. Verschil kan weggewerkt worden door één 
visie debiteurenbeheer op te maken bij de integratie. 

na 1/01/2019 

430 Informatie en 
communicatie (31)  

Goedkeuring communicatieplan, geïntegreerd in het 
meerjarenplan 2020-2025, waarbij de focus ligt op de 
optimalering van de dienstverlening en het realiseren van de 
beleidsdoelstellingen 

  30/10/2019 

462 Aangifte schade 
gemeentebestuur is 
aansprakelijk 
(verzekeringen) (3) 

Een consultant aan te stellen tegen uiterlijk 31/12/2019 die 
die de bestaande verzekeringspolissen inventariseert en 
doorlicht en helpt bij het uitschrijven van een nieuwe 
overheidsopdracht. 

voor 31/12/2019 

463 Aangifte schade 
gemeentebestuur is 
aansprakelijk 
(verzekeringen) (3) 

De lopende polissen waarbij er geen overlappende 
verzekeringsrisico’s zijn (brand en aanverwante risico’s, alle 
risico’s diverse en auto) behouden en over te zetten naar de 
nieuwe besturen in afwachting van de marktbevraging. 

voor 1/01/2019 

464 Aangifte schade 
gemeentebestuur is 
aansprakelijk 
(verzekeringen) (3) 

De lopende polissen waarbij er wel overlappende 
verzekeringsrisico’s zijn (algemene aansprakelijkheid, 
andere aansprakelijkheden en ongevallen) te vergelijken en 
na te gaan welke van beide polissen behouden wordt door de 
nieuwe besturen in afwachting van de marktbevraging.  

voor 1/01/2019 

466 Aangifte schade 
gemeentebestuur is 
aansprakelijk 
(verzekeringen) (3) 

De personeelsleden van de nieuwe besturen de mogelijkheid 
te geven aan te sluiten bij de hospitalisatieverzekering van 
AG Insurance op basis van de overheidsopdracht gevoerd 
door het gemeentebestuur en OCMW van Aalter.   

na 01/01/2019  

375 Proces Back-office 
evenementen (130) 
subproces 9. Markten 
en 10. Kermissen & 
circus – Tijdelijke 
economische 
vergunningen (57) 
subprocessen markten 
– kermissen – circus  
besproken op 
14/12/2017 

Kinderuurtje al dan niet behouden en principe op elkaar 
afstemmen 

na  1/01/2019 

376 Publiciteit te voorzien vanuit gemeentebestuur voor de 
organisatie van kermissen? 

na  1/01/2019 

371 Behoud van het aantal kermissen en duurtijd in Aalter en 
Knesselare? 

na 01/01/2019 

461 Aangifte schade 
gemeentebestuur is 
aansprakelijk 
(verzekeringen) (3) 

Een marktbevraging te organiseren voor de verzekering van 
de nieuwe besturen met als uiterlijke ingangsdatum 
01/01/2021.  

  1/07/2020 

 
Op voorstel van de Stuurgroep Fusie;  



27 
 

Besluit: 

Enig artikel 
Om principieel akkoord te gaan met de bovenvermelde acties en de daaraan gekoppelde deadlines. 
 

Collegebeslissing betreffende voorstellen Stuurgroep 3 juli 2018 in het kader van de vrijwillige 
fusie 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de principiële 
beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 23 mei 2017 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 om zijn definitieve goedkeuring te hechten 
aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 van het gemeentebestuur Knesselare om 
zijn definitieve goedkeuring te hechten aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van 
Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende het interne organisatietraject en bijhorende 
afspraken met het oog op het voorbereiden van de definitieve beslissing tot vrijwillige samenvoeging 
van de gemeenten Aalter en Knesselare en de verdere concrete (interne) realisatie van deze operatie; 
 
Gelet op de collegebeslissing van Knesselare van 8 november 2017 houdende de gunning van de 
opdracht “externe dienstverlener ‘interne werking’” aan de firma BDO; 
 
Gelet op de verslagen van de Ambtelijke Coördinatiewerkgroep fusie Aalter-Knesselare van 4 juni 2018 
en 25 juni 2018; 
 
Gelet op het ontwerpverslag van de Stuurgroep Fusie van 3 juli 2018;  
 
Gelet op de gecoördineerde nota ambtelijke coördinatiewerkgroep, zoals voorgelegd aan de Stuurgroep 
Aalter-Knesselare op 3 juli 2018; 
 
Overwegende dat de procesteams per actie een deadline tot uitvoering hebben voorgesteld; 
 
Overwegende dat de Stuurgroep Fusie deze deadlines heeft aangepast waar nodig; 
 
Overwegende dat de Stuurgroep Fusie voorstelt om akkoord te gaan met onderstaande acties en de 
daaraan gekoppelde deadline: 
 
 met betrekking tot dossier straatnaamgeving: 
 

Nr. SG Actie stuurgroep 
Voor/na/ 

op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

SG 555 Er zullen twee afzonderlijke procedures opgestart worden naast elkaar (zodat 
er geen tijd verloren gaat): 

 Inventarisatie van straatnaamborden 
 Plaatsen en vervangen van straatnaamborden  

(Ook de nieuwe firma in Aalter zal aangeschreven worden) 
 

tot 01/08/2018 
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Op basis van de verkregen offertes zal beslist worden of alle straatnaamborden 
in Aalter zullen vervangen worden. Deze van Knesselare zullen sowieso 
allemaal vervangen worden.  
 
Er dient ook de vraag gesteld worden of er een tegemoetkoming kan verkregen 
worden voor de nog bruikbare weggehaalde borden. 
 
Bijkomende borden – akkoord voor: 
1. Geel/rood bord voor het aanduiden van de gemeentegrenzen: elke 

deelgemeente krijgt op de perimeter dit bord met bovenaan de naam van de 
deelgemeente – eronder de naam “Aalter”. 

2. Aanduiding bebouwde kom: horizontaal bord met naam deelkern, met 
eronder “Aalter”. 

3. Straatnaambord: blauw / wit 
4. De borden die staan op een ander grondgebied en verwijzen naar Aalter 

zijn de verantwoordelijkheid van de andere gemeente. Op zich zal dit niet 
veel wijzigen, aangezien er vaak verwezen wordt naar deelkernen en dit 
kan behouden blijven. 

 
Producteigenaar cel Wegen en domeinen (inventaris en opvolging beheer 
straatnaamborden) + opmaak bestek. 

SG 553 Plaatsing nieuwe straatnaamborden: afgerond tegen 31 december 2018. Bart 
Van de Weghe stelt voor om dit begin december te doen (zo is er wat reserve) 
en deze af te plakken tot 1/01/2019. 

 31/12/2018 

SG 557 Wat betreft de communicatie rond de nieuwe straatnamen (met o.a. 
compensatieregeling) besluit de SG 3/7/2018 dat er 2 brieven zullen verstuurd 
worden: 
 Brief 1 – te versturen tegen uiterlijk 15 augustus 2018: 

o Mededeling van het nieuwe adres 
o Eventueel: vermelding van een mogelijke compensatieregeling  

Uit te voeren door cel Ruimtelijke Organisatie en leefomgeving met 
ondersteuning van Communicatie. 

 15/08/2018 
 

SG 558 Wat betreft de communicatie rond de nieuwe straatnamen (met o.a. 
compensatieregeling) besluit de SG 3/7/2018 dat er 2 brieven zullen verstuurd 
worden: 
 Brief 2 – te versturen rond 15 november 2018  

o herhaling van het nieuwe adres 
o opsomming wat de burger praktisch nog allemaal moet doen 
o de mogelijke compensatieregeling 
o info in verband met de nieuwe straatnaamborden 

Uit te voeren door cel Ruimtelijke Organisatie en leefomgeving met 
ondersteuning van Communicatie. 
 

 15/11/2018 

 
 met betrekking tot software: 

 

Nr. SG. Actie stuurgroep Voor/na/op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

SG 225 Beslissing te nemen (zoals voorzien in MJP) i.v.m. gunning via raamcontract 
Brugge voor gebruik softwarepakket Topdesk voor helpdesk en facility 
management (bv gebouwen) 
SG 03/07/2018: deadline van bovenvermelde actie te wijzigen naar 01/01/2019, 
aangezien de focus eerst dient gelegd te worden op de klantgerichte processen 

na 01/01/2019 

SG 517 Akkoord gaan met het voorstel van Schaubroeck met de nieuwe manier van 
factureren, niet meer op basis van het aantal licenties, maar op basis van het 
aantal inwoners. 

  3/07/2019 

SG 538 Centraal systeem voor het opvolgen van de meldingen: CRM, 3P of nieuw 
softwareprogramma? 

na 1/01/2019 

SG 512 In 2019 een externe dienstverlener voor het luik ICT in te schakelen (in het 
kader van de omgevingsanalyse en de opmaak van het nieuwe meerjarenplan), 
zodat de keuzes bepaald worden door de nieuwe beleidsploeg. 

na 1/01/2019 
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SG 516 Akkoord gaan om in te stappen in het systeem van elektronische facturatie.  
Elektronisch ontvangen van facturen houdt in dat de facturen in xml versie 
worden omgezet. Dit gebeurt via een externe partij die daarvoor vergoed wordt. 
De kostprijs wordt geraamd op 1 euro excl. btw per factuur. 

  1/01/2019 

SG 548 Aankoop telefoniecentrale – opstarten procedure overheidsopdrachten tot 10/09/2018 

SG 549 Aankoop telefoniecentrale – goedkeuren functionele vereisten  
SG 03/07/2018: 
De Stuurgroep wenst extra aandacht voor het telefoniesysteem. Hierin dient 
zeker het cascadesysteem in te zitten dat gebruikt wordt bij het afkondigen van 
het gemeentelijke rampenplan. Ook extra maatregelen in het kader van 
overbelasting, testen systeem, opleiding mensen e.d. dienen hierin vervat te 
zitten. 
 

tot 10/09/2018 

 
 met betrekking tot de samenwerkingsverbanden – IGS: 

 

Nr. 
SG 

Actie stuurgroep Voor/na/op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

SG 547 Datum vastleggen voor overleg met Veneco:  
ACWG 25/06/2018 de burgemeesters maken een afspraak op maandag 20 
augustus 2018 in de namiddag. 

 op 3/07/2018 

SG 490 Bevestiging samenwerkingsverband met oprichting Huis van het Kind en 
Regierol Sociale Economie 

na  1/01/2019 

SG 559 Er zal een volledig overzicht gemaakt worden van alle 
samenwerkingsverbanden en hun gevolgen m.b.t. de fusie, zodat de nodige 
acties duidelijk worden.  

 15/10/2018 

SG 560 Alle samenwerkingsverbanden m.b.t. de Meetjeslandse werking dienen kritisch 
bekeken te worden door de nieuwe bestuursploeg; de meerwaarde ervan moet 
daadwerkelijk aangetoond kunnen worden, zodat efficiënt en effectief wordt 
omgesprongen met  financiële middelen 

 15/10/2018 

 
 met betrekking tot reglementen (retributies, belastingen, subsidies, premies, …): 

principieel akkoord te gaan: 
 

Nr. 
SG 

Acties stuurgroep 
Voor/na/ 

op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

SG 487 Ondertekenen charter toegankelijkheid door Aalter en Knesselare na 1/09/2018 

SG 535 Project bermmeesters behouden en uitrollen over het volledig nieuw 
grondgebied (eventueel in aanvulling op project Aalter Proper).  

  15/10/2018 

SG 486 De derdebetalersregeling met de Lijn zal bekeken worden met de nieuwe 
bestuursploeg of dit al niet wenselijk is in de nieuwe gemeente. 

na 15/10/2018 

SG 530 Huishoudelijk reglement gemeenteraad en OCMW-raad: vaststellen 
mogelijkheden en procedure met betrekking tot inspraak van burgers.  

na 15/10/2018 

SG 511 Op dit moment zijn er 20 verschillende politieverordeningen van kracht in het 
bestuur van Aalter. Een bundeling van deze reglementen in een codex van 
politiereglementen (politiecodex) kan zorgen voor een vereenvoudiging, 
uniformisering en actualisering van deze reglementen en zorgt zo voor een 
betere dienstverlening in de nieuwe gemeente. 

na  1/01/2019 

SG 510 Opmaak van een politieverordening ‘horeca’ die een uniforme wijze van 
werken mogelijk maakt op gans het grondgebied.  

na  1/01/2019 

SG 540 Groenophaling doorvoeren voor volledig grondgebied of afschaffen? na 1/01/2019 

SG 541 Leveren compost doorvoeren voor volledig grondgebied of afschaffen? na 1/01/2019 

SG 537 Uitleenmateriaal: Stockage op 1 locatie of verschillende afhaalpunten 
behouden?  

na 1/01/2019 



30 
 

SG 507 Retributiereglementen m.b.t. wegen/domeinen op elkaar afstemmen met 
overgangsfase. 

na  1/01/2019 

SG 508 Visie opritten: reglement opstellen? 
1) breedte beperken afhankelijk van de locatie of vrije keuze aanvrager?  
2) materiaalkeuze beperken (uniformiteit?) of vrije keuze aanvrager? 
3) meerkost bij opbraak ifv werken op openbaar domein doorrekenen aan 
aanvrager bij specifieke materialen? 

na  1/01/2019 

SG 489 Goedkeuring aanvraag sociaal tarief BKO 
- Ambtelijk op basis van een reglement 
- Collegebeslissing per aanvraag 

  1/01/2019 

SG 492 Aanvragen voor activiteiten die plaatsvinden in 2019 behandelen op basis van 
het reglement dat op het betrokken grondgebied van toepassing is. De nieuwe 
reglementen m.b.t. het organiseren van activiteiten (reservatie accommodatie 
en materialen) pas van kracht te laten gaan vanaf 1/01/2020. 

na 1/01/2019 

SG 561 De Belbus is relatief populair in Aalter en Knesselare (vb. vervoer naar kliniek 
in Eeklo). Er wordt vermoed dat de gebruikersfrequentie zeker zal toenemen 
na de fusie. Dit dient verder onderzocht te worden 

na 01/01/2019 

 
 met betrekking tot personeel: 

 

Nr. 
SG 

Acties stuurgroep Voor/na/op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

SG 488 Vertegenwoordiging veranderteam eerstelijnszone 
In het kader van de oprichting van de eerstelijnszones in Vlaanderen is 
Joachim De Paepe afgevaardigd om te participeren in het veranderteam en 
Ineke Poelman neemt deel aan het veranderforum. Het team stelt een 
werkwijze/plan van aanpak voor en zij koppelen terug aan het forum. 

  1/05/2018 

SG 534 Project Aalter Proper behouden en uitrollen over het volledig nieuw 
grondgebied. (eventueel in aanvulling op project bermmeesters). 

 na 15/10/2018 

SG 531 Afstemmen uurroosters 
SG 03/07/2018:  
Erné De Blaere meldt dat  het (her)bekijken van de uurrooster is opgenomen 
is in de opdracht van BDO. 

 na 1/01/2019 

SG 542 Blijft elk team vanuit zijn huidige loods opereren?  
SG 03/07/2018:  
Erné De Blaere meldt dat dit gegeven ook is opgenomen is in de opdracht 
van BDO. 
Vanuit Aalter wordt gemeld dat de toekomst zal uitwijzen of arbeiders al dan 
niet een keuze zullen hebben om te starten vanuit de loods van Knesselare 
of Aalter. 

  31/12/2018 
 

SG 536 Werkkledij: nieuw of bestaande Aalter of bestaande Knesselare behouden 
voor de arbeiders mits nieuw logo? 
ACWG 25/06/2018: Prijsvraag kan al gestart worden. LJ: de markt kan 
geconsulteerd worden om de aankoop voor te bereiden, inclusief de kledij 
voor de poetsvrouwen. 
De deadline wordt veranderd van na 01/01/2019 naar ‘na 15/10/2018’ 
Producteigenaar aankoop beschermkledij:  cel Risicobeheer 

na 15/10/2018 

SG 532 Afstemmen reglementen en interne werkafspraken  na 01/01/2019 

SG 522 Principieel akkoord te gaan om loonstroken digitaal (e-loonstroken) ter 
beschikking te stellen.   
Sinds augustus 2007 bestaat er een wetgeving die de elektronische 
verzending van de loonbrieven mogelijk maakt en reglementeert. 
Deze wet voorziet in het bijzonder dat de elektronische verzending van de 
loonbrieven enkel kan gebeuren mits bilateraal akkoord tussen de werkgever 
en elk van zijn werknemers afzonderlijk. Zij voorziet ook dat de loonbrieven, 
die op deze manier aan de werknemers worden overgemaakt, het voorwerp 
moeten uitmaken van een elektronische archivering en de procedure die 
hierbij moet worden toegepast. 
Tenslotte geeft de wet aan dat de werkgever in zijn arbeidsreglement moet 
vermelden dat hij zijn werknemers deze mogelijkheid biedt. 

  1/01/2019 
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SG 528 Beslissen welke attenties er door het bestuur gegeven worden n.a.v. 
familiale gebeurtenissen (geboorte, overlijden, ziekte, pensionering) 

  1/01/2019 

SG 529 Overheidsopdracht op te starten voor de aankoop van een nieuw 
tijdsregistratiesysteem.  

na 1/01/2019 

SG 482 Aanduiden van specifieke ambtenaren en hun bevoegdheden na 1/01/2019 

SG 483 Nagaan of een personeelslid zal aangesteld worden als stedenbouwkundig 
inspecteur in het kader van het uitoefenen van bestuursdwang bij 
bouwovertredingen. 

na 1/01/2019 

SG 520 RPR nieuw bestuur - Bepalen hoogte bedrag fietsvergoeding: 0,15 of 0,20 
€/km 

  31/03/2019 

SG 521 RPR nieuw bestuur - Dient men minimum 10 dagen / maand met de fiets 
naar het werk te komen om aanspraak te kunnen maken op de 
fietsvergoeding? 

  31/03/2019 

SG 523 RPR nieuw bestuur – bepalen diverse toelagen en vergoedingen.    31/03/2019 

SG 524 RPR nieuw bestuur – beslissingen i.v.m. verloven en andere afwezigheden    31/03/2019 

SG 525 RPR nieuw bestuur - Beslissen hoeveel dagen wettelijk verlof men maximaal 
kan overdragen naar het volgende jaar. 

  31/03/2019 

SG 526 AR - Beslissen over wat de stam- en de glijtijden zijn en hierbij aansluitend 
de openingsuren van het gemeentehuis en bijhorend de permanentie per cel 
/ dienst. 

  31/03/2019 

SG 527 AR- Beslissen hoeveel uren glijtijd men maximaal kan overdragen naar de 
volgende maand 

  31/03/2019 

SG 518 RPR – bepalen evaluatiesysteem en mogelijke gevolgen bv differentiëren in 
de scores die toegekend worden in het kader van het evaluatieproces (4 
t.o.v. 2 scoremogelijkheden) 

  31/03/2019 

SG 519 RPR nieuw bestuur –vastleggen algemene bepalingen    31/03/2019 

 
 met betrekking tot verzekeringen 

 

Nr. 
SG 

Actie stuurgroep Voor/na/op 

Deadline 
voorgesteld 

door 
procesteams 

SG 550 Er wordt voorgesteld om de polissen als volgt te centraliseren voor de 
nieuwe besturen:  
§ Burgerlijke aansprakelijkheid: Belfius (Dexia Verzekeringen)  
§ Arbeidsongevallen: Axa  
§ Andere: Ethias 

  31/08/2018 

SG 551 Voor volgende percelen zijn alle besturen aangesloten bij Ethias en blijft dit 
behouden:  
Perceel 1 - Brand en aanverwante risico's 
Perceel 2 - Alle risico's diverse  
Perceel 6 – Auto 

  31/08/2018 

 
 met betrekking tot alle andere vragen: 
 

Nr. Actie stuurgroep Voor/na/op Deadline 

SG 554 Indienen van een aanvraag tot het verkrijgen van een erkenning als 
dienstenchequeonderneming. 
Met volgende aandachtspunten: 
Bij de dienstencheque organisatie ontvangt de organisatie (in dit geval 
OCMW Aalter) een subsidie per gepresteerd uur.  
Deze subsidie valt weg als de dienstencheque onderneming weg valt. 
Samengevat:  
Klant:  verliest zijn belastingvoordeel  
Personeel: blijft in dienst  
OCMW: verliest een subsidie. Deze bedraagt 13,69 euro per gepresteerd 
uur. 
Personen die nu gebruik maken van de dienstencheque onderneming zullen 
bij het verdwijnen daarvan ofwel overstappen naar de gewone poetsdienst 

  1/08/2018 
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van het OCMW (zonder de subsidie of het belastingvoordeel) of 
overstappen naar een andere dienstencheque onderneming. 

SG 502 Beheer waterlopen: overdracht naar Provincie behouden? Of terug in eigen 
beheer nemen? 

  15/10/2018 

SG 506 Aalter: Visie uitbesteden versus interne uitvoering op basis van oefening 
capaciteit. 

na 15/10/2018 

SG 509 Kerstverlichting: Knesselare opnemen in raamcontract vanaf winter 2018-
2019 of behoudt eigen verlichting tot vernieuwing raamcontract?  (budget 
2018-2019?). 

na  15/10/2018 

SG 513 Knesselare: Ontvangsten: Ontvangst reünies  : 50 jarigen, 60 jarigen, 70 
jarigen en 80 jarigen (oproep en ontvangst door college - hier wordt ook een 
brochure voor opgemaakt)  

  15/10/2018 

SG 514 Knesselare Ontvangst 4 de lj voor belevingsbezoek aan gemeentehuis door 
burgemeester en 1ste schepen 

  15/10/2018 

SG 515 Knesselare Verdienstelijke personen in oktober . (voorzitters adviesraden 
en CBS zetten vrijwilligers in de bloemen die jaren zich ingezet hebben 
binnen het bestuur, verenigen in de kijker etc …) 

  15/10/2018 

SG 543 Ondertekening akten: conform DLB of machtiging burgemeester?   15/10/2018 

SG 544 Visie regularisatie cijnsgronden?  na 15/10/2018 

SG 552 Formuleren van de missie & visie van de nieuwe gemeente met betrekking 
tot de huisstijl 
Aanspreekpunt: Chris Thienpondt Knesselare 
SG 03/07/2018 
De Stuurgroep beslist om de deadline van deze actie aan te passen naar 
“na 15/10/2018”, aangezien dit dient opgenomen te worden door de nieuwe 
bestuursploeg. 

na 15/10/2018 

SG 493 Uitrusting van alle / bepaalde zalen uniformiseren of variatie behouden? (! 
Investeringskost) 

na 1/01/2019 

SG 494 

Afstemmen afspraken en vergoeding zaalverantwoordelijken. 

na 1/01/2019 

SG 495 Beheerscontract technische installaties uitbreiden voor alle gemeentelijke 
gebouwen? (Aalter: contract te vernieuwen voorjaar 2019) 

na 1/01/2019 

SG 496 Keuringen via globale opdracht voor alle gemeentelijke gebouwen los van 
beheerscontract technische installaties 

na 1/01/2019 

SG 497 Poetsmateriaal: via raamcontract of via samenaankoop Farys na 1/01/2019 

SG 498 Sporthal Knesselare / Ursel: beheersoverdracht Farys behouden? na 1/01/2019 

SG 499 Visie poetstaken: wat uitbesteden, wat zelf doen? na 1/01/2019 

SG 500 Dienstverlening sleutelbeheer: volledige inventaris zowel in Aalter als in 
Knesselare beschikbaar stellen of afhaling sleutel afhankelijk van 
gereserveerde accommodatie? 

na 1/01/2019 

SG 501 

Statuut poetsteams op elkaar afstemmen 

na 1/01/2019 

SG 503 
Visie statuut bomen langs openbare weg. 

na 1/01/2019 
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SG 504 Doelstelling: vergroening grasbermen toepassen voor volledig grondgebied. na 1/01/2019 

SG 505 Visie ophaling bladeren en plaatsen bladkorven op elkaar afstemmen + 
capaciteit/budget vrijmaken. 

na 1/01/2019 

SG 539 Visie vuilnisbakken en straatmeubilair op elkaar afstemmen na 1/01/2019 

SG 545 RUP Moerakker + oprichting nieuw recyclagepark op grondgebied 
Knesselare: procedure en onteigeningen stopzetten of verderzetten?  
ACWG 25/06/2018: Knesselare heeft beslist om dit verder te zetten 

  1/01/2019 

SG 546 Lopende overeenkomsten behouden of uniformiseren? (afstemmen rechten 
en plichten, voordelen, type gebruik). 

na 1/01/2019 

SG 91 16. Systeem van bermmeesters van Knesselare ook in Aalter uitwerken 
ACWG 4/06/2018: Project bermmeesters behouden en uitrollen over het 
volledig nieuw grondgebied (eventueel in aanvulling op project Aalter 
Proper).  

op 1/01/2020 
Of 15/10? 

SG 491 Nieuwjaarsreceptie 
De organisatie van de nieuwjaarsreceptie zal verlopen zoals andere jaren, 
zodat de traditie van de beide gemeenten (voorlopig) kan behouden 
worden. Bijgevolg wordt deze actie geschrapt in de lijst. 

op 01/01/2019 

 
Op voorstel van de Stuurgroep Fusie;  

Besluit: 

Enig artikel 
Om principieel akkoord te gaan met de bovenvermelde acties en de daaraan gekoppelde deadlines. 
 

Fusie 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de samenvoeging van de 3P databases van 
Aalter en Knesselare 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de principiële 
beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 23 mei 2017 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 om zijn definitieve goedkeuring te hechten 
aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 van het gemeentebestuur Knesselare om 
zijn definitieve goedkeuring te hechten aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van 
Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; 
 
Gelet op de nota ICT voorgesteld op de Ambtelijke Coördinatiewerkgroep op 19 maart 2018; 
 
Gelet op de actie SG 420 goedgekeurd door de Stuurgroep Fusie Aalter-Knesselare op 4 mei 2018 met 
betrekking tot proces 10. ICT Informatie en communicatietechnologie  (123) (ICT): 
Op basis van de inventaris van de softwarepakketten volgende voorstellen goed te keuren:  
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§ De bestaande contracten gaan over naar de nieuwe organisatie vanaf 01/01/2019. Aan de leverancier 
zal een brief gestuurd worden om hem in kennis te stellen dat de gemeenten Aalter en Knesselare 
fusioneren vanaf 01/01/2019 en dat de nieuwe gemeente de rechten en plichten overneemt.  
§ Er wordt gevraagd aan de leverancier om de contracten van beide gemeenten te integreren.  
§ Aan de leverancier wordt gevraagd om de nodige stappen te ondernemen voor een geïntegreerde 
werking vanaf 01/01/2019 en hiertoe aan de besturen kenbaar te maken welke stappen dienen 
ondernomen te worden (inclusief de eventuele kosten die hiermee gepaard gaan); 
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in het budget van 2018, ACT-2023 (0119-23/240100 Afstemmen 
van software Aalter en Knesselare in kader van de fusie); 
 
Gelet op de prijsofferte per mail ontvangen van 3P BVBA op woensdag 6 juni 2018; 
 
Overwegende dat de beslissing tot goedkeuring van de samenvoeging van de 3P databanken van de 
gemeentes Aalter en Knesselare ook voorgelegd wordt aan het college van Knesselare; 
 
Overwegende dat de totale kostprijs voor beide besturen geraamd wordt op 3.146,00 EUR, incl. 21% 
BTW; 
 
Overwegende dat deze prijs volgende ondersteuning omvat: de controle op gelijkvormigheid van de 
databanken, de overdracht van alle huidige en historische overheidsopdrachten, de migratie van interne 
en externe organisaties, de overdracht van gebruikers- en dienstinstellingen, het transfereren van 
licentiekeys, het opzetten van toegangsrechten volgens de aanpaste organisatie, de parametrisatie van 
de gefusioneerde databank, het opstellen of aanpassen van huisstijlen en het uitvoeren van 
kwaliteitscontrole; 
 
Overwegende dat alle bestaande gebruikers ook na de fusie toegang blijven hebben tot 3P via de 
gemeenschappelijke databank;  
 
Overwegende dat voor de 3P gebruikers van gemeente Knesselare op datum van de migratie de 
bestaande licenties voor het resterende deel van het huursemester getransfereerd zullen worden naar 
gemeentebestuur Aalter en na afloop van dit huursemester verder via gemeente Aalter gefactureerd 
worden; 
 
Overwegende dat gemeente Knesselare op dit moment 5 gebruikslicenties in gebruik heeft aan een 
prijs van € 93,80 per maand (excl. BTW); dat gemeente Aalter op dit moment 6 licenties in gebruik heeft 
aan een prijs van € 96,38 (excl. BTW) per gebruiker per maand; 
 
Overwegende dat de prijs na de fusie berekend zal worden aan de hand van het gewogen gemiddelde 
van de licentieprijzen van beide bestaande contracten; dat dit komt op een prijs van € 95,09 (excl. BTW) 
per gebruiker per maand; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Artikel 1 
Het samenvoegen van de 3P-databases van de gemeentes Aalter en Knesselare goed te keuren. 
 
Artikel 2 
De nieuwe licentieprijs van € 95,09 (excl. BTW) per gebruiker per maand goed te keuren. 
 

Personeel 
 

Fusie Aalter-Knesselare 

Collegebeslissing betreffende de creatie van het fusiebestuur Aalter bij de RSZ 
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Het college,  
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het decreet van 4 mei 2018 betreffende de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter 
en Knesselare en tot wijziging van de bijlage bij het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels 
inzake de dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds en de bijlage bij het Lokaal en 
Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de principiële 
beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 23 mei 2017 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 om zijn definitieve goedkeuring te hechten 
aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 van het gemeentebestuur Knesselare om 
zijn definitieve goedkeuring te hechten aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van 
Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de brief van de Rijksdienst voor Sociale zekerheid van 6 juni 2018 waarbij meegedeeld werd 
dat de nieuwe fusiegemeente ingeschreven werd in de Kruispuntbank van Ondernemingen en het uniek 
ondernemingsnummer 0697 608 063 werd toegekend aan de gemeente Aalter;  
 
Gelet op de mededeling van de Rijksdienst voor Sociale zekerheid op 1 augustus 2018 waarbij 
meegedeeld werd dat de nieuwe fusiegemeente ingeschreven werd in het werkgeversrepertorium met 
RSZ-nummer 4548 00 64;  
 
Overwegende dat volgende stappen dienen gezet te worden voor de realisatie van de nieuwe entiteit 
bij de RSZ:  

 Keuze full service secretariaat 
 Aanduiden verantwoordelijke toegangen entiteit  
 Doorgeven nieuw rekeningnummer 
 Overdracht vestigingseenheden naar het nieuwe bestuur 

 
Overwegende dat de eerste stappen in de creatie van de nieuwe entiteit voor 15 september 2018 dient 
afgerond te worden om tijdig alle administratieve procedures te kunnen voltooien;  
 
Overwegende dat pas als alle bovenstaande stappen voltooid zijn het bestuur de volgende 
noodzakelijke overdrachten kan realiseren:  

 Overdracht personeelsleden naar nieuwe bestuur (Dimona)  
 Overdracht Sociale Maribel naar nieuwe bestuur  
 Overdracht oude regeling loopbaanonderbreking 
 Aansluiting tweede pensioenpijler op basis van raadsbeslissing nieuwe bestuur – uiterlijk te 

bezorgen op 31 maart 2019 
 Aansluiting GSD-V op basis van raadsbeslissing nieuwe bestuur – uiterlijk te bezorgen op 

31 maart 2019  
 
Overwegende dat het gemeentebestuur Aalter, het gemeentebestuur Knesselare, het OCMW Aalter en 
het OCMW Knesselare allen weddecentrale Schaubroeck hebben als full service secretariaat en gebruik 
maken van de webapplicatie Lima van Schaubroeck als software om de loonadministratie door te geven;  
 
Overwegende dat de Stuurgroep fusie Aalter – Knesselare akkoord ging om bij gelijke 
softwarepakketten de huidige leverancier te behouden en te migreren naar een gemeenschappelijke 
databank voor het fusiebestuur; dat na 1 januari 2019 in het kader van het optimalisatietraject kon 
onderzocht worden of een prijsvraag zou opgestart worden voor een nieuwe leverancier; dat bijgevolg 



36 
 

weddecentrale Schaubroeck kan doorgegeven worden als full service secretariaat voor de nieuwe 
entiteit;  
 
Overwegende dat de heer Luc Jolie aangeduid is als gemeentesecretaris coördinator; dat de 
verantwoordelijke toegangen entiteit moet aangeduid worden alvorens de andere administratieve 
overdrachten naar de nieuwe entiteit kunnen geregeld worden; dat de heer Luc Jolie de rol van 
verantwoordelijke toegang entiteit zal opnemen voor de voorbereiding van het nieuwe bestuur; dat de 
personeelsleden van de huidige personeelsdiensten en financiële diensten hierna toegang tot de 
toepassingen van de RSZ zullen verleend worden;  
 
Overwegende dat een vestigingseenheid een plaats is die geografisch kan geïdentificeerd worden door 
een adres, waar minstens een activiteit van de onderneming wordt uitgeoefend of van waaruit de 
activiteit wordt uitgeoefend; 
 
Overwegende dat momenteel volgende vestigingseenheden geregistreerd zijn onder het huidige 
gemeentebestuur Aalter: 

omschrijving  straat  huisnummer  bus  postcode  gemeente 

Afscheidsruimte Aalter-centrum Kerkhofweg *   9880 AALTER 

Bibliotheek Boomgaardstraat 10   9880 AALTER 

Bibliotheek Uitleenpost Bellem Bellemdorpweg 5   9881 
BELLEM 
(AALTER) 

Bibliotheek Uitleenpost Lotenhulle Lodorp 68   9880 AALTER 

Bibliotheek Uitleenpost Poeke Poekedorpstraat 39   9880 AALTER 

Bibliotheek Uitleenpost Ruiselede Nieuwstraat 8   8755 RUISELEDE 

Brandweer Sint-Gerolflaan 12 B 9880 AALTER 

Container- en groencomposteringspark Durmelaan *   9880 AALTER 

Dienst Jeugd Stationsstraat 71   9880 AALTER 

Dienst Sport Lindestraat 17   9880 AALTER 

Dienst Uitvoering Oostmolenhoek  10   9880 AALTER 

Gemeentehuis Aalter Europalaan 22   9880 AALTER 

Hoofdzetel van : Academie voor Muziek, 
Woord en Dans Stationsstraat 141   9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse Kinderopvang Brouwerijstraat 26   9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse Kinderopvang Urselweg 2   9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse Kinderopvang Brugstraat 64 A 9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse Kinderopvang Bellemdorpweg 5 B 9881 
BELLEM 
(AALTER) 

Initiatief Buitenschoolse Kinderopvang Lodorp 70   9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse Kinderopvang Wingenestraat 8 A 9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse Kinderopvang Stationsstraat 128   9880 AALTER 

Natuur Educatief Centrum Kasteelstraat 26   9880 AALTER 

 
Overwegende dat momenteel volgende vestigingseenheden geregistreerd zijn onder het huidige 
gemeentebestuur Knesselare  

omschrijving  straat  huisnummer  bus  postcode  gemeente 

Gemeentehuis Knesselare De Plaats  14  9910 KNESSELARE 

Kinderopvang Hemelrijk Kerkstraat 50  9910 KNESSELARE 

Kinderopvang Oscar Pluis  Rozestraat  8  9910 KNESSELARE 

Bibliotheek filiaal Knesselare Veldstraat  53  9910 KNESSELARE 

Bibliotheek filiaal Ursel  Eekloseweg 6  9910 KNESSELARE 

Jeugddienst  Hoogte 3  9910 KNESSELARE 
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KMTO Hoogte 1-3  9910 KNESSELARE 

Parkresidentie Hemelrijkstraat  50  9910 KNESSELARE 

Sporthal Flabbaert Prinsengoeddreef 33  9910 KNESSELARE 

Sportcomplex Ursel  Urselseweg  185 A 9910 KNESSELARE 

Technische dienst (loods) Prinsengoeddreef 33  9910 KNESSELARE 

gemeentelijke feestzaal  Kloosterstraat  42  9910 KNESSELARE 

Feestzaal Katerhoek Ijzeren Hand  16  9910 KNESSELARE 

Flabuit Prinsengoeddreef 33  9910 KNESSELARE 

Cultuurdienst Hoogte 3  9910 KNESSELARE 

 
Overwegende dat de lijst van de vestigingseenheden kan aangepast worden aan de huidige situatie; 
dat indien na verloop van tijd nog wijzigingen optreden, deze nadien nog kunnen doorgegeven worden 
aan de RSZ;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste;  

Besluit: 

Artikel 1 
Weddecentrale Schaubroeck aan te stellen als full service secretariaat.  
 
Artikel 2 
De heer Luc Jolie, gemeentesecretaris – coördinator, aan te duiden als verantwoordelijke toegangen 
entiteit. De personeelsleden van de personeelsdiensten en de financiële diensten toegang te verlenen 
tot de toepassingen van de RSZ.  
 
Artikel 3 
Volgende vestigingseenheden te registreren voor de nieuwe entiteit:  

omschrijving  straat  huisnummer  bus  postcode  gemeente 

Afscheidsruimte Aalter-centrum Kerkhofweg *   9880 AALTER 

Bibliotheek Boomgaardstraat 10   9880 AALTER 

Bibliotheek Uitleenpost Bellem Bellemdorpweg 5   9881 
BELLEM 
(AALTER) 

Bibliotheek Uitleenpost Lotenhulle Lodorp 68   9880 AALTER 

Bibliotheek Uitleenpost Ruiselede Nieuwstraat 8   8755 RUISELEDE 

Bibliotheek Uitleenpost Sint-Maria-
Aalter 

Oude Kantschoolstraat  1 B 9880 AALTER 

Container- en 
groencomposteringspark 

Durmelaan *   9880 AALTER 

Dienst Jeugd Stationsstraat 71   9880 AALTER 

Dienst Sport Lindestraat 17   9880 AALTER 

Dienst Uitvoering Oostmolenhoek  10   9880 AALTER 

Gemeentehuis Aalter Europalaan 22   9880 AALTER 

Academie voor Muziek, Woord en 
Dans 

Stationsstraat 141   9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse 
Kinderopvang 

Brouwerijstraat 26   9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse 
Kinderopvang 

Urselweg 2   9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse 
Kinderopvang 

Bellemdorpweg 5 B 9881 
BELLEM 
(AALTER) 

Initiatief Buitenschoolse 
Kinderopvang 

Lodorp 70   9880 AALTER 
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Initiatief Buitenschoolse 
Kinderopvang 

Wingenestraat 8 A 9880 AALTER 

Initiatief Buitenschoolse 
Kinderopvang 

Stationsstraat 128   9880 AALTER 

Natuur Educatief Centrum Kasteelstraat 26   9880 AALTER 

Filiaal AMWD Boomgaard  1   9880 AALTER 

Filiaal AMWD Mevr. Courtmanslaan 82    9990 MALDEGEM 

Filiaal AMWD Bloemestraat  36 D  9990 MALDEGEM 

Filiaal AMWD Rollebaanstraat 10    8730 BEERNEM 

Filiaal AMWD de Hoogte 3   9910 KNESSELARE 

Filiaal AMWD Prinsengoeddreef 33   9910 KNESSELARE 

Filiaal AMWD Nieuwstraat 8    8755 RUISELEDE 

Filiaal AMWD Tramweg      8755 RUISELEDE 

Kunstencentrum  Stationsplein   25   9880 AALTER 

Gemeentehuis Knesselare De Plaats  14  9910 AALTER 

Dagopvang Kwakkie en BKO 
Hemelrijk 

Kerkstraat 50 
 

9910 AALTER 

Kinderopvang Oscar Pluis  Rozestraat  8  9910 AALTER 

Bibliotheek filiaal Knesselare Veldstraat  53  9910 AALTER 

Bibliotheek filiaal Ursel  Eekloseweg 6 A 9910 AALTER 

Jeugddienst  Hoogte 3  9910 AALTER 

KMTO Hoogte 1-3  9910 AALTER 

Parkresidentie Hemelrijkstraat  50  9910 AALTER 

Sporthal Flabbaert Prinsengoeddreef 33  9910 AALTER 

Sportcomplex Ursel  Urselseweg  185 
A 

9910 AALTER 

Recyclagepark en Loods Technisch 
Team 

Prinsengoeddreef 33 
 

9910 AALTER 

gemeentelijke feestzaal  Kloosterstraat  42  9910 AALTER 

Feestzaal Katerhoek Ijzeren Hand  16  9910 AALTER 

Flabuit Prinsengoeddreef 33  9910 AALTER 

Cultuurdienst Hoogte 3  9910 AALTER 

Toeristisch infopunt 
Drongengoedhoeve 

Drongengoedweg  9 
 

9910 AALTER 

 
Artikel 4 
Deze beslissing ter kennis te brengen aan het gemeentebestuur Knesselare.  
 

Budget 
 

Overeenkomst 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van een bijvoegsel bij de overeenkomst met 
Reprobel 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57; 
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Gelet op de wet van 22 december 2016 tot wijziging van sommige bepalingen van het boek XI van het 
wetboek van economische recht; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 5 maart 2017 betreffende de vergoeding voor reprografie verschuldigd 
aan auteurs; 
 
Gelet op het verzoek van Reprobel, Troonstraat 98 b1 in Brussel, van 28 juni 2018; 
 
Overwegende dat Reprobel vraagt om het aantal personeelsleden kenbaar te maken, uitgedrukt in 
voltijds equivalenten (VTE) om de Reprobelvergoeding te kunnen berekenen; 
 
Overwegende dat de oude reprografieregeling werd afgeschaft en vervangen door een nieuwe regeling 
die voorlopig enkel voor 2017 geldt en geregeld is in een wet van 22 december 2016 tot wijziging van 
het Wetboek van Economisch recht en in de koninklijke besluiten van 5 maart 2017; 
 
Overwegende dat het te betalen bedrag voor de paginavergoeding aanzienlijk werd opgetrokken tot 
0,0554 euro per pagina (0,0153 euro in 2016) met 220 geraamde pagina’s per administratief 
personeelslid in VTE, of 12,19 euro per VTE; 
 
Overwegende dat de huidige (administratieve) personeelsbezetting van het gemeentebestuur 130,70 
VTE bedraagt; 
 
Overwegende dat er in 2016 745,77 euro betaald is; dat de kostprijs voor 2017 1.593,23 euro zal 
bedragen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Bijvoegsel 1 bij de lopende overeenkomst tussen Reprobel en Gemeente Aalter goed te keuren. 
 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen dat stelt dat 
het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen dat bepaalt 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen dat bepaalt 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op facturen 3.990/2018 tot en met 4.481/2018; 
 
Gelet op de vorderingen 10.399/2018 tot en met 11.800/2018; 
 
Gelet op de betaallijsten L354/2018 tot en met L380/2018; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2018. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2018 goed te keuren. 
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Artikel 3 
De betaallijsten 2018 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

 Het college,  
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing aan het meerjarenplan 2014-2019, de goedkeuring van de gewijzigde beleidsnota 2017 en 
de financiële nota 2017- budgetwijziging 2017/2, de goedkeuring van de beleidsnota 2018 en de 
financiële nota 2018 - budget 2018;  
 
Gelet op de bestelbonnen 2018/1288 tot en met 2018/1392;  
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen;  

Besluit: 

Enig artikel  
De bestelbonnen goed te keuren. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van het definitief ontwerp, lastvoorwaarden, 
raming en gunningswijze voor de opdracht 'Omvormen cascoruimte tot kunstencentrum - 
gemeente Aalter' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, waaronder artikel 57 §1 waarin 
staat dat het college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de 
gemeenteraad voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert, artikel 57 §2 waarin staat dat 
het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen, artikel 57 
§3 1° dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer 
over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde 
algemene regels, artikel 57 §3 6° dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd 
is voor de vaststelling van de wijze van gunning en de voorwaarden van overheidsopdrachten als de 
opdracht nominatief in het vastgestelde budget is opgenomen en de gemeenteraad de wijze van 
gunning en de voorwaarden niet zelf heeft vastgesteld, en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 36; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 160 §1bis dat 
bij het vaststellen van de voorwaarden en de wijze van gunnen, dat de gemeenteraad of het college van 
burgemeester en schepenen kan bepalen dat indien een opdracht van aanneming van werken, 
leveringen of diensten waarvoor de raming paste binnen het voorziene budget, bij raadpleging van de 
mededinging het voorziene budget, blijkt te overschrijden, de opdracht kan toegewezen worden, mits 
het college van burgemeester en schepenen beslist de noodzakelijke verhoging van het betrokken 
krediet ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad bij de eerstvolgende budgetwijziging; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2017 en 11 september 2017 betreffende het 
aankopen van een nieuw op te richten casco openbare ruimte in de verkaveling Stationsomgeving voor 
het project Kunstencentrum;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 februari 2018 betreffende de goedkeuring van het 
voorontwerp van het Kunstencentrum; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 september 2017 betreffende de aanstelling van architectenbureau 
Basil-Architectuuratelier 9A, Bellemstraat 41, 9880 Aalter voor de opdracht Inrichting van het casco 
nieuwbouwvolume gelegen aan het Stationsplein in Aalter;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 september 2017 betreffende de resultaten van de 
gebruikersenquête en de goedkeuring van het programma van eisen voor het kunstencentrum; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de goedkeuring van het voorontwerp van 
het Kunstencentrum; 
 
Gelet op ACT-1832 ‘Aankoop en afwerking casco-pand site Smedenpoort (in functie van de uitbating 
van de Kunstenacademie)’ waarin een budget van 10.513.000,00 euro is opgenomen in de 
meerjarenplanning 2014-2019 goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017 en latere 
wijzigingen; 
 
Gelet op de stakeholdersvergaderingen op 21 april 2016, 13 oktober 2016, 26 januari 2017 en 21 
december 2017 en bijhorende verslagen; 
 
Overwegende dat het definitief ontwerp voor het kunstencentrum werd opgemaakt door het 
architectenbureau Basil-Architectuuratelier 9A, Bellemstraat 41, 9880 Aalter waarbij inzicht wordt 
gegeven in de architectuur van het kunstencentrum, haar materiaal- en kleurgebruik en de 
vooropgestelde akoestische en technische ingrepen; 
 
Overwegende dat voorliggend definitief ontwerp het resultaat is van de verdere detailuitwerking van het 
goedgekeurde voorontwerp van 11 januari 2018 waarbij rekening werd gehouden met inspraak van het 
projectteam, de stakeholders en de resultaten van de enquête bij de gebruikers van de Academie en 
de Bibliotheek van 15 mei tot 15 juli 2017;  
 
Overwegende dat het definitief ontwerp verregaande aandacht geeft aan architectuur, planorganisatie, 
ruimtelijkheid, akoestiek en technische installaties; dat hierbij een sobere strakke hedendaagse 
architectuur vooropgesteld wordt die uitgaat van zuivere looplijnen en boeiende interacties tussen de 
verschillende functies van het kunstencentrum; dat de architectuur een tijdloos karakter heeft met 
bijzondere aandacht voor duurzaamheid en energiegebruik; 
 
Overwegende dat de gekozen tijdloze basis van het kunstencentrum een perfecte achtergrond vormt 
voor boeken, kunstwerken en het etaleren van culturele activiteiten; frisse kleurtoetsen en originele 
architecturale invullingen (warm gele spiraaltrap, glijbaan, bibliotheekgroene infozuilen geklemd rondom 
de betonkolommen, glazen kijkdozen waardoor interacties ontstaan tussen gebouwfuncties en niveau’s, 
een cultuurbar,…) zorgen voor een dynamische beleving;  
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Overwegende dat met betrekking tot kleur- en materiaalkeuzes geopteerd wordt voor een neutrale basis 
in betongrijs (duurzaam gepolierd beton) waartegenover kleuraccenten en texturen geplaatst worden; 
kleuren als begeleidend element om de weg te wijzen (duurzame vlakke porfiertegel) of de aandacht te 
trekken; ‘oriëntaal geel’ als verwijzing naar de wereldreis aan kunst & cultuur, ‘bibliotheek groen’ als 
verwijzing naar de archetypische leeslampjes en bureau-onderleggers van weleer, ‘violetblauw’ voor de 
afleesbaarheid van de sanitaire ruimtes en ‘dynamietrood’ voor de duidelijkheid van de 
brandpreventieve elementen; 
 
Overwegende de motivatienota opgemaakt door het architectenbureau Basil-Architectuuratelier 9A 
waarbij geopteerd wordt het aanbestedings- en uitvoeringsdossier voor het creëren van een nieuw 
kunstencentrum binnen de contouren van een bestaand casco-volume op te delen in verschillende 
projectfasen. Deze opsplitsing wordt hoofdzakelijk doorgevoerd omwille van bouwtechnische redenen 
en met oog op een gunstigere prijszetting omwille van specialisatie.  
Zo worden volgende projectfasen vooropgesteld: 
• Projectfase 1 – ruwbouw, technieken & basisafwerking: 

Waaronder we alle structurele en ruwbouwingrepen, alsook de technische installaties 
onderbrengen, evenals alle basisafwerkingen (vloeren, plafonds, wanden, etc.) om te komen tot 
een inrichtingsklaar gebouw; 

• Projectfase 2 – metaalwerken: 
Waaronder alle specifieke ‘kunstwerken’/metaalconstructies ondergebracht zullen worden, omwille 
van hun vraag tot technisch hoogstaand vakmanschap. Het betreft hier onder meer de (pivoterend) 
rekkensystemen, buitentrappen/theater, boekenduplex, winkelstraatvitrines, overdekte 
speelplaats, etc.; 

• Projectfase 3 – vast & los meubilair, 1e uitrustingen en detailafwerkingen: 
Waarbinnen alles van vast meubilair & maatwerk, bibliotheekinrichtingen, los meubilair (tafels en 
stoelen) evenals (technische) uitrustingen en detailafwerkingen zoals gordijnen, beletteringen, etc. 
voorzien worden. Dit om te komen tot een afgewerkt en gebruiksklaar kunstencentrum; 

• Projectfase 4 – specifieke technieken 
Waarbinnen alle specifieke technische installaties ondergebracht worden met een bijzondere 
nazorg en/of bijstand, met deelfases voor respectievelijk video- & alarminstallaties / sprinkler- & 
brandpreventie / geothermie (grondboringen beoveld) / theateruitrustingen; 

• Projectfase 5 – omgevingsaanleg 
Waaronder tot slot alle werkzaamheden m.b.t. tot de omgevings- en buitenaanleg voorzien worden, 
gaande van verhardingen speelplaats en patio tot de groenaanleg en alle aanplantingen die 
gewenst zijn voor het afwerken van de buitenruimte grenzend aan het nieuwe kunstencentrum, 
evenals de buitenrioleringswerken; 

De zeer specifieke vakkennis en dossiersamenstelling van bovengenoemde projectfasen maken 
meteen duidelijk waarom dergelijke opsplitsing noodzakelijk is, waarbij elke fase haar specifieke 
aandachtspunten en invalshoeken vereist.  
Zo is het voor Projectfase 3 onder meer aangewezen te werken met extra criteria aangaande kwaliteit 
en esthetiek, dit om te komen tot hetzelfde eindresultaat en vooral dezelfde kwaliteit als vooropgesteld 
werd door de ontwerpers. 
Projectfase 4 vraagt een zeer technische basiskennis welke vaak niet teruggevonden wordt bij 
projectleiders die instaan voor de dagelijkse opvolging van ruwbouw & afwerking, wat tot gevaar heeft 
dat veel kennis en inzicht verloren zal gaan tijdens overdracht naar onderaannemers. Het betreft ook 
telkens gebouwsystemen die een constante opvolging en onderhoudscontracten zullen vereisen. 
Projectfase 5 is wederom een totaal andere markt gezien de vereiste kennis rond aanplantingen en 
daaraan gerelateerd zorg en voorbereiding. 
Vanuit de vooropgestelde projectfasen wordt een extra garantie naar correcte prijszetting, kwaliteit en 
vakkennis nagestreefd; 
 
Overwegende dat het definitief ontwerp, zijnde Projectfase 1 – ruwbouw, technieken & basisafwerking 
(alle werken exclusief detailwerken, het meubilair, de omgevingsaanleg en geothermie) geraamd wordt 
op 4.403.178,89 euro (excl. btw en erelonen); 
 
Overwegende dat de opdracht Projectfase 1 – ruwbouw, technieken & basisafwerking via e-tendering 
internetsite https://.publicprocurement.be zal gepubliceerd worden op 14 augustus 2018, dat vervolgens 
de opdracht begin oktober toegewezen zou kunnen worden waardoor de werken begin november 2018 
zouden gestart kunnen worden; dat hierdoor de oplevering van de werken mogelijks tegen half juli 2019 
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zou kunnen gebeuren waardoor het kunstencentrum eind augustus 2019 effectief in gebruik kan 
genomen worden; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure; 
 
Overwegende dat deze raming de limieten van de Europese bekendmaking overschrijdt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Philippe Verleyen;  

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan het definitief ontwerp (bestek, plannen) voor de opdracht Omvormen 
cascoruimte tot Kunstencentrum Gemeente Aalter - Projectfase 1 - Ruwbouw, technieken & 
basisafwerking, opgesteld door het architectenbureau Basil – Architectuuratelier 9A, Bellemstraat 41, 
9880 Aalter. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen 
in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten.  
 
Artikel 2 
De raming voor de Projectfase 1 - Ruwbouw, technieken & basisafwerking voor een bedrag van 
4.403.178,89 euro (excl. btw en erelonen) goed te keuren. 
 
Artikel 3 
Bovengenoemde opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure. 
 
Artikel 4 
De opdracht Europees bekend bekend te maken. 
 
Artikel 5 
De aankondiging van de opdracht in te vullen en bekend te maken op nationaal en Europees niveau. 
 
Artikel 6 
Dat de uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2018, op budgetcode 0119-
33/221007/IE-15P (ACT-1832), opgenomen in de meerjarenplanning 2014-2019 goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 18 december 2017 en latere wijzigingen. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de lastvoorwaarden, raming en 
gunningswijze voor de opdracht (raamcontract) ‘Aankoop, onderhoud en herstelling van 
veiligheidskledij voor de arbeiders en poetsvrouwen' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 5°, 
waarbij wordt bepaald dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de vaststelling 
van de wijze van gunning en de voorwaarden van overheidsopdrachten als het gaat om een opdracht 
van dagelijks bestuur; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 26 maart 2007 en latere wijzigingen, dat als zijnde handelingen 
van dagelijks bestuur worden beschouwd: alle uitgaven binnen de perken van de daartoe op de gewone 
dienst van het budget ingeschreven kredieten en alle uitgaven van de buitengewone dienst tot een 
maximum van 10.000,00 euro excl. btw; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, artikel 41, §1, 1° overheidsopdrachten 
mogen enkel worden geplaatst bij vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met voorafgaande 
bekendmaking voor de leveringen en diensten waarvan het geraamde bedrag lager ligt dan de 
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betreffende drempel voor de Europese bekendmaking (de geraamde waarde excl. btw bereikt de limiet 
van 221.000,00 euro niet); 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 160 §1bis dat 
bij het vaststellen van de voorwaarden en de wijze van gunnen, dat de gemeenteraad of het college van 
burgemeester en schepenen kan bepalen dat indien een opdracht van aanneming van werken, 
leveringen of diensten waarvoor de raming paste binnen het voorziene budget, bij raadpleging van de 
mededinging het voorziene budget, blijkt te overschrijden, de opdracht kan toegewezen worden, mits 
het college van burgemeester en schepenen beslist de noodzakelijke verhoging van het betrokken 
krediet ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad bij de eerstvolgende budgetwijziging; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het 
gemeenteraadsbesluit van 9 juli 2018 betreffende de goedkeuring van de budgetwijziging 2018; op het 
krediet dat maar opgenomen is in het exploitatiebudget van 2018, ACT-2026 (0119-21/614013) 
Aankoop, onderhoud en huur van linnen en werkkledij en dat de meeruitgave voor deze opdracht moet 
voorzien worden via budgetwijziging in het exploitatiebudget van 2018, ACT-2026; 

 
Gelet op de collegebeslissing van 10 oktober 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Aankoop, onderhoud en herstelling van veiligheidskledij voor de arbeiders, poetsvrouwen 
gemeentebestuur en OCMW; deze opdracht te gunnen aan de economisch meest voordelige (rekening 
houdend met de gunningscriteria) bieders, zijnde: 

 Perceel 1) Aankoop veiligheidskledij voor de arbeiders, poetsvrouwen gemeentehuis en OCMW: 
Clean Lease nv, Vullaertstraat 73 in Oedelem 

 Perceel 2) Onderhoud en herstelling van de werkkledij: Clean Lease nv, Vullaertstraat 73 in 
Oedelem; 

dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het bestek met nr. 
284.4-16d0109 en werd afgesloten voor maximaal een periode van 48 maanden; 
 
Overwegende het voorstel vanuit de stuurgroep (SG 536): Werkkledij: nieuw of bestaande Aalter of 
bestaande Knesselare behouden mits nieuw logo? ACWG 25/06/2018: Prijsvraag kan al gestart 
worden. De markt kan geconsulteerd worden om de aankoop voor te bereiden. Ook voor de kledij voor 
de poetsvrouwen. De deadline wordt veranderd van na 01/01/2019 naar ‘na 15/10/2018’; 
 
Overwegende dat in het kader van de opdracht (raamcontract) Aankoop, onderhoud en herstelling van 
veiligheidskledij voor de arbeiders en poetsvrouwen een bestek met nr. 284.4-18d0133 werd opgesteld; 
 
Overwegende dat deze opdracht is opgedeeld in volgende percelen: 

 Perceel 1) Aankoop veiligheidskledij voor de arbeiders, poetsvrouwen gemeentebestuur en 
OCMW Aalter 

 Perceel 2) Onderhoud en herstelling van de werkkledij - textiel; 
 
Overwegende dat de totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 219.794,80 euro excl. btw of 
265.951,71 euro incl. 21% btw voor de duur van 48 maanden; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking; 
 
Overwegende dat het bestuur bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet 
beschikte over de exact benodigde hoeveelheden; 
 
Overwegende dat de huidige opdracht (bestek met nr. 284.4-16d0109) contractueel moet opgezegd 
worden voor 17 september 2018; 
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Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het bestek met nr. 284.4-18d0133 voor de opdracht (raamcontract) Aankoop, onderhoud en herstelling 
van veiligheidskledij voor de arbeiders en poetsvrouwen goed te keuren. De lastvoorwaarden worden 
vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten.  
 
Artikel 2 
De raming van 219.794,80 euro excl. btw of 265.951,71 euro incl. 21% btw over een periode van 48 
maanden goed te keuren. 
 
Artikel 3 
Bovengenoemde opdracht te gunnen bij wijze van de vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met 
voorafgaande bekendmaking. 
 
Artikel 4 
De aankondiging van de opdracht in te vullen en bekend te maken op nationaal niveau. 
 
Artikel 5 
De uitgave voor deze opdracht bijkomend te voorzien via budgetwijziging in het exploitatiebudget van 
2018, ACT-2026 (0119-21/614013) Aankoop, onderhoud en huur van linnen en werkkledij. 
 
Artikel 6 
De huidige opdracht (bestek met nr. 284.4-16d0109) op te zeggen voor 17 september 2018. 
 
 

Vorderingsstaten 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van vorderingsstaat 2 van de opdracht 
'Ontsluiting industriezone Woestijne' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 4°, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 36; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, op budgetcode 0200- 
23/224007/IE-21P&E (ACT-1626); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 februari 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Ontsluiting industriezone Woestijne aan RTS Infra bvba, Remi Claeysstraat 23, 8210 
Zedelgem tegen het nagerekende inschrijvingsbedrag van 843.832,40 euro excl. btw of 1.021.037,20 
euro incl. 21% btw (177.204,80 euro btw medecontractant); 
 
Gelet op het visum met nr. 2018/14 verleend door de financieel beheerder op 23 februari 2018;  
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Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 865.1/17d0169; 
 
Overwegende dat de aannemer RTS Infra bvba, Remi Claeysstraat 23, 8210 Zedelgem, vorderingsstaat 
2 indiende voor een bedrag van: 
 

Vorderingsstaat 2  € 162.093,00 

Herziening + € 797,50 

Totaal = € 162.890,50 

Btw + € 34.207,01 

Btw medecontractant  € 34.207,01 

Totaal incl. btw = € 197.097,51 

 
Overwegende dat de ontwerper, Studiebureel Goegebeur - Van Den Bulcke bvba, Herbakkersplein 5, 
9900 Eeklo gunstig advies verleende; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan vorderingsstaat 2 van RTS Infra bvba, Remi Claeysstraat 23, 8210 
Zedelgem voor de opdracht Ontsluiting industriezone Woestijne voor een bedrag van 162.890,50 euro 
excl. btw of 197.097,51 euro incl. btw (34.207,01 euro btw medecontractant). 
 
Artikel 2 
Dat de betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, ACT-
1626; 
 
Artikel 3 
De factuur en de vorderingsstaat voor betaling te bezorgen aan de cel Budget. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van vorderingsstaat 14 van de opdracht 'Project 
Aquafin 20.639' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 4°, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 24; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 5 §2; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in het budget van 2018 ACT-1760/0310- 
21/228107/BESTUUR/CBS//IE-15P; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 31 maart 2014 betreffende het principieel akkoord om de 
rioleringsaansluiting van de woningen in de Nevelestraat 102-106 gelegen binnen de clusters 122-511 
en 122-509 en 122-54 te realiseren binnen het totaal rioleringsproject ‘Aansluiting Poesele’ en hiervoor 
samen te werken met gemeentebestuur Nevele, Aquario en Aquafin nv; 
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Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende de principiële goedkeuring van de 
samenwerkingsovereenkomst tussen het gemeentebestuur Nevele, TMVW, Aquafin nv en het 
gemeentebestuur Aalter en de overeenkomst studieopdracht met de ontwerper Plantec voor het 
uitvoeren van het gemeentelijk uitvoeringsplan GUP 44001-047 Aanleg van een gescheiden 
openbaarrioleringsnet in de Nevelestraat 102-106; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 mei 2016 betreffende de principiële goedkeuring van het ontwerp 
en aanbestedingsdossier nr. 1702w (ontwerpplannen, raming, meetstaat, bijzonder bestek) voor het 
gemeentelijk rioleringsproject GUP 44001-047 Realisatie van een gescheiden openbaar 
rioleringsstelsel in de Nevelestraat 102-106 en de gunningswijze ‘open aanbesteding’ dat kadert binnen 
het totaal rioleringsproject ‘Aansluiting Poesele’; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 juni 2016 betreffende de bekrachtiging van de 
collegebeslissing van 9 mei 2016; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 september 2016 betreffende de gunning van deze opdracht aan 
de laagste regelmatige bieder, zijnde Aswebo nv, Booiebos 4, 9031 Drongen, tegen het nagerekende 
inschrijvingsbedrag van 4.008.537,35 euro excl. btw, waarbij het gemeentelijk aandeel in deze werken 
110.545,95 euro excl. btw bedraagt; 
 
Gelet op het visum met nr. 2016/47 verleend door de financieel beheerder op 13 september 2016; 
 
Gelet op de totale geraamde kostprijs van 4.270.807,71 euro excl. btw voor de uitvoering van de 
wegenis- en rioleringswerken O213019 ‘Aanleg van een 2DWA stelsel in Poesele in samenwerking met 
de gemeentebesturen Nevele en Aalter, Aquario en Aquafin nv; 
 
Gelet op het gemeentelijk aandeel voor de uitvoering van de wegenis- en rioleringswerken op 
grondgebied Aalter geraamd op 110.989,10 euro excl. btw; 
 
Gelet op de toekenning van een gewestbijdrage met een plafondbedrag van 32.707,72 euro; 
 
Overwegende dat Aswebo nv, Booiebos 4, 9031 Drongen vorderingsstaat 13(nihil) en 14 indiende voor 
een bedrag van: 
 

Vorderingsstaat 14 (subsidieerbare werken)   € 108,00 

Herziening + € 4,69 

Totaal = € 112,69 

Btw + € 23,66 

Btw medecontractant  € 23,66 

Totaal incl. btw = € 136,35 

 
Overwegende dat de ontwerper, Plantec, Nieuwpoortsesteenweg 399, 8400 Oostende gunstig advies 
verleende; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan vorderingsstaat 14 van Aswebo nv, Booiebos 4, 9031 Drongen voor de 
opdracht Project Aquafin 20.639 – Aansluiting Poesele voor bedrag van: 

 VS 14 (deel subsidieerbaar)  112,69 euro excl. btw of 136,35 euro incl. btw (23,66 euro btw 
medecontractant). 

 
Artikel 2 
Dat de betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, op 
budgetcode ACT-1760/0310-21/228107/ BESTUUR/CBS//IE-15P. 
 
Artikel 3 
De facturen en de vorderingsstaat voor betaling te bezorgen aan de cel Budget. 
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Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van vorderingsstaat 10 van de opdracht 'Sanering 
Sterrewijk en Stratem' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 
4°,betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 24; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 5 §2; 
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, op budgetcode 0310- 
21/228107/IE-15P en 0310-21/224007/IE-15P - (ACT-1439); 
 
Gelet op het visum met nummer 2017/9 verleend door de financieel beheerder op 15 februari 2017; 
 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 28 november 2016 betreffende 
de goedkeuring van de gunning van de opdracht Sanering Sterrewijk en Stratem – project 22.686 aan 
Verhelst Aannemingen nv, Oudenburgsesteenweg 106, 8400 Oostende tegen het nagerekende 
inschrijvingsbedrag van 4.640.819,42 euro excl. btw; 
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 851.2/16d0146; 
 
Overwegende dat de aannemer Verhelst Aannemingen nv, Oudenburgsesteenweg 106, 8400 
Oostende, vorderingsstaat 10 indiende voor een bedrag van: 
 

Vorderingsstaat 10 (rioleringswerken -subsidieerbare werken)  € 132.826,09  

Herziening + € 7.046,42 

Totaal = € 139.872,52  

Btw + € 29.373,23  

Btw medecontractant  € 29.373,23  

Totaal incl. btw = € 169.245,75  

 

Vorderingsstaat 10 (niet-subsidieerbare werken)  € 101.425,01 

Herziening + € 7.788,44 

Totaal = € 109.213,45 

Btw + € 22.934,82 

Btw medecontractant  € 22.934,82 

Totaal incl. btw = € 132.482,27 

 

Vorderingsstaat 10 (wegeniswerken )  € 87,14  

Herziening + € 4.62  

Totaal = € 91,76  

Btw + € 19,27  

Btw medecontractant  € 19,27  

Totaal incl. btw = € 111,03 

 
Overwegende dat de ontwerper Sweco Belgium nv, Elfjulistraat 43, 9000 Gent gunstig advies verleende; 
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Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan de vorderingsstaat 10 van Verhelst Aannemingen nv, 
Oudenburgsesteenweg 106, 8400 Oostende voor de opdracht Sanering Sterrewijk en Stratem – project 
22.686 voor een respectievelijk bedrag van 

 139.872,52 euro excl. btw of 169.245,75 euro incl. btw (29.373,23 euro btw medecontractant 
- rioleringswerken – subsidieerbaar), 

 109.213,45 euro excl. btw of 132.482,27 euro incl. btw (22.934,82 euro btw medecontractant 
- rioleringswerken – niet-subsidieerbaar); 

 91,76 euro excl. btw of 111,03 euro incl btw (19,27 euro btw medecontractant – 
wegeniswerken). 

 
Artikel 2 
Dat de betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, op 
budgetcode 0310-21/228107/IE-15P en 0310-21/224007/IE-15P - (ACT-1439). 
 
Artikel 3 
De facturen en de vorderingsstaten voor betaling te bezorgen aan de cel Budget. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van vorderingsstaat 5 van de opdracht 'Bouwen 
nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: ruwbouwwerken met afwerking (lot 1)' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §3 4°, waarbij wordt bepaald dat het college 
bevoegd is voor het voeren van de gunningsprocedure, de gunning en de uitvoering van 
overheidsopdrachten; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, artikel 36; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het krediet 
dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, ACT-1854 Voetbalaccommodatie Sint-Maria-
Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 oktober 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: ruwbouwwerken met afwerking (lot 1) aan 
Van De Walle Industrial Building Contractor, Knokkeweg 23, 9880 Aalter tegen het nagerekende en 
verbeterde inschrijvingsbedrag van 400.420,82 euro excl. btw of 484.509,19 euro incl. 21% btw 
medecontractant; 
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 861.6-17d0119; 
 
Overwegende dat de aannemer Van De Walle Industrial Building Contractor, vorderingsstaat 5 
(01/06/2018 - 30/06/2018) indiende en dat deze ontvangen werd op 29 juni 2018; dat de werken een 
bedrag bereikten van: 
 

Bestelbedrag  € 400.420,82 
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Bedrag verrekeningen (1, 2, 3, 4 en 5) + € 67.542,77 

Bestelbedrag na verrekeningen  € 467.963,59 

Btw + € 98.272,35 

TOTAAL = € 566.235,94 

 

Bedrag vorige vorderingsstaten excl. btw = € 248.178,12 

Bedrag vorige vorderingsstaten incl. btw  € 300.296,25 

 

Huidige vorderingsstaat  € 87.131,76 

Prijsherzieningen + € 741,92 

Totaal huidige vorderingsstaat excl. btw = € 87.873,68 

Btw medecontractant  € 18.453,47 

Bedrag huidige vorderingsstaat incl. btw = € 106.327,15 

 

Totaalbedrag uitgevoerde werken incl. btw  € 406.623,40 

 
Overwegende dat de werken correct werden uitgevoerd; dat studiebureau Lobelle, Gistelse Steenweg 
712, 8200 Brugge op 3 juli 2018 een proces-verbaal van nazicht heeft opgesteld; 
 
Overwegende dat de financieel beheerder op 31 oktober 2017 een visum verleende met nr. 2017/68; 

Besluit: 

Artikel 1 
Vorderingsstaat 5 (01/06/2018 - 30/06/2018) van Van De Walle Industrial Building Contractor, 
Knokkeweg 23, 9880 Aalter voor de opdracht Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: 
ruwbouwwerken met afwerking (lot 1) voor een bedrag van 87.873,68 euro excl. btw of 106.327,15 euro 
incl. 21% btw (18.453,47 euro btw medecontractant) goed te keuren. 
 
Artikel 2 
Dat de betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, ACT-
1854 Voetbalaccommodatie Sint-Maria-Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O). 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van vorderingsstaat 3 van de opdracht ‘Bouwen 
nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: CV, sanitair en ventilatie (lot 2)’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §3 4°, waarbij wordt bepaald dat het college 
bevoegd is voor het voeren van de gunningsprocedure, de gunning en de uitvoering van 
overheidsopdrachten; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, artikel 36; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het krediet 
dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, ACT-1854 Voetbalaccommodatie Sint-Maria-
Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O); 
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Gelet op de collegebeslissing van 19 februari 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: CV, sanitair en ventilatie (lot 2) aan ASD, 
Kouterweg 30, 8890 Moorslede tegen het nagerekende en verbeterde inschrijvingsbedrag van 
94.082,76 euro excl. btw of 113.840,14 euro incl. 21% btw (19.757,38 euro btw medecontractant); 
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 861.6-17d0182; 
 
Overwegende dat de aannemer ASD, Kouterweg 30, 8890 Moorslede, vorderingsstaat 3 (juni 2018) 
indiende, en dat deze ontvangen werd op 6 juli 2018; 
 
Overwegende dat de werken een bedrag bereikten van: 
 

Totaalbedrag vorige vorderingsstaten excl. btw = € 16.029,99 

Btw medecontractant + € 603,32 

TOTAAL = € 19.396,29 

 

Huidige vorderingsstaat  € 26.563,26 

Prijsherzieningen  € -52,38 

Totaal excl. btw = € 26.510,88 

Btw medecontractant + € 5.567,28 

TOTAAL = € 32.078,16 

 

Totaalbedrag uitgevoerde werken excl. btw = € 42.540,87 

Btw medecontractant + € 8.933,58 

TOTAAL = € 51.474,45 

 
Overwegende dat de werken correct werden uitgevoerd; 
 
Overwegende dat studiebureau Lobelle op 6 juli 2018 een proces-verbaal van vooruitgang der werken 
heeft opgesteld; 
 
Overwegende dat de financieel beheerder op 23 februari 2018 een visum verleende met nr. 2018/11; 

Besluit: 

Artikel 1 
Vorderingsstaat 3 (juni 2018) van ASD, Kouterweg 30, 8890 Moorslede voor de opdracht Bouwen 
nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: CV, sanitair en ventilatie (lot 2) voor een bedrag van 26.510,88 
euro excl. btw of 32.078,16 euro incl. 21% btw (5.567,28 euro btw medecontractant) goed te keuren.  
 
Artikel 2 
Dat de betaling dient te gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, 
ACT-1854 Voetbalaccommodatie Sint-Maria-Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O). 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van vorderingsstaat 3 van de opdracht ‘Bouwen 
nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: elektriciteit (lot 3)’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §3 4°, waarbij wordt bepaald dat het college 
bevoegd is voor het voeren van de gunningsprocedure, de gunning en de uitvoering van 
overheidsopdrachten; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies; 
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Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, artikel 36; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het krediet 
dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, ACT-1854 Voetbalaccommodatie Sint-Maria-
Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 februari 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: elektriciteit (lot 3) aan Electro Mahau 
Frederiek, Bedevaartstraat 77, 8700 Tielt tegen het nagerekende inschrijvingsbedrag van 
37.273,00 euro excl. btw of 45.100,33 euro incl. 21% btw (7.827,33 euro btw medecontractant); 
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 861.6-17d0183; 
 
Overwegende dat de aannemer Electro Mahau Frederiek vorderingsstaat 3 (juni 2018) indiende en dat 
deze ontvangen werd op 1 juli 2018; 
 
Overwegende dat de werken een bedrag bereikten van: 
 

Bedrag vorige vorderingsstaten excl. btw  € 18.069,52 

Bedrag vorige vorderingsstaten INCL. 21% BTW  € 21.864,12 

 

Huidige vorderingsstaat  € 10.654,00 

Prijsherzieningen - - € 7,89 

Totaal excl. btw = € 10.646,11 

Btw medecontractant  € 2.235,68 

TOTAAL INCL. 21% BTW = € 12.881,79 

 
Overwegende dat de werken correct werden uitgevoerd; 
 
Overwegende dat studiebureau Lobelle op 3 juli 2018 een proces-verbaal van nazicht heeft opgesteld; 
 
Overwegende dat de financieel beheerder op 23 februari 2018 een visum verleende met nr. 2018/12; 

Besluit: 

Artikel 1 
Vorderingsstaat 3 (juni 2018) van Electro Mahau Frederiek, Bedevaartstraat 77, 8700 Tielt, voor de 
opdracht Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: elektriciteit (lot 3) voor een bedrag van 
10.646,11 euro excl. btw of 12.881,79 euro incl. 21% btw (2.235,68 euro btw medecontractant) goed te 
keuren. 
 
Artikel 2 
Dat de betaling dient te gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, 
ACT-1854 Voetbalaccommodatie Sint-Maria-Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O). 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de vorderingsstaat 4 van de opdracht 'Wegen- 
en rioleringswerken Bellemstraat, Boomgaardstraat, Stationsstraat' 

Het college,  
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 5 §3 4°, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 25;  
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen;  
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen;  
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 5 §2;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Wegen- en rioleringswerken Bellemstraat, Boomgaardstraat, Stationsstraat aan Koch Ockier 
nv, Meuleberg 2, 8573 Anzegem (Tiegem) tegen het nagerekende inschrijvingsbedrag van 
2.343.924,55 euro excl. btw of 2.836.148,71 euro incl. 21% btw (492.224,16 euro btw medecontractant);  
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in budget 2018/ACT-1432/0200-23/224007/BESTUUR/CBS/IE-
15P en 2018/ACT-1432/0310-21/228107/BESTUUR/CBS/IE-15P;  
 
Gelet op het visum met nr. 2017/48 verleend door de financieel beheerder op 7 juli 2017;  
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 17d0058;  
 
Overwegende dat de aannemer Koch Ockier nv, Meuleberg 2, 8573 Anzegem (Tiegem) vorderings-
staat 4 indiende;  
 
Overwegende dat de werken een bedrag bereikten van: 
 

Vorderingsstaat 4  € 152.028,20 

Prijsherzieningen + € 4.764,56 

Totaal excl. btw =  € 156.792,76 

Btw + € 32.926,48 

Btw medecontractant  € 32.926,48 

Totaal incl. btw   € 189.719,24 

 
Overwegende dat de werken correct werden uitgevoerd;  
 
Overwegende dat het studiebureau Group D, Gentsestraat 79, 8530 Harelbeke gunstig advies 
verleende; 

Besluit: 

Artikel 1  
Goedkeuring te verlenen aan de vorderingsstaat 4 van Koch Ockier nv, Meuleberg 2, 8573 Anzegem 
(Tiegem) voor de opdracht Wegen- en rioleringswerken Bellemstraat, Boomgaardstraat, Stationsstraat 
voor een bedrag van 156.792,76 euro excl. btw of 189.719,24 euro incl. 21% btw (32.926,48 euro btw 
medecontractant).  
 
Artikel 2  
Dat de betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in budget 2018/ACT-1432/0200-
23/224007/BESTUUR/CBS/IE-15P en 2018/ACT-1432/0310-21/228107/BESTUUR/CBS/IE-15P.  
 
Artikel 3  
De factuur en de vorderingsstaat voor betaling te bezorgen aan de cel Budget. 
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Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van vorderingsstaat 6 van de opdracht 'Bouwen 
nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: ruwbouwwerken met afwerking (lot 1)' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §3 4°, waarbij wordt bepaald dat het college 
bevoegd is voor het voeren van de gunningsprocedure, de gunning en de uitvoering van 
overheidsopdrachten; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, artikel 36; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het krediet 
dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, ACT-1854 Voetbalaccommodatie Sint-Maria-
Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 oktober 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: ruwbouwwerken met afwerking (lot 1) aan 
Van De Walle Industrial Building Contractor, Knokkeweg 23, 9880 Aalter tegen het nagerekende en 
verbeterde inschrijvingsbedrag van 400.420,82 euro excl. btw of 484.509,19 euro incl. 21% btw 
medecontractant; 
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 861.6-17d0119; 
 
Overwegende dat de aannemer Van De Walle Industrial Building Contractor, vorderingsstaat 6 
(01/07/2018 - 31/07/2018) indiende en dat deze ontvangen werd op 13 juli 2018; dat de werken een 
bedrag bereikten van: 
 

Bestelbedrag  € 400.420,82 

Bedrag verrekeningen (1, 2, 3, 4 en 5) + € 67.542,77 

Bestelbedrag na verrekeningen  € 467.963,59 

Btw + € 98.272,35 

TOTAAL = € 566.235,94 

 

Bedrag vorige vorderingsstaten excl. btw = € 336.052,40 

Bedrag vorige vorderingsstaten incl. btw  € 406.623,40 

 

Huidige vorderingsstaat  € 79.704,10 

Prijsherzieningen + € 678,68 

Totaal huidige vorderingsstaat excl. btw = € 80.382,78 

Btw medecontractant  € 16.880,38 

Bedrag huidige vorderingsstaat incl. btw = € 97.263,16 

 

Totaalbedrag uitgevoerde werken incl. btw  € 503.886,56 
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Overwegende dat de werken correct werden uitgevoerd; dat studiebureau Lobelle, Gistelse Steenweg 
712, 8200 Brugge op 13 juli 2018 een proces-verbaal van nazicht heeft opgesteld; 
 
Overwegende dat de financieel beheerder op 31 oktober 2017 een visum verleende met nr. 2017/68; 

Besluit: 

Artikel 1 
Vorderingsstaat 6 (01/07/2018 - 31/07/2018) van Van De Walle Industrial Building Contractor, 
Knokkeweg 23, 9880 Aalter voor de opdracht Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: 
ruwbouwwerken met afwerking (lot 1) voor een bedrag van 80.382,78 euro excl. btw of 97.263,16 euro 
incl. 21% btw (16.880,38 euro btw medecontractant) goed te keuren. 
 
Artikel 2 
Dat de betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, ACT-
1854 Voetbalaccommodatie Sint-Maria-Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O). 
 

Risicobeheer 

Schade door overmacht 

Collegebeslissing betreffende de aanpak van de gevolgen van de wolkbreuk van 24 mei 2018 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 1° 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen, dat stelt dat het college 
bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de 
door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels;  
 
Gelet op de wolkbreuk van 24 mei 2018;  
 
Gelet op de mededeling van 6 juni 2018 van het Vlaams Rampenfonds betreffende de overvloedige 
neerslag en de termijn van 60 dagen na een uitzonderlijk natuurverschijnsel om te vragen het 
grondgebied op te nemen in het geografisch afbakeningsgebied van een eventuele algemene ramp; dat 
hiervoor volgende gegevens moeten overgemaakt worden: datum van de schade, het uitzonderlijk 
natuurverschijnsel, het aantal schadegevallen en het totale geraamde schadebedrag; 
 
Gelet op de vraag van de Federale Dienst Gouverneur om naar aanleiding van de problemen met 
wateroverlast in de provincie Oost-Vlaanderen een overzicht van de problematiek te krijgen; 
 
Overwegende dat in totaal 24 dossiers werden ingediend door particulieren en zelfstandigen, waarvan 
21 gunstig en 3 ongunstig (de schade wordt vergoed door de (brand)verzekering) werden beoordeeld; 
 
Overwegende dat in totaal 31 dossiers werden ingediend door landbouwers, waarvan 30 gunstig en 1 
ongunstig (de percelen bevonden zich niet op het grondgebied Aalter) werden beoordeeld; 
 
Overwegende dat op 20 juli 2018 volgende gegevens aan het Vlaams Rampenfonds werden 
overgemaakt:  

 Totaal aantal schadegevallen: 51 schadegevallen. Dit betreft enkel schadegevallen die in 
aanmerking kunnen komen voor een tegemoetkoming van het Vlaams Rampenfonds 
(goederen die niet verzekerbaar zijn door een brandpolis ‘eenvoudige risico’s’); 

 Het totale geraamde schadebedrag: 
o Particulieren en zelfstandigen: 97.648,59 euro excl. btw en bijkomend 2.402,50 euro 

incl. btw; 
o Landbouwers: 235.189,48 euro excl. btw;  
o De raming werd door iedere particulier/zelfstandige en landbouwer individueel 

opgemaakt, hiervoor werden verschillende methodes toegepast; 
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Overwegende dat voor de landbouwers een schattingscommissie werd samengesteld en dat de eerste 
vaststellingen werden uitgevoerd op 9, 10, 12, 13 en 16 juli 2018;  
 
Overwegende dat tijdens de eerste vaststellingen 96 percelen werden bezocht (*4 percelen waren reeds 
geoogst of vernietigd); 
 

 
Overwegende dat net voor de oogst nog een tweede vaststelling zal plaatsvinden;  
 
Overwegende dat acht expert-landbouwers (twee per plaatsbezoek) op verschillende momenten aan 
de schattingscommissie deelnamen en aan hen een Aalterbon (ter waarde van 25 euro per dag en ter 
waarde van 10 euro per halve dag) wordt toegekend om hen te bedanken voor hun vrijwillige inzet; dat 
2 Aalterbonnen ter waarde van 25 euro en 12 Aalterbonnen ter waarde van 10 euro worden toegekend 
aan de expert-landbouwers; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste;  

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de gegevens die werden overgemaakt aan het Vlaams Rampenfonds en de lijst 
van schade aan teelten vastgesteld door de gemeentelijke schattingscommissie. 
 
Artikel 2 
Kennis te nemen van de toegekende Aalterbonnen aan de leden van de schattingscommissie. 
 

Gebouwen 

Beheer gemeentelijke gebouwen 

Collegebeslissing betreffende ontvangen factuur van onderhoudsfirma Veolia nv voor 
interventie in de bibliotheek van Aalter ten gevolge van de wateroverlast op 24 mei 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159, §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 oktober 2009 betreffende de gunning van de diensten-opdracht 
‘Technisch beheerscontract met totale waarborg’ aan de firma Dalkia, Fernand Demetskaai 52 in 
Brussel, thans Veolia; 
 
Gelet dat de firma Veolia nv volgende conceptfactuur heeft bezorgd aan het gemeentebestuur voor 
noodzakelijke interventie als direct gevolg van de wateroverlast op 24 en 25 mei 2018: 

Factuur 6225 
Omschrijving en toelichting 

Totaal bedrag 
(excl. btw) 

Interventie: Bibliotheek Aalter water in armaturen gelopen, 
laten uitdrogen en opnieuw plaatsen. 

103.34 euro 

TOTAAL 103.34 euro 

teeltsoort aantal percelen 

aardappelen (teeltcode 901 en 904) 34 

maïs (teeltcode 201 en 202) 56 

spinazie (teeltcode 8519) 3* 

voederbieten (teeltcode 71) 4 

wortelen (teeltcode 8535 en 9535) 1 

wintergerst (teeltcode 321) 1* 

schorseneer (teeltcode 8533) 1 
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Gelet dat defecten of schade toe te schrijven aan derden buiten de verbintenis vallen tussen 
onderhoudsfirma Veolia nv en het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
 
Overwegende dat dit een dringende interventie betrof; dat het opportuun was deze problemen zo snel 
mogelijk op te lossen om de veiligheid te garanderen en om verdere grote kosten te vermijden;   
 
Overwegende dat voor betaling van de totale uitgave van 103.34 euro, gekoppeld aan deze interventie, 
nog voldoende budget beschikbaar is op budgetsleutel 2018/GBBGEBOUW/0703-
30/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De ontvangen factuur van Veolia voor interventie in de bibliotheek van Aalter ten gevolge van de 
wateroverlast op 24 mei 2018 goed te keuren en het totaalbedrag te betalen met het budget beschikbaar 
op budgetsleutel 2018/GBBGEBOUW/0703-30/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 

Collegebeslissing betreffende ontvangen factuur van onderhoudsfirma Veolia nv voor 
interventie in het gemeentehuis van Aalter ten gevolge van de wateroverlast op 24 mei 2018 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159, §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 oktober 2009 betreffende de gunning van de diensten-opdracht 
‘Technisch beheerscontract met totale waarborg’ aan de firma Dalkia, Fernand Demetskaai 52 in 
Brussel, thans Veolia; 
 
Gelet dat de firma Veolia nv volgende conceptfactuur heeft bezorgd aan het gemeentebestuur voor 
noodzakelijke interventie als direct gevolg van de wateroverlast op 24 en 25 mei 2018: 

Factuur 6226 
Omschrijving en toelichting 

 

Gemeentehuis Aalter: water in de luchtafvoerkanalen, 
demonteren van natte isolatie en boren van gat in 
luchtgroep voor aanzuig van buitenlucht. 

118.59 euro 

TOTAAL 118.59 euro 

 
Gelet dat defecten of schade toe te schrijven aan derden buiten de verbintenis vallen tussen 
onderhoudsfirma Veolia nv en het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
 
Overwegende dat de buizen van de luchtgroep in de kelder van het gemeentehuis waren volgelopen 
met water; dat ook de isolatie ervan verzadigd was geraakt;  
 
Overwegende dat dit een dringende interventie betrof; dat het opportuun was deze problemen zo snel 
mogelijk op te lossen om de veiligheid te garanderen en om verdere grote kosten te vermijden;   
 



58 
 

Overwegende dat voor betaling van de totale uitgave van 118.59 euro, gekoppeld aan deze interventie, 
nog voldoende budget beschikbaar is op budgetsleutel 2018/GBBGEBOUW/0119-
30/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De ontvangen factuur van Veolia voor interventie in het gemeentehuis van Aalter ten gevolge van de 
wateroverlast op 24 mei 2018 goed te keuren en het totaalbedrag te betalen met het budget beschikbaar 
op budgetsleutel 2018/GBBGEBOUW/0119-30/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 

Collegebeslissing betreffende ontvangen conceptfacturen van onderhoudsfirma Veolia nv voor 
interventies in BKO Villa Nella 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159, §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 oktober 2009 betreffende de gunning van de diensten-opdracht 
‘Technisch beheerscontract met totale waarborg’ aan de firma Dalkia, Fernand Demetskaai 52 in 
Brussel, thans Veolia; 
 
Gelet dat de firma Veolia nv volgende conceptfacturen heeft bezorgd aan het gemeentebestuur: 

Omschrijving en toelichting  

Resetten van brandalarm in BKO Villa Nella 39.00 euro 

Herstellingen voordeur BKO Villa Nella 147.40 euro 

TOTAAL 186.40 euro 

 
Gelet dat defecten of schade toe te schrijven aan derden buiten de verbintenis vallen tussen 
onderhoudsfirma Veolia nv en het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
 
Overwegende dat voor betaling van de totale uitgave van 186.40 euro, gekoppeld aan deze interventies, 
nog voldoende budget beschikbaar is op budgetsleutel 2018/GBBGEBOUW/0945-
35/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De ontvangen conceptfacturen van Veolia voor interventies in BKO Villa Nella goed te keuren en het 
totaalbedrag te betalen met het budget beschikbaar op budgetsleutel 2018/GBBGEBOUW/0945-
35/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende het principieel akkoord tot het uitbesteden van de schoonmaak in 
het ontmoetingscentrum Aalter-Brug en het Lokaal Dienstencentrum t.g.v. afwezigheden binnen 
het eigen poetsteam 
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Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels en artikel 159 §1 dat 
stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op AP086-001 - Inzet op een gecontroleerd en goed gebouwenbeheer (algemene dienstverlening) 
2014 - 2019; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
 
Overwegende dat door langdurige en acute afwezigheden binnen het poetsteam van zone één het 
schoonmaken van zowel het ontmoetingscentrum in Aalter-Brug als het Lokaal Dienstencentrum in de 
week van 20 augustus 2018 niet kan gewaarborgd worden; 
 
Overwegende dat het regelmatig schoonmaken van de gemeentelijke accommodaties kadert binnen 
het actieplan voor het gecontroleerd en goed gebouwenbeheer; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om voor de week van 20 augustus 2018 het schoonmaken van 
deze locaties uit te besteden; dat voor het schoonmaken van het ontmoetingscentrum in Aalter-Brug 8 
uren worden voorzien en voor het schoonmaken van het Lokaal Dienstencentrum 4 uren;  
 
Overwegende dat de totale uitgave wordt geraamd op 280 euro excl. btw voor het ontmoetingscentrum 
in Aalter-Brug en 140 euro excl. btw voor het Lokaal Dienstencentrum; dat via een verschuiving van de 
personeelskosten voldoende budget kan worden voorzien op budgetsleutel 2018/GBBGEBOUW/0710-
31/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (ontmoetingscentrum Aalter-Brug); dat voldoende budget 
beschikbaar is op budgetsleutel 2018/ACT-034/0951-00/614014/OCMW/RVMW/IE-GEEN (Lokaal 
Dienstencentrum); 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Principieel akkoord te gaan met het uitbesteden van de schoonmaak in de week van 20 augustus 2018 
voor het ontmoetingscentrum in Aalter-Brug en het Lokaal Dienstencentrum t.g.v. afwezigheden binnen 
het eigen poetsteam, hiervoor de meest gerede procedure op te starten en de uitgaven gekoppeld aan 
deze actie te betalen via de beschikbaar gemaakte kredieten op de budgetsleutel 
2018/GBBGEBOUW/0710-31/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (ontmoetingscentrum Aalter-Brug) en 
beschikbare kredieten op 2018/ACT-034/0951-00/614014/OCMW/RVMW/IE-GEEN (Lokaal 
Dienstencentrum). 
 

Projecten 

Collegebeslissing betreffende herstellingen aan het hellend dak van het koetshuis in Poeke 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159, §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 februari 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht ‘Uitvoeren van dakwerken (herstellingen en onderhoud) gemeentebestuur, OCMW en AGB’ 
aan de firma Goethals; 
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Gelet op de offerte van de firma Goethals binnen het raamcontract voor het uitvoeren van herstellingen 
aan het hellend dak van het koetshuis in Poeke voor een totaalbedrag van 24.477,09 euro inclusief btw;  
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
 
Overwegende dat na plaatsbezoek volgende werken worden voorgesteld: 

 Voorbereidende werken: trapstelling voor toegang tot het dak  
 Dakrandbeveiliging 
 Verwijderen oude roofinglagen 
 Dakdichting (epdm) 
 Dakrandafwerking; 

 
Overwegende dat bovenstaande werken nodig zijn om aanslepende gebreken alsook het probleem van 
waterinfiltratie op lange termijn op te lossen;  
 
Overwegende dat de werken niet in eigen beheer kunnen worden uitgevoerd door gebrek aan 
voldoende gespecialiseerde mensen; dat de werken kunnen uitgevoerd worden via de bestaande 
raamcontracten; 
 
Overwegende dat de totale uitgave gekoppeld aan deze opdracht wordt geraamd op 24.477,09 euro; 
dat hiervoor geen budget beschikbaar is in het boekjaar 2018; 
 
Overwegende dat, rekening houdende met het bovenstaande, wordt voorgesteld deze werken pas te 
laten uitvoeren in 2019; dat hierdoor rekening moet gehouden worden dat zich verdere beschadiging 
van de dakstructuur kan voordoen; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om in afwachting van deze werken de verdieping van het koetshuis 
in Poeke niet langer ter beschikking te stellen van verenigingen en andere gebruikers; 
 
Overwegende dat het koetshuis in 2018 gereserveerd is voor volgende activiteiten waarvoor eventueel, 
afhankelijk van het aantal deelnemers, een alternatieve locatie zal moeten worden gezocht: 

ACT2018-
00613 

  20180927 
beheercommissie 
Kasteeldomein 
Poeke 

27/09/2018 13:30 27/09/2018 16:30 

ACT2018-
01025 

Koninklijke 
Zang- en 
Toneelverenigin
g Vlaanderens 
Zonen en 
Dochters 

20181006 
Repetitie 
jongerentoneel 

6/10/2018 19:00 6/10/2018 21:00 

ACT2018-
01026 

Koninklijke 
Zang- en 
Toneelverenigin
g Vlaanderens 
Zonen en 
Dochters 

20181007 
Repetitie 
jongerentoneel 

7/10/2018 10:00 7/10/2018 12:00 

ACT2018-
01027 

Koninklijke 
Zang- en 
Toneelverenigin
g Vlaanderens 
Zonen en 
Dochters 

20181013 
Repetitie 
jongerentoneel 

13/10/2018 19:00 13/10/2018 21:00 

ACT2018-
01028 

Koninklijke 
Zang- en 
Toneelverenigin
g Vlaanderens 

20181014 
Repetitie 
jongerentoneel 

14/10/2018 10:00 14/10/2018 16:00 
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Zonen en 
Dochters 

ACT2018-
00781 

WTC Sport en 
Vermaak 
Lotenhulle vzw 

20181028 
Kampioenenvieri
ng WTC Sport en 
Vermaak 
Lotenhulle  

28/10/2018 11:00 28/10/2018 19:00 

ACT2018-
00305 

Heemkundige 
Kring Arthur 
Verhoustraete 

20181104 Lezing 
Meetjeslandse 
Geschiedernis 

4/11/2018 10:30 4/11/2018 12:30 

ACT2018-
00670 

Koninklijke 
Zang- en 
Toneelverenigin
g Vlaanderens 
Zonen en 
Dochters 

20181204 
Repetitie Toneel 
Lotenhulle 

4/12/2018 19:00 4/12/2018 22:00 

ACT2017-
01633 

Instituut voor 
Patanjala - 
Yoga 

20181215 
Meditatiedagen 

15/12/2018 5:30 15/12/2018 19:00 

 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan om voor de herstellingen aan het hellend dak van het koetshuis van Poeke 
budget te voorzien in een volgend boekjaar (2019 of later). 
 
Artikel 2 
De verdieping van het koetshuis in Poeke in afwachting van deze werken niet meer ter beschikking te 
stellen van verenigingen en andere gebruikers. 
 
Artikel 3 
De verenigingen die het koetshuis reeds reserveerden in kennis te stellen van deze beslissing en in 
overleg met de vereniging een alternatief aan te bieden. 
 

Wegen en domeinen 

Aanplantingen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring voor het geven van een toelichting door het 
Agentschap voor Natuur en Bos aangaande de werken in Drongengoed 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Overwegende dat er komende periode grootschalige werken opstarten in Drongengoed, dit in uitvoering 
van het beheerplan ; dat er over een oppervlakte van 34ha kapwerken uitgevoerd worden, enerzijds 
voor de realisatie van heidevegetaties (21ha), anderzijds voor het maken van interne, structuurrijke 
bosranden (13ha); dat men tegelijkertijd sinds 2017 actief bezig is met het aanplanten van nieuwe 
bossen rond Drongengoedbos (20ha over periode van 2017-2020), bovenop de positieve bosbalans die 
voorzien was in het beheerplan en dat men daarnaast eveneens bezig is om de toegankelijkheid van 
het gebied te verhogen (opening parking, inrichting speelbos, voorzien wandellussen, …); 
 
Overwegende dat het Agentschap voor Natuur en Bos een communicatietraject opgestart heeft; dat de 
gemeentebesturen van Knesselare en Maldegem al ruim werden geïnformeerd en dat er, gezien de 
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nakende fusie van Aalter met Knesselare, wordt gevraagd of ook het gemeentebestuur van Aalter wenst 
betrokken te worden bij dit project; 
 
Overwegende dat het Agentschap voor Natuur en Bos bereid is om, indien nodig, communicatie op 
maat te voorzien en dat er alvast meer informatie voorzien wordt op de domeinpagina van het 
Drongengoedbos en op de pagina van het landschapspark Drongengoed (http://www.drongengoed.be 
); 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het Agentschap voor Natuur en Bos te vragen om een toelichting te komen geven. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van het voorgestelde project Regionaal 
landschap Houtland met betrekking tot de opmaak van een drevenbeheerplan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende de samenwerking met het Regionaal 
landschap Houtland die in het kader van het Landschapspark Bulskampveld kleinschalige projecten bij 
particulieren en landbouwers realiseert; 
 
Gelet op het goedgekeurde gemeentelijk ruimtelijk structuurplan van 30 september 2003; 
 
Overwegende dat een deel van Sint Maria Aalter zich in het werkingsgebied bevindt en dat hiervoor 
jaarlijks een bedrag van 5.000 euro wordt ingeschreven op de begroting onder ACT1967; 
 
Overwegende dat het Regionaal Landschap Bulskampveld een drevenbeheerplan (voor lange termijn 
= 50 jaar) wenst op te maken; dat men hierbij in de loop van 2018-2019 een inventaris wenst op te 
maken van alle landschapsbepalende dreven (vitaliteit, uniformiteit, leeftijd, risicobomen,…) binnen 5 
gebieden in Aalter; 
 
Overwegende dat men zich focust op de drevenlandschappen; dat men hierbij streeft naar het behoud 
van de landschappelijke kwaliteit van het Landschapspark Bulskampveld en dat men rekening zal 
houden met de wensen van de stakeholders;  
 
Overwegende dat volgende aanpak wordt voorzien: 
1/ inzet projectmedewerker Regionaal Landschap Houtland: 1 dag per week (periode juli 2018 – juli 
2020): inventarisatie van de dreven (vitaliteit, uniformiteit, leeftijd, …) 
2/ inventarisatie landschapsanalyse 5 dreeflandschappen (zones): landschapsbepalende dreven 
3/ ontwerpbeheerplan 50 jaar: kappingen + heraanplant + onderhoud 
4/ bespreking met stakeholders 
 gemeentebesturen: risicobomen, overname plantrecht, wegeniswerken,… 
 eigenaars: motivatie, knelpunten, alternatieven 
5/ definitief beheerplan 
 vaststelling door gemeentebesturen en adviesraden 
 schriftelijk akkoord eigenaren 
6/ online consultatie; 
 
Overwegende dat de totale kostprijs voor de uitvoering van dit project wordt geraamd op 24.000 euro 
(2 jaar); dat aan Aalter een bijdrage van 10.000 euro (voor 2 jaar) wordt gevraagd en dat hiervoor 
budgetten zijn ingeschreven op de meerjarenplanning onder ACT1967; 
 
Overwegende dat het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan stelt dat de ontwikkeling van de kern van Sint 
Maria Aalter te zien moet zijn in samenhang met de omringende boscomplexen waarbij het belangrijkste 

http://www.drongengoed.be/
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ruimtelijke kenmerk van de bebouwde omgeving het dambordvormig wegenpatroon van de vroegere 
ontginningsdreven is; dat bovenstaand project een belangrijke meerwaarde vormt om hiertoe bij te 
dragen en dat bijgevolg wordt voorgesteld in te gaan op het voorstel; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
In te gaan op het voorstel van het Regionaal Landschap Houtland voor de opmaak van een 
drevenbeheerplan in het kader van het project Landschapspark Bulskampveld. 
 

Betuining 

Collegebeslissing betreffende de adviesverlening voor het verkrijgen van een machtiging voor 
het wijzigen van het tracé en het uitvoeren van betuiningswerken aan de onbevaarbare waterloop 
3de categorie, O332 Ketelbeek, stroomopwaarts van het Loveld tot de Lostraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57, betreffende de bevoegdheden van het 
college;  
 
Gelet op de wet van 28 december 1967 betreffende de onbevaarbare waterlopen, inzonderheid 
hoofdstuk III artikels 10-12 en 19 waarin wordt gesteld dat voor het uitvoeren van buitengewone werken 
van verbetering aan waterlopen van de derde categorie (werken zoals uitgraving, verbreding, 
rechttrekking en over het algemeen alle wijzigingen aan de bedding, het tracé of de kunstwerken die 
zich op de waterloop bevinden en die er toe strekken de waterafloop gevoelig te verbeteren) een 
machtiging dient te worden aangevraagd bij de bevoegde deputatie van de provincie en dat deze 
beslissing wordt voorafgegaan door een onderzoek de commodo et incommodo in de betrokken 
gemeenten; 
 
Gelet op het Koninklijk besluit van 29 november 1968 betreffende de procedure bij de onderzoeken de 
commodo et incommodo, voorgeschreven door de wet van 28 december 1967 op de onbevaarbare 
waterlopen; 
 
Gelet op de principebeslissing van 5 maart 2018 betreffende het wijzigen van het tracé en het uitvoeren 
van betuiningswerken aan de onbevaarbare waterloop 3de categorie, O332 Ketelbeek, stroomopwaarts 
van het Loveld tot de Lostraat; dat de nodige kredieten hiervoor dienen te worden ingeschreven in het 
budget 2018 onder budgetsleutel 0319-20/614101-gelijkblijvend beleid bij de eerstvolgende 
budgetwijziging, voor een geraamd bedrag van 41.042€ excl. btw voor de uitvoering en 1.149,50€ voor 
de studiekosten; 
 
Gelet op de brief van de provincie Oost-Vlaanderen van 4 juni 2018 met ref 
M02/30/2018/02/077/HC(A82696)) om de machtigingsaanvraag tot het wijzigen van het tracé en het 
uitvoeren van betuiningswerken aan de onbevaarbare waterloop 3de categorie, O332 Ketelbeek, 
stroomopwaarts van het Loveld tot de Lostraat aan een openbaar onderzoek te onderwerpen; dat het 
openbaar onderzoek liep van 22 juni 2018 tot en met 12 juli 2018;  
 
Overwegende dat tijdens het openbaar onderzoek er een informatieve brief werd ingediend die als volgt 
kan worden samengevat: er dient bij de uitwerking van de betuiningswerken ter hoogte van de uitstroom 
van de overwelving van de Ketelbeek speciale aandacht te worden besteed aan de versteviging van de 
oever(bocht). De lisdodde in de Ketelbeek dient beter onder controle te worden gehouden. Het 
pompstation van Aquafin is verouderd en dient te worden gerenoveerd; 
 
Evaluatie  
Het stroomprofiel in de beek ter hoogte van de uitstroom van de overwelving van de Ketelbeek zal 
worden uitgewerkt zodat uitspoeling van de oever wordt tegengegaan. De bezorgdheid inzake de goede 
werking van het pompstation van Aquafin zal aan Aquafin worden gemeld.  
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Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen na sluiting van het openbaar onderzoek, 
een advies dient te bezorgen aan de provincie Oost-Vlaanderen; 
 
Overwegende dat de machtigingsaanvraag positief kan worden geadviseerd: 
 

 Het wijzigen van het tracé bevordert de doorstroming in de Ketelbeek over het traject 
stroomopwaarts van het Loveld tot de Lostraat. De verhoogde aanvoer van regenwater door de 
aanleg van het rondpunt en de bouwwerkzaamheden van Veilige Have wordt gecontroleerder 
afgevoerd met minder risico voor wateroverlast in dit gebied; 

 De betonelementen over een lengte van een 100 tal meter voorbij de overstortconstructie van 
Aquafin, verhinderen een sterke begroeiing in de gracht waardoor de doorstroming wordt 
verbeterd; 

 Door het rechttrekken van het tracé worden de twee opeenvolgende bochten van 90 graden 
weggewerkt waardoor het water niet wordt opgehouden;  

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De machtigingsaanvraag tot het wijzigen van het tracé en het uitvoeren van betuiningswerken aan de 
onbevaarbare waterloop 3de categorie, O332 Ketelbeek, stroomopwaarts van het Loveld tot de Lostraat 
positief te adviseren. 
 
Artikel 2  
Een afschrift van onderhavige beslissing te bezorgen aan de provincie Oost-Vlaanderen. 
 

Herinrichtingsprojecten 

Collegebeslissing betreffende de samenwerkingsovereenkomst Burgerlijke bouwkunde voor de 
aanleg van het 3de en 4de spoor op de lijn L50a tussen Gent en Brugge - baanvak Landegem – 
Aalter - op grondgebied van gemeente Aalter tussen Infrabel, NMBS en het gemeentebestuur 
van Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 57 § 1 dat stelt dat het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt en uitvoert; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 42, §1 dat stelt dat de 
gemeenteraad beschikt over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden van 
gemeentelijk belang en artikel 43 §2, 12° omtrent het stellen van daden van beschikking; 
 
Gelet op de aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 
december 2017, en latere wijzigingen, waarin actie ACT-935 Uitbreiding 3de en 4de spoor NMBS is 
opgenomen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 december 2017 betreffende de verplaatsingsbevelen voor de 
nutsleidingen in de werfzone naar aanleiding van de opstart van de 4de fase van het project Aanleg 3de 
en 4de spoor; 
 
Gelet op de vooruitgang in het project Aanleg 3de en 4de spoor met de aankondiging van de start van 
de 4de fase voor de aanleg van alle infrastructuur tussen Aalter en Landegem en de impact van deze 
werken op het grondgebied Aalter; 
 
Gelet op het ontwerp van samenwerkingsovereenkomst Burgerlijke bouwkunde voor de aanleg van het 
3e en 4e spoor op de lijn L50a tussen Gent en Brugge - baanvak Landegem – Aalter - op grondgebied 
van gemeente Aalter, af te sluiten tussen Infrabel, NMBS en het gemeentebestuur van Aalter; 
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Overwegende dat de 4de fase van het project Aanleg 3de en 4de spoor volgens de planning in 2019 in 
uitvoering zal gaan;  
 
Overwegende dat in dit project volgende werken voorzien zijn: 

 Aanleg van de beddingswerken in functie van het 3de en 4de spoor tussen station Aalter en 
station Landegem; 

 Verplaatsing van de langsweg Korte Kave en opvullen van de huidige onderdoorgang aan 
de Korte Kave 

 Aanleg van een nieuw fietspad ten noorden van de spoorweg tussen de grens met Hansbeke 
en de Buisstraat 

 Aanleg van een nieuwe langsweg ten zuiden van de spoorweg tussen de Langedreef en 
dreef ZN 

 Vernieuwen van de leuningen en wegenis ter hoogte van de Weibroekdreef 
 Verhogen en vernieuwen van het wegdek van de brug Lotenhullestraat 
 Vernieuwing van het station Bellem en omgeving (onderdoorgang, perrons, toegang, 

parking, fietsstallingen) 
 
Overwegende dat Infrabel optreedt als opdrachtgevend bestuur en voor de realisatie van het project 
beroep doet op dochteronderneming Tuc Rail; 
 
Overwegende dat de NMBS betrokken partij is voor de aanpak van en rond de stations; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter betrokken partij is aangezien de infrastructuur 
grotendeels zal ingelijfd worden in de kleine wegenis na aanleg, waardoor het gemeentebestuur dient 
in te staan voor het beheer en onderhoud; 
 
Overwegende dat de samenwerkingsovereenkomst de rechten en plichten van alle partijen voor, tijdens 
en na de uitvoering vastlegt; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur moet instaan voor: 

 informatieverschaffing, advies, ondersteuning en aanwezigheid bij de communicatie, 
bijwonen van de werfvergaderingen voor de wegenis waarvan zij later beheerder wordt 

 administratieve ondersteuning 
 de studie en aansluiting van de openbare verlichting en het bijwonen van overleg met de 

nutsmaatschappijen  
 
Overwegende dat de samenwerkingsovereenkomst volgende aspecten omvat: voorwerp van de 
overeenkomst, taakverdeling tussen de partijen tijdens de ontwerp- en realisatiefase, ten laste neming 
van de kosten, aanbestedingsdossier en wijziging van de werken, voorlopige en definitieve oplevering 
en vrijgave borgtocht, waarborg, beheer na realisatie, externe communicatie, ketenaansprakelijkheid, 
aansprakelijkheid, wijzigingen aan de overeenkomst, deelbaarheid van de clausules, registratie, 
toepasselijk recht – bevoegde rechtbanken, inwerkingtreding van de overeenkomst en bijlagen; 
 
Overwegende dat de afspraken omtrent het beheer en onderhoud vanaf ingebruikname, vanaf 
voorlopige en vanaf definitieve oplevering vastgelegd zijn;  
 
Overwegende dat het gemeentebestuur na inlijving in de kleine wegenis bepaalde taken, verplichtingen 
en aansprakelijkheden toegewezen krijgt; dat deze verplichtingen en aansprakelijkheden, alsook de 
afspraken omtrent het gebruik van deze wegenis omschreven zijn in de samenwerkingsovereenkomst 
en bijkomend verduidelijkt worden in de bijlagen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Principieel goedkeuring te verlenen aan de samenwerkingsovereenkomst Burgerlijke bouwkunde voor 
de aanleg van het 3e en 4e spoor op de lijn L50a tussen Gent en Brugge - baanvak Landegem – Aalter 
- op grondgebied van gemeente Aalter tussen Infrabel, NMBS en het gemeentebestuur van Aalter en 
dit besluit ter goedkeuring voor te leggen tijdens een volgende gemeenteraadszitting. 
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Klein onderhoud wegen 

Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring voor het herstellen van het wegdek in 
de Bellemdorpweg 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 14 december 2015 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht ‘Klein onderhoud wegen’; gegund aan de firma R.T.S bvba, Remi Claeysstraat 23 in 
Zedelgem; 
 
Gelet op de slechte staat van het wegdek in de Bellemdorpweg in het gedeelte tussen het dorpsplein 
en de Museumstraat waar de weg bestaat uit rode klinkers; 
 
Overwegende dat een herstel zich opdringt; 
 
Overwegende dat dit gedeelte van de Bellemdorpweg niet is opgenomen in het tracé van de werken 
binnen het project AP0302-001 ‘Fietspad Aalter-Bellem’; 
 
Overwegende dat de heraanleg van de dorpskern nog niet is opgenomen in het huidig meerjarenplan; 
 
Overwegende dat er onvoldoende budget beschikbaar is op budgetsleutel Klein onderhoud wegen 
2018/ACT-1243/0200-20/614015/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; dat er nog geen detailraming kan 
opgemaakt worden; dat de raming geschat kan worden op 65.000€ incl. btw;  
 
Overwegende dat het herstel gewenst is voor de start van het nieuwe schooljaar;  
 
Overwegende dat deze opdracht past binnen het project ‘Klein onderhoud Wegen’; dat deze opdracht 
kan uitgevoerd worden door de firma R.T.S. bvba, Remi Claeysstraat 23 in Zedelgem conform het 
raamcontract ‘Klein onderhoud Wegen’; 
 
Overwegende dat de werken in de Bellemstraat eveneens uitgevoerd worden door R.T.S.; dat deze 
werken desnoods opgeschort worden ten voordele van het herstel van de Bellemdorpweg; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan om het herstel van het wegdek in de Bellemdorpweg in het gedeelte tussen 
het dorpsplein en de Museumstraat uit te laten voeren. 
 
Artikel 2 
De werken te laten uitvoeren vóór 31 augustus 2018 via het raamcontract ‘Klein onderhoud Wegen’ 
door de firma R.T.S. bvba, Remi Claeysstraat 23 in Zedelgem. 
 
Artikel 3 
De bijkomende kredieten te voorzien via budgetwijziging onder budgetsleutel 2018/ACT-1243/0200-
20/614015/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 

Collegebeslissing betreffende het aanmanen van R.T.S. bvba voor het uitvoeren van 
herstellingen aan parking Sint-Cornelius 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 14 december 2015 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht Klein onderhoud wegen; gegund aan R.T.S. bvba, Remi Claeysstraat 23 in Zedelgem; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 juni 2018 betreffende de principiële goedkeuring van het plaatselijk 
herstel van de inritten van de parkeerstroken op parking Sint-Cornelius waarbij de te herstellen 
oppervlakte op basis van een visuele controle geschat wordt op 162 m²;  
 
Overwegende dat gemeenten instaan voor de bewaking van de openbare veiligheid; 
 
Overwegende dat parking Sint-Cornelius op bepaalde plaatsen in slechte staat is; dat plaatselijke 
herstellingen zich opdringen zodat de veiligheid gegarandeerd kan worden; dat de inrit van de parking 
in de Biesemkerkweg en de inritten van de parkeerstroken zich in een slechte staat bevinden; dat het 
herstel van deze inritten wordt geraamd op 7.128 euro excl. btw, hetzij 8.624,88 euro incl. btw;  
 
Overwegende dat de herstellingen aan parking Sint-Cornelius onder de opdracht Klein onderhoud 
wegen kan worden geplaatst; dat de opdracht Klein onderhoud wegen werd gegund aan R.T.S. bvba; 
dat zij zullen worden aangemaand om de herstellingen zo snel mogelijk uit te voeren; dat de 
herstellingen uiterlijk 14 september 2018 dienen uitgevoerd te zijn; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het plaatselijk herstel van de inritten van de parkeerstroken op de parking Sint-Cornelius te laten 
uitvoeren door R.T.S. bvba in het kader van de opdracht Klein onderhoud wegen. 
 
Artikel 2 
R.T.S. bvba aan te manen om de herstellingen afgerond te hebben tegen uiterlijk 14 september 2018. 
 

Kosteloze grondafstand 

Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring van de akte kosteloze grondafstand 
aan het gemeentebestuur van de uitgevoerde infrastructuurwerken in de vroegere verkaveling 
Warandestraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §1, dat bepaalt dat het college 
van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt 
en de besluiten uitvoert; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 mei 2016 betreffende het opheffen van de verkavelingsvergunning 
met referentie 13/70 van 9 september 1970, verleend aan de heer Johan Van den broecke, 
Stationsstraat 36 in Aalter, voor de percelen gelegen aan de Warandestraat en de Molenstraat; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 25 september 2017 betreffende de principiële goedkeuring van het 
metingsplan voor de kosteloze overdracht van de gronden in de vroegere verkaveling Warandestraat; 
 
Gelet op het metingsplan van 16 juni 2017 van landmeter Pol De Poorter omtrent de overdracht van de 
gronden door de familie Van den broecke in de vroegere verkaveling Warandestraat; 
 
Gelet op het uittreksel uit de kadastrale legger; 
 
Gelet op de bodemattesten van 12 december 2017; 
 
Gelet op het ontwerp van akte, opgemaakt door het notariaat Guisson; 
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Overwegende dat volgens het metingsplan de totale grondafstand 1.976 m² bedraagt omvattende 880 
m² wegenis, 987 m² bermen en 109 m² braakliggende grond; dat de grondafstand geschiedt om reden 
van openbaar nut, namelijk voor de realisatie van de rooilijn en de inlijving bij het openbaar domein; 
 
Overwegende dat het een kosteloze grondafstand betreft en alle kosten, rechten en erelonen verbonden 
aan deze akte ten laste van de afstanddoener zijn; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel goedkeuring te verlenen aan het ontwerp van authentieke akte kosteloze grondafstand voor 
de overdracht aan het gemeentebestuur van 1.976 m² grond in de Warandestraat, in het kadaster 
gekend als 1ste afdeling, sectie B, deel van nummers 757G2 en 757V2, eigendom van de familie Van 
den broecke. 
 
Artikel 2 
De akte voor goedkeuring voor te leggen bij een volgende gemeenteraadszitting. 
 

Nutsleidingen 

Collegebeslissing betreffende de aanleg van een glasvezelnetwerk in IZ Lakeland en IZ 
Langevoorde op verzoek van Proximus 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brieven van 22 februari, 28 juni, 2 juli, 9 juli, 2 augustus en 6 augustus 2018 van Proximus 
waarbij de toelating gevraagd wordt voor de aanleg van een glasvezelnetwerk in de industriezones 
Lakeland en Langevoorde; 
 
Gelet op het globaal overzichtsplan en de bijgevoegde plannen nrs. 389527 – 398493 – 389530 – 
389526 – 389529 – 389524 en 389525 met aanduiding van de plaats van de werken (zwarte 
onderbroken lijn: open sleuf – blauwe onderbroken lijn: bestaande leiding waar leidingen worden 
ingeblazen); 
 
Gelet op de overlegvergaderingen van 24 mei 2018 en 22 juni 2018 waarin het globaal project door 
Proximus werd toegelicht; 
 
Overwegende dat de leidingen zowel via onderboringen onder de straten en opritten, als in open sleuf 
worden aangelegd om het glasvezelnetwerk aan te leggen; dat er ook leidingen in bestaande 
wachtbuizen worden geblazen; 
 
Overwegende dat er zich langs het tracé bomen bevinden; dat wordt voorgesteld om een gecertificeerde 
boomdeskundige (European Tree Worker) vooraf een boomeffectenanalyse te laten uitvoeren in functie 
van een maximaal en duurzaam behoud van de bomen in de huidige verschijningsvorm en op de huidige 
standplaats in relatie tot de werkzaamheden; de werken te laten opvolgen door de boomdeskundige en 
de uitvoeringsmethode vooraf voor te leggen aan het gemeentebestuur;  
 
Overwegende dat het tracé overlapt met verschillende geplande projecten, waaronder de herinrichting 
van de Venecolaan en Brugstraat binnen het project AP0305-005 - Ontsluiting industriezone Woestijne, 
het Aquafinproject 22.248 Optimalisatie collectoren Aalter, en de vervanging van de infrastructuur van 
Elia; dat de mogelijkheden tot synergie nog verder moeten onderzocht worden; 
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Overwegende dat de afspraken gemaakt in de overlegvergaderingen van 24 mei 2018 en 22 juni 2018 
alsook de algemene en specifieke voorwaarden voor minder hinder en herstel van het openbaar domein 
moeten nageleefd worden;  
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan de plannen nrs. 389527 – 398493 – 389530 – 389526 – 389529 – 389524 
en 389525 voor de aanleg van een glasvezelnetwerk in de industriezone Lakeland en industriezone 
Langevoorde, mits er rekening gehouden wordt met de volgende algemene en specifieke voorwaarden: 
Algemene voorwaarden 

 Deze machtiging betreft de voorwaardelijke toelating vanuit het gemeentebestuur van Aalter 
om werken uit te voeren op het openbaar domein op het grondgebied Aalter. Deze 
machtiging stelt de aanvrager niet vrij van het verkrijgen van andere vergunningen of 
toelatingen die nodig zijn voor het uitvoeren van deze werken. 

Minder hinder: 
 De werken dienen in afspraak en synergie te worden uitgevoerd met de andere werken ter 

hoogte van dit tracé, waaronder het uitrustingsproject van Elia. Er dient rekening gehouden 
te worden met de omleidingen, waaronder deze in het kader van het Woestijneproject in 
opdracht van de Vlaamse Waterweg. Om alle werven goed op elkaar af te stemmen moet 
Proximus ruim voorafgaand aan de effectieve werken een voorstel van fasering, werfzones 
en omleidingen indienen bij het gemeentebestuur op basis van de eigen planning en op 
basis van de gekende lopende werven op het grondgebied van Aalter waarvoor de informatie 
beschikbaar is via GIPOD. 

 De nodige wegomleidingen moeten besproken zijn met de politie vooraleer de aanvraag tot 
signalisatievergunning wordt ingediend. 

 De werken kunnen pas aangevat worden nadat een signalisatievergunning voor deze 
werken is bekomen. Deze signalisatievergunning moet uiterlijk 15 werkdagen voor de start 
van de werken aangevraagd worden. 

 De aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 
op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers.  

 Het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 De hinder voor omwonenden en bedrijven dient tot een minimum te worden beperkt. 
 Minstens 1 oprit per bedrijf blijft op elk moment toegankelijk tijdens de werken, tenzij 

aangetoond kan worden dat hierover afspraken gemaakt werden met het betrokken bedrijf. 
 De aanpalende inwoners en bedrijven worden vooraf aangeschreven door Proximus en 

uitgenodigd voor een infomoment betreffende de geplande werken, de te verwachten hinder 
en de eventuele aansluiting op dit glasvezelnet. Ook bedrijven buiten het tracé worden 
gecontacteerd. Als blijkt dat het tracé van de werken na deze vergadering uitgebreid moet 
worden, wordt een nieuwe aanvraag ingediend bij het gemeentebestuur. 

Uitvoering van de werken 
 De nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 

hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

Uitvoering van de werken in de buurt van beplanting en bomen: 
 Omwille van de bomen langs het tracé dient vooraf een boomeffectenanalyse te worden 

opgemaakt door een gecertificeerde boomdeskundige (European Tree Worker) in functie 
van een maximaal en duurzaam behoud van de bomen in de huidige verschijningsvorm en 
op de huidige standplaats in relatie tot de werkzaamheden. De werken dienen te worden 
uitgevoerd onder begeleiding van deze boomdeskundige. De uitvoeringsmethode dient 
vooraf voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

 De boomdeskundige dient regelmatig controles uit te voeren tijdens de werken en dient 
advies te verlenen wanneer zich problemen voordoen. 
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 Zonder afbreuk te doen aan de richtlijnen van de boomdeskundige, dienen ter hoogte van 
de aanwezige bomen volgende bijzondere voorwaarden te worden gerespecteerd: 

- Lijnboringen ter hoogte van de bomen dienen op een diepte van minimal 3 meter te 
worden uitgevoerd. 

- Ter hoogte van de bomen wordt een ‘beschermingszone’ afgebakend. De grootte 
van de beschermingszone is gelijk aan de kroonprojectie + 2,5 meter buiten de 
kroonprojectie. 

- De beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging.  
- Binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting 

zijn, geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen 
afval of puin storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor 
voertuigen of parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle 
ondergrondse leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in 
oppervlakkige waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen 
waterhoeveelheden groter dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv 
spoelwater), solventen niet uitgieten in de buurt van de bomen, veranderingen in 
drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke waterhuishouding binnen de 
beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het zwenkbereik van torenkranen 
aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, ook niet door 
doorhangende kabels. 

- Verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m 
van de stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht 
onder de boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels 
onder de boom moeten minstens 3 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 
2 m tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij 
worden alle wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars 
doorgezaagd met een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de 
boom kan met zwaar materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels 
worden zoveel mogelijk behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm 
weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel 
zo vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door 

middel van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden 
gegeven). 

Heraanleg en herstel van het openbaar domein: 
 Voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 

worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 Alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 Het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 Na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 Het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

Betonverhardingen 
 Voor betonwegen geldt standaard: betonvak minimaal over halve lengte van het vak 

uitbreken en herstellen tot aan bestaande voeg en nieuwe plaat verdeuvelen. 



71 
 

 Er wordt steeds over de volledige dikte van de verharding ingesneden. De vorm van de te 
vernieuwen zone is steeds rechthoekig. 

 Voor doorgaand gewapend beton is de lengte en de breedte van de uitbraakzone  nooit 
kleiner dan 2,5 m. De breedte is nooit kleiner dan een halve rijstrookbreedte. 

 De nominale lengte van de betonplaten bij ongewapend beton is 5 m, tenzij anders vermeld 
in de opdrachtdocumenten. 

 Wanneer evenwel de lengte van de te vernieuwen strook niet overeenstemt met een 
veelvoud van 5 m, mag de plaatlengte variëren van 4 m tot 6 m. 

 Voor fietspaden gelden volgende richtlijnen: het fietspad minimaal over halve lengte van het 
vak uitbreken en herstellen tot aan een bestaande voeg (dwz minimale lengte van 2 – 2,5 
meter), voegband in aansluiting op bestaand beton, opbraak over volledige breedte van het 
fietspad, fundering minimaal conform bestaande, kleur en markeringen idem bestaande 
fietspad. 

KWS-verhardingen (asfalt) 
 De opbraak van kws is enkel toegestaan in geval van opritten en voor zover dit niet in strijd 

is met de andere voorwaarden. 
 Bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig ingesneden 

op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is steeds rechthoekig 
en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

 Op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

 Bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

 Aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 rekening 
houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de resultaten van de 
proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

 Een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

 Bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

Open sleuf 
 Aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen, opritten en in 

fietspaden mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
 Aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
 De opgebroken opritten en fietspaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te 

worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed 
van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden vervangen 
door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt gevolgd. De 
klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien worden met 
voegmortel of split terug ingevoegd. 

 Bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

 Resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, fietspadzone en opritten 
dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

Markeringen en verkeerssignalisatie 
 Markeringen en verkeersborden worden na het herstel van de infrastructuur steeds terug 

aangebracht conform de geldende verkeersregels.  
 De verkeersborden die verwijderd moeten worden in functie van de werken, worden volgens 

de regels van de kunst gestockeerd om beschadiging te vermijden. Verkeersborden die 
beschadigd worden door de werken dienen vervangen te worden. 

 Indien de oorspronkelijke markeringen of verkeersborden niet overeenstemmen met de 
verkeerssituatie na heraanleg, dient het gemeentebestuur onmiddellijk te worden ingelicht, 
en worden de te voorziene markeringen en verkeersborden aangebracht op aangeven van 
politie en gemeentebestuur. 

 
Specifieke voorwaarden 

 Het getekende tracé is niet overal realiseerbaar door aanwezigheid van bomen of beperkte 
ruimte. Een alternatieve uitvoeringsmethode of tracé dient vooraf ter goedkeuring 
voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. De opbraak van de rijweg is NIET 
toegestaan, tenzij dit in synergie gebeurt en de rijweg integraal heraangelegd wordt. De 
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aanleg van leidingen in langsrichting onder de rijweg is NOOIT toegestaan. Bij plaatsgebrek 
dient een alternatieve oplossing te worden voorgelegd aan het gemeentebestuur. 

 De bestaande infrastructuur wordt steeds in dezelfde kleur terug aangelegd. 
 Er zijn verschillende projecten gepland of in uitvoering langsheen dit tracé: 

- AP0305-005 Ontsluiting Woestijne: aanleg ontsluitingsweg naar brug over kanaal 
Gent-Brugge (in uitvoering) en heraanleg van Venecolaan en Brugstraat (gepland) 
in opdracht van het gemeentebestuur Aalter 

- 22.248 Rioleringsproject Optimalisatie collectoren Aalter ter hoogte van de 
industriezone Lakeland in opdracht van Aquafin 

- Vervangingsproject infrastructuur Elia (concreet gepland, uitvoering najaar 2018 – 
2019) 

 Een aantal bestaande leidingen ligt volgens onze informatie deels op privaat domein. De 
grens van het openbaar domein dient voor uitvoering van de nieuw aan te leggen leidingen 
uitgezet te worden ter hoogte van de zones waar de grens niet duidelijk is. 

Brug-Zuid 
 De weg is eigendom van de Vlaamse Waterweg. De werken kunnen pas aangevat worden 

nadat de toelating van de Vlaamse Waterweg is bekomen. 
 Er dient rekening gehouden te worden met de aanwezige leidingen in de bermen en rijweg, 

waaronder de openbare riolering, de nutsleidingen en een persleiding eigendom van 
Campina. 

 De weg tussen Brug-Zuid 10 en 12 ligt op een fietsroute, de toegang dient verzekerd te 
blijven. 

Brugstraat 
 Voor werken langs of in de buurt van de N44 dient toelating gevraagd te worden aan het 

Agentschap Wegen en Verkeer. 
Venecolaan 

 Het project interfereert met de geplande heraanleg van de Venecolaan en Brugstraat door 
het gemeentebestuur, het rioleringsproject in opdracht van Aquafin en de geplande werken 
van Elia. 

Ambachtenlaan 
 Tracé of uitvoeringsmethode afstemmen op aanwezige bomen 

Nijverheidslaan 

 Tracé of uitvoeringsmethode afstemmen op de aanwezige laadkades (beton). 
 Er is interferentie met het project van Elia. Proximus dient contact op te nemen met Elia om 

een eventuele mogelijkheid tot synergie na te gaan. 
Léon Bekaertlaan 

 Er moet rekening gehouden worden met de aanwezige bomen en met de bestaande 
ondergrondse leidingen en boringen onder de rijweg.  

 De toegang naar de private toegangswegen van de industriële ontwikkelingen moeten 
verzekerd blijven. 

 Er is interferentie met het project van Elia. Proximus dient contact op te nemen met Elia om 
een eventuele mogelijkheid tot synergie na te gaan. 

 Het tracé moet afgestemd worden op de bestaande bomen. 
Oostmolenhoek 

 De leidingen worden in de zijberm van de Oostmolenhoek aangelegd. Opbraak van de kws-
verharding in langsrichting is in geen geval toegelaten. Indien de aanleg van de leidingen in 
de zijberm technisch onhaalbaar blijkt, dient er contact opgenomen te worden met het 
gemeentebestuur. 

Durmelaan 
 De wegberm in de Durmelaan bestaat uit dolomietverharding: de verschillende lagen 

(onderfundering en dolomiet) dienen afzonderlijk uitgegraven te worden en apart gehouden 
zodat de berm na het leggen van de leiding in zijn oorspronkelijke staat kan worden hersteld 
(in lagen verharden en om de 20 cm aanwakkeren). 

 Opbouw parkeerzone: 15 cm dolomiet 0/7 op geotextiel en 10 cm bovenlaag 
steenslagfundering type II (zonder toevoegsels) en op 15 cm onderlaag steenslagfundering 
type I (zonder toevoegsels), herstel moet in identieke kleur en de parkeerzone dient 
vernieuwd te worden over de volledige breedte van rooilijn tot openbare weg. 
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Vellen van bomen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring voor het vellen van een afgestorven boom in de 
Loveldlaan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 3, §1 van het bosdecreet van 31 juni 1990 dat stelt dat onder de voorschriften van dit 
decreet vallen; letterlijk geciteerd: “de bossen zijnde grondoppervlakte waarvan de bomen en de 
houtachtige struikvegetaties het belangrijkste bestanddeel uitmaken waartoe een eigen fauna en flora 
behoren en die 1 of meer functies vervullen”; 
 
Gelet op artikel 3, §2 van het bosdecreet van 13 juni 1990 dat stelt dat onder de voorschriften van dit 
decreet tevens vallen; letterlijk geciteerd: 
“1/ de kaalvlakten, voorheen met bos bezet, die tot het bos blijven behoren 
2/ niet beboste oppervlakten die nodig zijn voor het behoud van het bos, zoals boswegen, de 
brandwegen, de aanpalende of binnen het bos gelegen stapelplaatsen, dienstterreinen en 
ambtswoningen 
3/ bestendig bosvrije oppervlakten of stroken en recreatieve uitrustingen binnen het bos 
4/ de aanplantingen die hoofdzakelijk bestemd zijn voor de houtvoortbrengst onder meer die van 
populier en wilg 
5/ de grienden”; 
 
Gelet op artikel 25, §3, 2° van het decreet betreffende het natuurbehoud en het natuurlijk milieu van 21 
oktober 1997 dat stelt dat in de GEN en de GENO volgende voorschriften gelden, letterlijk geciteerd:  
“2° behoudens individuele ontheffing, verleend door het Agentschap voor Natuur en Bos of algemene 
ontheffing, is het verboden: 
1) pesticiden te gebruiken. Dit verbod geldt niet voor de percelen van de landbouwbedrijven waar in het 
kader van artikel 15, § 5, lid twee en vier, van het decreet van 23 januari 1991 inzake de bescherming 
van het leefmilieu tegen de verontreiniging door meststoffen, een ontheffing geldt; noch voor de percelen 
van landbouwbedrijven die onder de bepalingen van artikel 14 of artikel 15, §§ 1 tot 4 en § 6 van 
bovengenoemd decreet vallen; noch voor gronden die louter om de reden dat deze verworven zijn in de 
periode tussen de aangifte 95 en de inwerkingtreding van het mestdecreet niet onder de toepassing van 
hogervermelde ontheffing vallen, behalve in bepaalde gevallen aangeduid door de Vlaamse regering, 
waarbij de modaliteiten of middelen nader kunnen worden gespecificeerd zonder nochtans tot een 
volledig verbod te kunnen overgaan 
2) behoudens in toepassing van een goedgekeurd beheersplan conform het bosdecreet van 13 juni 
1990, de vegetatie, de vegetatie, met inbegrip van meerjarige cultuurgewassen of van kleine 
landschapselementen te wijzigen 
3) het reliëf van de bodem te wijzigen 
4) werkzaamheden uit te voeren die rechtstreeks of onrechtstreeks het grondwaterpeil verlagen, alsook 
maatregelen die de bestaande ont- en afwatering versterken 
5) de structuur van de waterlopen te wijzigen”; 
 
Gelet op artikel 6 van het besluit van de Vlaamse regering van 21 november 2003 houdende 
maatregelen ter uitvoering van het gebiedsgericht natuurbeleid dat stelt dat volgende activiteiten 
verboden zijn in gebieden behorende tot een GEN of GENO, letterlijk geciteerd: 
“1° het kunstmatig zaaien, aanplanten of op elke ander wijze introduceren van niet-inheemse planten, 
inclusief bomen en struiken, uitgezonderd: 
a) indien voorzien in een goedgekeurd beheersplan 
b) indien het cultuurgewassen op cultuurgronden betreft 
c) indien het laanbeplantingen met populieren betreft 
d) indien het hoogstamboomgaarden betreft 
e) omwille van specifieke cultuurhistorische redenen 
2° bij het beheer van bossen in de zin van artikel 3, §§ 1 en 2 van het Bosdecreet af te wijken van de 
criteria voor duurzaam bosbeheer zoals vastgesteld in uitvoering van artikel 41 van het Bosdecreet, 
uitgezonderd indien voorzien in een goedgekeurd beheersplan conform het Bosdecreet; 
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3° het scheuren van permanent grasland 
4° strandvisserij te beoefenen met behulp van warrelnetten”; 
 
Gelet op artikel 7 van het besluit van de Vlaamse regering van 23 juli 1998 dat stelt dat, letterlijk 
geciteerd: 
“§ 1. Onverminderd de bepalingen van artikel 9 van het decreet is het wijzigen van de volgende kleine 
landschapselementen en vegetaties verboden: 
1° holle wegen 
2° graften 
3° bronnen 
4° historisch permanent grasland en poelen gelegen in groengebieden, parkgebieden, buffergebieden 
en bosgebieden 
5° vennen en heiden 
6° moerassen en waterrijke gebieden 
7° duinvegetaties 
§ 2. Voor zover uitdrukkelijk voldaan is aan de zorgplicht opgelegd door artikel 14 van het decreet, geldt 
het in § 1 bedoelde verbod niet wanneer de activiteiten tot wijziging van kleine landschapselementen 
en vegetaties: 
1° hetzij worden uitgevoerd op huiskavels van een vergunde woning en/of bedrijfsgebouw en gelegen 
binnen een straal van maximum 100 meters rondom de vergunde woning en/of bedrijfsgebouw voor 
zover ze respectievelijk bewoond of in gebruik zijn. Deze straal wordt beperkt tot 50 meter als 
groengebied, parkgebied, buffergebied of bosgebied bestreken wordt. 
Voor zover gelegen binnen groengebieden, parkgebieden, buffergebieden en bosgebieden wordt dit 
beperkt tot het kadastraal perceel van de vergunde woning en/of bedrijfsgebouw met een maximale 
straal van 50 meter rondom de vergunde woning en/of bedrijfsgebouw. 
2° hetzij worden uitgevoerd op basis van een regelmatige bouwvergunning afgeleverd met toepassing 
van de wetgeving op de ruimtelijke ordening na advies van het Agentschap en voor zover uitdrukkelijk 
is voldaan aan de bepalingen van artikel 16 van het decreet inzake het tegengaan van vermijdbare 
schade. 
3° hetzij zijn geregeld in: 
a) een beheersplan voor natuurreservaten goedgekeurd met toepassing van de wetgeving op het 
natuurbehoud 
b) een beheersplan goedgekeurd met toepassing van het Bosdecreet van 13 juni 1990 
c) in een inrichtingsplan goedgekeurd met toepassing van het besluit van de Vlaamse regering van 6 
juni 1996 houdende nadere regelen betreffende de landinrichting en in zoverre zij zijn uit te voeren in 
opdracht van het landinrichtingscomité 
d) een kavelplan goedgekeurd met toepassing van de wet van 22 juli 1970 op de ruilverkaveling van 
landeigendommen en in zoverre zij zijn uit te voeren in opdracht van het ruilverkavelingscomité 
e) een goedgekeurd natuurinrichtingsproject 
f) een beheersplan goedgekeurd met toepassing van het decreet van 16 april 1996 houdende 
bescherming van landschappen 
4° hetzij normale onderhoudswerken betreffen 
Voor de plannen en projecten bedoeld in het eerste lid 3° die na de inwerkingtreding van dit besluit 
worden goedgekeurd, geldt de in het eerste lid bedoelde vrijstelling van de verbodsbepalingen enkel 
voor de activiteiten die als dusdanig expliciet zijn opgenomen in het plan of het project”; 
 
Gelet op hoofdstuk 6 ‘Groen’, artikel 1 van het besluit van de Vlaamse regering van 16 juli 2010 dat stelt 
dat een omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen niet nodig is voor; letterlijk 
geciteerd: 
“1° het vellen van hoogstammige bomen, op voorwaarde dat aan al de volgende vereisten voldaan is : 
a) ze maken geen deel uit van een bos 
b) ze liggen in een woongebied in de ruime zin, in een agrarisch gebied in de ruime zin of in een 
industriegebied in de ruime zin, en niet in een woonparkgebied 
c) ze liggen binnen een straal van maximaal 15 meter rondom de vergunde woning, de vergunde 
landbouwbedrijfswoning of landbouwbedrijfsgebouwen of de vergunde bedrijfswoning of 
bedrijfsgebouwen 
2° het vellen van alleenstaande hoogstammige bomen of van enkele bomen in lijnverband omwille van 
acuut gevaar en na voorafgaande schriftelijke instemming van de burgemeester. 
3° het vellen van hoogstammige bomen, gelegen op terreinen waarvoor een door de bevoegde overheid 
of bevoegde administratie(s) goedgekeurd beheersplan of beheersvisie bestaat op basis van de milieu- 
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en natuurwetgeving, als het vellen van de hoogstammige bomen als activiteit in dat beheersplan of 
beheersvisie is opgenomen. 
4° het vellen van hoogstammige bomen die deel uitmaken van systemen voor grondgebruik waarbij de 
teelt van bomen wordt gecombineerd met landbouw op dezelfde grond, toegepast op een perceel 
landbouwgrond als vermeld in artikel 2, 12°, van het decreet van 22 december 2006 houdende inrichting 
van een gemeenschappelijke identificatie van landbouwers, exploitaties en landbouwgrond in het kader 
van het meststoffenbeleid en van het landbouwbeleid en waarvan de aanmelding via de 
verzamelaanvraag en het aanplanten van de bomen is gedaan na 1 juni 2012. 
5° het vellen van hoogstammige bomen die geen deel uitmaken van een bos, door of op verzoek van 
de leidingbeheerder: 
a) in de beschermde of voorbehouden zone aan weerszijden van bestaande ondergrondse 
vervoersinstallaties voor gas of vloeistof 
b) in de veiligheidsstrook van 25 meter aan weerszijden van bestaande bovengrondse 
hoogspanningslijnen 
c) in de veiligheidsstrook van vijf meter aan weerszijden van bestaande ondergrondse 
hoogspanningslijnen 
6° het vellen van hoogstammige bomen die geen deel uitmaken van een bos, door of op verzoek van 
de spoorwegbeheerder, in toepassing van artikel 2 en 4 van de wet van 15 april 1843 op de politie der 
spoorwegen, als aan een van volgende voorwaarden is voldaan:  
a) de hoogstammige bomen zijn gelegen binnen een ruimte van twintig meter van de vrije rand van de 
bestaande spoorweg 
b) de hoogstammige bomen zijn hoger dan de afstand tussen de voet van de boom en de vrije rand van 
de bestaande spoorweg 
7° het vellen van hoogstammige bomen die geen deel uitmaken van een bos, op openbaar domein, mits 
in de onmiddellijke omgeving in het eerstvolgende plantseizoen een heraanplanting gebeurt”; 
 
Gelet op artikel 4.2.1, 2° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening dat onder meer stelt dat niemand 
zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning met bomen begroeide oppervlakten, vermeld in 
artikel 3, §1 en §2, van het bosdecreet van 13 juni 1990 mag ontbossen, zoals vermeld in artikel 4, 15°, 
van dat decreet; 
 
Gelet op artikel 4.2.1, 3° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening dat onder meer stelt dat niemand 
zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning bomen die op een hoogte van één meter boven 
het maaiveld een stamomtrek van één meter hebben, en geen deel uitmaken van de oppervlakten, 
vermeld in 2°, mag vellen; 
 
Gelet op bijlage 1, 1.1 ‘inleiding’ van de omzendbrief van 10 november 1998 betreffende algemene 
maatregelen inzake natuurbehoud en wat de voorwaarden voor het wijzigen van vegetatie en kleine 
landschapselementen betreft volgens het besluit van de Vlaamse regering van 23 juli 1998 tot 
vaststelling nadere regels ter uitvoering van het decreet van 21 oktober 1997 betreffende het 
natuurbehoud en het natuurlijk milieu dat stelt dat, letterlijk geciteerd: 
“De regeling van het besluit bepaalt dat de verboden, natuurvergunningsplicht of meldingsplicht voor 
activiteiten die leiden tot de wijziging van vegetaties of van kleine landschapselementen niet gelden 
voor normale onderhoudswerken voor zover voldaan is aan de zorgplicht, opgelegd door artikel 14 van 
het natuurdecreet”; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 januari 2015 betreffende de gunning van de opdracht in het kader 
van het bestek ‘Snoeien van houtachtige gewassen, vellen van hoogstammige bomen en uitfrezen van 
boomstronken’ aan aannemer Ronny Welvaert in Oosteeklo; 
 
Gelet op de vaststelling bij plaatsbezoek dat er zich ter hoogte van Loveldlaan 58 een afgestorven beuk 
bevindt met stamomtrek 224 cm; dat de boom mogelijks gevaar vormt voor de openbare veiligheid en 
bij voorkeur wordt geveld; dat de boom in het najaar van 2018 wordt heraangeplant; 
 
Overwegende dat de kostprijs voor het vellen van de boom en het uitfrezen van de boomstronk 207 
euro (excl. btw) of 250,47 euro (incl. btw) bedraagt en dat de betaling kan gebeuren met de kredieten 
die zijn ingeschreven op de begroting van 2018 onder het gelijkblijvend beleid 0680-20/614014; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 
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Besluit: 

Artikel 1 
De boom te laten vellen in het kader van het bestek ‘Snoeien van houtachtige gewassen, vellen van 
hoogstammige bomen en uitfrezen van boomstronken’. 
 
Artikel 2 
De boom her aan te planten in het najaar van 2018 en de aankoop ervan mee te nemen in het kader 
van het bestek ‘Aankoop beplanting najaar 2018’. 
 

Verkavelingen 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag van Meuleman Vastgoed tot het verlenen van een 
afwijking op de verkavelingsovereenkomst voor de afgifte van het bouwrijpheidsattest voor de 
verkaveling in Lokouter 30-32 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de verkavelingsaanvraag van 22 november 2016, ingediend door Meetbureau Eric Martens, in 
naam van de heer Lieven Boone (Bocotra), voor het perceel gelegen in de Lokouter 30-32, in het 
kadaster gekend als afdeling 5, sectie B nrs. 1423A, 1404L, 1404M, 1404P en 1404G; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 24 april 2017 betreffende de goedkeuring van de 
verkavelingsovereenkomst voor deze verkaveling; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 8 mei 2017 betreffende de afgifte van de verkavelingsvergunning aan 
Bocotra bvba, Aalterveld 66 in Aalter voor het bouwen van 4 halfopen eengezinswoningen op de 
gronden in de verkaveling Lokouter 30-32; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 25 juni 2018 betreffende de afgifte van het verkoopbaarheidsattest 
voor de verkaveling in Lokouter 30-32; 
 
Gelet op de e-mail van 10 juli 2018 betreffende de overname door Meuleman Vastgoed van de 
verkaveling in Lokouter en de vraag tot afgifte van het bouwrijpheidsattest; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 28 mei 2018 betreffende het uitbreiden van de waterleiding in 
Lokouter (verkaveling Bocotra) op verzoek van Farys; 
 
Gelet op de voorwaarden om het bouwrijpheidsattest goed te keuren (letterlijk geciteerd uit 
overeenkomst): Afgifte attest bouwrijpheid: 

1) de aanleg van de opritten in betonstraatstenen (na realisatie van de bouwwerken) wordt 
overgedragen aan de kopers (verklaring notaris of kopie verkoopakte); 

2) de werken van de Intercommunales zijn uitgevoerd; 
 
Gelet op de verklaring van 20 juli 2018 van notaris Frits Guisson, Bellemstraat 57 in Aalter dat de werken 
van fase 2 (aanleg van opritten en grasbermen) worden overgedragen aan de kopers en dat de 
bijzondere voorwaarden voor de aanleg van een oprit worden overgenomen in de verkoopakte; 
 
Gelet op de bevestiging van Eandis, Proximus en Telenet dat de verkavelaar voldaan heeft aan de 
financiële verplichtingen en er geen uitbreidingswerken dienen te worden uitgevoerd; 
 
Gelet op de bevestigingen van Farys dat de verkavelaar voldaan heeft aan de financiële verplichtingen; 
 
Overwegende dat de uitbreidingswerken door Farys pas in september of oktober worden uitgevoerd; 
dat een bouwaanvraag reeds eerder ingediend zal worden door Meuleman Vastgoed omdat zij zelf 
zullen instaan voor het bouwen van de woningen; dat bij de effectieve start van de bouwwerken de 
uitbreidingswerken door Farys reeds zullen uitgevoerd zijn; dat Meuleman Vastgoed een afwijking van 
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de verkavelingsovereenkomst opvraagt door de aanvraag van het bouwrijpheidsattest; dat hierdoor een 
bouwaanvraag dossier kan ingediend worden; 
 
Overwegende dat uit inlichtingen ingewonnen bij Farys de aanvraag lopende is en de werken zullen 
ingepland en uitgevoerd worden na goedkeuring; dat een afwijking gunstig kan geadviseerd worden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de overdracht van de verkaveling gelegen in Lokouter 30-32 op naam van Bocotra 
bvba aan Meuleman Vastgoed, Moerkerkse Steenweg 177 in Sint-Kruis. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om een afwijking toe te staan op de voorwaarden gesteld in de 
verkavelingsovereenkomst, goedgekeurd door het college op 24 april 2017, door het verlenen van het 
bouwrijpheidsattest aan Meuleman Vastgoed voor de gronden in Lokouter 30-32, in het kadaster gekend 
als afdeling 5, sectie B nrs. 1423A, 1404L, 1404M, 1404P en 1404G. 
 
Artikel 3 
Dat dit besluit geldt als bouwrijpheidsattest. 
 

Collegebeslissing betreffende het ontwerp en de verkavelingsovereenkomst voor de verkaveling 
in de Bierweg 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 57, §1 betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen dat stelt dat het college van 
burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, artikel 42, §1, dat stelt dat de 
gemeenteraad beschikt over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden van 
gemeentelijk belang en artikel 43, §2, 12° omtrent het stellen van daden van beschikking; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, artikel 
4.2.15., §1 waarin gesteld wordt dat niemand zonder voorafgaande verkavelingsvergunning een stuk 
grond mag verkavelen voor woningbouw of voor het opstellen van vaste of verplaatsbare constructies 
die voor bewoning kunnen worden gebruikt; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, artikel 
4.2.25. waarin gesteld wordt dat als de vergunningsaanvraag wegeniswerken omvat waarover de 
gemeenteraad beslissingsbevoegdheid heeft, en het vergunningverlenende bestuursorgaan oordeelt 
dat de vergunning kan worden verleend, neemt de gemeenteraad een beslissing over de zaak van de 
wegen, alvorens het vergunningverlenende bestuursorgaan een beslissing neemt over de 
vergunningsaanvraag; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, artikel 
4.2.19 en 4.2.20. waarin gesteld wordt dat het vergunningverlenende bestuursorgaan aan een 
vergunning lasten kan verbinden; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, artikel 
4.2.16. waarin gesteld wordt dat een kavel uit een vergunde verkaveling of verkavelingsfase slechts kan 
verhandeld worden, nadat de verkavelingsakte verleden is, dat de verkavelingsakte pas verleden kan 
worden na voorlegging van een verkoopbaarheidsattest, dat een verkoopbaarheidsattest wordt 
afgeleverd op voorwaarde dat de opgelegde lasten door de verkavelaar uitgevoerd of gewaarborgd zijn; 
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Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, artikel 
4.3.5. waarin gesteld wordt dat een stedenbouwkundige vergunning voor het bouwen van een gebouw 
met als hoofdfunctie “wonen”, “verblijfsrecreatie”, “dagrecreatie”, “handel”, “horeca”, “kantoorfunctie”, 
“diensten”, “industrie”, “ambacht”, “gemeenschapsvoorzieningen” of “openbare nutsvoorzieningen” 
slechts kan worden verleend op een stuk grond, gelegen aan een voldoende uitgeruste weg, die op het 
ogenblik van de aanvraag reeds bestaat, behoudens in het geval de bouwheer instaat voor zowel het 
bouwen van de gebouwen als de verwezenlijking van de voor het project noodzakelijke wegeniswerken, 
waarbij de stedenbouwkundige vergunning voor de gebouwen kan worden afgeleverd zodra de 
stedenbouwkundige vergunning voor de wegeniswerken is verleend; 
 
Gelet op de verkavelingsaanvraag met nummer 149/2018, ingediend op 25 mei 2018 door Huysman 
Promoties voor de percelen gelegen aan de Bierweg en de Bergstraat, kadastraal gekend als afdeling 
3, sectie H, nummers 750/n en 749/w voorgesteld op het verkavelingsplan met referentie GV/98801701 
opgemaakt op 4 mei 2018 door studiebureau Goegebeur, Herbakkersplein 5, 9900 Eeklo en op de 
bijhorende plannen met referentie 98801701 /OW: 

 Plan 0  Liggingsplan      dd. 04/05/2018 
 Plan 1  Grondplan riolering     dd. 04/05/2018 
 Plan 2  Grondplan wegenis     dd. 04/05/2018 
 Plan 3  Modeldwarsprofielen     dd. 04/05/2018 
 Plan 4  Lengteprofiel      dd. 04/05/2018 
 Plan 5  Dwarsprofielen      dd. 04/05/2018 
 Plan 6  Bestaande toestand + nutsleidingen   dd. 04/05/2018 
 Plan 6.1 Kunstwerken en typedetails    dd. 04/05/2018; 
 

Gelet op het technisch dossier bestaande uit het uitvoeringsontwerp, bestek, meetstaat en raming met 
referentie 98801701/OW voor de uit te voeren infrastructuurwerken opgenomen in de 
verkavelingsaanvraag, opgemaakt op 4 mei 2018 door studiebureau Goegebeur; 
 
Gelet op het ontwerp van verkavelingsovereenkomst af te sluiten tussen de verkavelaar en het 
gemeentebestuur van Aalter; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 en latere wijzigingen houdende algemene 
en sectorale bepalingen inzake milieuhygiëne, kortweg VLAREM II, in het bijzonder afdeling 6.2.2. 
Lozing van niet-verontreinigd hemelwater en of bemalingswater, van huishoudelijk afvalwater afkomstig 
van woongelegenheden en van huishoudelijk afvalwater, ander dan afkomstig van woongelegenheden, 
met een debiet van maximaal 600 m3/jaar in een gemeente waarvoor het gemeentelijk zoneringsplan 
definitief is vastgesteld; 
 
Overwegende dat het project voorziet in de realisatie van 11 private bouwkavels langsheen een nieuw 
te ontwikkelen openbaar domein gelegen deels in woonuitbreidingsgebied, deels in woongebied.  
 
Overwegende dat de verkaveling wordt ontsloten via de Bierweg; dat het ontwerp voorziet in de aanleg 
van een doodlopende straat, met fiets- en voetverbinding naar de aanpalende verkaveling waardoor 
enkel bestemmingsverkeer wordt gecreëerd; 
 
Overwegende dat het verkavelingsontwerp voldoende aandacht schenkt aan een kwalitatieve 
leefomgeving;  
 
Overwegende dat de speelzone van de verkaveling wordt geïntegreerd in de groenzone van het 
openbaar domein in de Bergstraat met aandacht voor de veiligheid van de spelende jeugd en fietsers; 
 
Overwegende dat het ontwerp van verkavelingsovereenkomst alle afspraken stipuleert tussen de 
verkavelaar en het gemeentebestuur van Aalter voor de realisatie van deze verkaveling; 
 
Overwegende dat de verkavelaar zich ertoe verbindt de gronden aangeduid als openbaar domein op 
het rooilijnenplan kosteloos af te staan aan het gemeentebestuur van Aalter; dat alle hieraan verbonden 
kosten ten laste van de verkavelaar vallen; 
 
Overwegende dat de verkavelaar zich ertoe verbindt in te staan voor alle nodige werken teneinde 
kwalitatieve bouwrijpe loten op de markt te brengen, wat onder meer impliceert dat elk lot aan een 
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volledig uitgeruste weg ligt (inclusief openbare verlichting en openbaar groen), aansluitbaar is op alle 
nutsvoorzieningen (riolering, water, elektriciteit, gas, distributie en telefonie) en toegankelijk is vanaf de 
openbare weg; dat alle kosten hieraan verbonden ten laste van de verkavelaar vallen; dat de opgelegde 
lasten verder omschreven worden in de verkavelingsovereenkomst; 
 
Overwegende dat het verkavelingsontwerp voorziet in: 

 De aanleg van een gescheiden rioleringsstelsel dat aansluit op het openbaar rioleringsstelsel 
in de Bierweg en de Bergstraat; 

 De aanleg van een weg in kws-verharding (asfalt) en 6 openbare parkeerplaatsen in 
betongrasdallen langsheen deze weg; 

 De aanleg van een keerpunt in asfalt; 
 De aanleg van een voetweg/fietspad in betonverharding als verbinding tussen de verkaveling 

en de Bergstraat; 
 De heraanleg van de bestaande fietswegel in de Bergstraat in betonverharding; 
 De aanleg van de groen/speelzone binnen de verkaveling en op openbaar domein; plaatsing 

van het straatmeubilair; 
 Het nivelleren en inzaaien van de bermen langs de rijweg; 
 De aanleg van de opritten in grijze water ondoorlaatbare klinkermaterialen; 
 De aanplant van diverse bomen en hagen; 
 De plaatsing van alle nutsleidingen en openbare verlichting; 

 
Overwegende dat de verkavelaar instaat voor al deze infrastructuurwerken; 
 
Overwegende dat de waarborgtermijn voor de uit te voeren infrastructuurwerken wordt vastgelegd  op 
3 jaar voor de groenelementen en 2 jaar voor de harde infrastructuur; dat de verkavelaar zich tijdens de 
waarborgperiode verplicht tot het onderhoud en de aansprakelijkheid aanvaardt tot eventueel 
noodzakelijk herstel; dat voor de uitvoering van de werken de normale voorwaarden van de 10-jarige 
aansprakelijkheid gelden; 
 
Overwegende dat een gefaseerde uitvoering vooropgesteld wordt voor deze verkaveling zoals 
omschreven in de verkavelingsovereenkomst; 
 
Overwegende dat de verkavelaar er zich toe verbindt een waarborg te stellen voor de aanleg van de 
benodigde wegenis, riolering en groenaanleg op hun eigendommen conform de vastgestelde ramingen, 
en dit vooraleer het verkoopbaarheidsattest aangevraagd wordt; dat de bedragen van de waarborgen 
vastgesteld worden op het bedrag van de raming inclusief btw; 
 
Overwegende dat de voorwaarden vooraleer een verkoopbaarheidsattest, een bouwrijpheidsattest en 
een stedenbouwkundige vergunning kan aangevraagd worden zijn bepaald in de 
verkavelingsovereenkomst; dat de effectieve bouwwerken ten vroegste pas kunnen aangevat worden 
na aflevering van het bouwrijpheidsattest; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het ontwerp voor de uit te voeren infrastructuurwerken in de verkaveling Bierweg, zoals voorgesteld op 
het verkavelingsplan en op de plannen met referentie 98801701 /OW: 

 Plan 0  Liggingsplan      dd. 04/05/2018 
 Plan 1  Grondplan riolering     dd. 04/05/2018 
 Plan 2  Grondplan wegenis     dd. 04/05/2018 
 Plan 3  Modeldwarsprofielen     dd. 04/05/2018 
 Plan 4  Lengteprofiel      dd. 04/05/2018 
 Plan 5  Dwarsprofielen      dd. 04/05/2018 
 Plan 6  Bestaande toestand + nutsleidingen   dd. 04/05/2018 
 Plan 6.1 Kunstwerken en typedetails    dd. 04/05/2018 

en beschreven in het technisch dossier met referentie 98801701 /OW, opgemaakt op 4 mei 2018 door 
studiebureau Goegebeur principieel goed te keuren en dit besluit ter goedkeuring voor te leggen aan 
de gemeenteraad. 
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Artikel 2 
Het ontwerp van verkavelingsovereenkomst, af te sluiten tussen de verkavelaar en het 
gemeentebestuur van Aalter, omtrent de uit te voeren infrastructuurwerken in de verkaveling Bierweg, 
gelegen op de percelen kadastraal gekend als afdeling 3, sectie H, nummers 749W en 750N, zoals 
voorgesteld op de verkavelingsplannen met referentie 98801701 /OW opgemaakt door studiebureau 
Goegebeur, principieel goed te keuren en dit besluit ter goedkeuring voor te leggen aan de 
gemeenteraad. 
 

Wegen en bijhorigheden 

Collegebeslissing betreffende de offerte voor het vervangen van een glaswand voor het 
schuilhuisje in de Aalterweg 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de melding dat een glazen zijpaneel van het schuilhuisje halte 203295 Buntelarestraat in de 
Aalterweg is gebroken; 
 
Gelet op de offerte 20180336 van 7 augustus 2018 van Epsilon nv, Kanaal Noord 1159 in Bree, met 
volgende prijsopgave: 175,00 euro/glaswand excl. btw (Type A – zijkant links), inclusief het uitvoeren 
van de herstelling en het terug ophangen van het uurroosterkader; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst;  

Besluit: 

Enig artikel 
Principieel goedkeuring te verlenen aan de offerte 20180336 van Epsilon nv voor een bedrag van 175,00 
euro (excl. btw) voor het vervangen van een glaswand en het terug ophangen van het uurroosterkader 
van het schuilhuisje halte 203295 Buntelarestraat in de Aalterweg en deze kost te betalen met het 
beschikbare budget op de budgetsleutel GBBWEGDOM/0210-10/614014.  
 

Wegmarkeringen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van het programma voor het aanbrengen en 
onderhouden van wegmarkeringen dienstjaar 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 januari 2018 betreffende het advies van de seniorenadviesraad 
omtrent wegmarkeringen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 28 mei 2018 betreffende de gunning van de opdracht Aanbrengen en 
onderhouden van wegmarkeringen (2018-2022); 
 
Overwegende dat op basis van meldingen van de politiezone Aalter-Knesselare, meldingskaarten en 
een controle ter plaatse een lijst werd opgemaakt met de te behandelen markeringen; dat er in het 
dienstjaar 2017 geen onderhoud was van de bestaande wegmarkeringen; 
 
Overwegende dat de aandacht in de eerste plaats gaat naar de schoolomgevingen en de dorpskernen 
zodat de veiligheid van de weggebruikers gegarandeerd kan worden; dat de firma Trafiroad nv aangaf 
de schoolomgevingen prioritair te behandelen zodat de veiligheid van de kinderen gegarandeerd kan 
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worden; dat Trafiroad nv de andere werken zal inpassen in hun werkschema zodat deze zo efficiënt 
mogelijk kunnen verlopen en de hinder beperkt blijft; 
 
Overwegende dat er bij de bepaling van het programma rekening gehouden werd met de wegen 
categorisering zoals opgenomen in het mobiliteitsplan; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om onderstaand programma voor dienstjaar 2018 uit te voeren: 
 
Machinale markeringen: 

Deelkern 
  

Locatie 
  

meer info 
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A-Brug 
1ste Poolse 
Pantserdivisiestraat 

Kruispunt Urselweg      11 1 

A-Brug Dries Kruispunt Urselweg      4 1 

A-Brug Generaal Maczekstraat     18 1   

A-Brug Grote Dries Kruispunt Urselweg      10 1 

A-Brug Polenstraat Kruispunt Urselweg      8 1 

A-Brug Urselweg Schoolomgeving    30 1   

A-Brug Urselweg (nr. 33) Kruispunt Urselweg      5 1 

A-Brug Watermolenstraat Kruispunt Urselweg      6 1 

A-Brug Weststraat Kruispunt Sint-Godelievestraat      5 1 

A-C Aard asbelijning  130      

A-C Baarzelestraat fietspad  2130      

A-C Baarzelestraat  Verkeersgeleider 29       

A-C Baarzelestraat  asbelijning 65 485      

A-C Bierweg Kruispunt Brouwerijstraat      6 1 

A-C 
Bierweg 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat 

  3     

A-C Brielstraat Kruispunt Brugstraat  20    6 1 

A-C 
Brouwerijstraat 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat 

 26      

A-C 
Brouwerijstraat 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat 

     6 1 

A-C Brouwerijstraat Kruispunt Kruisstraat        

A-C Brugstraat asbelijning  660      

A-C Brugstraat Kruispunt Venecolaan   14 36 1 8 2 

A-C Brugstraat Kruispunt Brielstraat    24 1   

A-C 
Brugstraat 

Fietsoversteekplaats 
Rijsestraat 

 20    9 1 

A-C Brugstraat Kruispunt Drogenbroodstraat  36    9 1 

A-C Brugstraat     21 1   

A-C Brugstraat     30 1   

A-C Brugstraat - 
Drogenbroodstraat 

  20    4 2 
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A-C 
Charlestonstraat 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat 

     6 1 

A-C Creuselaan Kruispunt Europalaan  34    7 1 

A-C Drogenbroodstraat Kruispunt Brugstraat  445  24 1   

A-C Drogenbroodstraat - 
Stationsstraat  

Middenlijn spoorwegtunnel 224       

A-C 
Europalaan 

Kruispunt Maria-
Middelareslaan 

   18 1   

A-C 
Europalaan 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat 

  6     

A-C Europalaan Kruispunt Kouter    24 1   

A-C Europalaan Kruispunt Brouwerijstraat      7 1 

A-C Europalaan parkeervakken 1060       

A-C Europalaan  Bus strook  50      

A-C Europalaan  asbelijning  780      

A-C 
Fatimastraat 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat 

     7 1 

A-C 
Gouvernementstraat Kruispunt Spoorweglaan    74 1   

A-C 
Gouvernementstraat asbelijning  100      

A-C 
Hoefijzer 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat 

     8 1 

A-C Hoefijzer Kruispunt Stationsstraat      10 1 

A-C Houtem Kruispunt Oostmolenstraat  10    8 2 

A-C Houtem - Stationsplein asbelijning  28      

A-C Houtkant Kruispunt Oostmolenstraat      6 1 

A-C 
IJzerstraat 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat 

  4     

A-C Jezuïetengoed - 
Nieuwendam 

Lijn naar binnen, weg visueel 
smaller 

4420       

A-C Kerkem Kruispunt Lostraat      6 1 

A-C Kestelstraat   26    6 1 

A-C 

Kestelstraat Rondpunt Lostraat 11,5 20    5 1 

A-C 
Kouter ter hoogte van gemeentehuis  38  18 1 8 1 

A-C Kouter Kruispunt Sint-Gerolflaan    45 2   

A-C 
Kouter 

bestaande parkeerplaatsen 
hernemen 

65       

A-C Kruisstraat Kruispunt Brouwerijstraat        

A-C Kwadestraat Kruispunt Stratem      4 1 

A-C Lindestraat Kruispunt Brouwerijstraat  46 5     

A-C Lindestraat asbelijning  128      

A-C Lindestraat Kruispunt Sportlaan    36 1   

A-C Lostraat As- en randbelijning 862 433      

A-C Lostraat Zebrapad Aldi    39 1   

A-C Lostraat Zebrapad apotheek    39 1   

A-C Lostraat Rondpunt Délice 104 186    12 2 

A-C Lostraat Rondpunt Délice    18 1 4 2 

A-C 
Lostraat 

Fietspad groot rond punt -> 
rondpunt Délice 

 1860      

A-C Lovelddreef Kruispunt Lostraat      9 1 
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A-C Manewaarde Kruispunt Brugstraat      4 1 

A-C Maria Middelareslaan    20  69 3   

A-C 
Molenkouter 

Kruispunt Maria-
Middelareslaan 

     5 1 

A-C Molenkouter Kruispunt Europalaan      3 1 

A-C Molenkouter Kruispunt Kouter      9 1 

A-C Molenstraat Kruispunt Weibroekdreef        

A-C 
Oostmolenstraat 

Kruispunt Oostmolen-Veer, 
asbelijning 

 70      

A-C Oostmolenstraat Kruispunt Drogenbroodstraat  200    8 2 

A-C 
Oostmolenstraat 

einde fietspad, verlengen op 
weg 

       

A-C Oostmolenstraat Kruispunt Brugstraat      13 1 

A-C Papenwal Verkeersgeleider 34       

A-C Parking gemeentehuis Kruispunt Sint-Gerolflaan   9     

A-C Parking gemeentehuis Kruispunt Europalaan  54 6     

A-C Parking gemeentehuis Kruispunt Kouter   6     

A-C Pontweg Kruispunt Brugstraat  17    5 1 

A-C Processieweg nieuwe asbelijning bocht  290      

A-C Rijsestraat Kruispunt Brugstraat  40    8 1 

A-C 
Sint-Gerolfaan 

Kruispunt Kouter (kant 
brandweer) 

   16 1   

A-C Sint-Gerolflaan Kruispunt Kouter    45 1   

A-C Sint-Gerolflaan     18 1   

A-C 
Sint-Gerolflaan 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat 

  8     

A-C Sint-Gerolflaan Kruispunt Verbroederingslaan  50      

A-C Sint-Gerolflaan Kruispunt Creuselaan  45      

A-C 
Sint-Gerolflaan 

Kruispunt Maria-
Middelareslaan, belijning 
bekijken 

 45  12 1   

A-C Sint-Maria-Aalterstraat Kruispunt Europalaan    21 1   

A-C Sint-Maria-Aalterstraat Kruispunt Creuselaan    21 1   

A-C Spijkerstraat Kruispunt Gouvernementstraat    12 1   

A-C Spoorweglaan Verkeersgeleider 28 6      

A-C Spoorweglaan Parking Spoorweglaan      18 2 

A-C 
Spoorweglaan 

Ter hoogte van 
voetgangerstunnel 

   27 1   

A-C Sportlaan Verkeersgeleider 23       

A-C Sportlaan Parking sportpark   6     

A-C Sportlaan Kruispunt Lindestraat  40  21 1   

A-C Stationsplein     27 1   

A-C Stationsplein     33 1   

A-C Stationsplein - 
Droogenbroodstraat 

      13 1 

A-C Stationsstraat ter hoogte van de academie  50  24 1   

A-C Stratem Schuin over huisnummer 18      4 1 

A-C Ten Bosse Kruispunt Oostmolenstraat  20    6 1 

A-C Ter Vennelaan Kruispunt Brugstraat  18    4 1 

A-C Ter Walle Kruispunt Brugstraat  40      
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A-C Ter Walle Kruispunt Brugstraat  14    17 2 

A-C Venakker Kruispunt Oostmolenstraat      12 1 

A-C Venakker Kruispunt Oostmolenstraat  30    4 1 

A-C Verbroederingslaan Verkeersgeleider 20 10    8 1 

A-C Verbroederingslaan Kruispunt Europalaan  32    8 1 

A-C Vrijhofstraat (parkings) parkeervakken 106       

A-C Weibroekdreef Kruispunt Molenstraat        

A-C Weibroekdreef Nieuwe verkeersgeleider 125       

A-C Weibroekdreef brug spoorweg 30       

A-C Weibroekdreef Kruispunt Baarzelestraat  105      

A-C Weibroekdreef Kruispunt Spoorweglaan  60      

A-C-I Ambachtenlaan Kruispunt Nijverheidslaan        

A-C-I 
Durmelaan       6 1 

A-C-I Durmelaan Verkeersgeleider 40       

A-C-I 
Durmelaan 

Kruispunt Oostmolenhoek tot 
containerpark 

 200    9 1 

A-C-I Durmelaan 
(containerpark, ten 
zuiden van nr. 10) 

  130      

A-C-I Groendreef Kruispunt Knokkeweg      6 1 

A-C-I Leon Bekaertlaan Kruispunt Oostmolenstraat  12    6 1 

A-C-I Nijverheidslaan verkeersgeleider 40       

A-C-I Nijverheidslaan   550      

A-C-I Oostmolenhoek Kruispunt Oostmolenstraat  8    2 1 

A-C-I 
Venecolaan   900      

A-C-I 
Venecolaan 

fietspad ter hoogte van 
AVEVE, nieuwe locatie 

80     4 2 

Bellem A.L. Huxleystraat     18 1   

Bellem Langestraat Kruispunt Mariahovelaan      4 1 

Bellem Leistraat asbelijning  352,5      

Bellem Lotenhullestraat ter hoogte van de school    18 1   

Bellem Moerstraat Kant Bellemdorp, asbelijning 220 728,5      

Bellem Nieuwstraat Kruispunt Bellemdorpweg    18 1   

Bellem Prinsenstraat Weg visueel versmallen 800       

Bellem Spildoorn Kruispunt Mariahovelaan      4 1 

Bellem Weitingstraat Kruispunt Mariahovelaan      23 1 

Lo Beekstraat Kruispunt Kasteelstraat      3 1 

Lo Bollestraat Kruispunt Nevelestraat      13 1 

Lo Bosstraat Kruispunt Nevelestraat      7 1 

Lo Breestraat Kruispunt Poekestraat      11 1 

Lo Cannegatstraat Kruispunt Nevelestraat      12 1 

Lo Grote Lijkstraat Kruispunt Nevelestraat      6 1 

Lo Hullaertstraat Schoolomgeving    18 1   

Lo Kleine Lijkstraat Kruispunt Nevelestraat      15 1 

Lo Kleitestraat Kruispunt Nevelestraat   8   11 1 

Lo Lomolenstraat Kruispunt Nevelestraat      8 1 
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Lo Lomolenstraat     21 1   

Lo Marcel Buijzestraat Kruispunt Nevelestraat      8 1 

Lo Nevelestraat Nevelestraat 60-64      8 1 

Lo 
Rozenlaan Kruispunt Nevelestraat      7 1 

Poeke Kasteelstraat Kruispunt Poekestraat      18 1 

Poeke Kasteelstraat 
Kruispunt Lomolenstraat, 
verkeersgeleider 

21 10      

Poeke Kasteelstraat 
Kruispunt Poekestraat, 
verkeersgeleider 

27 11      

Poeke Kasteelstraat Middenlijn 70 900      

Poeke Leurebroekdreef Kruispunt Kasteelstraat      14 2 

Poeke Middendreef Kruispunt Poekedorpstraat    24 1   

S-M-A Aalterstraat Nr. 104?      6 1 

S-M-A Blekkervijverstraat Kruispunt Knesselaarsestraat      14 2 

S-M-A Bokhoutlaan Kruispunt Knesselaarsestraat      8 1 

S-M-A Egypteveldstraat Kruispunt Wingenestraat   8,3     

S-M-A Hooggoed Kruispunt Wingenestraat   5     

S-M-A Kantwerkstraat Kruispunt Wingenestraat   1,8     

S-M-A 
Knesselaarsestraat 

Middenlijn thv 
Knesselaarsestraat 49 

 45    8 1 

S-M-A Kwadestraat Kruispunt Stratem      24 1 

S-M-A Molendreef Kruispunt Wingenestraat   3,4     

S-M-A Oude kantschoolstraat Kruispunt Wingenestraat   3,2     

S-M-A Polderdreef Kruispunt Wingenestraat   2     

S-M-A Savooien Kruispunt Wingenestraat   5     

S-M-A 
Savooien 

Kruispunt Wingenestraat (nr. 1-
17) 

     3 1 

S-M-A Schuurlo Kruispunt Wingenestraat   2,2     

S-M-A Stratem asbelijning  250      

S-M-A 
Stratem Brug 377 150    8 1 

S-M-A Stratem - Aalterstraat asbelijning  202      

S-M-A Trimardstraat Kruispunt Wingenestraat   6,5     

S-M-A Wingenestraat Kruispunt Trimardstraat    18 1   

S-M-A Zouter Kruispunt Wingenestraat   5,3     

  TOTAAL   
8.881,5 

m 
13.416 m 117,7 m 975 m  642  

 
Fietssuggestiestroken: 

Deelkern 
  

Locatie 
  

meer info 
  

RODE FIETS-
SUGGESTIESTROKEN 
[m²] 

OKERGELE FIETS-
SUGGESTIESTROKEN 
[m²] 

Aantal Locaties Aantal Locaties 

Aalter-centrum Brouwerijstraat Kruispunt Kruisstraat 30 2   

Aalter-centrum Kruisstraat Kruispunt Brouwerijstraat 30 2   

Aalter-centrum Molenstraat Kruispunt Weibroekdreef 40 2   

Aalter-centrum Oostmolenstraat einde fietspad, verlengen op weg 10 2   
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Aalter-centrum Weibroekdreef Kruispunt Molenstraat 40 2   

Aalter-centrum Kestelstraat Bocht Processieweg   60 2 

  TOTAAL:   150 m  60 m  

 
Handwerk: 

Deelkern 
  

Locatie 
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A-B 
1ste Poolse 
Pantserdivisiestraat 

Kruispunt Generaal 
Maczekstraat        1 

A-B 
Polenstraat 

ter hoogte van 
bandencentrale        1 

A-B 
Polenstraat 

Kruispunt Generaal 
Maczekstraat        1 

A-B 
Sint-Godelievestraat 
(kerk)    30 2      

A-B 
Urselweg 

Zone 30 komende van 
ursel op nieuwe locatie 1       3 

A-C Aard       4    
A-C 

Ambachtenlaan Kruispunt Venecolaan    16     
A-C 

Ambachtenlaan 
Kruispunt 
Nijverheidslaan    12     

A-C Baarzelestraat - 
Weibroekdreef        10   

A-C 
Brouwerijstraat          1 

A-C 
Brugstraat Kruispunt Knokkeweg     12    

A-C 
Brugstraat 

Kruispunt 
Oostmolenstraat     2    

A-C Brugstraat (tss spoorweg 
en Drogenbroodstraat)          2 

A-C 
Creuselaan Kruispunt Europalaan        1 

A-C 
Drogenbroodstraat 

ter hoogte van de 
tunnel        1 

A-C 
Drogenbroodstraat Driehoek thv school       2 2 

A-C 
Durmelaan 

Kruispunt Leon 
Bekaertlaan    10  25   

A-C 
Durmelaan (fietspad)       12    

A-C 

Europalaan 

Kruispunt Maria-
Middelareslaan, pijlen 
fietspad 2    4   2 

A-C 
Europalaan (parkings)        60   

A-C 
Gouvernementstraat          1 

A-C Hoefijzer - Sint-Maria-
Aalterstraat        3,5   

A-C 
IJzerstraat Parking 1 aan Carrefour     3    

A-C 
IJzerstraat Parking 2     2    

A-C 
Kouter      12    3 

A-C 
Leon Bekaertlaan Kruispunt Venakker    10     

A-C Leon Bekaertlaan - 
Durmelaan       10     
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A-C 
Lindestraat - Sportlaan        10   

A-C 
Loskaaistraat Kruispunt Hoefijzer        1 

A-C 
Lostraat ter hoogte van Colruyt 2        

A-C 
Lostraat    30 2     2 

A-C 
Maria Middelareslaan   1       1 

A-C 
Nijverheidslaan 

Kruispunt Leon 
Bekaertlaan    12     

A-C 
Nijverheidslaan 

Kruispunt 
Ambachtenlaan    24     

A-C 
Nijverheidslaan verkeersgeleider      15   

A-C 
Nijverheidslaan Kruispunt Venecolaan    12     

A-C 
Oostmolenstraat 

Kruispunt 
Drogenbroodstraat     3    

A-C 
Oostmolenstraat 

Kruispunt Leon 
Bekaertlaan        1 

A-C 
Oostmolenstraat Kruispunt Brugstraat     1    

A-C 
Papenwal - Sportlaan        25   

A-C 
parking Aard       6    

A-C 
parking gemeentehuis  Kruispunt Europalaan        1 

A-C 
Sint-Gerolflaan 

Kruispunt Sint-Maria-
Aalterstraat        1 

A-C 
Sint-Maria-Aalterstraat Kruispunt IJzerstraat      1  1 

A-C 
Spoorweglaan      12  15  1 

A-C 
Stationsplein      14     

A-C 
Stationsplein 

Kruispunt 
Drogenbroodstraat    16 2    

A-C 
Stationsstraat          1 

A-C 

Venecolaan 

tussen aveve en 
smetje&zoon, nieuwe 
locatie    24   3  

A-C 
Venecolaan Ter hoogte van omco    12     

A-C 
Venecolaan Kruispunt Derolic    12     

A-C 
Venecolaan      12     

A-C 
Venecolaan 

Kruispunt 
Nijverheidslaan    24     

A-C 
Venecolaan 

Kruispunt 
Ambachtenlaan    24     

A-C 
Verbroederingslaan Kruispunt Europalaan        1 

A-C Verbroederingslaan - Sint-
Gerolflaan        8   

A-C 
Weibroekdreef 

ter hoogte van 
huisnummer 123        1 

Bellem A.L. Huxleystraat Driehoek thv school    10   2  

Bellem Lotenhullestraat          
1 

Bellem 
Mariahovelaan 

Kruispunt 
Lotenhullestraat - 
Bellemdorpweg        1 

Bellem Mariahovelaan          
2 

Bellem Nieuwstraat Driehoek thv school       2 1 

Bellem 
Ommegangstraat 

Kruispunt A.L. 
Huxleystraat    20     

Bellem Schoolstraat          1 

Lo Congostraat Kruispunt Breestraat        1 

Lo 
Congostraat Kruispunt Pittemstraat        1 

Lo 
Hullaertstraat Kruispunt Breestraat        1 

Lo 
Kapellelaan 

ter hoogte van 
huisnummer 10        1 
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Lo 
Lomolenstraat Kruispunt Lodorp        1 

Lo 
Nevelestraat 

ter hoogte van 
huisnummer 8    18     

Lo 
Pittemstraat Kruispunt Congostraat        1 

Lo 
Poekestraat Kruispunt Lodorp        1 

Lo 
Poekestraat - Breestraat Kruispunt Breestraat    14    1 

Poeke Kasteelstraat Kruispunt Poekestraat      8  1 

Poeke Knokstraat Kruispunt Vinktsestraat        1 

Poeke 
Middendreef 

Kasteelstraat - 
Middendreef - 
Poekedorpstraat    21    1 

Poeke Ruiseleedsestraat          1 

S-M-A 
Aalterstraat 

ter hoogte van 
huisnummer 58        1 

S-M-A 
Aalterstraat Kruispunt nieuwe dreef        1 

S-M-A 
Aalterstraat 

ter hoogte van de 
school    10     

S-M-A 
Aalterstraat 

Kruispunt 
Wingenestraat        1 

S-M-A 
Egypteveldstraat 

Kruispunt 
Wingenestraat  15 1      

S-M-A 
Knesselaarsestraat 

Kruispunt voor 
spoorbrug     4    

S-M-A 
Schuurlo Kruispunt Aalterstraat  10 1      

S-M-A 
Stratem 

Kruispunt Kwadestraat 
(brug)        1 

S-M-A 
Trimardstraat 

Kruispunt 
Wingenestraat  15 1      

S-M-A 
Zouter 

Kruispunt 
Wingenestraat  10 1      

              

  
    6 110  361 55 180,5 6 53 

 TOTAAL:  247,38 283,80 826,69 2267,65 465,69 123,69 2185,19 

 
Thermoplasten: 

Deelkern 
  

Locatie 
  

 meer info 
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A-C Brouwerijstraat Kruispunt Lindestraat    30 2     
A-C 

Europalaan Kruispunt Maria-Middelareslaan    45 3     
A-C Stationsstraat Kruispunt Kouter - Weibroekdreef 2 4 8 

  
    

S-M-A Aalterstraat Kruispunt Wingenestraat 1 9,5 9,5   13 3 39 1 

S-M-A 
Aalterstraat Kruispunt Wingenestraat    15 1     

S-M-A 
Blekkervijverstraat Kruispunt Aalterstraat    15 1     

S-M-A Wingenestraat ter hoogte van de kerk      6 3 18 1 

S-M-A Wingenestraat Kruispunt Aalterstraat      6 3 18 1 

S-M-A 
Wingenestraat Kruispunt Trimardstraat    30 2     

S-M-A 
Wingenestraat Kruispunt Egypteveldstraat    30 2     
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S-M-A 
Wingenestraat Kruispunt Aalterstraat    15 1     

  
 TOTAAL:   3   180    75  

 
Overwegende dat aan dit programma een totale uitgave gekoppeld dient te worden 32.502,49 euro 
exclusief btw, hetzij 39.328,01 euro inclusief btw; 
 
Overwegende dat het onderhoud van de wegmarkeringen in 2018 werd gebudgetteerd op 35.000 euro; 
dat er voldoende krediet is onder budgetsleutel 2018/ACT-1243/0200-20/614014/BESTUUR/CBS/IE-
GEEN; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan het programma voor het aanbrengen en onderhouden van de 
wegmarkeringen dienstjaar 2018. 
 
Artikel 2 
Deze uitgave te betalen met het beschikbare krediet onder budgetsleutel 2018/ACT-1243/0200-
20/614014/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 

Werken nutsmaatschappijen 

Collegebeslissing betreffende het vervangen van het ondergrondse kabelnet ten gevolge van 
defect in Stratem 39 op verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 10 juli 2018 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het vervangen 
van het ondergrondse kabelnet ten gevolge van een defect in Stratem 39; 
 
Overwegende dat een sleuf van 41 m dient te worden gegraven om 46 m kabel te vervangen tussen 2 
bestaande kasten; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 25026735 van Telenet bvba, Antoon Catriestraat 18 in 
Drongen voor het vervangen van het ondergrondse kabelnet ten gevolge van een defect in Stratem 39, 
mits er rekening gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 
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 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 

ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen, opritten en in 
fietspaden mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en fietspaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een 
legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt 
gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien 
worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, fietspadzone en 
opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het vervangen van het ondergronds kabelnet in de Bierweg 31 op 
verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 11 juli 2018 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het vervangen 
van het ondergronds kabelnet ten gevolge van een defect in Bierweg 31; 
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Overwegende dat een sleuf van 31 m wordt gegraven om 36 m kabel te vervangen tussen 2 bestaande 
kasten; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 25026742 van Telenet bvba, Antoon Catriestraat 18 in 
Drongen voor het vervangen van het ondergronds kabelnet ten gevolge van een defect in Bierweg 31, 
mits er rekening gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- de rijweg wordt maximaal gevrijwaard 
- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 

ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 

hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed van 
3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden vervangen 
door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt gevolgd. 
De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien worden 
met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 
vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
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- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 
van onderboring. 

- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 
dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het plaatsen van glasvezelbuizen voor het pulsarproject in de 
Lovelddreef, Langendamdreef en Rostynedreef op verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 29 juni 2018 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het plaatsen 
van glasvezelbuizen voor het pulsarproject in de Lovelddreef, Langendamdreef en Rostynedreef; 
 
Overwegende dat voor het plaatsen van glasvezelbuizen 457 meter sleuflengte wordt aangelegd in het 
gedeelte zonder bomen in de Lovelddreef; dat 900 meter lijnboringen worden uitgevoerd op minimum 3 
meter diepte ter hoogte van de bomen in de Lovelddreef, Langendamdreef en Rostynedreef; dat intrede 
en uittrede van de lijnboringen worden voorzien rekening houdend met de plaats van de bomen; dat 
148 meter gestuurde boringen worden uitgevoerd ter hoogte van de kruispunten; dat 2 ondergrondse 
bezoekkamers worden geplaatst ter hoogte van Langendamdreef 1 en Rostynedreef 23;  
 
Overwegende dat er zich langs het tracé ongeveer 743 oude hoogstammige bomen bevinden; dat de 
bomen zich in een smal bermprofiel bevinden en dat wordt voorgesteld om een gecertificeerde 
boomdeskundige (European Tree Worker) vooraf een boomeffectenanalyse te laten uitvoeren in functie 
van een maximaal en duurzaam behoud van de bomen in de huidige verschijningsvorm en op de huidige 
standplaats in relatie tot de werkzaamheden; de werken te laten opvolgen door de boomdeskundige en 
de uitvoeringsmethode vooraf voor te leggen aan het gemeentebestuur;  
 
Overwegende dat in de Lovelddreef en Langendamdreef rekening dient gehouden te worden met de 
persleidingen en glasvezelkabels betreffende de telemetrie en voeding voor het drukrioleringsstelsel 
van het Loveld; dat de plannen van de leidingen voorafgaandelijk dienen aangevraagd te worden aan 
de deskundige van de cel Waterwerken; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 25010899 Telenet nv, Liersesteenweg 4 in Mechelen voor het 
plaatsen van glasvezelbuizen voor het pulsarproject in de Lovelddreef, Langendamdreef en 
Rostynedreef, mits er rekening gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand aan te 
vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 
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 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 in de Lovelddreef en Langendamdreef dient rekening gehouden te worden met de 
persleidingen en glasvezelkabels betreffende de telemetrie en voeding voor het 
drukrioleringsstelsel van het Loveld. De plannen van de leidingen dienen voorafgaandelijk 
aangevraagd te worden aan de deskundige van de cel Waterwerken 
(waterwerken@aalter.be – 09/3252277). 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 

ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 

hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed van 
3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden vervangen 
door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt gevolgd. 
De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien worden 
met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 
vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 een boomeffectenanalyse te laten uitvoeren door een gecertificeerde boomdeskundige 
(European Tree Worker) in functie van een maximaal en duurzaam behoud van de bomen 
in de huidige verschijningsvorm en op de huidige standplaats in relatie tot de 
werkzaamheden; de uitvoeringsmethode betreffende werken in de nabijheid van de oude 
hoogstammige bomen in het Loveld dient vooraf voorgelegd te worden aan het 
gemeentebestuur. 

 de boomdeskundige voert regelmatig controles uit tijdens de werken en verleent advies 
wanneer zich problemen voordoen. 

 de lijnboringen ter hoogte van de bomen dienen op minimum 3 meter diepte te worden 
uitgevoerd. 

 zonder afbreuk te doen aan de richtlijnen van de boomdeskundige, dienen ter hoogte van 
de aanwezige bomen volgende bijzondere voorwaarden te worden gerespecteerd: 

mailto:waterwerken@aalter.be
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- lijnboringen ter hoogte van de bomen dienen op een diepte van minimal 3 meter te 
worden uitgevoerd. 

- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 
beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De grootte 
van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 meter buiten 
de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting zijn, 
geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen afval of puin 
storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor voertuigen of 
parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle ondergrondse 
leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in oppervlakkige 
waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen waterhoeveelheden groter 
dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv spoelwater), solventen niet uitgieten 
in de buurt van de bomen, veranderingen in drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke 
waterhuishouding binnen de beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het 
zwenkbereik van torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, 
ook niet door doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m van de 
stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht onder de 
boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels onder de 
boom moeten minimum 3 m diepte aangelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 2 m 
tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij worden alle 
wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars doorgezaagd met 
een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de boom kan met zwaar 
materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels worden zoveel mogelijk 
behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel zo 
vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het vervangen van het middenspanningsnet in de Grote 
Ganzeplas op verzoek van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 19 juli 2018 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het vervangen 
van het middenspanningsnet en het slopen metalen cabine in de Grote Ganzeplas; 
 
Overwegende dat 470 m middenspanningsnet wordt aangelegd; dat het bestaande 
middenspanningsnet buitendienst wordt gesteld; dat cabine 3227 Ganzeplas 1 wordt gesloopt; dat een 
onderboring van het Aalterveld noodzakelijk is ter hoogte van het kruispunt met de Grote Ganzeplas; 
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Overwegende dat er zich langs het tracé oude hoogstammige bomen bevinden; dat de bomen zich in 
een smal bermprofiel bevinden en dat wordt voorgesteld om een gecertificeerde boomdeskundige 
(European Tree Worker) vooraf een boomeffectenanalyse te laten uitvoeren in functie van een maximaal 
en duurzaam behoud van de bomen in de huidige verschijningsvorm en op de huidige standplaats in 
relatie tot de werkzaamheden; de werken te laten opvolgen door de boomdeskundige en de 
uitvoeringsmethode vooraf voor te leggen aan het gemeentebestuur; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr R311953 van Eandis, Bomastraat 11 in Gent voor het 
vervangen van het middenspanningsnet en het slopen van een metalen cabine in de Grote Ganzeplas, 
mits er rekening gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand aan te 
vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 

ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 

hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed van 
3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden vervangen 
door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt gevolgd. 
De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien worden 
met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 
vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 
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 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 een boomeffectenanalyse te laten uitvoeren door een gecertificeerde boomdeskundige 
(European Tree Worker) in functie van een maximaal en duurzaam behoud van de bomen 
in de huidige verschijningsvorm en op de huidige standplaats in relatie tot de 
werkzaamheden; de uitvoeringsmethode betreffende werken in de nabijheid van de oude 
hoogstammige bomen in het Loveld dient vooraf voorgelegd te worden aan het 
gemeentebestuur. 

 de boomdeskundige voert regelmatig controles uit tijdens de werken en verleent advies 
wanneer zich problemen voordoen. 

 de gestuurde boringen ter hoogte van de bomen dienen op minimum 3 meter diepte te 
worden uitgevoerd. 

 zonder afbreuk te doen aan de richtlijnen van de boomdeskundige, dienen ter hoogte van 
de aanwezige bomen volgende bijzondere voorwaarden te worden gerespecteerd: 
- lijnboringen ter hoogte van de bomen dienen op een diepte van minimal 3 meter te 

worden uitgevoerd. 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De grootte 
van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 meter buiten 
de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting zijn, 
geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen afval of puin 
storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor voertuigen of 
parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle ondergrondse 
leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in oppervlakkige 
waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen waterhoeveelheden groter 
dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv spoelwater), solventen niet uitgieten 
in de buurt van de bomen, veranderingen in drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke 
waterhuishouding binnen de beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het 
zwenkbereik van torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, 
ook niet door doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m van de 
stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht onder de 
boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels onder de 
boom moeten minimum 3 m diepte aangelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 2 m 
tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij worden alle 
wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars doorgezaagd met 
een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de boom kan met zwaar 
materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels worden zoveel mogelijk 
behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel zo 
vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 
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 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het uitbreiden van het laagspanningsnet in Oostmolenhoek 5 op 
verzoek van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 2 augustus 2018 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het 
uitbreiden van het laagspanningsnet in Oostmolenhoek 5; 
 
Overwegende dat het laagspanningsnet met 128 m wordt uitgebreid; dat een onderboring noodzakelijk 
is ter hoogte van Oostmolenhoek 10; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. R321627 van Eandis, Bomastraat 11 in Gent voor het 
uitbreiden van het laagspanningsnet in Oostmolenhoek 5, mits er rekening gehouden wordt met de 
volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de leidingen worden in de zijberm aangelegd. Opbraak van de kws-verharding in 
langsrichting is in geen geval toegelaten. Indien de aanleg van de leidingen in de zijberm 
technisch onhaalbaar blijkt, dient er contact opgenomen te worden met het 
gemeentebestuur. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 

bermen worden terug ingezaaid. 
- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 

vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 
 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 

hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
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- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 
van onderboring. 

- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 
dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende de uitbreiding van het leidingennet in de Brugstraat en 
Manewaarde op verzoek van Proximus 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 6 augustus 2018 van Proximus waarbij de toelating gevraagd wordt om het net uit 
te breiden vanaf de Brugstraat tot Manewaarde 22; 
 
Overwegende dat een sleuflengte van 68 m wordt aangelegd om het net uit te breiden van de Brugstraat 
tot Manewaarde 22; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 417108 van Proximus, Kortijksesteenweg 542 in Gent voor 
het uitbreiden van het net vanaf de Brugstraat tot Manewaarde 22, mits er rekening gehouden wordt 
met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 er wordt bij de aanleg van deze leidingen rekening gehouden met de toekomstig geplande 
heraanleg van de weg Manewaarde-Pontweg, de voorlopige plannen kunnen ingekeken 
worden op het gemeentehuis. 

 de leidingen worden in de zijberm aangelegd. Opbraak van de kws-verharding in 
langsrichting is niet toegelaten. Indien de aanleg van de leidingen in de zijberm technisch 
onhaalbaar blijkt, dient er contact opgenomen te worden met het gemeentebestuur 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken, tenzij de rijweg reeds ernstig beschadigd is op de positie waar de leidingen 
de rijweg kruisen, in dat geval dient de nutsmaatschappij in te staan voor herstel in goede 
staat volgens de voorschriften van het standaardbestek 250. 

 voor het fietspad in rode betonverharding gelden volgende richtlijnen: 
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- Het fietspad wordt maximaal gevrijwaard. 
- Indien opbraak nodig blijkt, wordt het betonvak over de volledige breedte en minimaal 

over een halve lengte (minimaal 2 - 2,5 meter) tot aan een bestaande voeg uitgebroken 
en hersteld. Er wordt steeds over de volledige dikte van de verharding ingesneden. De 
vorm van de te vernieuwen zone is steeds rechthoekig. 

- De nominale lengte van de betonplaten bij ongewapend beton is 5 m, tenzij anders 
vermeld in de opdrachtdocumenten. Wanneer de lengte van de te vernieuwen strook 
niet overeenstemt met een veelvoud van 5 m, mag de plaatlengte variëren van 4 m tot 
6 m. 

- In de aansluiting op de bestaande betonverharding wordt een voegband geplaatst. De 
fundering wordt aangelegd minimaal conform de bestaande fundering en draagkracht. 

- Kleur en markeringen identiek aan oorspronkelijke situatie. 
 voor opritten in kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 

- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 
ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 

hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed van 
3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden vervangen 
door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt gevolgd. 
De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien worden 
met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 
vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het uitbreiden van het laagspanningsnet in de Boomgaardstraat 9 
op verzoek van Eandis 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 april 2017 betreffende het centrumgebied: riolerings- en 
wegenisproject – ontwerp en bestek; 
 
Gelet op de brief van 2 augustus 2018 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het 
uitbreiden van het laagspanningsnet in de Boomgaardstraat 9; 
 
Gelet op de aanpassingen en verplaatsen van de leidingen door diverse nutsmaatschappijen in kader 
van AP0204-013 riolerings- en wegenisproject in het centrumgebied; 
 
Overwegende dat deze uitbreiding van het laagspanningswerk in de Boomgaardstraat in synergie met 
de nutswerken in het centrumgebied moeten worden uitgevoerd; dat in overleg werd afgesproken dat 
de werken door de nutsmaatschappijen dienen te worden uitgevoerd voor het einde van het bouwverlof 
(18/08/2018) en voor de start rioleringswerken; dat indien deze timing niet lukt een dringend overleg 
met de projectleiders noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat het laagspanningsnet met 32 m wordt uitgebreid voor het plaatsen van een kast voor 
aansluiting van appartementen in Boomgaardstraat 9; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 321613 van 2 augustus 2018 van Eandis, Bomastraat 11 in 
Gent voor het uitbreiden van het laagspanningsnet in de Boomgaarstraat 9, mits er rekening gehouden 
wordt met de volgende voorwaarden: 

 de werken dienen te worden uitgevoerd voor einde van het bouwverlof (18/08/2018) 
conform het overleg met de nutsmaatschappijen voor het project Bellemstraat-
Boomgaardstraat. Indien deze timing niet lukt is een dringend overleg noodzakelijk 
met de projectleiders. 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in de 
planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een minimum 
te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 3.1. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen, opritten en in 
voetpaden mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en voetpaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een 
legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt 
gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien 
worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 
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- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, voetpadzone en 
opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Evenementen 

Herdenking 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot erkenning van Oudercomité Taborschool Sint-
Maria-Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het algemeen reglement van de adviesraden, goedgekeurd door de gemeenteraad op 10 maart 
2014, in het bijzonder artikel 8 dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen belast is 
met het onderzoek naar de aanvraag tot erkenning van een vereniging en een uitspraak doet op grond 
van volgende criteria: 

 De vereniging is niet discriminerend bij ledenwerving en beoogt geen doel dat een 
discriminerende inslag kan hebben (cf. Universele Verklaring van de Rechten van de Mens, 
artikel 2); 

 De zetel van de vereniging (i.c. het adres van de eerste contactpersoon) bevindt zich op het 
grondgebied van de gemeente; 

 De werking ontplooit zich op het grondgebied van de gemeente tenzij men kan bewijzen dat de 
activiteiten niet op dit grondgebied kunnen beoefend worden of beperkt worden tot het 
grondgebied van de gemeente; 

 De werking richt zich in de eerste plaats tot de inwoners van de gemeente; 
 De vereniging (of de koepelvereniging) kan een verzekering burgerlijke aansprakelijkheid 

voorleggen; 
 De vereniging heeft een rekening op naam van de vereniging; 
 De vereniging bestaat uit minstens vijf leden, waarvan 3 verantwoordelijken die woonachtig zijn 

op een verschillend Aalters adres; 
 De meerderheid van de leden woont in Aalter; 
 De vereniging dient bij haar erkenningsaanvraag een activiteitenverslag in, waaruit minstens 

drie maanden actieve werking blijkt; 
 
Gelet op de aanvraag tot erkenning van Oudercomité Taborschool Sint-Maria-Aalter als Aalterse 
vereniging; 
 
Overwegende dat het dossier nog niet voor advies kon worden voorgelegd aan het dagelijks bestuur 
van de cultuurraad omwille van de vakantieperiode; 
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Overwegende dat het dagelijks bestuur van de cultuurraad terug samen komt op woensdag 5 september 
2018 en dat het dossier voor advies zal worden voorgelegd tijdens deze vergadering; 
 
 

Naam vereniging Doelstelling 
Voldoet aan alle 
voorwaarden? 

Oudercomité 
Taborschool  
Sint-Maria-Aalter 

- informeren ouders 
- inspraak 
- mensen samenbrengen 
- … 

Ja 

 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan om Oudercomité Taborschool Sint-Maria-Aalter te erkennen als Aalterse culturele 
vereniging mits positief advies van de cultuurraad. 
 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag voor het aanbieden van een receptie op zaterdag 22 
september 2018 bij de opening van de tentoonstelling van Altra Kunstkring 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de aanvraag van 31 juli 2018 van de vereniging Kunstkring Altra betreffende de opening van 
de jaarlijkse tentoonstelling in Villa Snoeck waarbij gevraagd wordt een receptie aan te bieden op 
zaterdag 22 september 2018; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat er, in het kader van een efficiënte en effectieve werking 
en dito interne controle zoals voorzien in artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over het principe van een toekomstige uitgave; 
 
Overwegende dat de receptie ter gelegenheid van de opening van de tentoonstelling van de vereniging 
Kunstkring Altra de laatste jaren telkens werd verzorgd door het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat deze activiteit georganiseerd wordt in het kader van de jaarlijkse septemberkermis in 
Aalter-centrum; 
 
Overwegende dat er witte wijn en fruitsap zal worden aangeboden en dat er hostesses zullen instaan 
voor de bediening; 
 
Overwegende dat op deze receptie een 60-tal personen aanwezig zullen zijn; 
 
Overwegende dat er voldoende budget is op de budgetsleutel receptiekosten; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met het aanbieden van een receptie op 22 september 2018 ter gelegenheid van de 
opening van de jaarlijkse tentoonstelling van Kunstkring Altra in Villa Snoeck. 
 



103 
 

Subsidieaanvragen 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag voor een subsidie straat-, wijk- en buurtfeesten voor 
A.L. Huxleyvrienden 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het schepencollege de besluiten van 
de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het subsidiereglement voor projecten van Aalterse erkende verenigingen goedgekeurd door 
de gemeenteraad op 9 februari 2015; 
 
Gelet op Titel 1 ‘Algemene bepalingen’, artikel 1 betreffende de ‘grondslag’: 
‘Het gemeentebestuur wil, binnen de perken van de voorziene jaarlijkse kredieten, de Aalterse erkende 
verenigingen financieel ondersteunen bij de organisatie van hun projecten’: 
- de subsidie voor straat-, wijk- en buurtfeesten wil mensen samenbrengen en heeft als doel de sociale 
samenhang en het buurtgevoel in de desbetreffende straat, wijk of buurt te stimuleren; 
- de subsidie voor bijzondere projecten heeft als doel de maatschappelijke participatie en betrokkenheid 
van volwassenen, kinderen en jongeren op cultureel, educatief en sportief vlak te bevorderen. Deze 
subsidie wil tegemoet komen aan de Vlaamse beleidsprioriteiten voor cultuur, jeugd en sport; 
 
Gelet op Titel 2 ‘Subsidies voor straat-, wijk- en buurtfeesten’, artikel 5 ‘voorwaarden’ §1; 
- voor een subsidie voor straat-, wijk- en buurtfeesten moeten alle potentiële deelnemers van de 
desbetreffende straat, wijk of buurt uitgenodigd worden. Hiertoe dient de activiteit(en) te worden 
aangekondigd via de gemeentelijke communicatiekanalen (m.n. Totaalter, website en/of infoborden); 
 
Gelet op Titel 2 ‘Subsidies voor straat-, wijk- en buurtfeesten’, artikel 7 ‘bedrag’: 
- per vijf (geldende) initiatiefnemers krijgt de vereniging 50 euro in de vorm van Aalterse cadeaubons. 
De subsidie bedraagt maximum 250 euro per initiatief; 
 
Gelet op de aanvraag van onderstaande vereniging om een subsidie te ontvangen voor een straat-, 
wijk- en buurtfeest: 
 

Vereniging Activiteit Initiatiefnemers Voldoen aan 
alle voor-
waarden 

Bedrag 

A.L. 
Huxleyvrienden 

Straatfeest 25 Ja 250 euro 

 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan om aan de A.L. Huxleyvrienden een subsidie toe te kennen van 250 euro in de vorm 
van Aalterse cadeaubonnen. De vereniging kan de cadeaubonnen afhalen in het gemeentehuis. 
 

Collegebeslissing betreffende het toekennen van een subsidie voor bijzondere projecten aan 
Jeugdorkest Aalter 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57§1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het subsidiereglement voor projecten van Aalterse erkende verenigingen goedgekeurd door 
de gemeenteraad op 9 februari 2015; 
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Gelet op Titel 1 ‘Algemene bepalingen’, artikel 1 betreffende de ‘grondslag’: 
‘Het gemeentebestuur wil, binnen de perken van de voorziene jaarlijkse kredieten, de Aalterse erkende 
verenigingen financieel ondersteunen bij de organisatie van hun projecten’: 

 de subsidie voor straat-, wijk- en buurtfeesten wil mensen samenbrengen en heeft als doel 
de sociale samenhang en het buurtgevoel in de desbetreffende straat, wijk of buurt te 
stimuleren; 

 de subsidie voor bijzondere projecten heeft als doel de maatschappelijke participatie en 
betrokkenheid van volwassenen, kinderen en jongeren op cultureel, educatief en sportief 
vlak te bevorderen. Deze subsidie wil tegemoet komen aan de Vlaamse beleidsprioriteiten 
voor cultuur, jeugd en sport; 

 
Gelet op Titel 3 ‘Subsidies voor bijzondere projecten’ artikel 10 betreffende de ‘subsidieaanvraag §1’: 

 de aanvraag voor deze subsidie dient te gebeuren met het daartoe bestemde 
aanvraagformulier. Dit vermeldt duidelijk de doelstellingen, de planning, de gevoerde 
publiciteit en de begroting van het project. De aanvraag kan te allen tijde, maar minstens 
twee maanden voor de activiteit, worden ingediend. 

 
Gelet op Titel 3 ‘Subsidies voor bijzondere projecten’ artikel 11 betreffende het ‘bedrag §1’: 

 het subsidiebedrag bedraagt 50% van de kosten, met een maximum van 2.000 euro; 
 
Gelet op de aanvraag van het Aalters Jeugdorkest om een subsidie voor bijzondere projecten te 
ontvangen voor de organisatie van het openluchtconcert ‘De Magische Wereld van het Jeugdorkest’ op 
zaterdag 25 augustus 2018; 
 

Vereniging  Aalters Jeugdorkest 

Datum indiening  6 juni 2018 

Datum / looptijd 
activiteit 

Zaterdag 25 augustus 2018 

Activiteit  Openluchtconcert ‘De Magische Wereld van het Jeugdorkest’ 
 

Doelstelling  Het Aalters Jeugdorkest, opgericht in mei 1992, viert dit jaar zijn 25-jarig 
jubileum. Gedurende de voorbije 25 jaar stond het Jeugdorkest hoog in de 
ranking van het Aalters muzikaal-cultureel platform. Dit jubileum dient op 
gepaste wijze op de kalender geplaatst te worden.  
Binnen het Aalters Jeugdorkest krijgen jongeren de kans hun talenten, na 
een muzikale opleiding al dan niet in de plaatselijke academie, verder te 
zetten en te ontplooien onder begeleiding van een professionele dirigent. 
Via muzikale evenementen wordt hen bovendien de mogelijkheid geboden 
een unieke podiumervaring op te doen en het ingestudeerde programma 
uit te voeren voor een breed publiek. Zodoende maken jongeren kennis 
met onze vereniging en worden gestimuleerd tot het verder beoefenen van 
hun hobby, in aansluiting met hun muzikale opleiding. 
De keuze van het domein en kasteel van Poeke als unieke locatie voor dit 
openluchtevenement zal ongetwijfeld bijdragen tot de culturele uitstraling 
ervan en een publiek aantrekken tot ver buiten de grenzen van Aalter. 
 

Samenwerking  Concertband Aalter en Koor Amuze 
 

Overstijging van 
de normale 
werking 

Het jubileumconcert zal een gevarieerd muzikaal programma brengen dat 
kan gesmaakt worden door jong en oud. De presentatie, inclusief 
verrassings-act worden verzorgd door gastartiest Kobe Van Herwegen, 
bekend van Ketnet. 
Dergelijk evenement vraagt zowel op organisatorisch als op muzikaal vlak 
grote inspanningen van bestuur, muzikanten en dirigent. 
Er worden gedurende de zomervakantie extra repetities voorzien om het 
programma voor te bereiden en een kwalitatief hoogstaande uitvoering, 
ondanks de jeugdige leeftijd van vele ‘Jeugdorkesters’, te garanderen… 

Doelgroep  Met dit tot de verbeelding sprekend evenement wenst onze vereniging een 
zo breed mogelijk publiek te bereiken. 
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Geraamd bedrag 
activiteit 

Uitgaven: 8.000 euro 
Inkomsten: 6.300 euro 

 
Overwegende dat het dossier nog niet voor advies kon worden voorgelegd aan het dagelijks bestuur 
van de cultuurraad omwille van de vakantieperiode; 
 
Overwegende dat het dagelijks bestuur van de cultuurraad samenkomt op woensdag 5 september 2018 
en dat het dossier voor advies zal worden voorgelegd tijdens deze vergadering; 
 
Overwegende dat de vereniging aan de voorwaarden voldoet; 
 
Overwegende dat na de activiteit de verenigingen een kort evaluatieverslag moeten indienen samen 
met een financiële afrekening en de nodige bewijsstukken; 
 
Overwegende dat aldus de subsidie wordt uitbetaald na realisatie van het project; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan om aan het Jeugdorkest Aalter een subsidie voor bijzondere projecten toe te kennen 
mits positief advies van de cultuurraad. Het juiste bedrag wordt na de realisatie van het project en het 
indienen van een financiële afrekening en de nodige bewijsstukken berekend en uitbetaald binnen de 
perken van het nog beschikbare budget. 
 

Kasteeldomein 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van een openluchtconcert in het kasteeldomein 
van Poeke op zaterdag 25 augustus 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de aanvraag van het Aalters Jeugdorkest om op zaterdag 25 augustus 2018 een 
openluchtconcert te organiseren in het kasteeldomein van Poeke; 
 
Gelet op de goedkeuring van 13 juli 2018 van het Agentschap Onroerend Erfgoed: ‘Als wordt voldaan 
aan onderstaande voorwaarden, doen de handelingen geen afbreuk aan de bescherming en kunnen zij 
worden toegelaten. De voorwaarden waaraan voldaan moet worden, zijn: 
 

 Er wordt een barrière voorzien tussen het evenement en de waardevolle zoomvegetaties en 
parkbomen, 

 De tent wordt zo centraal mogelijk geplaatst en vlakbij het park, 
 De evenementenzone wordt niet betreden met mechanisch verkeer’; 

 
Overwegende dat het bericht gedurende tien dagen op een goed zichtbare plaats aan het kasteeldomein 
zal worden opgehangen; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Toelating geven aan het Aalters Jeugdorkest om het openluchtconcert van zaterdag 25 augustus 2018 
te organiseren in het kasteeldomein van Poeke. 
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Burgerzaken 

Verkiezingen 

Collegebeslissing betreffende de opmaak van de kiezerslijst voor de gemeente- en 
provincieraadsverkiezingen op 14 oktober 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, § 3, 7° 
stellende dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor beslissingen die de wet, het 
decreet of het uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen 
voorbehoudt; 
 
Gelet op het algemeen kieswetboek van 12 april 1894 en latere wijzigingen, waarbij meerdere artikels 
de praktische organisatie van verkiezingen toewijzen aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op art. 16 §1 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011 dat bepaalt dat het college 
van burgemeester en schepenen de kiezerslijst opmaakt, uiterlijk op 31 augustus van het jaar waarin 
de gewone vernieuwing van de gemeenteraden plaatsvindt, en die de toestand van 1 augustus 
weergeeft; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste. 

Besluit: 

Enig artikel 
De kiezerslijst op te maken. 
 

Collegebeslissing betreffende de aanvragen van kiezerslijsten 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, § 3, 7° 
stellende dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor beslissingen die de wet, het 
decreet of het uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen 
voorbehoudt;  
 
Gelet op het algemeen kieswetboek van 12 april 1894 en latere wijzigingen, waarbij meerdere artikels 
de praktische organisatie van verkiezingen toewijzen aan het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op artikel 7 en 8 van het koninklijk besluit van 16 juli 1992 betreffende het verkrijgen van informatie 
uit het bevolkingsregister en uit het vreemdelingenregister; 
 
Gelet op artikel 20 van het Lokaal en Provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011 dat bepaalt dat de 
lijsttrekker van een politieke partij alsook iedere persoon die als kandidaat voorkomt op een voordracht, 
ingediend met het oog op de verkiezing, toegang kan verkrijgen tot de gegevens van de kiezerslijst, 
d.w.z. de lijst met de personen die als kiezers – zowel Belgische als buitenlandse - geregistreerd zijn 
voor de lokale en de provinciale verkiezingen van 14 oktober 2018. Daarbij wordt de melding gemaakt 
dat de lijsttrekkers een gratis exemplaar dienen te ontvangen en de kandidaten de kiezerslijst krijgen 
tegen betaling van de kostprijs; 
 
Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen de kiezerslijst opmaakt, uiterlijk op 20 
augustus 2018; 
 
Gelet op de volgende aanvragen: 

 sp.a (4 juli 2018) 
 CD&V (6 juli 2018) 
 PVDA (23 juli 2018) 
 N-VA (3 augustus 2018) 
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 Vlaams Belang (7 augustus 2018); 
 
Overwegende dat de kiezerslijsten enkel op een digitale wijze ter beschikking worden gesteld door het 
gemeentebestuur en dit via Cevi; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur over geen reglement beschikt dat het tarief van een kiezerslijst 
bepaalt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste. 

Besluit: 

Enig artikel 
De aanvragers, zowel lijsttrekkers als kandidaten, een digitale versie van de kiezerslijst gratis te 
verstrekken. 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Adresbeheer 

Collegebeslissing betreffende het voordragen van een straatnaam voor de nieuwe wegenis in de 
nieuwe verkaveling gelegen aan de Bierweg 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57, §3, 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat stelt dat het college bevoegd 
is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de 
gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op het decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen en 
pleinen, gewijzigd bij decreet van 29 november 2002, artikel 1, dat bepaalt dat alleen de gemeenteraad 
bevoegd is om de naam van openbare wegen en pleinen vast te stellen of te wijzigen en artikel 4 dat 
bepaalt dat het gemeentebestuur advies vraagt aan de gemeentelijke raad voor cultuur en culturele 
vrijetijdsbesteding; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag voor het verkavelen van gronden met aanleg van een 
nieuwe weg digitaal ingediend op 25 mei 2018 door Huysman Promoties, Stationsstraat 83 in Eeklo met 
betrekking tot het verkavelen van een perceel gelegen in Aalter, Bierweg en gekend in het kadaster als 
Aalter, afd. 3, sectie H, nr. 749W en 750N; 
 
Gelet op het advies straatnaamgeving van de heer Filip Bastiaen, letterlijk geciteerd: 
“Ik bekeek enkele atlassen, artikels van Verhoustraete en uiteraard ook de toponiemen van Luc 
Stockman, Achiel De Vos en anderen. Het werd vlug duidelijk dat er voor dat gebied niet veel (meer) 
viel te sprokkelen. 
Daardoor rijpte bij mij het idee een naam voor te stellen die aansluit bij Bierweg, die trouwens uitkomt 
op de Brouwerijstraat. Als verklaring voor Bierweg vonden we namelijk ook dat dit een straat zou zijn 
voor het transport van bier van de brouwerij naar de herbergen. Een tweede verklaring is dat dit de weg 
is die werd gevolg op feestdagen (en zondagen) om naar het dorp of de herberg te trekken, het 
zogenaamd ‘ten biere gaan’. 
In die context zou ik kiezen voor een bieringrediënt, zoals bijvoorbeeld mout, te meer daar we er 
absoluut mogen van uitgaan dat er in de omgeving zeker gerst werd geteeld. Moutstraat lijkt me dus 
een mogelijkheid. 
Ik zocht ook intensief naar toponiemen en vond toch nog iets, namelijk in de omgeving van het toponiem 
‘berg’ (cfr. Bergstraat; ‘berg’ kan slaan op de Pietberg, maar ook op een verhevenheid aan de rand van 
het cultuurland en het veld; is hier dus wel mogelijk, aan de rand van een koutergebied)), namelijk 
Akkermeers en Vlienderine Paelkine. Dit laatste zou overeenstemmen met ‘Vlienderpael(ke)’; het lijkt 
me de dialectvorm voor ‘vlier’ en ‘Vlienderpaal’ als straatnaam lijkt me zeer geslaagd, door het originele 
karakter en ook het volkse, volkskundige vanwege het dialect. En waar kwam er geen ‘vlier’ voor? 
(minder geslaagd lijkt me een afgeleide als ‘Vlierstraat’, ‘Vlierbloesemstraat’; ik zou zeker niet opteren 
voor Vlienderpaalstraat of Vlierpaalstraat)” 
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Gezien het om een kleine verkaveling gaat, lijkt ‘Akkermeers’ me ook een mogelijkheid. We hebben een 
eind verder trouwens als een ‘Grote Veldakker’ en de Bierweg liep vroeger vanaf de Brouwerijstraat tot 
op Manewaarde (en liep dus ook voorbij die Grote Veldakker; de Fatimastraat was vroeger een deel 
van de Bierweg; het stuk voorbij de spoorweg is deels verdwenen of opgegaan in de Pontweg). Langs 
ditzelfde oude traject ligt intussen ook de Hoekmeers (we moeten wel opletten voor verwarring). 
 
Overwegende dat in de adviezen volgende voorstellen werden geformuleerd: 

 Moutstraat; 
 Vlienderpaal; 
 Akkermeers; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Voor de nieuwe wegenis in de nieuwe verkaveling gelegen aan de Bierweg volgende straatnaam voor 
te dragen: Moutstraat. 
 
Artikel 2 
De nieuwe straatnaam voor voorlopige aanvaarding voor te dragen aan de gemeenteraad tijdens de 
eerstvolgende zitting. 
 

Economie 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een tijdelijke machtiging voor het schenken van 
gegiste en sterke dranken en terrasvergunning voor de pop-up ’t Karrewiel 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het gecoördineerd besluit van de gemeenteraad van 14 april 1998, gewijzigd bij besluit van 14 
september 2009, betreffende de goedkeuring van het politiereglement op het plaatsen van terrassen; 
 
Gelet op de aanvraag vergunning verstrekken van gegiste en sterke dranken en terrasvergunning van 
de heer Geert Boone, in naam van Feestcomité Testedoene voor het uitbaten van de pop-up ‘t 
Karrewiel, gelegen Bellemdorpweg 34 in Bellem; 
 
Overwegende dat de exploitant bij de aanvraag volgende documenten heeft toegevoegd: een kopie van 
de identiteitskaart, een moraliteitsattest, een bewijs van de verzekeringen, een bewijs van keuring, een 
kopie van de handelshuurovereenkomst en een plan van de horeca-inrichting; 
 
Overwegende dat de aanvrager aangaf de pop-up te willen uitbaten gedurende twee periodes meer 
bepaald de periode van 17 tot en met 20 augustus 2018 en de periode van 26 tot en met 29 oktober 
2018; dat de tweede periode enkel doorgaat wanneer het handelspand nog niet werd verhuurd; 
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Overwegende dat de aanvrager, net zoals de vorige uitbaters van ’t Karrewiel, een terras wil plaatsen 
voor de horecazaak alsook op de twee parkeerplaatsen gelegen voor de horecazaak zodoende 
voldoende ruimte te hebben voor een volwaardig terras; 
 
Overwegende dat op 6 augustus 2018 een plaatsbezoek werd uitgevoerd in aanwezigheid van de heer 
Joris Van Besien van de Hulpverleningszone Meetjesland en de hoofdinspecteur van de Lokale 
Politiezone Aalter-Knesselare;  
 
Overwegende dat de heer Joris Van Besien van de Hulpverleningszone Meetjesland en de 
hoofdinspecteur van de Lokale Politiezone Aalter-Knesselare tijdens het plaatsbezoek mondeling aan 
de aanvrager lieten weten geen bezwaren te hebben tegen het uitbaten van de pop-up; dat er ook geen 
bezwaar is voor het uitbaten van het terras op voorwaarde dat het voldoende wordt afgesloten van de 
openbare weg en er voldoende ruimte voor de voetgangers wordt vrijgelaten; 
 
Overwegende dat de hoofdinspecteur van de Lokale Politiezone Aalter-Knesselare op 7 augustus 2018 
in zijn mail bevestigde geen enkele reden te zien om het uitbaten van de pop-up te weigeren; 
 
Overwegende dat alle adviezen van de betrokken instanties gunstig zijn; 
 
Overwegende dat een tijdelijke vergunning tot het verstrekken van gegiste en sterke dranken en 
terrasvergunning, voor de periodes van 17 tot en met 20 augustus 2018 en van 26 tot en met 29 oktober 
2018, kan verleend worden aan Feestcomité Testedoene voor het uitbaten van de pop-up ’t Karrewiel, 
gelegen Bellemdorpweg 34 in Bellem; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Een tijdelijke machtiging voor het schenken van gegiste en sterke dranken en tijdelijke terrasvergunning, 
voor de periodes van 17 tot en met 20 augustus 2018 en van 26 tot en met 29 oktober 2018, te verlenen 
aan Feestcomité Testedoene voor het uitbaten van de pop-up ‘t Karrewiel gelegen Bellemdorpweg 34 
in Bellem. 
 

Milieu 

Collegebeslissing betreffende de controle van exploitatie voor een inrichting gelegen 
Oostmolenstraat 247 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 6 
§1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 

 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 
III (betreffende de vergunningsaanvraag voor de exploitatie van een als hinderlijk ingedeelde inrichting 
die behoort tot de eerste of de tweede klasse, hoofdstuk V (betreffende het openbaar onderzoek over 
een vergunningsaanvraag), hoofdstuk VI (betreffende de adviezen over een vergunningsaanvraag), 
hoofdstuk VIII (betreffende de beslissingen over een vergunningsaanvraag), hoofdstuk IX (betreffende 
de bekendmaking), hoofdstuk X (betreffende de procedures voor de behandeling van 
milieuvergunningsaanvragen), hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en verplichtingen 
van de exploitant) en hoofdstuk XIII (betreffende de beroepen); 
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Gelet op artikel 36 4° van Vlarem I dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen uitspraak 
doet over de milieuvergunningsaanvraag bedoeld in artikel 6 §1 2° van ditzelfde besluit; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 25 januari 2016 betreffende het verlenen op proef van een 
milieuvergunning klasse 2 aan Willems Transport bvba, Oostmolenstraat 247 in Aalter; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 januari 2017 betreffende het definitief verlenen van een 
milieuvergunning klasse 2 aan Willems Transport bvba, Oostmolenstraat 247 in Aalter; 
 
Gelet op het plaatsbezoek van de omgevingsambtenaar op 5 juli 2018; 
 
Overwegende dat een derde, ook al is dit de (nieuwe) eigenaar van het perceel, geen schrapping kan 
vragen van een milieuvergunning die niet op zijn naam of zijn rechtspersoon staat; 
 
Overwegende dat de milieuvergunning vervalt van rechtswege indien de inrichting gedurende twee 
opeenvolgende jaren niet wordt geëxploiteerd; dat de huidige milieuvergunning eindigt op 24 januari 
2036; 
 
Overwegende dat tijdens het plaatsbezoek kon vastgesteld worden dat er op de inrichting noch honden, 
noch katten aanwezig waren; dat de inrichting momenteel niet wordt geëxploiteerd; 
 
Overwegende dat een tweede controle vereist is op 6 juli 2020 om het verval van de milieuvergunning 
klasse 2 aan Willems Transport bvba, Oostmolenstraat 247 in Aalter te bevestigen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Een tweede plaatsbezoek te laten uitvoeren op 6 juli 2020 om het verval van de milieuvergunning klasse 
2 op naam van Willems Transport bvba, Oostmolenstraat 247 in Aalter al dan niet te bevestigen, indien 
de exploitant in tussentijd geen melding stopzetting van de vergunning van een ingedeelde inrichting of 
activiteit heeft ingediend. 
 
Artikel 2 
De exploitant op de hoogte brengen betreffende de vaststelling van het niet exploiteren van de inrichting. 
De exploitant wijzen op de mogelijkheid tot het indienen van ‘Melding stopzetting of verval van een 
vergunning van een ingedeelde inrichting of activiteit’. 
 

Collegebeslissing betreffende oproep deelname Europees project: realisatie duurzaam en 
klimaatbestendig vastgoed gemeenten (SURE2050) 

Het college, 
 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 mei 2015 betreffende de ondertekening van het 
Burgemeestersconvenant bij Convenant of Mayors; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 december 2013 houdende het ondertekenen van het 
burgemeestersconvenant voor 2014-2019 waarin beoogd wordt om de 20% CO2-reductiedoelstelling 
van de Europese Unie tegen 2020 te behalen en te overtreffen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 1 september 2014 betreffende het ondertekenen van het 
milieucontract van het provinciebestuur Oost-Vlaanderen; 
 
Gelet op het voorlopig ontwerp van SEAP van 22 april 2015, opgemaakt door KU Leuven; 
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Gelet op de oproep tot deelname aan het Europees project: realisatie duurzaam en klimaatbestendig 
vastgoed gemeenten (SURE2050) ontvangen op 19 juli 2018; 
 
Overwegende dat steden en gemeenten een grote rol spelen in het realiseren van de Europese 
klimaatdoelstellingen; dat om de doelstellingen te realiseren voor het eigen patrimonium er een goed 
uitgewerkt beleid, afstemming tussen verschillende niveaus en tal van hulpmiddelen en acties nodig 
zijn; 
 
Overwegende dat SURE2050 een initiatief is om gemeenten te ondersteunen bij het 
besluitvormingsproces, bij het planmatig en kordaat uitvoeren van een lange termijn duurzaam 
vastgoedbeleid en bij de financiering ervan; 
 
Overwegende dat SURE2050 een initiatief is van het Vlaams Energiebedrijf, de Vlaamse provincies, 
Fluvius en Factor4 waarvoor Europese middelen in het kader het Europese innovatieprogramma H2020 
worden aangevraagd; dat om deze aanvraag kracht bij te zetten wordt gevraagd een ‘letter of support’ 
in te dienen; 
 
Overwegende dat de doelstellingen van een duurzaam vastgoedbeleid zijn het realiseren van 
energiezuinige of energieneutrale gebouwen en een aantal andere belangrijke doelstellingen waaronder 
het maximaliseren van de waarde van het patrimonium, de toename van het comfort in gebouwen, het 
minimaliseren van leegstand en een oplossing om dit te financieren; 
 
Overwegende dat de dienstverlening van SURE2050 bestaat uit enerzijds BASIC diensten (Begeleiden, 
Adviseren, Sensibiliseren, Informeren en Coördineren) en anderzijds toegang tot hulpmiddelen om het 
gemeentelijk duurzaam vastgoedbeleid te kunnen ontwikkelen en vervolgens effectief en efficiënt uit te 
voeren; 
 
Overwegende dat SURE2050 een reeks van tools ontwikkelt die gebruikt zullen worden voor de 
begeleiding van gemeenten en door gemeenten zelf; dat op provinciaal niveau de coördinatie zal 
gebeuren met respectievelijk kennispartners en stakeholders waaronder Fluvius, VEB, Factor4 en de 
provinciale steunpunten duurzaam bouwen; dat de coördinatie als doel heeft om expertise te bundelen, 
taken te verdelen en op te volgen en om efficiëntie van het hele proces voor gemeenten te verhogen; 
 
Overwegende dat het consortium achter SURE2050 een aanvraag zal indienen voor het verkrijgen van 
Europese financiële middelen voor de ontwikkeling en uitvoering van de dienstverlening; dat indien de 
financiële middelen door Europa worden toegekend, SURE2050 in mei 2019 van start zal gaan; 
 
Overwegende dat met het tekenen van een ‘letter of support’ de aanvraag voor EU financiering wordt 
ondersteund; dat deze brief geen verbintenis is, maar enkel een middel om aan te tonen aan de 
Europese Commissie dat men de doelstelling van SURE2050 waardevol vindt en dat het aanbod om 
gebruik te maken van de dienstverlening zal worden voorgelegd aan de volgende beleidsploeg; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het tekenen van een ‘letter of support’ ter ondersteuning van de aanvraag voor EU financiering om op 
deze manier aan te tonen dat de doelstellingen van SURE2050 als waardevol worden beschouwd. 
 
 

Milieu – muziekactiviteiten 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 25 
augustus 2018 aan Chiro Kierewiet Bellem 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 

(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de aanvraag van 20 juni 2018 van Chiro Kierewiet Bellem betreffende het organiseren van 
‘Open Air Party’ op 25 augustus 2018; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 100 dB(A) 
LAeq,60min van 21.00 u tot 5.00 u; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAeq,15min 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,60min ≤ 100 dB(A); 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 5.32.2.2.bis § 1 van Vlarem II het college van burgemeester 
en schepenen van de gemeente waarin de muziekactiviteit plaatsvindt, steeds beperkende maatregelen 
kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of voor de duur van de 
muziekactiviteit; 
 
Overwegende dat het maximaal geluidsniveau van de bastonen kan beperkt worden door een 
bijkomende norm van 120 dB(C) LCmax,slow op te leggen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Aan Chiro Kierewiet Bellem, Nieuwstraat 1 in Bellem voor de muziekactiviteit: “Open Air Party” die zal 
plaatsvinden van 25 augustus 2018 tot 26 augustus 2018 op een terrein rechtover Kasteel Mariahove, 
erkenning te verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zaterdag 25 augustus 2018 van 21.00 u tot zondag 26 augustus 2018 1.00 u: een maximaal 
geluidsniveau kleiner of gelijk aan 100 dB(A) LAeq,60min en 120 dB(C) LCmax,slow; 

 zondag 26 augustus 2018 van 1.00 u tot 3.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min; 

 zondag 26 augustus 2018 van 3.00 u tot 5.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 
90 dB(A) LAeq,15min. 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 100 dB(A) LAeq,60min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAeq,15min niet overschreden wordt, wordt eveneens geacht hieraan te 
zijn voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten en geregistreerd worden met een 
geijkt meettoestel klasse 2 en gedurende een maand bijgehouden worden voor toezichthoudende 
ambtenaren. 

 Een kopie van de meetresultaten moet binnen een termijn van 1 maand na afloop van de activiteit 
overgemaakt worden aan het college. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 De organisator is verplicht om gratis oordopjes ter beschikking te stellen, ten minste van aanvang 
van de activiteit tot 1.00 u. Er moet op verschillende plaatsen duidelijk aangegeven worden waar 
deze oordoppen door het publiek te verkrijgen zijn. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 Alle omwonenden binnen een straal van 100 m rond de inrichting dienen minimum 5 werkdagen 

voor de geplande muziekactiviteit op de hoogte gebracht te worden. Aan de cel Ruimtelijke 
organisatie en leefomgeving moet voorafgaand aan de geplande activiteit een kopie van deze 
mededeling bezorgd worden. 

 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 14 
augustus 2018 aan Handelsbelangen Lotenhulle Poeke 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 
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 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de aanvraag van 9 juli 2018 van Handelsbelangen Lotenhulle Poeke betreffende het 
organiseren van een tapasavond op 14 augustus 2018; 
 
Overwegende dat deze aangevraagde muziekactiviteit de tweede bijzondere gelegenheid is in 2018 in 
dit lokaal, en de eerste bijzondere gelegenheid is in augustus 2018, en dat deze zich over twee 
kalenderdagen spreidt, en dat de maximale aantallen hierbij niet overschreden worden; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 18.00 u tot 1.00 u;  
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Handelsbelangen Lotenhulle Poeke, Lokouter 3 voor de muziekactiviteit: “Tapasavond” die zal 
plaatsvinden van 14 augustus 2018 tot 15 augustus 2018 in het koetshuis van Poeke, erkenning te 
verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 dinsdag 14 augustus 2018 van 18.00 u tot woensdag 15 augustus 2018 1.00 u: een maximaal 
geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
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gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 8 
september 2018 aan KSA Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de aanvraag van 10 juli 2018 van KSA Aalter betreffende het organiseren van een sneukeltoer 
en een barbecue met bands van 8 september 2018 tot 9 september 2018 in Aalter, Sportlaan 89; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 18.30 u tot 4.00 u; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan KSA Aalter, Kraenepoelpad 28 in Aalter voor de muziekactiviteit: “sneukeltoer en barbecue met 
bands” die zal plaatsvinden van 8 september 2018 tot 9 september 2018 in Aalter, Sportlaan 89, 
erkenning te verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zaterdag 8 september 2018 van 18.30 u tot zondag 9 september 2018 3.00 u: een maximaal 
geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 zondag 9 september 2018 van 3.00 u tot 4.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 
90 dB(A) LAeq,15min. 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Mobiliteit 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per fiets naar aanleiding van de activiteit “Sneukeltocht” op zondag 2 september 2018 
in organisatie van de vereniging “Landelijke Gilde Oostwinkel” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
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Gelet op de aanvraag van de vereniging Landelijke Gilde Oostwinkel tot het bekomen van een toelating 
voor: 

 het organiseren van een doortocht per fiets via het traject Vaart-Noord, Hulsdonkstraat, 
Stekelbeekstraat, Vaart-Noord, Leistraat, Moerstraat, De Conincksgoed, Vossestaart, 
Museumstraat, Bellemdorpweg, Mariahovelaan, Spildoorn, Vaart-Zuid, Moerstraat, 
Leistraat, Zwagershullestraat, Gottebeekstraat 

 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 
naar aanleiding van de activiteit Sneukeltocht op zondag 2 september 2018; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Landelijke Gilde Oostwinkel toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per fiets via het traject Vaart-Noord, Hulsdonkstraat, Stekelbeekstraat, Vaart-Noord, Leistraat, 
Moerstraat, De Conincksgoed, Vossestaart, Museumstraat, Bellemdorpweg, Mariahovelaan, Spildoorn, 
Vaart-Zuid, Moerstraat, Leistraat, Zwagershullestraat, Gottebeekstraat, dit naar aanleiding van de 
activiteit Sneukeltocht op zondag 2 september 2018, en mits de deelnemers zich houden aan de 
geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 3 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per tractor en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden naar aanleiding 
van de activiteit “Pierlala Tractorenrondrit” op zondag 9 september 2018 in organisatie van de 
vereniging “Pierlala vzw” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Pierlala vzw in Knesselare tot het bekomen van een toelating 
voor: 

 het organiseren van een doortocht per tractor via de volgende trajecten: 
 traject 1: Zuttershoek, Pauwelsbos, Stekelbeekstraat, Vaart-Noord, Leistraat, 

Moerstraat, Bellemdorpweg, Mariahovelaan, Weitingstraat, Markettestraat, 
Scheurveldstraat, Malsemstraat, Prinsenstraat, Lotenhullestraat, Ommegangstraat, 
Stuivenberg, Bellemdorpwg, Oostmolenstraat, Oostmolen-Veer, Oostmolen-Zuid, 
Durmelaan, Léon Bekaertlaan, Tervennelaan, Brugstraat, Pontweg, Manewaarde, 
Brug-Zuid, Patersveld, Jezuïetengoed 

 traject 2: Buntelare, Sint-Godelievestraat, Urselweg 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 

naar aanleiding van de activiteit Pierlala Tractorenrondrit op zondag 9 september 2018; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Pierlala vzw in Knesselare toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per tractor, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering, en dit 
via de volgende trajecten: 

 traject 1: Zuttershoek, Pauwelsbos, Stekelbeekstraat, Vaart-Noord, Leistraat, Moerstraat, 
Bellemdorpweg, Mariahovelaan, Weitingstraat, Markettestraat, Scheurveldstraat, 
Malsemstraat, Prinsenstraat, Lotenhullestraat, Ommegangstraat, Stuivenberg, 
Bellemdorpwg, Oostmolenstraat, Oostmolen-Veer, Oostmolen-Zuid, Durmelaan, Léon 
Bekaertlaan, Tervennelaan, Brugstraat, Pontweg, Manewaarde, Brug-Zuid, Patersveld, 
Jezuïetengoed 

 traject 2: Buntelare, Sint-Godelievestraat, Urselweg 
naar aanleiding van de activiteit Pierlala Tractorenrondrit op zondag 9 september 2018. 
 
Artikel 2 



119 
 

Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 3 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit “Infodag kisp Campus Aalter” op vrijdag 31 
augustus 2018 door de firma “Akzie bvba” in opdracht van “KISP Campus Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Akzie bvba in Middelkerke, in opdracht van de school KISP Campus 
Aalter, tot het bekomen van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden vanaf 
donderdag 16 augustus 2018, dit naar aanleiding van de activiteit Infodag kisp Campus Aalter op vrijdag 
31 augustus 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Overwegende dat door de firma Akzie bvba op het grondgebied Aalter een groot aantal borden werden 
geplaatst, dit naar aanleiding van de volgende activiteiten: 

 zaterdag 21 april 2018: Opendeurdag Emmaüs Aalter 
 zondag 22 april 2018: Opendeurdag De Beuk Aalter, 
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waardoor dit voor een verstoord en vervuild straatbeeld zorgde; 
 
Overwegende dat het wenselijk is om het aantal tijdelijke publiciteitsborden te beperken tot maximaal 
10 stuks; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Akzie bvba in Middelkerke toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit Infodag kisp Campus Aalter op vrijdag 31 augustus 
2018, mits wordt voldaan aan de volgende voorwaarden: 

 het aantal borden wordt beperkt tot maximum 10 stuks 
 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 

geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 
 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 

0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf donderdag 16 augustus 2018 worden aangebracht en 

dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 2 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan de aanvrager. 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per auto en voor het plaatsen van tijdelijke controleborden naar aanleiding van de 
activiteit “12de Garnalenrit” op zaterdag 27 oktober 2018 in organisatie van de vereniging 
“Autoclub Noordzee.be” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Autoclub Noordzee.be in Torhout tot het bekomen van een 
toelating voor 

 het organiseren van een doortocht per auto 
 het plaatsen van tijdelijke controleborden 

naar aanleiding van de activiteit 12de Garnalenrit op zaterdag 27 oktober 2018; 
 
Overwegende dat de doortocht per auto verloopt via Bakensgoed; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke controleborden, mits 
de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Autoclub Noordzee.be in Tornhout toelating te verlenen voor het organiseren van 
een doortocht per auto op het grondgebied Aalter, via Bakensgoed, in het kader van de activiteit 12de 
Garnalenrit op zaterdag 27 oktober 2018, mits de deelnemers zich houden aan de geldende 
verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke controleborden, mits de volgende voorwaarden 
worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 3 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per mountainbike en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden naar 
aanleiding van de activiteit “Brugse Zot Tour” op zondag 16 september 2018 in organisatie van 
de vereniging “Hoger Op Oedelem vzw” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Hoger Op Oedelem vzw tot het bekomen van een toelating 
voor 

 het organiseren van een doortocht per mountainbike 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 

naar aanleiding van de activiteit Brugse Zot Tour op zondag 16 september 2018; 
 
Overwegende dat de doortocht per mountainbike verloopt via de Vaartlaan, Patersveld, Nieuwendam, 
Jezuïetengoed, Blekkervijverstraat, Planterijstraat, Vaanders of via de Knesselaarsestraat, 
Blekkervijverstraat, Planterijstraat, Vaanders; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Hoger Op Oedelem vzw toelating te verlenen voor het organiseren van een doortocht 
per mountainbike op het grondgebied Aalter, via de Vaartlaan, Patsersveld, Nieuwendam, 
Jezuïetengoed, Blekkervijverstraat, Planterijstraat, Vaanders of via de Knesselaarsestraat, 
Blekkervijverstraat, Planterijstraat, Vaanders, in het kader van de activiteit Brugse Zot Tour op zondag 
16 september 2018, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 3 
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De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per fiets en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden naar aanleiding 
van de activiteit “Sleinse najaarsrit” op woensdag 26 september 2018 in organisatie van de 
vereniging “W.T.C. Nut & Vermaak Sleidinge” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging W.T.C. Nut & Vermaak Sleidinge tot het bekomen van een 
toelating voor 

 het organiseren van een doortocht per fiets 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 

naar aanleiding van de activiteit Sleinse najaarsrit op woensdag 26 september 2018; 
 
Overwegende dat de doortocht per fiets verloopt via Zuttershoek, Pauwelsbos, Eksterstraat, Leistraat, 
Moerstraat, Bellemdorpweg, Lotenhullestraat, Prinsenstraat, Lobulckstraat, Steenweg op Deinze, 
Nauterkensstraat, Paddestraat, Lodorp, Heirstraat, Nevelestraat, Bosstraat, Axeldamstraat; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Aan de vereniging W.T.C. Nut & Vermaak Sleidinge toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per fiets op het grondgebied Aalter, via Zuttershoek, Pauwelsbos, Eksterstraat, Leistraat, 
Moerstraat, Bellemdorpweg, Lotenhullestraat, Prinsenstraat, Lobulckstraat, Steenweg op Deinze, 
Nauterkensstraat, Paddestraat, Lodorp, Heirstraat, Nevelestraat, Bosstraat, Axeldamstraat, in het kader 
van de activiteit Sleinse najaarsrit op woensdag 26 september 2018, mits de deelnemers zich houden 
aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 3 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de organisator. 

 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in de Hollebeekstraat, Brug-Noord en de Sint-Godelievestraat voor het 
uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen door de firma “Hardo” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Telenet” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de aanvraag van de firma Hardo in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein, meer bepaald het voetpad, in de Hollebeekstraat, Brug-Noord en 
de Sint-Godelievestraat, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, gedurende de 
periode van 27 augustus 2018 tot en met 7 september 2018, in opdracht van de nutsmaatschappij 
Telenet; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werkzaamheden steeds doorgaand verkeer mogelijk zal 
zijn ter hoogte van de werfzone; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein, meer bepaald het voetpad, in de Hollebeekstraat, Brug-Noord en de Sint-Godelievestraat, voor 
het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, gedurende de periode van 27 augustus 2018 
tot en met 7 september 2018, in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 27 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
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Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden in het kader van de 
opdracht “rioleringsproject Stratem – Sterrewijk”, door de firma Verhelst Aannemingen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 2 juli 2018 betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden in het 
kader van de opdracht “rioleringsproject Stratem – Sterrewijk”, meer bepaald voor het asfalteren van 
een aantal straatgedeelten, door de firma Verhelst Aannemingen; 
 
Gelet het besluit van de burgemeester wnd. van 28 juni 2018 betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van 
werkzaamheden in het kader van de opdracht "rioleringsproject Stratem - Sterrewijk", meer bepaald 
voor Sterrewijk, het deel tussen Wageweg en het kruispunt Sterrewijk-Sterrewijk, door de firma Verhelst 
Aannemingen; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Verhelst Aannemingen in Oostende tot het bekomen van een 
tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden 
in het kader van de opdracht “rioleringsproject Stratem – Sterrewijk”, meer bepaald voor volgende fasen: 

 fase 13: Sterrewijk, het deel vanaf Sterrewijk – Eendekooi (incl. kruispunt) tot Sterrewijk – 
Sterrewijk (incl. kruispunt) gedurende de periode van 20 augustus 2018 tot en met 15 
oktober 2018 
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 fase 9: Hageland, het deel vanaf Hageland nr. 16 tot en met Hageland – Schoonberg (excl. 
kruispunt) en dit gedurende de periode van 20 augustus 2018 tot en met 15 november 2018; 

 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Verhelst Aannemingen in Oostende een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname 
van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden in het kader van de opdracht 
“rioleringsproject Stratem – Sterrewijk” voor volgende fases:  

 fase 13: Sterrewijk, het deel vanaf Sterrewijk – Eendekooi (incl. kruispunt) tot Sterrewijk – 
Sterrewijk (incl. kruispunt) gedurende de periode van 20 augustus 2018 tot en met 15 
oktober 2018 

 fase 9: Hageland, het deel vanaf Hageland nr. 16 tot en met Hageland – Schoonberg (excl. 
kruispunt) en dit gedurende de periode van 20 augustus 2018 tot en met 15 november 2018. 

 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 6 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 7 
De Politiezone Aalter-Knesselare en de leidend ambtenaar van het gemeentebestuur Aalter de 
machtiging te verlenen om op elk ogenblik, in het kader van de verkeersveiligheid, de nodige 
maatregelen te nemen om de verkeersregeling aan te passen. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 20 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
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 Bpost 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het de herinrichting van de centrumstraten in Aalter door 
de firma ‘Koch-Ockier’ in opdracht van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de 
inname van het openbaar domein naar aanleiding van het de herinrichting van de centrumstraten in 
Aalter door de firma ‘Koch-Ockier’ in opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Koch-Ockier in Anzegem tot het bekomen van een jaarvergunning 
voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 16 augustus 2018 tot en met 31 
december 2018, voor het uitvoeren de volgende fases binnen het project van de herinrichting van de 
centrumstraten; 
 
Gelet op het ingediend signalisatieplan waarbij de werfzone volgende straten en of straatgedeelten 
omvat: 

 Bellemstraat, het deel gelegen tussen de Molenstraat en de Valkestraat 
 Boomgaardstraat 
 zuidelijk deel Boomgaard 

en dit naargelang het opschuiven van de werkzaamheden; 
 
Overwegende dat een omleiding wordt voorzien via Kestelstraat, Processieweg, Molenstraat, 
Weibroekdreef en Stationsstraat; 
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Overwegende dat in de Vrijhofstraat vanaf het kruispunt met de Kestelstraat, het zuidelijk deel 
Boomgaard en Boomgaardstraat vanaf de Stationsstraat, enkel plaatselijk verkeer wordt toegelaten, en 
waarbij het eenrichtingsverkeer in zowel Boomgaard als de Boomgaardstraat wordt opgeheven; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om een jaarvergunning af te leveren voor de inname 
van het openbaar domein; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Koch-Ockier in Anzegem een jaarvergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein, gedurende de periode van 16 augustus 2018 tot en met 31 december 2018, voor het 
uitvoeren van de volgende fases binnen het project van de herinrichting van de centrumstraten waarbij 
de werfzone volgende straten en of straatgedeelten omvat: 

 Bellemstraat, het deel gelegen tussen de Molenstraat en de Valkestraat 
 Boomgaardstraat 
 zuidelijk deel Boomgaard, 

dit naargelang het opschuiven van de werkzaamheden en waarbij er enkel plaatselijk verkeer met 
aanduiding van een doodlopende straat wordt toegelaten: 

 in de Vrijhofstraat, vanaf het kruispunt met de Kestelstraat 
 in het zuidelijk deel Boomgaard en de Boomgaardstraat, vanaf het kruispunt met de 

Stationsstraat. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 3 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De Politiezone Aalter-Knesselare en de leidend ambtenaar van het gemeentebestuur Aalter de 
machtiging te verlenen om elk ogenblik, in het kader van de verkeersveiligheid, de nodige maatregelen 
te laten nemen om de verkeersregeling aan te passen. 
 
Artikel 5 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 6 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 7 
Deze verordening in werking te laten treden op 16 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 8 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
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 de aanvrager. 
 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Vijfringenstraat in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 10 juli 2018 van notaris Frits Guisson, Bellemstraat 57 in Aalter betreffende de 
verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Vijfringenstraat en in het kadaster 
gekend als Aalter, afd. 3, sectie H, nr. 1086RP0000, 1086TP0000 en 1094BP0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een landschappelijk 
waardevol agrarisch gebied; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop van de eigendommen met behoud van de landbouwfunctie; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Dammeers in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 10 juli 2018 van notarissen Verhaeghe & Tailly, Pannestraat 5 in Veurne 
betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Dammeers en in 
het kadaster gekend als Aalter, afd. 2, sectie C, nr. 477E3P0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom binnen de grenzen van een goedgekeurd ruimtelijk 
uitvoeringsplan, meer bepaald in een zone voor wonen in een parkomgeving; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop van het perceel; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
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Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de 
stedenbouwkundige voorschriften volgens RUP Woonpark gerespecteerd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Langendamdreef 15 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 16 juli 2018 van notaris Bernard Van der Auwermeulen, Kerkstraat 31/0001 in 
Zomergem betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, 
Langendamdreef 15 en in het kadaster gekend als Aalter, afd. 2, sectie C, nr. 736LP0000, deel van nr. 
736KP0000 en deel van nr. 779/02XP0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom in een goedgekeurd ruimtelijk uitvoeringsplan, meer bepaald een 
zone voor wonen in een bosomgeving; 
 
Overwegende dat een deel van het perceel bebouwd is met een vrijstaande woning; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop van de woning met grond; 
 
Overwegende dat het verdelingsplan overeenstemt met de bepalingen opgenomen in het RUP 
Woonpark; dat de oppervlakte van de percelen meer dan 3.000 m² bedraagt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het RUP Woonpark, meer bepaald een zone voor wonen in een bosomgeving, 
gerespecteerd worden.  
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen in 
Aalter, Brugstraat 27 en 29 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
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Gelet op de brief van 18 juli 2018 van notaris Roel Mondelaers, Brouwerijstraat 29 in Aalter betreffende 
de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Brugstraat 27 en 29 en in het 
kadaster gekend als Aalter, afd. 1, sectie H, nr. 0473T2P0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een woongebied; 
 
Gelet op de stedenbouwkundige vergunning van 5 september 2016 betreffende het splitsen en het 
uitbreiden van een bestaande eengezinswoning tot de twee oorspronkelijke woningen, het slopen van 
de bijgebouwen en het bouwen van een nieuw bijgebouw; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop van de helft van de woning; dat de splitsing aansluit bij het op 5 september 2016 goedgekeurd 
bouwplan; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Venecolaan in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 24 juli 2018 van notarissen Bossuyt & Lecluyse, Stationssplein 10/0101 in Brugge 
betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Venecolaan en in 
het kadaster gekend als Aalter, afd. 2, sectie B, deel van nr. 83F8; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een industriegebied; 
 
Gelet op de omgevingsvergunning van 30 november 2015 verleend aan Global Freeman en Jordan 
betreffende het bouwen van bedrijfsverzamelgebouwen aan de Venecolaan in Aalter; 
 
Gelet op de omgevingsvergunning van 18 juli 2016 verleend aan BVI betreffende het bouwen van 
bedrijfsverzamelgebouwen aan de Venecolaan in Aalter; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop van de bedrijfsgebouwen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden. 
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Collegebeslissing betreffende de sluiting van het openbaar onderzoek verkaveling Huysman aan 
de Bierweg in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsbesluit van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet van 
25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag voor het verkavelen van gronden digitaal ingediend op 25 
mei 2018 door Huysman Promoties, Stationsstraat 83 in Eeklo met betrekking tot het verkavelen van 
een perceel gelegen in Aalter, Bierweg en gekend in het kadaster als Aalter, afd. 3, sectie H, nr. 749W 
en 750N; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag van 21 juni 2018; 
 
Gelet dat de aanvraag behandeld kan worden conform de gewone procedure en dat een openbaar 
onderzoek is vereist; 
 
Gelet op het openbaar onderzoek dat liep van 30 juni 2018 tot en met 29 juli 2018; dat geen bezwaren 
en opmerkingen werden ingediend; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften:. 
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een woongebied en in een woonuitbreidingsgebied. In 
woongebied gelden de stedenbouwkundige voorschriften van artikel 5.1.0 van het koninklijk besluit van 
28 december 1972 betreffende de inrichting en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de 
gewestplannen. 
Woonuitbreidingsgebieden zijn uitsluitend bestemd voor groepswoningbouw zolang de bevoegde 
overheid over de ordening van het gebied niet heeft beslist, en zolang, ofwel die overheid geen besluit 
tot vastlegging van de uitgaven voor voorzieningen heeft genomen, ofwel omtrent deze voorzieningen 
geen met waarborgen omklede verbintenis is aangegaan door de promotor. 
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Het betreft hier een restperceel van het woonuitbreidingsgebied aan de Bierweg in Aalter, een gebied 
waarvoor een bijzonder plan van aanleg werd goedgekeurd. Aansluitend werd voor het gebied een 
verkavelingsvergunning verleend, met uitzondering van het perceel waarop deze aanvraag betrekking 
heeft.  
De aanvraag betreft het verkavelen van een perceel grond waarbij een nieuwe weg wordt aangelegd 
waarlangs 11 bouwloten worden gerealiseerd. Het perceel betreft een geïsoleerd perceel waarvoor nu 
een globale verkavelingsaanvraag wordt ingediend. Het verkavelen van een perceel grond is principieel 
met toepassing van artikel 5.1.0. van het K.B. van 28 december 1972 in overeenstemming met de 
geldende bestemmingsvoorschriften.  
 
Zaak van de wegen: 
De voorliggende vergunningsaanvraag omvat wegeniswerken waarover de gemeenteraad de 
beslissingsbevoegdheid heeft. Het vergunningverlenend bestuursorgaan kan over de vergunning pas 
oordelen nadat de gemeenteraad een beslissing heeft genomen over de zaak van de wegen. 
 
Afwijking- en uitzonderingsbepalingen: 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag.  
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 30 juni 2018 tot en met 29 
juli 2018. 
 
Externe adviezen: 
Het advies van Farys werd ingewonnen. Op 28 juni 2018 werd een gunstig advies verleend.  
Het advies van Eandis werd ingewonnen. Op 28 juni 2018 werd een gedeeltelijk gunstig advies 
verleend. Een uitbreiding van het laagspanningsnet, het openbaar verlichtingsnet en het gasnet is 
noodzakelijk. 
Het advies van Telenet werd ingewonnen. Op 10 juli 2018 werd een voorwaardelijk gunstig advies 
verleend. Een netuitbreiding is noodzakelijk. 
Het advies van Proximus werd ingewonnen. Binnen de adviestermijn werd geen advies verleend.  
Het advies van de Hulpverleningszone Meetjesland werd ingewonnen. Binnen de adviestermijn werd 
geen advies verleend. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 9 juni 2017 voor breedband. 
 
Historiek van de vergunningen op het perceel:  
Niet relevant.  
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Archeologienota: 
Met toepassing van artikel 5.4.12. van het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013 en artikel 5.4.6. 
van het Onroerenderfgoedbesluit van 16 mei 2014 werd een archeologienota opgemaakt en ter 
goedkeuring voorgelegd aan het Agentschap Onroerend Erfgoed. 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen 
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schadelijk effect zal worden veroorzaakt. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van 
het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. 
De verkaveling met wegenis is opgevat als een woongebied bestaande uit 11 loten. Door het ontwerpen 
van een doodlopende straat, met fiets- en voetverbinding naar de aanpalende verkaveling, wordt enkel 
bestemmingsverkeer gecreëerd. 
De gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, 
buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 is van 
toepassing. 
Het ontwerp van de verkaveling en van de te bouwen constructies moet voldoen aan de geldende 
regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen in de bijlage ‘Algemene voorwaarden 
bouwprojecten’, goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 10 april 2017. 
Het rioleringsplan voldoet 
Er wordt aandacht gevestigd op volgende voorwaarden: 
RWA infrastructuur 

 De totale verharde oppervlakte is groter dan 250 m² en is niet gelegen in een beschermingszone 
type I of II van een drinkwaterwingebied. Uit infiltratieproeven blijkt dat de plaatselijke 
doorlatendheidscoëfficiënt ter hoogte van deze locatie gelijk is aan 3.64*10-6 m/s. en de grond 
bijgevolg goed infiltreerbaar is. De grondwaterdieptes zijn vrij ondiep, variërend tussen de 31 en 
95 cm. Door deze ondiepe grondwaterstand is infiltratie van het afwaterend verharde oppervlak 
van de verkaveling (wegenis en opritten) onmogelijk. Er dienen de nodige buffervoorzieningen 
te worden geplaatst onder de wegenis (buffercapaciteit van minimaal 25 liter per m² afwaterend 
oppervlakte) uitgerust met een vertraagde afvoer (opening 150 mm). Bij de berekening van de 
buffercapaciteit is rekening gehouden met de volledige verharde oppervlakte van de openbare 
wegenis (wegenis en opritten). 

 De opritten op openbaar domein worden aangelegd in ondoorlaatbare klinkermaterialen, 
ingevoegd met gemodificeerde mortel. Deze afwaterende oppervlaktes dienen mee in rekening 
te worden gebracht voor de berekening van de buffervoorziening. 

 De openbare parkeerplaatsen dienen te worden aangelegd in waterdoorlatende betonnen 
grasdallen gevuld met aangepast grasmengsel. 

 Het regenwater dat op de voetweg/fietspad (uitgewassen betonverharding) en de 
parkeerplaatsen (betongrasdallen) valt, dient lokaal te infiltreren. 

 Om het gescheiden rioleringsstelsel van de verkaveling stroomafwaarts optimaal aan te sluiten 
op het bestaande rioleringsstelsel, dient de  RWA-infrastructuur van de verkaveling te worden 
aangesloten op het gemeentelijk rioleringsnet in de Bierweg. 

DWA infrastructuur 
 De DWA-infrastructuur van de verkaveling dient te worden aangesloten op de openbare riolering 

in de Bergstraat. 
 Een gescheiden afvoer van afval- en hemelwater op openbaar domein dient te zijn verzekerd. 

Het DWA-stelsel wordt aangelegd in grèsbuizen met een diameter 250 mm en met een minimale 
helling zodat een zelfreinigend effect van het net is verzekerd volgens de berekening van de 
code van goede praktijk. 

Huisaansluitingen en aansluiting op het bestaand openbaar rioleringsnet 
 Elk lot van de verkaveling moet uitgerust worden met 2 huisaansluitputjes, één voor 

regenwaterafvoer (RWA) en één voor afvalwaterafvoer (DWA). Deze huisaansluitputjes worden 
aangelegd op privaat domein ter hoogte van de rooilijn. Voor de DWA-huisaansluitingen worden 
betonnen putjes, uitgerust met stankafsluiter voorzien. Voor de RWA huisaansluitingen kunnen 
PP putjes zonder stankafsluiter geplaatst worden. De kleurcode voor de leidingen dient te 
worden gerespecteerd. 

Wegenis 
 De rijweg wordt aangelegd in KWS verharding inclusief betonnen platte weggoot met 

afgeschuinde boordsteen 
 De verkavelaar voorziet per lot een toegang tot het perceel. Deze oprit heeft een maximale 

breedte van 4 meter of 7 meter voor aanliggende opritten. De oprit wordt aangelegd in grijze 
water ondoorlaatbare klinkermaterialen op een fundering van minimum 15 cm mager beton en 3 
cm bestrating. 

 De opritten worden ingevoegd met gemodificeerde mortel. 
 De openbare parkeerplaatsen dienen te worden aangelegd in waterdoorlatende betonnen 

grasdallen (vlak) gevuld met aangepast grasmengsel. 
 Het fietspad en de verbindingswegel tussen het fietspad en de verkaveling wordt aangelegd in 

betonverharding. 
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 De technische fiches van de kolkroosters en putdeksels dienen ter goedkeuring te worden 
voorgelegd aan het gemeentebestuur. De kolkroosters zijn scharnierend en bestaan uit 1 deel. 
De baren zijn plat en staan loodrecht op het kader. 

 Het herstel van het openbaar domein na aanleg en aanpassingen van bestaande wegenis- en 
rioleringsinfrastructuur in de Bierweg en de Bergstraat dient te gebeuren volgens de regels van 
de kunst. 

 Het definitieve signalisatieplan en voorgestelde voorrangsregeling wordt voor uitvoering ter 
goedkeuring voorgelegd aan het gemeentebestuur. 

Terreinprofiel 
 Het terrein is relatief vlak. De natuurlijke glooiing van het terrein dient behouden te blijven. Het 

terrein kan niet worden opgehoogd. 
 Alle overtollige grond dient te worden afgevoerd conform de wetgeving grondverzet en Vlarebo. 

Groenaanleg 
 De groen/speelzone van de verkaveling dient aan te sluiten op en te worden geïntegreerd in de 

groenzone van het openbaar domein in de Bergstraat. Voorafgaand de uitvoering dient een 
inrichtingsplan en groenplan te worden opgemaakt en ter goedkeuring te worden voorgelegd 
aan het gemeentebestuur. Bij de opmaak van dit plan dient aandacht te worden besteed aan 
een veilige speelzone (afscherming voor fietsers en geparkeerde wagens) en veilige 
fietsdoorgang (inclusief wegwerken van de 90 graden bocht en nemen van de nodige 
maatregelen voor een veilige toegang fietsers vanaf de Bierweg en de rijweg van de verkaveling 
van en naar de Bergstraat). 

 De inrichting en aanpassingswerken van beide groenzones zijn ten laste van de verkavelaar. 
Private kavels 
Gezien de ondiepe grondwaterstand en de goed infiltreerbare bodem worden enkel ondiepe 
infiltratiekratten of bovengrondse infiltratiesystemen toegelaten op de individuele kavels. 
Het terrein is relatief vlak. De natuurlijke glooiing van het terrein dient behouden te blijven. Het terrein 
kan niet worden opgehoogd en dienen aan te sluiten op de omliggende percelen zodat geen schade of 
wateroverlast wordt veroorzaakt. 
Het onderhoud van de openbare grasbermen die palen aan de woningen van de verkaveling  dienen 
door de aanpalende eigenaars te worden onderhouden. 
De verkavelaar dient toekomstige kopers voldoende in te lichten over de opgelegde voorwaarden. De 
verkavelaar verbindt er zich toe om een clausule in de akte van verkoop te laten opnemen waarin deze 
voorwaarden worden gesteld. Een kopie van deze aktes dient aan de gemeente Aalter te worden 
bezorgd. 
Eindafrekeningsdossier 
Na uitvoering dient een eindafrekeningsdossier (twee papieren exemplaren en 1 digitaal exemplaar) 
aan het gemeentebestuur te worden bezorgd. Het eindafrekeningsdossier bestaat uit: 

1. De eindafrekening (staat der werken in min en meer, nota betreffende uitvoeringstermijn) 
2. De as-builtplannen 
3. Definitief beplantingsplan 
4. Aquadatafiches 
5. Huisaansluitfiches 
6. Straatkolkenfiches 
7. Definitief signalisatieplan 
8. Oplijsting (samenvatting), technische nota's en eventuele bedieningsvoorschriften van 

bijzondere constructies: terugslagkleppen, wervelventielen, wandafsluiters, knijpconstructies, 
spoelpunten, overstorten, infiltratieboxen, wadi's, roosters, vermazingen, pompputten, 
slibvang,.. 

9. Onderhoudsplan van het rioleringsnetwerk 
10. Keuringsattesten van de geleverde materialen 
11. Proefverslag 
12. Postinterventieverslag 

Toelichting: 
1. Huisaansluitfiches en straatkolkenfiches: 

Per huis/wachtaansluiting en straatkolk wordt een formulier overhandigd waarop de plaats en de 
diepteligging van de aansluiting weergegeven is, evenals de in rekening te brengen lengte van de 
aansluiting, aard, aantal hulpstukken, enz… Verder dient van elke aansluiting één of meerdere foto's te 
worden afgeleverd, waarop de volledige aansluiting vanaf de riolering tot de grens met het openbaar 
domein duidelijk zichtbaar is. Deze foto's dienen genummerd te worden, waarbij de nummering dient 
overeen te komen met deze aangeduid op de formulieren. 
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2. Onderhoudsplan: 
De omzendbrief LNE/2009/02 (BS 8/01/2010) stipuleert uitdrukkelijk dat 'een onderhoudsplan integraal 
deel moet uitmaken van het rioleringsproject. Dit plan omvat een inschatting van kritieke punten, van de 
aard en frequentie van kritieke situaties, een planning voor het toezicht op de goede werken en een 
actieplan voor probleemsituaties'. Gezien de omvang van het patrimonium, de kostprijs van visuele 
inspecties en de nodige tijd om de inspecties onder goede omstandigheden uit te voeren, is het van 
essentieel belang dat deze gebeuren op basis van een doordacht en gedragen inspectieplan. In het 
inspectieplan wordt op basis van een aantal parameters een criticiteit toegekend aan elk onderdeel van 
het rioleringsnetwerk. 

3. As-built plan: 
Het opstellen van het as-builtdossier omvat de weergave van de werken, zoals uitgevoerd. Volgende 
elementen (niet limitatieve lijst) worden hiertoe opnieuw zeker geïnventariseerd binnen de 
opdrachtzone. Met de inventarisatie wordt bedoeld "alle metingen en handelingen die nodig zijn voor 
het in kaart brengen van de bestaande toestand van de terreinsituatie in de opdrachtzone(s) 

3.1. wegeniswerken  
Indien deze een wijziging van de wegopdeling (borduren, verkeersdrempels, zones verhard en 
onverhard, wegrand, …) tot gevolg heeft, dienen alle elementen die voldoen aan de selectiecriteria zoals 
vervat in de skeletspecificaties 

 GRB-kernbepalingen 3.5.0 
 GRB-skeletvariant GRB 2.2.0 

opgenomen te worden volgens deze specificaties. 
3.2. rioleringswerken 

 het tracé van de riolering en regenwaterafvoerleidingen 
 de deksels van inspectieputten en hydraulische constructies 
 per inspectieput en constructie exclusief huisaansluitputjes: alle inkomende en uitgaande 

leidingen (B.O.K.) 
 datafiches per inspectieput 
 bijzondere constructies: terugslagkleppen, wervelventielen, knijpconstructies, spoelpunten, 

overstorten, infiltratieboxen, wadi's, roosters, vermazingen, pompputten, slibvang,.. 
 X-Y-Z-coördinaten en detailplannen van niet nadien opmeetbare infrastructuur zoals 

verdoken inspectieputten, ondergrondse koppelputten, … 
3.3. huisaansluitputjes: intekenen van de huisaansluitputjes in xyz coördinaten 
3.4. Bijkomende infrastructuur 

 straatkolken 
 straatmeubilair (banken, vuilbakken, bushokjes, marktkasten, ..) 
 plaatselijke aanpassingen van de oorspronkelijke wegenis (bijkomende greppels, 

vernieuwing wegdek, ...) en riolering (aanpassingen aan leidingen en overstorten, plaatsen 
van schildmuren, ..) 

 verkeersborden, bewegwijzering en belijning 
De riooldatabank-inventarisatie moet opgemaakt worden met het GRB als referentieachtergrond. 
Minimaal putdeksels en de gevels van de GRB-gebouwen worden gerecupereerd bij de aanmaak van 
de databank, als referentieobjecten voor relatieve positionering van andere elementen uit de 
riooldatabank. 
De riooldatabank dient minimaal de rioleringsgegevens  te bevatten, die ook als verplicht 
rioleringsgegeven zijn opgenomen in het Informatiemodel Kabels-en Leidingen en de 
uitwisselingsstandaard Aquastreng, telkens volgens de geldende versie op het moment van het 
opstellen van de as built gegevens. 
Naast de elementen die bij wegeniswerken worden opgenomen, dienen ook de bovengrondse 
elementen voor rioleringswerken, huisaansluitputjes en  bijkomende infrastructuur te 
worden   geïnventariseerd volgens de meest recente GRB-skeletspecificaties 
(kernbepalingen/varianten/opties)  indien deze voldoen aan de selectiecriteria van deze specificaties... 
Deze specificaties zijn beschikbaar via volgende link: https://www.agiv.be/producten/grb/meer-over/grb-
skelet/documenten-templates-voorbeelden. Bovengrondse elementen die niet voldoen aan de 
selectiecriteria van de GRB-skeletspecificaties,  worden opgenomen volgens de technische fiches 
(indien beschikbaar) zoals opgenomen in https://www.agiv.be/producten/grb/meer-over/grb-
skelet/documenten-templates-voorbeelden/aanbeveling-technische-steekkaarten 
De digitale as-built plannen worden eveneens in pdf op leesbare schaal of schaal 1/1000. 
 
Normen en voorwaarden bescheiden woonaanbod. 
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Artikel 1.2. van het Grond- en pandendecreet van 27 maart 2009 en zijn wijzigingsbesluiten stelt dat 
met bescheiden woonaanbod wordt bedoeld: het aanbod aan huurwoningen, koopwoningen en kavels, 
met uitsluiting van het sociaal woonaanbod, dat met behoud van de toepassing van artikel 4.2.2, § 1, 
tweede lid, en artikel 4.2.4, § 1, tweede lid, bestaat uit : 
a) kavels met een oppervlakte van ten hoogste 500 m²; 
b) eengezinswoningen met een bouwvolume van ten hoogste 550 m³; 
c) overige woningen met een bouwvolume van ten hoogste 240 m³, te verhogen met 50 m³ voor 
woningen met drie of meer slaapkamers; 
Artikel 4.2.1. van het Grond- en pandendecreet van 27 maart 2009 en zijn wijzigingsbesluiten stelt dat 
een bescheiden last dient opgelegd te worden bij volgende projecten: 
- verkavelingen bestemd voor woningbouw van tenminste tien loten krijgen altijd een bescheiden last 
opgelegd;  
- verkavelingen tussen 5 en 10 loten krijgen een bescheiden last opgelegd vanaf een grondoppervlakte 
groter dan een halve hectare;  
- verkavelingen van minder dan 5 loten zijn vrijgesteld van een bescheiden last. 
- groepswoningbouwprojecten waarbij ten minste tien woongelegenheden ontwikkeld worden; 
- de bouw of de herbouw van appartementsgebouwen waarbij ten minste vijftig appartementen 
gecreëerd worden; 
- verkavelingen, groepswoningbouwprojecten en projecten voor de bouw of de herbouw van 
appartementsgebouwen die niet voldoen aan de voorwaarden, vermeld in 1°, 2° of 3°, en waarvoor een 
verkavelingsvergunning of een stedenbouwkundige vergunning wordt aangevraagd door een 
verkavelaar of een bouwheer wiens project aansluit op andere, door dezelfde verkavelaar of bouwheer 
te ontwikkelen gronden, die samen met de gronden waarop de aanvraag betrekking heeft, een 
oppervlakte van meer dan een halve hectare beslaan. 
Voorliggende aanvraag voorziet 11 wooneenheden. De loten hebben allemaal een oppervlakte kleiner 
dan 500 m². De aanvraag voldoet aan de bescheiden last. 
 
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
De aanvraag betreft een verkaveling met de aanleg van een nieuwe weg waarlangs elf nieuw bouwloten 
worden gerealiseerd. Het betreft kleinere loten waarop een hedendaagse en kwaliteitsvolle woning kan 
worden opgericht. De nieuwe woning sluiten qua vormgeving en materialen voldoende op mekaar aan. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De voorliggende aanvraag betreft een verkavelingsaanvraag met de aanleg van een nieuwe weg op 
een perceel gelegen aan de Bierweg in Aalter. De gronden zijn gekend in het kadaster als Aalter, afd. 
3, sectie H, 750N en 749W. 
Het eigendom situeert zich ten westen van het centrum van Aalter in een omgeving die zich kenmerkt 
door een dichte bebouwing bestaande uit eengezinswoningen, een fitnesscentrum en een aantal 
ambachtelijke bedrijven. Het projectgebied heeft een oppervlakte van 4.605 m2 en wordt aan de 
achterzijde begrensd door woningen opgericht in een open tot een gesloten bebouwingspatroon.  
De aanvraag betreft de aanleg van een nieuwe weg met een rooilijnbreedte van 8 m waarlangs 11 loten 
voor woningbouw worden voorzien. De dichtheid binnen de verkaveling bedraagt ca. 22,9 woningen/ha. 
De oppervlakte van de loten varieert tussen de 280 m² en de 435 m² en zijn bestemd voor het oprichten 
van  woningen in halfopen bebouwingspatroon. Op lot 11 wordt een vrijstaande woning opgericht.  
Binnen de verkaveling geeft het wonen de hoofdtoon aan. De loten 1 en 2 worden ontworpen voor een 
zorgbehoevende en een zorgverlener. De bijgevoegde verkavelingsvoorschriften stellen dat de 
woonfunctie beperkt kan worden aangevuld met een nevenfunctie gerelateerd aan het wonen (vrij 
beroep, kantoor, dienst). De nevenbestemming dient beperkt te worden tot 30 % van de 
bouwoppervlakte. Rekening houdende met de rooilijnbreedte van de weg en het kleinschalig karakter 
van de loten, betekent een nevenbestemming een aantasting van de ruimtelijke draagkracht. Het 
toelaten van een nevenbestemming betekent automatisch meer verkeer in de verkaveling met parkeren 
langs de weg. Het groene en rustige karakter van de verkaveling wordt aangetast. Er wordt daarom 
geopteerd om enkel een woonfunctie toe te laten binnen deze verkaveling.  
De te bouwen woningen dienen ingeplant te worden in de op het verkavelingsplan voorziene bouwzone. 
De bouwlijn ligt op 5 m van de rooilijn. De bouwvrije zijtuinstrook bedraagt 3 m. De woningen kunnen 
bestaan uit maximaal 2 bouwlagen al dan niet afgewerkt met een dak. De bouwdiepte van de woningen 
bedraagt 12 m. Voor de loten 3 tot en met 11 kan in de tuinzone bij de woning een woningbijgebouw 
worden opgericht met een maximale oppervlakte van 21 m². De inplanting dient te gebeuren op 1 m van 
de perceelsgrens. Mits schriftelijk akkoord van de aanpalende eigenaar is een koppeling met een 
aanpalend woningbijgebouw toegestaan. Een ondergrondse woonlaag is eveneens toegestaan.  
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De nieuw te bouwen woningen zullen getuigen van een eenvoudige architectuur met een hedendaagse 
en een kwalitatieve uitstraling.  
Het openbaar onderzoek gaf geen aanleiding tot bezwaarschriften. De ingekomen adviezen luiden 
voorwaardelijk gunstig.  
De voorliggende aanvraag betreft een verkaveling met wegenis in het centrum van Aalter. De omgeving 
kenmerkt zich door woningbouw. Het verkavelingsontwerp sluit voldoende aan bij de bestaande 
ordening en getuigt van een intensiever ruimtegebruik. Naast de aanleg van een voldoende uitgeruste 
weg worden hedendaagse en kwaliteitsvolle woningen gebouwd. Aansluitend op een bestaande 
groenzone wordt binnen de verkaveling bijkomende groene ruimte aangelegd. Dit is belangrijk om te 
ontspannen en gezond te leven.  
De gemeenteraad van Aalter dient een uitspraak te doen over de aan te leggen weg alvorens de 
vergunningverlenende overheid over de verkaveling een beslissing kan nemen.’ 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste. 

Besluit: 

Artikel 1 
Het proces-verbaal van sluiting op te maken met betrekking tot het openbaar onderzoek verkaveling 
Huysman en vast te stellen dat geen bezwaren of opmerkingen ingediend werden. 
 
Artikel 2 
Het verkavelingsontwerp met de aanleg van een nieuwe weg voor te leggen aan de gemeenteraad om 
een uitspraak te doen over de zaak van de wegen. 
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “De bevrijding” op 17 en 18 augustus 2018 in 
organisatie van de vereniging “vzw Platform voor Belgische militaire geschiedenis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 juli 2018 betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een 
tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit “De bevrijding” op 18 en 19 
augustus 2018 in organisatie van de vereniging “vzw Platform voor Belgische militaire geschiedenis” 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging vzw Platform voor Belgische militaire geschiedenis tot het 
bekomen van een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
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en de afgifte van een toelating voor het organiseren van een doortocht in colonne naar aanleiding van 
de activiteit De bevrijding op 18 en 19 augustus 2018; 
 
Overwegende dat er in het goedgekeurde reglement van 16 juli 2018 in verband met de activiteit “De 
bevrijding” een aantal noodzakelijke aanvullende verkeersmaatregelen ontbreken en de data 
opgenomen in de titel van dit reglement niet correct zijn; 
 
Overwegende dat de doortocht verloopt via het traject Blekkervijverstraat, Aalterstraat, Stratem, Sint-
Maria-Aalterstraat, Stationsstraat, Markt, Lostraat, Kestelstraat, Kraenepoelpad, Lotenhullestraat, 
Ommegangstraat, Stuivenberg, Moerstraat, Zwagershullestraat en Gottebeekstraat; 
 
Overwegende dat de doortocht verloopt onder begeleiding van de politie; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om de volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te 
voeren: 

 toelating om een doortocht te organiseren via het traject Blekkervijverstraat, Aalterstraat, 
Stratem, Sint-Maria-Aalterstraat, Stationsstraat, Markt, Lostraat, Kestelstraat, 
Kraenepoelpad, Lotenhullestraat, Ommegangstraat, Stuivenberg, Moerstraat, 
Zwagershullestraat en Gottebeekstraat, waarbij de colonne onder begeleiding van de 
Politiezone Aalter-Knesselare het volledige traject aflegt 

 van vrijdag 17 augustus 2018 om 10.00 u tot en met zaterdag 18 augustus 2018 om 19.00 
u: invoeren van een parkeerverbod in de Blekkervijverstraat 

 zaterdag 18 augustus 2018 van 8.00 u tot 12.00 u: invoeren van een parkeerverbod in de 
volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Sint-Maria-Aalterstraat: het deel tussen de Europalaan en het Hoefijzer 
 Stationsstraat: deel tussen de Sint-Maria-Aalterstraat en de Stationsstraat (ingang 

tunnel onder de spoorweg) 
 zaterdag 18 augustus 2018 van 9.00 u tot 12.00 u: invoeren van een parkeerverbod in de 

volgende straten en/of straatgedeelten: 
 Stationsstraat: deel tussen Boomgaard en de Markt 
 Markt 
 Lostraat: deel tussen de Markt en de Valkestraat 

 zaterdag 18 augustus 2018 van 12.00 u tot 14.00 u: verbieden van het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, in Stuivenberg 

 zaterdag 18 augustus 2018 van 7.00 u tot 14.00 u: invoeren van een parkeerverbod in de 
volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Ommegangstraat: aan de rechterzijde van de weg en dit gezien komende van de 
Lotenhullestraat en rijdende naar Stuivenberg 

 Lotenhullestraat: deel tussen Bellemstation en de Ommegangstraat 
 Stuivenberg 

 zaterdag 18 augustus 2018 van 12.00 u tot 14.00 u: verbieden van het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in de volgende 
straten en/of straatgedeelten: 

 Lotenhullestraat: het deel tussen de Waggebrug en de Ommegangstraat 
 Ommegangstraat 
 A.L. Huxleystraat 
 Schoolstraat 
 Vijverstraat 
 Parkstraat 
 Orgelveld 
 Bellemstation 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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De collegebeslissing van 16 juli 2018 betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit “De bevrijding” op 18 en 19 augustus 2018 
in organisatie van de vereniging “vzw Platform voor Belgische militaire geschiedenis”, in te trekken. 
 
Artikel 2 
Ter gelegenheid van de activiteit De bevrijding op 17 en 18 augustus 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 3 
Toelating te verlenen om een doortocht te organiseren via het traject Blekkervijverstraat, Aalterstraat, 
Stratem, Sint-Maria-Aalterstraat, Stationsstraat, Markt, Lostraat, Kestelstraat, Kraenepoelpad, 
Lotenhullestraat, Ommegangstraat, Stuivenberg, Moerstraat, Zwagershullestraat en Gottebeekstraat, 
waarbij de colonne onder begeleiding van de politie het volledige traject aflegt. 
 
Artikel 4 
Van vrijdag 17 augustus 2018 om 10.00 u tot en met zaterdag 18 augustus 2018 om 19.00 u een 
parkeerverbod in te voeren in de Blekkervijverstraat. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “van vrijdag 17 augustus 2018 om 10.00 u tot en met zaterdag 18 augustus 
2018 om 19.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Blekkervijverstraat. 
 
Artikel 6 
Op zaterdag 18 augustus 2018 van 8.00 u tot 12.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende 
straten en/of straatgedeelten: 

 Sint-Maria-Aalterstraat: het deel tussen de Europalaan en het Hoefijzer 
 Stationsstraat: deel tussen de Sint-Maria-Aalterstraat en de Stationsstraat (ingang tunnel 

onder de spoorweg). 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zaterdag 18 augustus 2018 van 8.00 u tot 12.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Sint-Maria-Aalterstraat: het deel tussen de Europalaan en het Hoefijzer 
 Stationsstraat: deel tussen de Sint-Maria-Aalterstraat en de Stationsstraat (ingang tunnel 

onder de spoorweg). 
 
Artikel 8 
Op zaterdag 18 augustus 2018 van 9.00 u tot 12.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende 
straten en/of straatgedeelten: 

 Stationsstraat: deel tussen Boomgaard en de Markt 
 Markt 
 Lostraat: deel tussen de Markt en de Valkestraat. 

 
Artikel 9 
De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zaterdag 18 augustus 2018 van 9.00 u tot 12.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Stationsstraat: deel tussen Boomgaard en de Markt 
 Markt 
 Lostraat: deel tussen de Markt en de Valkestraat. 

 
Artikel 10 
Op zaterdag 18 augustus 2018 van 12.00 u tot 14.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, te verbieden in Stuivenberg. 
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Artikel 11 
De verkeersmaatregel uit artikel 9 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in Stuivenberg ter hoogte van de aansluiting met de Ommegangstraat 
 in Stuivenberg ter hoogte van de aansluiting met de Bellemdorpweg. 

 
Artikel 12 
Op zaterdag 18 augustus 2018 van 7.00 u tot 14.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende 
straten en/of straatgedeelten: 

 Ommegangstraat: aan de rechterzijde van de weg en dit gezien komende van de 
Lotenhullestraat en rijdende naar Stuivenberg 

 Lotenhullestraat: deel tussen Bellemstation en de Ommegangstraat 
 Stuivenberg. 

 
Artikel 13 
De verkeersmaatregel uit artikel 11 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zaterdag 18 augustus 2018 van 7.00 u tot 14.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Ommegangstraat: aan de rechterzijde van de weg en dit gezien komende van de 
Lotenhullestraat en rijdende naar Stuivenberg 

 Lotenhullestraat: deel tussen Bellemstation en de Ommegangstraat 
 Stuivenberg. 

 
Artikel 14 
Op zaterdag 18 augustus 2018 van 12.00 u tot 14.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de volgende straten en/of 
straatgedeelten: 

 Lotenhullestraat: het deel tussen de Waggebrug en de Ommegangstraat 
 Ommegangstraat 
 A.L. Huxleystraat 
 Schoolstraat 
 Vijverstraat 
 Parkstraat 
 Orgelveld 
 Bellemstation. 

 
Artikel 15 
De verkeersmaatregel uit artikel 13 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” in de Lotenhullestraat ter hoogte van de aansluiting met de 
Waggebrug. 
 
Artikel 16 
Op zaterdag 18 augustus 2018 van 12.00 u tot 14.00 u een wegomleiding uit te stippelen via 
Waggebrug, Weitingstraat, Mariahovelaan, Spildoorn, Brug-Zuid, Museumstraat en Bellemdorpweg. 
 
Artikel 17 
De verkeersmaatregel uit artikel 15 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden F41, volgens noodwendigheid. 
 
Artikel 18 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 19 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
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Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 20 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 21 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 22 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 23 
Deze verordening in werking te laten treden op 17 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 24 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 25 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Straatfeest AL Huxleyvrienden” op zaterdag 1 
september 2018 in organisatie van de vereniging “De Huxleyvrienden” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging De Huxleyvrienden in Bellem tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Straatfeest AL Huxleyvrienden op zaterdag 1 september 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om de volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te 
voeren: 

 toelating om van zaterdag 1 september 2018 om 10.00 u tot en met zondag 2 september 
2018 gebruik te maken van het pleintje ter hoogte van de woningen gelegen A.L. 
Huxleystraat 21-23 

 zaterdag 1 september 2018 van 16.00 u tot 22.00 u: verkeers- en parkeerverbod in de A.L. 
Huxleystraat, meer bepaald het deel gelegen tussen de woningen met de huisnummers 6-
15 en 8-25 

 zaterdag 1 september 2018 van 16.00 u tot 22.00 u: verkeersverbod, met uitzondering voor 
het plaatselijk verkeer, in de A.L. Huxleystraat, meer bepaald in de volgende 
straatgedeelten: 

 deel tussen de woningen met de huisnummers 8-25 en de Ommegangstraat 
 deel tussen de woningen met de huisnummers 6-15 en de Schoolstraat; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Straatfeest AL Huxleyvrienden op zaterdag 1 september 2018 een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen om van zaterdag 1 september 2018 om 10.00 u tot en met zondag 2 september 
2018 gebruik te maken van het pleintje ter hoogte van de woningen gelegen A.L. Huxleystraat 21-23. 
 
Artikel 3 
Op zaterdag 1 september 2018 van 16.00 u tot 22.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, te verbieden in de A.L. Huxleystraat, meer bepaald het deel gelegen tussen de woningen 
met de huisnummers 6-15 en 8-25. 
 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de A.L. Huxleystraat ter hoogte van de woningen met de huisnummers 6-15 
 in de A.L. Huxleystraat ter hoogte van de woningen met de huisnummers 8-25. 

 
Artikel 5 
Op zaterdag 1 september 2018 van 16.00 u tot 22.00 u een parkeerverbod in te voeren in de A.L. 
Huxleystraat, meer bepaald het deel gelegen tussen de woningen met de huisnummers 6-15 en 8-25. 
 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zaterdag 1 september 2018 van 16.00 u tot 22.00 u” op alle 
parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de A.L. Huxleystraat, meer bepaald het deel gelegen 
tussen de woningen met de huisnummers 6-15 en 8-25. 
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Artikel 7 
Op zaterdag 1 september 2018 van 16.00 u tot 22.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de A.L. Huxleystraat, meer 
bepaald in de volgende straatgedeelten: 
deel tussen de woningen met de huisnummers 8-25 en de Ommegangstraat 
deel tussen de woningen met de huisnummers 6-15 en de Schoolstraat. 
 
Artikel 8 
De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F41 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” op de volgende locaties: 

 in de A.L. Huxleystraat ter hoogte van de aansluiting met de Ommegangstraat 
 in de A.L. Huxleystraat ter hoogte van de aansluiting met de Schoolstraat. 

 
Artikel 9 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 10 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 11 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 12 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 13 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 14 
Deze verordening in werking te laten treden op 1 september 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 15 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 16 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 
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Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 
naar aanleiding van de activiteit “Blekkerbosfeesten” op 7, 8 en 9 september 2018 in organisatie 
van de vereniging “Blekkerboscomité” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Blekkerboscomité in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen en de afgifte van een 
toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit 
Blekkerbosfeesten op 7, 8 en 9 september 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om een parkeerverbod in te voeren van 7 september 2018 om 12.00 
u tot en met zondag 9 september 2018 om 21.00 u op de volgende locaties: 

 in de Blekkervijverstraat, meer bepaald in het deel tussen de Aalterstraat en de brug over 
de autosnelweg en dit aan de kant van de woningen met de onpare huisnummers 

 in de Blekkervijverstraat over een afstand van 5 m voor en 5 m na de oprit ter hoogte van 
het gebouw gelegen Blekkervijverstraat 20; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Blekkerbosfeesten op 7, 8 en 9 september 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van vrijdag 7 september 2018 om 12.00 u tot en met zondag 9 september 2018 om 21.00 u een 
parkeerverbod in te voeren op de volgende locaties: 

 in de Blekkervijverstraat, meer bepaald in het deel tussen de Aalterstraat en de brug over 
de autosnelweg en dit aan de kant van de woningen met de onpare huisnummers 

 in de Blekkervijverstraat over een afstand van 5 m voor en 5 m na de oprit ter hoogte van 
het gebouw gelegen Blekkervijverstraat 20. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd, en 
een onderbord met de tekst “van vrijdag 7 september 2018 om 12.00 u tot en met zondag 9 september 
2018 om 21.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 in de Blekkervijverstraat, meer bepaald in het deel tussen de Aalterstraat en de brug over 
de autosnelweg en dit aan de kant van de woningen met de onpare huisnummers 

 in de Blekkervijverstraat over een afstand van 5 m voor en 5 m na de oprit ter hoogte van 
het gebouw gelegen Blekkervijverstraat 20. 

 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 6 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 7 september 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 11 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit 
Blekkerbosfeesten op 7, 8 en 9 september 2018, mits wordt voldaan aan de volgende voorwaarden: 
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 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 
naar aanleiding van de activiteit “Open Air Party” op zaterdag 25 augustus 2018 in organisatie 
van de vereniging “Chiro Kierewiet Bellem” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
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plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Chiro Kierewiet Bellem tot het bekomen van een toelating voor: 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
 voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 

naar aanleiding van de activiteit Open air Party op zaterdag 25 augustus 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om van zaterdag 25 augustus 2018 om 20.00 u tot en met zondag 
26 augustus 2018 om 5.00 u de volgende verkeersmaatregelen in te voeren: 

 verkeers- en parkeerverbod in de Mariahovelaan, meer bepaald in het deel tussen de 
Weitingstraat en De Craenestraat 

 verkeersverbod, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in Spildoorn 
 verkeersverbod, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in De Craenestraat 
 verkeersverbod, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in Vaart-Zuid, meer bepaald 

in het deel tussen de Museumstraat en Spildoorn 
 verkeersverbod, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in de Mariahovelaan, meer 

bepaald in het deel tussen de Bellemdorpweg en De Craenestraat; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Open Air Party op zaterdag 25 augustus 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van zaterdag 25 augustus 2018 om 20.00 u tot en met zondag 26 augustus 2018 om 5.00 u het verkeer 
voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Mariahovelaan, meer bepaald in het deel 
tussen de Bellemdorpweg en De Craenestraat. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten, op de volgende locaties: 

 in de Mariahovelaan ter hoogte van de aansluiting met de Weitingstraat 
 in de Mariahovelaan ter hoogte van de aansluiting met De Craenestraat 
 in Spildoorn ter hoogte van de aansluiting met de Mariahovelaan. 

 
Artikel 4 
Van zaterdag 25 augustus 2018 om 20.00 u tot en met zondag 26 augustus 2018 om 5.00 u het verkeer 
voor alle voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in 
de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Mariahovelaan: het deel tussen de Bellemdorpweg en De Craenestraat 
 De Craenestraat 
 Spildoorn 
 Vaart-Zuid: het deel tussen de Museumstraat en Spildoorn. 
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Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Mariahovelaan ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Bellemdorpweg – 
Lotenhullestraat 

 in Vaart-Zuid ter hoogte van de aansluiting met de Museumstraat 
 in Spildoorn ter hoogte van de aansluiting met Vaart-Zuid. 

 
Artikel 6 
Van zaterdag 25 augustus 2018 om 20.00 u tot en met zondag 26 augustus 2018 om 5.00 u een 
parkeerverbod in te voeren in de Mariahovelaan, meer bepaald in het deel tussen De Craenestraat en 
de Bellemdorpweg. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “van zaterdag 25 augustus 2018 om 20.00 u tot en met zondag 26 augustus 
2018 om 5.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Mariahovelaan, meer 
bepaald in het deel tussen De Craenestraat en de Weitingstraat. 
 
Artikel 8 
Van zaterdag 25 augustus 2018 om 20.00 u tot en met zondag 26 augustus 2018 om 5.00 u het verkeer 
komende uit de Langestraat toelating te verlenen om de Mariahovelaan in te rijden richting het kruispunt 
Mariahovelaan – Weitingstraat. 
 
Artikel 9 
De verkeersmaatregel uit artikel 8 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord D1 – verplicht rechts af te slaan in de Langestraat juist voor de aansluiting met de 
Mariahovelaan. 
 
Artikel 10 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 11 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 12 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 13 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 14 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 15 
Deze verordening in werking te laten treden op 25 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 



151 
 

wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 16 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 17 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit 
Open Air Party op zaterdag 25 augustus 2018, mits wordt voldaan aan de volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 18 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteits- en 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “Concert Rotaryclub Aalter” op vrijdag 
5 oktober 2018 in organisatie van de vereniging “Rotaryclub Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Rotaryclub Aalter tot het bekomen van een toelating voor: 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
 het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 

naar aanleiding van de activiteit Concert Rotaryclub Aalter op vrijdag 5 oktober 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om een parkeerverbod in te voeren van woensdag 3 oktober 2018 
om 0.00 u tot en met zaterdag 6 oktober 2018 om 23.00 u in de Sportlaan, meer bepaald het deel ter 
hoogte van de “sporthal Sportlaan”; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringsborden slechts de dag voor de activiteit mogen worden 
aangebracht en ten laatste de dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Concert Rotaryclub Aalter op vrijdag 5 oktober 2018 een aantal 
tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van woensdag 3 oktober 2018 om 0.00 u tot en met zaterdag 6 oktober 2018 om 23.00 u een 
parkeerverbod in te voeren in de Sportlaan, meer bepaald het deel ter hoogte van de “sporthal 
Sportlaan”. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “van woensdag 3 oktober 2018 om 0.00 u tot en met zaterdag 6 oktober 
2018 om 23.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Sportlaan, meer bepaald 
in het deel ter hoogte van de “sporthal Sportlaan”. 
 
Artikel 4 
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De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 5 oktober 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 10 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit 
Concert Rotaryclub Aalter op 5 oktober 2018, mits wordt voldaan aan de volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 11 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits wordt voldaan aan 
de volgende voorwaarden: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 
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Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 24 juli 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met het goedkeuren en uitvaardigen van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Summerfest Aalter” op 27, 28 en 29 juli 2018 
in organisatie van de vereniging “Oogstfeesten Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het besluit van 24 juli 2018 van de burgemeester wnd. in verband met het goedkeuren en 
uitvaardigen van een tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit Summerfest 
Aalter op 27, 28 en 29 juli 2018 in organisatie van de vereniging Oogstfeesten Aalter; 
 
Overwegende dat via het burgemeestersbesluit een snelheidsbeperking van 50 km/u werd ingevoerd in 
de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Bollebekstraat – Hageland en het 
kruispunt Hageland – Hageland waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van 
Sterrewijk en rijdende richting Sint-Maria-Aalter 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat waarbij de 
toegelaten rijrichting deze is komende van het kruispunt Hageland – Hageland en rijdende 
richting de Vijfringenstraat 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Stratem waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Hageland en rijdende richting Stratem 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Sterrewijk waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Hageland en rijdende richting Sterrewijk 

 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – Schoonberg – 
Bollebekstraat waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van de Vijfringenstraat en 
rijdende richting kruispunt Hageland – Schoonberg – Bollebekstraat 

en dit vanaf vrijdag 27 juli 2018 om 16.00 u tot en met maandag 30 juli 2018 om 6.00 u; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 24 juli 2018 van de burgemeester wnd. in verband met het goedkeuren en uitvaardigen 
van een tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit Summerfest Aalter op 27, 
28 en 29 juli 2018 in organisatie van de vereniging Oogstfeesten Aalter, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 24 juli 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met het goedkeuren en uitvaardigen van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Tractorpulling” op zondag 5 augustus 2018 in 
organisatie van de vereniging “Oogstfeesten Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het besluit van 24 juli 2018 van de burgemeester wnd. in verband met het goedkeuren en 
uitvaardigen van een tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit Tractorpulling 
op zondag 5 augustus 2018 in organisatie van de vereniging Oogstfeesten Aalter; 
 
Overwegende dat via het burgemeestersbesluit een snelheidsbeperking van 50 km/u werd ingevoerd in 
de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Bollebekstraat – Hageland en het 
kruispunt Hageland – Hageland waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van 
Sterrewijk en rijdende richting Sint-Maria-Aalter 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat waarbij de 
toegelaten rijrichting deze is komende van het kruispunt Hageland – Hageland en rijdende 
richting de Vijfringenstraat 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Stratem waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Hageland en rijdende richting Stratem 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Sterrewijk waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Hageland en rijdende richting Sterrewijk 

 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – Schoonberg – 
Bollebekstraat waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van de Vijfringenstraat en 
rijdende richting kruispunt Hageland – Schoonberg – Bollebekstraat 

en dit vanaf zaterdag 4 augustus 2018 om 20.00 u tot en met maandag 6 augustus 2018 om 0.00 u; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 24 juli 2018 van de burgemeester wnd. in verband met het goedkeuren en uitvaardigen 
van een tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit Tractorpulling op zondag 
5 augustus 2018 in organisatie van de vereniging Oogstfeesten Aalter, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “Monumentenloop” op zondag 9 
september 2018 in organisatie van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de cel Cultuur en toerisme van het gemeentebestuur Aalter tot het bekomen 
van een toelating voor: 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
 het machtigen van een aantal signaalgevers 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 

naar aanleiding van de activiteit Monumentenloop op zondag 9 september 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om op zondag 9 september 2018 van 6.00 u tot 17.00 u de volgende 
tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren: 

 verkeers- en parkeerverbod op de parking voor het gebouw gelegen Boomgaard 1 
 parkeerverbod in de Europalaan, meer bepaald het deel tussen de Verbroederingslaan en 

de Sint-Maria-Aalterstraat; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 
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 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Monumentenloop op zondag 9 september 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 9 september 2018 van 6.00 u tot 17.00 u wordt het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, verboden op de parking voor het gebouw gelegen Boomgaard 1. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens en met voldoende pinklichten op de parking 
voor het gebouw gelegen Boomgaard en dit ter hoogte van de aansluiting met de Stationsstraat. 
 
Artikel 4 
Op zondag 9 september 2018 van 6.00 u tot 17.00 u een parkeerverbod in te voeren op de volgende 
locaties: 

 parking voor het gebouw gelegen Boomgaard 1 
 Europalaan: het deel tussen de Kouter en de Sint-Maria-Aalterstraat. 

 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zondag 9 september 2018 van 6.00 u tot 17.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 parking voor het gebouw gelegen Boomgaard 1 
 Europalaan: het deel tussen de Kouter en de Sint-Maria-Aalterstraat. 

 
Artikel 6 
Signaalgevers te machtigen om op de volgende locaties, indien nodig, het verkeer tijdelijk stil te leggen: 

 kruispunt Weibroekdreef – Teerlingstraat 
 Sportlaan ter hoogte van de atletiekpiste 
 kruispunt Stationsstraat – parking Boomgaard 
 kruispunt Aard – Biesemkerkweg – Kerkhofweg 
 kruispunt N44 Knokkeweg – rondpunt boven de Europatunnel 
 kruispunt Brouwerijstraat – Markt 
 Stationsstraat ter hoogte van het gebouw gelegen Stationsstraat 68 
 Boomgaard ter hoogte van de bank ING 
 Bierweg ter hoogte van Okinawa 
 parking De Warande (nieuw gedeelte). 

 
Artikel 7 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 8 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 9 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
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Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 9 september 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 13 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 14 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 15 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de 
septemberkermis 2018 in Poeke in organisatie van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de cel Evenementen van het gemeentebestuur Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de septemberkermis 2018 in 
Poeke; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om van dinsdag 11 september 2018 om 19.00 u tot en met woensdag 
19 september 2018 om 12.00 u een parkeerverbod in te voeren op de volgende locaties: 

 dorpsplein Poeke 
 Poekedorpstraat: de eerste twee parkeerplaatsen dichtst aan de woning gelegen 

Poekedorpstraat 1; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de septemberkermis 2018 
in Poeke een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van dinsdag 11 september 2018 om 19.00 u tot en met woensdag 19 september 2018 om 12.00 u een 
parkeerverbod in te voeren op de volgende locaties: 

 dorpsplein Poeke 
 Poekedorpstraat: de eerste twee parkeerplaatsen dichtst aan de woning gelegen 

Poekedorpstraat 1. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 11 september 2018 om 19.00 u tot en met woensdag 19 
september 2018 om 12.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op de volgende 
locaties: 

 dorpsplein Poeke 
 Poekedorpstraat: de eerste twee parkeerplaatsen dichtst aan de woning gelegen 

Poekedorpstraat 1. 
 
Artikel 4 
Aan de cel Middelenbeheer opdracht te geven om de paaltjes op het dorpsplein te verwijderen zodat de 
kermisattracties vlot kunnen opgesteld worden. 
 
Artikel 5 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 6 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
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Artikel 7 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 8 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 9 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 10 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 september 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 11 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Wielerwedstrijd voor Nieuwelingen” in Poeke 
op zondag 16 september 2018 in organisatie van de vereniging “Feestcomiteit Poeke” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomiteit Poeke tot het bekomen van een toelating voor 
het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de activiteit 
Wielerwedstrijd voor Nieuwelingen in Poeke op zondag 16 september 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om de volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te 
voeren op zondag 16 september 2018: 

 toelating om de wielerwedstrijd te laten plaatsvinden op het volgende parcours: Knokstraat, 
Vinktsestraat, Kanegemsestraat, Ter Eikestraat, grondgebied Ruiselede, Ruiseleedsestraat, 
Knokstraat 

 van 14.00 u tot 18.00 u: invoeren van een parkeerverbod langs het volledige parcours van 
de wielerwedstrijd, zijnde Knokstraat, Vinktsestraat, Kanegemsestraat, Ter Eikestraat, 
grondgebied Ruiselede, Ruiseleedsestraat, Knokstraat, alsook in de Poekedorpstraat 

 van 8.00 u tot 18.00 u: invoeren van een parkeerverbod in de Knokstraat, meer bepaald het 
deel tussen de Poekedorpstraat en de Middendreef 

 van 14.30 u tot 18.00 u: invoeren van eenrichtingsverkeer langs het volledige parcours van 
de wielerwedstrijd waarbij de toegelaten rijrichting dezelfde is als de rijrichting van de 
deelnemers aan de wielerwedstrijd 

 van 14.30 u tot 18.00 u: invoeren van een verplichte rijrichting voor het verkeer komende uit 
de beide zijstraten Knokstraat 

 van 14.30 u tot 18.00 u: invoeren van verkeersverbod in de Kleine Boswijk, meer bepaald in 
het deel tussen de woning gelegen Kleine Boswijk 2 en het kruispunt Kanegemsestraat – 
Kleine Boswijk, in het bijzonder het deel waar geen woningen staan 

 machtigen van de noodzakelijke signaalgevers op de volgende kruispunten: 
 kruispunt Ruiseleedsestraat – Parkstraat (grondgebied Ruiselede) 
 kruispunt Ruiseleedsestraat – Poekedorpstraat – Knokstraat 
 kruispunt Knokstraat – Middendreef 
 kruispunt Vinktsestraat – Kanegemsestraat 
 kruispunt Kanegemsestraat 4 – Kleine Boswijk 
 kruispunt Ter Eikestraat – Kanegemsestraat; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Wielerwedstrijd voor Nieuwelingen op zondag 16 september 2018 een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen om de wielerwedstrijd te laten plaatsvinden op het volgende parcours: Knokstraat, 
Vinktsestraat, Kanegemsestraat, Ter Eikestraat, grondgebied Ruiselede, Ruiseleedsestraat, 
Knokstraat. 
 
Artikel 3 
Op zondag 16 september 2018 van 14.00 u tot 18.00 u een parkeerverbod in te voeren langs het 
volledige parcours van de wielerwedstrijd, zijnde Knokstraat, Vinktsestraat, Kanegemsestraat, Ter 
Eikestraat, grondgebied Ruiselede, Ruiseleedsestraat, Knokstraat, alsook in de Poekedorpstraat. 
 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd, en 
een onderbord met de tekst “zondag 16 september 2018 van 14.00 u tot 18.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 Knokstraat: deel tussen Middendreef en de Vinktsestraat 
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 Vinktsestraat: deel tussen de Knokstraat en de Kanegemsestraat 
 Kanegemsestraat: deel tussen de Vinktsestraat en de Ter Eikestraat 
 Ter Eikestraat: deel tussen de Kanegemsestraat en het grondgebied Ruiselede 
 Ruiseleedsestraat: deel tussen het grondgebied Ruiselede en de Knokstraat 
 Poekedorpstraat. 

 
Artikel 5 
Op zondag 16 september 2018 van 8.00 u tot 18.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Knokstraat, 
meer bepaald het deel tussen de Poekedorpstraat en de Middendreef. 
 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd, en 
een onderbord met de tekst “zondag 16 september 2018 van 8.00 u tot 18.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in de Knokstraat, meer bepaald het deel tussen de Poekedorpstraat en 
de Middendreef. 
 
Artikel 7 
Op zondag 16 september 2018 van 14.30 u tot 18.00 u eenrichtingsverkeer in te voeren in de volgende 
straten en/of straatgedeelten waarbij de toegelaten rijrichting dezelfde is als de rijrichting van de 
deelnemers aan de wielerwedstrijd: 

 Knokstraat: deel tussen de Ruiseleedsestraat en de Vinktsestraat 
 Vinktsestraat: deel tussen de Knokstraat en de Kanegemsestraat 
 Kanegemsestraat: deel tussen de Vinktsestraat en de Ter Eikestraat 
 Ter Eikestraat: deel tussen de Kanegemsestraat en het grondgebied Ruiselede 
 Ruiseleedsestraat: deel tussen het grondgebied Ruiselede en de Knokstraat. 

 
Artikel 8 
De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord F19 op staander: 

 in de Ruiseleedsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Parkstraat (grondgebied 
Ruiselede) 

 in de Knokstraat ter hoogte van de aansluiting met de Poekedorpstraat 
 in de Knokstraat ter hoogte van de aansluiting met de Middendreef 
 in de Kanegemsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Vinktsestraat 
 in de Kanegemsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Kleine Boswijk (2x) 
 in de Ter Eikestraat ter hoogte van de aansluiting met de Kanegemsestraat 

een verkeersbord C1 op staander: 
 in de Kanegemsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Ter Eikestraat 
 in de Kanegemsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Kleine Boswijk (2x) 
 in de Vinktsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Kanegemsestraat 
 in de Knokstraat ter hoogte van de aansluiting met de Middendreef 
 in de Ruiseleedsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Poekedorpstraat. 

 
Artikel 9 
Op zondag 16 september 2018 van 14.30 u tot 18.00 u een verplichte rijrichting in te voeren voor het 
verkeer komende uit de beide zijstraten Knokstraat. 
 
Artikel 10 
De verkeersmaatregel uit artikel 9 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord D1 – wijzend naar rechts (2x) in de Knokstraat aan de overzijde van de twee zijstraten 
Knokstraat. 
 
Artikel 11 
Op zondag 16 september 2018 van 14.30 u tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, te verbieden in de Kleine Boswijk, meer bepaald in het deel tussen de woning gelegen Kleine 
Boswijk 2 en het kruispunt Kanegemsestraat – Kleine Boswijk, in het bijzonder het deel waar geen 
woningen staan. 
 



163 
 

Artikel 12 
De verkeersmaatregel uit artikel 11 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in de Kleine Boswijk ter hoogte van de aansluiting met de woning gelegen Kleine Boswijk 2 
 in de Kleine Boswijk ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Kanegemsestraat – 

Kleine Boswijk (deel waar geen woningen staan). 
 
Artikel 13 
De organisator te machtigen om op de volgende locaties een signaalgever te plaatsen om de veiligheid 
aldaar te verzekeren: 

 kruispunt Ruiseleedsestraat – Parkstraat (grondgebied Ruiselede) 
 kruispunt Ruiseleedsestraat – Poekedorpstraat – Knokstraat 
 kruispunt Knokstraat – Middendreef 
 kruispunt Vinktsestraat – Kanegemsestraat 
 kruispunt Kanegemsestraat 4 – Kleine Boswijk 
 kruispunt Ter Eikestraat – Kanegemsestraat. 

 
Artikel 14 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 15 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 16 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 17 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 18 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 19 
Deze verordening in werking te laten treden op 16 september 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 20 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 21 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
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 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Wielerwedstrijden in Poeke (LWU)” op 
zaterdag 15 september 2018 in organisatie van de vereniging “Landelijke Wieler Unie” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 februari 2018 betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van 
een tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit Wielerwedstrijden in Poeke 
(LWU) op zaterdag 15 september 2018 in organisatie van de vereniging Landelijke Wieler Unie; 
 
Gelet op de bijkomende aanvraag tot het invoeren van bijkomend parkeerverbod in de 
Ruiseleedsestraat, dit in het kader van het plaatsen van nadarhekkens ter hoogte van de aankomstlijn; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om het voorziene tijdelijk parkeerverbod in de Ruiseleedsestraat op 
zaterdag 15 september 2018 van 11.30 u tot 18.00 u uit te breiden en te laten ingaan vanaf 9.00 u in 
plaatse van 11.30 u; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Wielerwedstrijden in Poeke (LWU) een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Het tijdelijk parkeerverbod in de Ruiseleedsestraat op zaterdag 15 september 2018 van 11.30 u en 
18.00 u, zoals goedgekeurd door het schepencollege in zitting van maandag 26 februari 2018, uit te 
breiden en te laten ingaan vanaf 9.00 u in plaats van om 11.30 u. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
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een onderbord met de tekst “zaterdag 15 september 2018 van 9.00 u tot 18.00 u” in plaats van het 
voorziene onderbord met de tekst “zaterdag 15 september 2018 van 11.30 u tot 18.00 u”. 
 
Artikel 4 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 5 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 15 september 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Aalterse huisartsenvereniging (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 27 juli 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Oostmolenstraat voor het uitvoeren van 
bouwwerkzaamheden 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op het besluit van 27 juli 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein, zijnde voetpad, fietspad en deel van de rijweg, 
ter hoogte van de woning gelegen Oostmolenstraat 38, voor het uitvoeren van bouwwerkzaamheden 
tijdens de periode van maandag 6 augustus 2018 tot en met vrijdag 10 augustus 2018; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 27 juli 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein, zijnde voetpad, fietspad en deel van de rijweg, 
ter hoogte van de woning gelegen Oostmolenstraat 38, voor het uitvoeren van bouwwerkzaamheden 
tijdens de periode van maandag 6 augustus 2018 tot en met vrijdag 10 augustus 2018, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 27 juli 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met het goedkeuren en uitvaardigen van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Motortreffen MVC Terrasrijders” op 4 en 5 
augustus 2018 in organisatie van de horecazaak “Restaurant Jules Bar” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 



167 
 

 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het besluit van 27 juli 2018 van de burgemeester wnd. in verband met het goedkeuren en 
uitvaardigen van een tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit Motortreffen 
MVC Terrasrijders op 4 en 5 augustus 2018 in organisatie van de horecazaak Restaurant Jules Bar; 
 
Overwegende dat via het burgemeestersbesluit een parkeerverbod werd ingevoerd op een deel van de 
parking van het dorpsplein in Bellem van zaterdag 4 augustus 2018 om 0.00 u tot en met zondag 5 
augustus 2018 om 23.00 u; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 27 juli 2018 van de burgemeester wnd. in verband met het goedkeuren en uitvaardigen 
van een tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit Motortreffen MVC 
Terrasrijders op 4 en 5 augustus 2018 in organisatie van de horecazaak Restaurant Jules Bar, te 
bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 
naar aanleiding van de activiteit “Rommelmarkt” op zondag 16 september 2018 in organisatie 
van de vereniging “De Houtem Vrienden” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging De Houtem Vrienden in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor: 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
 het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 

naar aanleiding van de activiteit Rommelmarkt op zondag 16 september 2018; 
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Overwegende dat wordt gevraagd om de volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te 
voeren: 

 van zaterdag 15 september 2018 om 18.00 u tot en met zondag 16 september 2018 om 
22.00 u: parkeerverbod in Houtem (inclusief de tijdelijke parking) 

 op zondag 16 september 2018 van 5.00 u tot en met 22.00 u: verkeersverbod in Houtem 
 op zondag 16 september 2018 van 5.00 u tot en met 22.00 u: verkeersverbod, met 

uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in de verbindingsweg tussen het kruispunt Houtem 
– Houtem en het kruispunt Weibroekdreef – Weibroekdreef; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Rommelmarkt op zondag 16 september 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 16 september 2018 van 5.00 u tot 22.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, te verbieden in Houtem. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende knipperlichten op de volgende locaties: 

 in Houtem ter hoogte van de aansluiting met de Baarzelestraat 
 in Houtem ter hoogte van de aansluiting met de verbindingsweg Houtem - Weibroekdreef 
 in Houtem ter hoogte van de aansluiting met de Oostmolenstraat (2x). 

 
Artikel 4 
Vanaf zaterdag 15 september 2018 om 18.00 u tot en met zondag 16 september 2018 om 22.00 u een 
parkeerverbod in te voeren in Houtem, inclusief de tijdelijke parking. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd, en 
een onderbord met de tekst “vanaf zaterdag 15 september 2018 om 18.00 u tot en met zondag 16 
september 2018 om 22.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op de volgende 
locaties: 

 Houtem: volledige straat 
 Houtem: de tijdelijke parking. 

 
Artikel 6 
Op zondag 16 september 2018 van 5.00 u tot 22.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in Houtem en de Weibroekdreef, 
meer bepaald in de straatgedeelten gelegen tussen het kruispunt Weibroekdreef – Weibroekdreef en 
het kruispunt Houtem - Houtem. 
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Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en met een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” in de Weibroekdreef ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt 
Weibroekdreef – Weibroekdreef. 
 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen van de deelnemers aan de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 15 september 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 14 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 15 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit 
Rommelmarkt op zondag 16 september 2018, mits wordt voldaan aan de volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
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 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 
te vermelden. 

 
Artikel 16 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “Memorial Diederik Van Ooteghem” op 
zondag 11 november 2018 in organisatie van de vereniging “Atletiek Club Halestra vzw” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Atletiek Club Halestra vzw in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor: 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringborden 

naar aanleiding van de activiteit Memorial Diederik Van Ooteghem op zondag 11 november 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om op zondag 11 november 2018 van 8.00 u tot 17.00 u de volgende 
tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren: 

 invoeren van eenrichtingsverkeer in de volgende straten en/of straatgedeelten: 
 Sparhoekdreef: toegelaten rijrichting is deze komende van de Aalterstraat en 

rijdende naar Hooggoed 
 Molendreef: toegelaten rijrichting is deze komende van de Sparhoekdreef en 

rijdende naar de Wingenestraat 
 Egypteveldstraat: toegelaten rijrichting is deze komende van de Sparhoekdreef en 

rijdende naar de Wingenestraat 
 invoeren van een parkeerverbod in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Sparhoekdreef: deel tussen de Molendreef en Hooggoed, aan de linkerzijde gezien 
komende uit de richting van de Aalterstraat 
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 Molendreef: aan de linkerzijde gezien komende uit de richting van de Sparhoekdreef 
 Egypteveldstraat: aan de linkerzijde gezien komende uit de richting van de 

Sparhoekdreef; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Memorial Diederik Van Ooteghem op zondag 11 november 2018 een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 11 november 2018 van 8.00 u tot 17.00 u eenrichtingsverkeer in te voeren in de volgende 
straten en/of straatgedeelten: 

 Sparhoekdreef: toegelaten rijrichting is deze komende van de Aalterstraat en rijdende naar 
Hooggoed 

 Molendreef: toegelaten rijrichting is deze komende van de Sparhoekdreef en rijdende naar 
de Wingenestraat 

 Egypteveldstraat: toegelaten rijrichting is deze komende van de Sparhoekdreef en rijdende 
naar de Wingenestraat. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord C1 op staander 

 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met de Egypteveldstraat 
 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met de Molendreef 
 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met de Leegweg 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met de Wingenestraat 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met de Lattenklieverstraat 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met het Lantaarnstraatje 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Wingenestraat 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Lattenklieverstraat 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met het Lantaarnstraatje 

een verkeersbord C1 op hekken 

 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met Hooggoed 
een verkeersbord F19 op staander 

 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met de Aalterstraat 
 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met de Leegweg 
 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met de Molendreef 
 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met de Egypteveldstraat 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met de Sparhoekdreef 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met de Pieter Claeysstraat 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met het Lattenklieverstraat 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Sparhoekdreef 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Lantaarnstraatje 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met het Lattenklieverstraat 

een verkeersbord C31a op staander 



172 
 

 in de Leegweg voor de aansluiting met de Sparhoekdreef 
een verkeersbord C31b op staander 

 in Hooggoed juist voor de aansluiting met de Sparhoekdreef 
een verkeersbord D1 wijzend naar links 

 in de Molendreef ter hoogte van de woning met huisnummer 45 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met het Portretstraatje 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Kleine Zouterdreef 

een verkeersbord D1 wijzend naar rechts 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met de Pieter Claeysstraat 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met de Nieuwe Dreef 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Imkerstraat. 

 
Artikel 4 
Op zondag 11 november 2018 van 8.00 u tot 17.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende 
straten en/of straatgedeelten: 

 Sparhoekdreef: deel tussen de Molendreef en Hooggoed, aan de linkerzijde gezien 
komende uit de richting van de Aalterstraat 

 Molendreef: aan de linkerzijde gezien komende uit de richting van de Sparhoekdreef 
 Egypteveldstraat: aan de linkerzijde gezien komende uit de richting van de Sparhoekdreef. 

 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd, en 
met een onderbord met de tekst “zondag 11 november 2018 van 8.00 u tot 17.00 u” op alle 
parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 Sparhoekdreef: deel tussen de Molendreef en Hooggoed, aan de linkerzijde gezien 
komende uit de richting van de Aalterstraat 

 Molendreef: aan de linkerzijde gezien komende uit de richting van de Sparhoekdreef 
 Egypteveldstraat: aan de linkerzijde gezien komende uit de richting van de Sparhoekdreef. 

 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 november 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
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Artikel 12 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 13 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit “Startdag KSA Aalter” op zaterdag 29 
september 2018 in organisatie van de vereniging “KSA Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging KSA Aalter tot het bekomen van een toelating voor het plaatsen 
van tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit Startdag KSA Aalter op zaterdag 29 
september 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
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Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging KSA Aalter toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 
naar aanleiding van de activiteit Startdag KSA Aalter op zaterdag 29 september 2018, mits wordt 
voldaan aan de volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 2 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan de aanvrager. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de 
oktoberkermis 2018 in Bellem op 26, 27 en 28 oktober 2018 in organisatie van het 
gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de cel Evenementen van het gemeentebestuur Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de oktoberkermis 2018 in Bellem 
op 26, 27 en 28 oktober 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om vanaf dinsdag 23 oktober 2018 om 19.00 u tot en met maandag 
29 oktober 2018 om 20.00 u een parkeerverbod in te voeren op de volgende locaties: 

 dorpsplein Bellem 
 Bellemdorpweg: de parkeerplaatsen aan de overzijde van de horecazaak Café ’t Karrewiel 

tot en met de handelszaak “Spar”; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om vanaf dinsdag 23 oktober 2018 om 19.00 u tot en met maandag 
29 oktober 2018 om 20.00 u een voorbehouden parkeerplaats te realiseren in de Lotenhullestraat ter 
hoogte van de kerk voor het parkeren van het voertuig van de bewoner van de woning gelegen 
Bellemdorpweg 3; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de oktoberkermis 2018 in 
Bellem op 26, 27 en 28 oktober 2018 een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van dinsdag 23 oktober 2018 om 19.00 u tot en met maandag 29 oktober 2018 om 20.00 u een 
parkeerverbod in te voeren op de volgende locaties: 

 dorpsplein Bellem 
 Bellemdorpweg: de parkeerplaatsen aan de overzijde van de horecazaak Café ’t Karrewiel 

tot en met de handelszaak “Spar”. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 23 oktober 2018 om 19.00 u tot en met maandag 29 
oktober 2018 om 20.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op de volgende 
locaties: 

 dorpsplein Bellem 
 Bellemdorpweg: de parkeerplaatsen aan de overzijde van de horecazaak Café ’t Karrewiel 

tot en met de handelszaak “Spar”. 
 
Artikel 4 
Van dinsdag 23 oktober 2018 om 19.00 u tot en met maandag 29 oktober 2018 om 20.00 u een 
voorbehouden parkeerplaats te realiseren in de Lotenhullestraat ter hoogte van de kerk voor het 
parkeren van het voertuig van de bewoner van de woning gelegen Bellemdorpweg 3. 
 
Artikel 5 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 6 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
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Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 7 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 8 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 9 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 10 
Deze verordening in werking te laten treden op 23 oktober 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 11 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de 
najaarskermis 2018 in Lotenhulle van 5 tot en met 14 oktober 2018 in organisatie van het 
gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de cel Evenementen van het gemeentebestuur Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de najaarskermis 2018 in 
Lotenhulle van 5 tot en met 14 oktober 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om vanaf dinsdag 2 oktober 2018 om 19.00 u tot en met maandag 
15 oktober 2018 om 12.00 u de volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren: 

 verkeersverbod in Lodorp, meer bepaald in het deel tussen de Pittemstraat en het kruispunt 
Lodorp – Lodorp. 

 parkeerverbod op de volgende locaties: 
 alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op het dorpsplein naast de kerk 

in Lotenhulle 
 alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in Lodorp in het deel tussen de 

Pittemstraat en het kruispunt Lodorp - Lodorp 
 alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Hullaertstraat in het deel 

tussen de Pittemstraat en Lodorp, aan de linkerzijde van de weg gezien komende 
van de Pittemstraat en rijdende naar de Breestraat; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de najaarskermis 2018 in 
Lotenhulle van 5 tot en met 14 oktober 2018 een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in 
te voeren. 
 
Artikel 2 
Van dinsdag 2 oktober 2018 om 19.00 u tot en met maandag 15 oktober 2018 om 12.00 u het verkeer 
voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in Lodorp, meer bepaald in het deel tussen de 
Pittemstraat en het kruispunt Lodorp – Lodorp. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende knipperlichten op de volgende locaties: 

 in Lodorp ter hoogte van de aansluiting met de Pittemstraat 
 in Lodorp ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Lodorp – Lodorp. 

 
Artikel 4 
Van dinsdag 2 oktober 2018 om 19.00 u tot en met maandag 15 oktober 2018 om 12.00 u een 
parkeerverbod in te voeren op de volgende locaties: 

 alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op het dorpsplein naast de kerk in 
Lotenhulle 

 alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in Lodorp in het deel tussen de 
Pittemstraat en het kruispunt Lodorp - Lodorp 

 alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Hullaertstraat in het deel tussen de 
Pittemstraat en Lodorp, aan de linkerzijde van de weg gezien komende van de Pittemstraat 
en rijdende naar de Breestraat. 

 
Artikel 5 
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De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd, en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 2 oktober 2018 om 19.00 u tot en met maandag 15 oktober 
2018 om 12.00 u” op de volgende locaties: 

 alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op het dorpsplein naast de kerk in 
Lotenhulle 

 alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in Lodorp in het deel tussen de 
Pittemstraat en het kruispunt Lodorp - Lodorp 

 alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Hullaertstraat in het deel tussen de 
Pittemstraat en Lodorp, aan de linkerzijde van de weg gezien komende van de Pittemstraat 
en rijdende naar de Breestraat. 

 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 2 oktober 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 12 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteits- en 
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bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “Scholencross” op woensdag 14 
november 2018 en de activiteit “Europees kampioenschap cyclocross LRC” op zondag 18 
november 2018 in organisatie van de vereniging “B&T Crossers” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging B&T Crossers in Aalter tot het bekomen van een toelating voor: 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
 het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 

naar aanleiding van de activiteit Scholencross op woensdag 14 november 2018 en de activiteit 
Europees kampioenschap cyclocross LRC op zondag 18 november 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om de volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te 
voeren: 

 op woensdag 14 november 2018 van 12.00 u tot 18.00 u en op zondag 18 november 2018 
van 6.00 u tot 19.00 u: parkeerverbod in de Sportlaan en in de Papenwal, telkens aan de 
kant van de woningen met de onpare huisnummers, alsook op de parkeervakken rechtover 
de woning gelegen Sportlaan 23 (met inbegrip van de parkeerplaatsen voor personen met 
een beperking) 

 op woensdag 14 november 2018 van 12.00 u tot 18.00 u en op zondag 18 november 2018 
van 6.00 u tot 19.00 u: verkeersverbod, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in de 
Sportlaan ter hoogte van de aansluiting met de Lindestraat, dit telkens gedurende een vijftal 
minuten tijdens de diverse startmomenten zodat de rijbaan deels wordt vrijgemaakt om de 
renners voldoende doorgang te geven 

 van zondag 11 november 2018 om 0.00 u tot en met zondag 18 november 2018 om 19.00 
u: toelating voor het plaatsen van dubbele nadarhekkens op de helft van de rijbaan rechtover 
de woning gelegen Sportlaan 23, enerzijds voor het afsluiten van het parcours en het publiek 
en anderzijds voor het afsluiten van het publiek en de openbare weg 

 machtigen van signaalgevers om tijdens de cyclocrosswedstrijden op het kruispunt 
Lindestraat – Sportlaan enkel plaatselijk verkeer toe te staan in de Sportlaan en de Papenwal 
alsook ter hoogte van de woning gelegen Sportlaan 23 op het ogenblik van elk startmoment 
van een wielerwedstrijd; 
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Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringsborden slechts de dag voor de activiteit mogen worden 
aangebracht en ten laatste de dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Scholencross op woensdag 14 november 2018 en de activiteit 
Europees kampioenschap cyclocross LRC op zondag 18 november 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op woensdag 14 november 2018 van 12.00 u tot 18.00 u en op zondag 18 november 2018 van 6.00 u 
tot 19.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Sportlaan en in de Papenwal, telkens aan de kant van 
de woningen met de onpare huisnummers, alsook op de parkeervakken rechtover de woning gelegen 
Sportlaan 23 (met inbegrip van de parkeerplaatsen voor personen met een beperking). 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb- Xd, en met 
een onderbord met de tekst “woensdag 14 november 2018 van 12.00 u tot 18.00 u” en met de tekst 
“zondag 18 november 2018 van 6.00 u tot 19.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken 
gelegen in de Sportlaan en in de Papenwal, telkens aan de kant van de woningen met de onpare 
nummers, alsook op de parkeervakken rechtover de woning gelegen Sportlaan 23 (met inbegrip van de 
parkeerplaatsen voor personen met een beperking). 
 
Artikel 4 
Op woensdag 14 november 2018 van 12.00 u tot 18.00 u en op zondag 18 november 2018 van 6.00 u 
tot 19.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk 
verkeer, te verbieden in de Sportlaan ter hoogte van de aansluiting met de Lindestraat, dit telkens 
gedurende een vijftal minuten tijdens de diverse startmomenten zodat de rijbaan deels wordt 
vrijgemaakt om de renners voldoende doorgang te geven. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een onderbord met de tekst “Uitgezonderd plaatselijk verkeer” in 
de Sportlaan ter hoogte van de aansluiting met de Lindestraat. 
 
Artikel 6 
Van zondag 11 november 2018 om 0.00 u tot en met zondag 18 november 2018 om 19.00 u toelating 
te verlenen voor het plaatsen van dubbele nadarhekkens op de helft van de rijbaan rechtover de woning 
gelegen Sportlaan 23, enerzijds voor het afsluiten van het parcours en het publiek en anderzijds voor 
het afsluiten van het publiek en de openbare weg. 
 
Artikel 7 
Signaalgevers te machtigen om tijdens de cyclocrosswedstrijden op het kruispunt Lindestraat – 
Sportlaan enkel plaatselijk verkeer toe te staan in de Sportlaan en de Papenwal alsook ter hoogte van 
de woning gelegen Sportlaan 23 op het ogenblik van elk startmoment van een wielerwedstrijd. 
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Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen van de deelnemers aan de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 november 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 14 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 15 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden, mits wordt voldaan aan de 
volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 16 
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Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 17 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Nevenactiviteiten augustuskermis 2018 in 
Sint-Maria-Aalter” op zaterdag 25 augustus 2018 in organisatie van de vereniging “Feestcomité 
D’Oude Smisse” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomité D’Oude Smisse in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding 
van de activiteit Nevenactiviteiten augustuskermis 2018 in Sint-Maria-Aalter; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om vanaf zaterdag 25 augustus 2018 om 17.00 u tot en met zondag 
26 augustus 2018 om 0.00 u een verkeers- en parkeerverbod in te voeren in de Wingenestraat, meer 
bepaald het deel tussen Schuurlo en Zouter; 
 
Overwegende dat op zaterdag 25 augustus 2018 reeds een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen van toepassing zullen zijn in een deel van de Wingenestraat, dit naar aanleiding 
van de activiteit Oldtimerrit Sint-Maria-Aalter; 
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Overwegende dat de tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen voor de beide activiteiten op elkaar 
dienen afgestemd te worden; 
 
Overwegende dat voor de activiteit Nevenactiviteiten augustuskermis 2018 in Sint-Maria-Aalter de 
volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen kunnen ingevoerd worden vanaf zaterdag 25 
augustus 2018 om 17.00 u tot en met zondag 26 augustus 2018 om 0.00 u: 

 verkeers- en parkeerverbod in de volgende straten en/of straatgedeelten: 
 Wingenestraat, meer bepaald het deel tussen de Oude Kantschoolstraat en de 

Zouter 
 Polderdreef 

 verkeersverbod, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in de volgende straten en/of 
straatgedeelten: 

 Wingenestraat: het deel tussen Schuurlo en de Oude Kantschoolstraat 
 Molendreef: deel tussen de Sparhoekdreef en de woning gelegen Molendreef 1 
 Portretstraatje 
 Kantwerkstraat 
 Nieuwe Dreef 
 Krakkedreef 
 Leegweg 
 Bezembinderstraat 
 Poststraatje 
 Oude Kantschoolstraat 
 Pieter Claeysstraat 
 Lattenklieverstraat 
 Lantaarnstraatje 
 Trimardstraat 
 Lattenklieverstraat; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Nevenactiviteiten augustuskermis 2018 in Sint-Maria-Aalter op 
zaterdag 25 augustus 2018 een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van zaterdag 25 augustus 2018 om 17.00 u tot en met zondag 26 augustus 2018 om 0.00 u het verkeer 
voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Wingenestraat: het deel tussen de Oude Kantschoolstraat en de Zouter 
 Polderdreef. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Wingenestraat ter hoogte van de aansluiting met de Oude Kantschoolstraat 
 in de Wingenestraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Wingenestraat – Zouter 

– Egypteveldstraat 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met de woning gelegen Molendreef 1. 

 
Artikel 4 
Van zaterdag 25 augustus 2018 om 17.00 u tot en met zondag 26 augustus 2018 om 0.00 u een 
parkeerverbod in te voeren in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Wingenestraat: het deel tussen de Oude Kantschoolstraat en de Zouter 
 Polderdreef. 

 
Artikel 5 
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De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “van zaterdag 25 augustus 2018 om 17.00 u tot en met zondag 26 augustus 
2018 om 0.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 Wingenestraat: het deel tussen de Oude Kantschoolstraat en de Zouter 
 Polderdreef. 

 
Artikel 6 
Van zaterdag 25 augustus 2018 om 17.00 u tot en met zondag 26 augustus 2018 om 0.00 u het verkeer 
voor alle voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in 
de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Wingenestraat: het deel tussen Schuurlo en de Oude Kantschoolstraat 
 Molendreef: deel tussen de Sparhoekdreef en de woning gelegen Molendreef 1 
 Portretstraatje 
 Kantwerkstraat 
 Nieuwe Dreef 
 Krakkedreef 
 Leegweg 
 Bezembinderstraat 
 Poststraatje 
 Oude Kantschoolstraat 
 Pieter Claeysstraat 
 Lattenklieverstraat 
 Lantaarnstraatje 
 Trimardstraat 
 Lattenklieverstraat. 

 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F41 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” op de volgende locaties: 

 in de Wingenestraat ter hoogte van de aansluiting met Schuurlo 
 in de Nieuwe Dreef ter hoogte van de aansluiting van de Aalterstraat 
 in de Leegweg ter hoogte van de aansluiting met de Sparhoekdreef 
 in de Molendreef ter hoogte van de aansluiting met de Sparhoekdreef 
 in het Lantaarnstraatje ter hoogte van de aansluiting met de Egypteveldstraat 
 in de Lattenklieverstraat ter hoogte van de aansluiting met de Egypteveldstraat 
 in het Portretstraatje ter hoogte van de aansluiting met de Egypteveldstraat. 

 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 12 
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Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 25 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 14 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 15 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Omgevingsvergunning gewone procedure 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een omgevingsvergunning (OMV_2018029720) 
voor het verkavelen van gronden aan nv Elseleen, Kraenepoelpad 19 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag voor het verkavelen van gronden digitaal ingediend op 13 
maart 2018 door nv Elseleen, Kraenepoelpad 19 in Aalter voor het verkavelen van een perceel teneinde 
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3 kavels te voorzien in Aalter, Bierweg 31 en gekend in het kadaster als Aalter, afd. 3, sectie H, nr. 
0685P 2; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag op 15 mei 2018; 
 
Gelet dat de aanvraag behandeld kan worden conform de gewone procedure en dat een openbaar 
onderzoek is vereist; 
 
Gelet op het openbaar onderzoek dat liep van 25 mei 2018 tot en met 23 juni 2018; dat geen 
bezwaarschriften werden ingediend; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 18 juli 2018 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een woongebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van artikel 5.1.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting 
en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. De aanvraag betreft het 
verkavelen van een perceel in drie loten en is principieel in overeenstemming met deze geldende 
plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek:  
De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 25 mei 2018 tot en met 23 
juni 2018. Er werden geen bezwaren ingediend. 
 
Externe adviezen: 
Er werden geen externe adviezen ingewonnen.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 9 juni 2017 voor breedband; 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: 
Niet relevant voor deze aanvraag. 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig  gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen 
schadelijk effect zal worden veroorzaakt. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van 
het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. 
Het ontwerp van de verkaveling en van de te bouwen constructies moet voldoen aan de geldende 
regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen in de bijlage ‘Algemene voorwaarden 
bouwprojecten’, goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 10 april 2017. De 
verkavelaar dient de toekomstige kopers voldoende in te lichten over de opgelegde voorwaarden. 
Er wordt reeds de aandacht gevestigd op artikel 3 van de Algemene voorwaarden bouwprojecten: 
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Het bestaand lozingspunt van de te slopen woning wordt niet gerecupereerd. Voorafgaand aan het 
slopen van het gebouw dient dit lozingspunt te worden opgezocht en oordeelkundig te worden afgedicht 
zodat geen inspoeling van gronden in het openbaar rioleringsnet kan optreden. 
De verkavelaar voorziet de aanleg van een huisaansluiting voor afvalwater (DWA) en een voor 
regenwater (RWA) voor elk lot van de verkaveling. In functie van uniformiteit worden de 
huisaansluitputjes op privaat domein geplaatst ter hoogte van de rooilijn. Deze werken dienen te worden 
uitgevoerd door de gemeentelijke aannemer. De kosten verbonden aan de rioleringsaansluiting zijn ten 
laste van de verkavelaar, in overeenstemming met de eenheidsprijzen van de gemeentelijke aannemer, 
vastgelegd door het college van burgemeester en schepenen.  Op openbaar domein is het verboden 
om zelf werken uit te voeren, tenzij in opdracht van het gemeentebestuur. 
Het perceel kan niet worden opgehoogd. De bestaande glooiing van het perceel dient te worden 
behouden. 
De verkavelaar voorziet per lot de nodige toegang tot het perceel vanaf de rijweg. Indien deze last wordt 
overgedragen aan de kopers dienen deze voorwaarden aan de kopers te worden opgelegd. 
Er dient een verkavelingsovereenkomst te worden opgemaakt tussen de verkavelaar en het 
gemeentebestuur. 
 
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
De aanvraag betreft het verkavelen van een perceel grond in drie bouwloten. Het perceel is gelegen in 
het eigenlijke centrum van Aalter. De directe omgeving kenmerkt zich door een dichte bebouwing. De 
impact op de omgeving is eerder beperkt. De landschapswaarden van de omgeving komen niet in het 
gedrang.  
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft, is gelegen ten westen van het centrum van Aalter, 
een omgeving die zich kenmerkt door een dichte bebouwing. Het betreffen in hoofdzaak 
eengezinswoningen in een open tot een halfopen bebouwingspatroon. Aan de oostelijke zijde van de 
Bierweg komen een aantal ambachtelijke bedrijven voor.  
Het perceel heeft een oppervlakte van 1.199,57 m² en is bebouwd met een vrijstaande woning. De 
aanvraag beoogt het slopen van de woning in functie van het verkavelen van het perceel in drie loten 
bestemd voor het oprichten van één rijwoning en twee halfopen bebouwingen. De oppervlakte van de 
kavels varieert tussen de 320 m² en de 440 m². De perceelsbreedte aan de straatzijde is begrepen 
tussen de 8,20 m en de 10,90 m. 
De nieuw op te richten woningen krijgen een uniforme uitstraling zodat ze één geheel vormen. De 
bouwlijn is gelegen op zes meter van de rooilijn, de zijdelingse bouwvrije strook bedraagt 4 m. In deze 
zone kan een carport worden geplaatst in de daartoe op het verkavelingsplan voorziene bouwzone.  
De woningen bestaan uit twee bouwlagen afgewerkt met een plat dak. De kroonlijsthoogte bedraagt 6,5 
m. De bouwdiepte van de gelijkvloerse verdieping bedraagt maximaal 15 m en van de eerste verdieping 
12 m. 
Wonen is de hoofdtoon binnen deze verkaveling. De woonfunctie kan worden aangevuld met een functie 
complementair aan het wonen, namelijk een kantoor, een vrij beroep. De verkavelingsvoorschriften 
voorzien hiervoor een maximale grondoppervlakte van 80 m². Deze oppervlakte staat evenwel niet in 
verhouding tot de vloeroppervlakte van de nieuw te bouwen woningen en dient beperkt te worden tot 
maximaal 50 m².  
Het openbaar onderzoek met betrekking tot deze aanvraag gaf geen aanleiding tot bezwaarschriften.  
Het verkavelen van een perceel grond in functie van het bouwen van drie woningen integreert zich 
voldoende binnen het bestaande woonweefsel. Het project getuigt van voldoende ruimtelijk rendement. 
De woonkwaliteit staat voorop. Een complementaire functie is aanvaardbaar op voorwaarde dat de 
ruimtelijke draagkracht van de omgeving niet wordt geschaad. Bij de vestiging van een vrij beroep 
dienen op eigen terrein voldoende parkeermogelijkheden aanwezig zijn. Mits het opleggen van deze 
voorwaarden is de aanvraag voor vergunning vatbaar. De bestaande bebouwing op het perceel dient 
onmiddellijk te worden gesloopt. Alle afbraakmateriaal en puin moeten van het terrein worden 
verwijderd.’  
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De omgevingsvergunning met voorwaarden kan worden verleend. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
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Besluit: 

Artikel 1 
De omgevingsvergunning voor het verkavelen van gronden te verlenen aan nv Elseleen, Kraenepoelpad 
19 in Aalter voor het verdelen van een perceel in 3 kavels in Aalter, Bierweg 31 en gekend in het 
kadaster als Aalter, afd. 3, sectie H, nr. 0685P 2. 
 
Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of machtigingen, indien nodig als uitvoering van andere regelgevingen. 
 
De aanvrager dient het college van burgemeester en schepenen op de hoogte te brengen van het begin 
van de werkzaamheden of handelingen waarvoor de vergunning is verleend, ten minste acht dagen 
voor de aanvatting van die werkzaamheden of handelingen. De kennisgeving gebeurt via het 
omgevingsloket onder tabblad uitvoering onder acties.  
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde omgevingsvergunning afhankelijk is van volgende voorwaarden en/of lasten: 

1. De werken mogen pas aanvatten 36 dagen na aanplakking van de omgevingsvergunning op de 
bouwplaats. Het gemeentebestuur staat in voor de aanplakking van de omgevingsvergunning 
binnen de tien dagen nadat het college over de aanvraag heeft beslist. Het gemeentebestuur 
staat ook in voor de publicatie op de gemeentelijke website. 

2. Het ontwerp van de verkaveling en van de te bouwen constructies moet voldoen aan de 
geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen in de bijlage ‘Algemene 
voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen 
op 10 april 2017. 

3. De verkavelaar dient de toekomstige kopers voldoende in te lichten over de opgelegde 
voorwaarden. 

4. Er wordt reeds de aandacht gevestigd op artikel 3 van de Algemene voorwaarden 
bouwprojecten: 
Het bestaand lozingspunt van de te slopen woning wordt niet gerecupereerd. Voorafgaand aan 
het slopen van het gebouw dient dit lozingspunt te worden opgezocht en oordeelkundig te 
worden afgedicht zodat geen inspoeling van gronden in het openbaar rioleringsnet kan optreden. 
De verkavelaar voorziet de aanleg van een huisaansluiting voor afvalwater (DWA) en een voor 
regenwater (RWA) voor elk lot van de verkaveling. In functie van uniformiteit worden de 
huisaansluitputjes op privaat domein geplaatst ter hoogte van de rooilijn. Deze werken dienen 
te worden uitgevoerd door de gemeentelijke aannemer. De kosten verbonden aan de 
rioleringsaansluiting zijn ten laste van de verkavelaar, in overeenstemming met de 
eenheidsprijzen van de gemeentelijke aannemer, vastgelegd door het college van burgemeester 
en schepenen. Op openbaar domein is het verboden om zelf werken uit te voeren, tenzij in 
opdracht van het gemeentebestuur. 

5. Het perceel kan niet worden opgehoogd. De bestaande glooiing van het perceel dient te worden 
behouden. 

6. De verkavelaar voorziet per lot de nodige toegang tot het perceel vanaf de rijweg. Indien deze 
last wordt overgedragen aan de kopers dienen deze voorwaarden aan de kopers te worden 
opgelegd. 

7. Bij beschadiging van het openbaar domein (fiets- en voetpaden, openbaar groen) dient dit in zijn 
oorspronkelijke staat te worden hersteld. 

8. De gemeenteraad keurde op 13 april 2015 een belastingreglement goed betreffende een te 
betalen belasting op private ingebruikname van het openbaar domein. Hiervoor dient contact 
opgenomen te worden met de gemeentelijke administratie op het nummer 09 325 22 00. 

9. De gemeenteraad keurde op 23 mei 2017 een belastingsreglement goed betreffende een 
contantbelasting op afgifte van de omgevingsvergunning, stedenbouwkundige en planologische 
attesten en openbaar onderzoek goed. De factuur wordt opgestuurd naar de aanvrager na afgifte 
van de omgevingsvergunning. 

10. Er dient een verkavelingsovereenkomst te worden opgemaakt tussen de verkavelaar en het 
gemeentebestuur. 

 
Artikel 3 
De omgevingsvergunning uiterlijk tien dagen na datum waarop de beslissing is genomen via het 
Omgevingsloket ter kennis te brengen aan de aanvrager en de afdeling Ruimtelijke Ordening, bevoegd 
voor de omgevingsvergunning.  
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Artikel 4 
Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in artikel 52 
en volgende van het decreet Omgevingsvergunning en artikel 73 en volgende van het besluit 
Omgevingsvergunning en mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks, beroep worden ingediend 
bij de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent of via 
www.omgevingsloket.be. 
 
Artikel 5 
De omgevingsvergunning vervalt van rechtswege in elk van de volgende gevallen: 
1° als de verwezenlijking van de vergunde stedenbouwkundige handelingen niet wordt gestart binnen 
de twee jaar na het verlenen van de definitieve omgevingsvergunning; 
2° als het uitvoeren van de vergunde stedenbouwkundige handelingen meer dan drie opeenvolgende 
jaren wordt onderbroken; 
3° als de vergunde gebouwen niet winddicht zijn binnen drie jaar na de aanvang van de vergunde 
stedenbouwkundige handelingen. 
 
 

Omgevingsvergunning vereenvoudigde procedure 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een omgevingsvergunning (OMV_2018057593) 
aan de SCHOLENGROEP 24 - DEINZE - TIELT, Polderdreef 42 in De Pinte 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag voor stedenbouwkundige handelingen digitaal ingediend 
op 18 mei 2018 door de SCHOLENGROEP 24: DEINZE - TIELT, Polderdreef 42 in De Pinte voor het 
bouwen van 6 klaslokalen in containervorm in Aalter, Stationsstraat 128 en gekend in het kadaster als 
Aalter, 1 afd, sectie B, nr. 0754H 2; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag op 15 juni 2018; 
 

http://www.omgevingsloket.be/
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Gelet dat de aanvraag behandeld kan worden conform de vereenvoudigde procedure en dat een 
openbaar onderzoek niet is vereist; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 18 juli 2018 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een woongebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van artikel 5.1.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting 
en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen.  
De aanvraag betreft het bouwen van zes klaslokalen in containervorm en is principieel in 
overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek:  
De aanvraag wordt behandeld volgens de vereenvoudigde procedure. Een openbaar onderzoek is niet 
noodzakelijk.  
 
Externe adviezen: 
Het advies van de Hulpverleningszone Meetjesland werd ingewonnen. Op 12 juli 2018 werd een 
voorwaardelijk gunstig advies verleend.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 9 juni 2017 voor breedband. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: 
Op 10 april 2017 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van twee 
containerklassen.  
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in niet-overstromingsgevoelig gebied en heeft met andere woorden 
beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen schadelijk effect zal worden 
veroorzaakt. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet integraal 
waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. 
Gezien het regenwater, dat valt op de klascontainer, op natuurlijke wijze op eigen terrein infiltreert in de 
bodem, is de gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 
juli 2013 niet van toepassing. 
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen 
in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het gemeentebestuur op 10 
april 2017. 
Er wordt extra aandacht gevestigd op artikel 2 van de ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’. Er mag 
geen schade en wateroverlast veroorzaakt worden op aanpalende percelen. Indien nodig kunnen 
bijkomende maatregelen opgelegd worden. 
Het rioleringsplan kan niet worden beoordeeld omdat het niet werd toegevoegd. 
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Toegankelijkheidstoets:  
De aanvraag zal voldoen aan de gewestelijke verordening betreffende de toegankelijkheid van 
openbare gebouwen. 
 
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
De aanvraag betreft het plaatsen van zes klaslokalen in containervorm. Het perceel is gelegen in het 
eigenlijke centrum van Aalter. De directe omgeving kenmerkt zich door een dichte bebouwing. Op de 
site bevindt zich een bestaande school. De impact op de omgeving is eerder beperkt. De 
landschapswaarden van de omgeving komen niet in het gedrang.  
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De bouwplaats situeert zich in het centrum van Aalter, een omgeving die zich kenmerkt door een 
heterogene bebouwing bestaande uit eengezinswoningen, meergezinswoningen, handelszaken, 
horecazaken en een aantal openbare functies. 
De aanvraag heeft betrekking op het scholencomplex gelegen tussen de Stationsstraat en de 
Warandestraat. De site kenmerkt zich door de schoolgebouwen, de speelplaats en een aantal groene 
zones. De school kampt met nood aan extra klaslokalen en wenst op de site een blok containerklassen 
te plaatsen. De inplanting gebeurt aansluitend op de bestaande schoolgebouwen. De oppervlakte van 
de containerklassen bedraagt circa 172 m² en de hoogte 6,34 m. De containerklassen worden 
opgetrokken in waterbestendige cementplaat in een witte en blauwe kleur.  
Het plaatsen van een containerblok op de site van een bestaande school integreert zich voldoende 
binnen de bestaande ruimtelijke omgeving. De plaatselijke aanleg en de ontwikkeling van het 
centrumgebied van Aalter wordt niet aangetast. De aanvraag is voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De omgevingsvergunning kan worden verleend. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De omgevingsvergunning te verlenen aan de SCHOLENGROEP 24 : DEINZE - TIELT, Polderdreef 42 
in De Pinte voor het bouwen van 6 klaslokalen in containervorm in Aalter, Stationsstraat 128 en gekend 
in het kadaster als Aalter, afd. 1, sectie B, nr. 0754H2. 
 
Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of machtigingen, indien nodig als uitvoering van andere regelgevingen. 
 
De aanvrager dient het college van burgemeester en schepenen op de hoogte te brengen van het begin 
van de werkzaamheden of handelingen waarvoor de vergunning is verleend, ten minste acht dagen 
voor de aanvatting van die werkzaamheden of handelingen. De kennisgeving gebeurt via het 
omgevingsloket onder tabblad uitvoering onder acties.  
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde omgevingsvergunning afhankelijk is van volgende voorwaarden en/of lasten: 
1. De werken mogen pas aanvatten 36 dagen na aanplakking van de omgevingsvergunning op de 
bouwplaats. Het gemeentebestuur staat in voor de aanplakking van de omgevingsvergunning binnen 
de tien dagen nadat het college van burgemeester en schepenen over de aanvraag heeft beslist. Het 
gemeentebestuur staat ook in voor de publicatie op de gemeentelijke website. 
2. Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden 
opgenomen in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het 
gemeentebestuur op 10 april 2017. Er wordt extra aandacht gevestigd op artikel 2 van de ‘Algemene 
voorwaarden bouwprojecten’. Er mag geen schade en wateroverlast veroorzaakt worden op 
aanpalende percelen. Indien nodig kunnen bijkomende maatregelen opgelegd worden. 
3. De aanvang van de werken kan pas nadat de gemeentelijke administratie op de bouwplaats heeft 
vastgesteld dat de inplanting conform is aan het goedgekeurde plan. Telefonisch afspraak maken op 
het nummer 09 325 22 00. 
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4. Bij beschadiging van het openbaar domein (fiets- en voetpaden, openbaar groen) dient dit in zijn 
oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
5. De gemeenteraad keurde op 13 april 2015 een belastingreglement goed betreffende een te betalen 
belasting op private ingebruikname van het openbaar domein. Hiervoor dient contact opgenomen te 
worden met de gemeentelijke administratie op het nummer 09 325 22 00. 
6. De gemeenteraad keurde op 23 mei 2017 een belastingsreglement goed betreffende een 
contantbelasting op afgifte van de omgevingsvergunning, stedenbouwkundige en planologische 
attesten en openbaar onderzoek goed. De factuur wordt opgestuurd naar de aanvrager na afgifte van 
de omgevingsvergunning. 
 
Artikel 3 
De omgevingsvergunning uiterlijk tien dagen na datum waarop de beslissing is genomen via het 
Omgevingsloket ter kennis te brengen aan de aanvrager en de afdeling Ruimtelijke Ordening, bevoegd 
voor de omgevingsvergunning.  
 
Artikel 4 
Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in artikel 52 
en volgende van het decreet Omgevingsvergunning en artikel 73 en volgende van het besluit 
Omgevingsvergunning en mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks, beroep worden ingediend 
bij de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent of via 
www.omgevingsloket.be. 
 
Artikel 5 
De omgevingsvergunning vervalt van rechtswege in elk van de volgende gevallen: 
1° als de verwezenlijking van de vergunde stedenbouwkundige handelingen niet wordt gestart binnen 
de twee jaar na het verlenen van de definitieve omgevingsvergunning; 
2° als het uitvoeren van de vergunde stedenbouwkundige handelingen meer dan drie opeenvolgende 
jaren wordt onderbroken; 
3° als de vergunde gebouwen niet winddicht zijn binnen drie jaar na de aanvang van de vergunde 
stedenbouwkundige handelingen. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een omgevingsvergunning (OMV_2018071411) 
aan Frickelo bvba, Venecolaan 48 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 

http://www.omgevingsloket.be/
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Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
omgevingsambtenaar niet vereist is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsbesluit van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet van 
25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de digitale aanvraag tot omgevingsvergunning ingediend op 18 juni 2018 door Frickelo bvba, 
Venecolaan 48, Aalter met betrekking tot het regulariseren van een elektriciteitscabine en voor de 
exploitatie van een nieuwe inrichting zijnde een transformator gelegen op een terrein met als adres 
Venecolaan 50 en gekend in het kadaster als Aalter (afd. 1), sectie B, nr. 83 D 7; 
 
Gelet op de toepasselijke rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de omgevingsvergunning: 
12.2.1: een transformator met een individueel nominaal vermogeven van 250 kVA; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag van 29 juni 2018; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 30 juli 2018 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een industriegebied (bedrijventerrein Lakeland). In deze zone 
gelden de stedenbouwkundige voorschriften van artikel 7.2. van het koninklijk besluit van 28 december 
1972 betreffende de inrichting en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. 
De aanvraag betreft de regularisatie van een bestaande elektriciteitscabine en de exploitatie van een 
nieuwe inrichting, is principieel in overeenstemming met deze geldende plannen en voldoet aan de 
bepalingen zoals opgenomen in Vlarem II. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag wordt niet onderworpen aan een openbaar onderzoek, het betreft een vereenvoudigde 
vergunningsprocedure zoals beschreven in het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014. 
 
Ligging: 
De elektriciteitscabine is gelegen op ongeveer 400 m van het Kanaal Gent – Oostende en op ongeveer 
455 m van het RUP bufferzone Lakeland. 
 
Externe adviezen: 
Niet van toepassing. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 9 juni 2017 voor breedband. 
  
Historiek van de vergunningen op het perceel:  
Niet relevant. 
 
Project-MER-screening: 
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De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage I, II of III bij het 
besluit van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-
screening (B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening 
(B.S. 20 april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen 
schadelijk effect zal worden veroorzaakt. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van 
het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd.  
Gezien de dakoppervlakte van de cabine kleiner is dan 40 m², is de gewestelijke stedenbouwkundige 
verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen en buffervoorzieningen en gescheiden 
lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 niet van toepassing.  
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen 
in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het gemeentebestuur op 10 
april 2017. 
Het rioleringsplan kan niet beoordeeld worden omdat het niet werd toegevoegd. 
Enkel de noodzakelijke toegang naar de cabine kan aangelegd worden in verharding, met name grijze 
betonstraatstenen, tussen de cabine en de oprit over de breedte van de toegangsdeur. 
Er wordt extra aandacht gevestigd op artikel 2 van de Algemene voorwaarden bouwprojecten. Er mag 
geen schade en wateroverlast veroorzaakt worden op aanpalende percelen en het openbaar domein. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De bouwplaats situeert zich op de industriezone Lakeland waar de ordening vastligt door de bestaande 
bebouwing. De aanvraag betreffende het regulariseren van de plaatsing van een elektriciteitscabine ten 
noorden van de voormalige Bekaertsite die momenteel volledig wordt heringevuld. In de omgeving 
bevinden zich reeds bestaande loodsen en zijn/worden nieuwe loodsen gebouwd. De inplanting van de 
elektriciteitscabine zal gebeuren ter hoogte van het bestaande gebouw aan de Venecolaan 48. De 
cabine is 2,70 m breed en 3,00 m diep. De elektriciteitscabine wordt afgewerkt met een plat dak en heeft 
een hoogte van 2,48 m. De constructie bestaat uit een prefab volume. De plaatsing van de 
elektriciteitscabine is noodzakelijk voor de elektriciteitsvoorziening van de omliggende bedrijven. De 
elektriciteitscabine heeft beperkte afmetingen waardoor de impact op de omgeving zeer klein is. De 
elektriciteitscabine integreert zich voldoende in de industriële omgeving. De aanvraag is voor 
vergunning vatbaar. 
 
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
De aanvraag heeft betrekking op een te regulariseren elektriciteitscabine. Er wordt een transformator 
voorzien van 250 kVA om de omliggende bedrijven van elektriciteit te voorzien. 
Mits het naleven van de voorwaarden en mits de correcte exploitatie zal de kans op hinder voor mens 
en milieu tot een minimum beperkt worden. De beschreven werkwijze zal dan ook geen negatieve 
impact hebben op de omgeving. 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De omgevingsvergunning kan worden verleend mits naleving van de opgelegde voorwaarden. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De omgevingsvergunning te verlenen aan Frickelo bvba, Venecolaan 48 in Aalter voor het regulariseren 
van een elektriciteitscabine en voor de exploitatie van een nieuwe inrichting zijnde een transformator 
gelegen op een terrein met als adres Venecolaan 50 in Aalter en gekend in het kadaster als Aalter (afd. 
1), sectie B, nr. 83 D 7. 
 
Na deze omgevingsvergunningsaanvraag omvat de globaal vergunde toestand: 
12.2.1: een transformator met een individueel nominaal vermogen van 250 kVA. 
 
Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of machtigingen, indien nodig als uitvoering van andere regelgevingen. 
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De bouwheer dient het college van burgemeester en schepenen op de hoogte te brengen van het begin 
van de werkzaamheden of handelingen waarvoor de vergunning is verleend, ten minste acht dagen 
voor de aanvatting van die werkzaamheden of handelingen. 
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde omgevingsvergunning afhankelijk is van de strikte naleving van: 
De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde voorwaarden 
bijzondere aandacht verdienen: 
Algemene voorwaarden: 
Hoofdstuk 4.1 algemene voorschriften 
 
Sectorale voorwaarden: 
Hoofdstuk 12. Elektriciteit 
 
Artikel 3 
De in artikel 1 bedoelde omgevingsvergunning is afhankelijk van volgende voorwaarden en/of lasten: 
1. De werken mogen pas aanvatten 36 dagen na aanplakking van de omgevingsvergunning op de 
bouwplaats. Het gemeentebestuur staat in voor de aanplakking van de omgevingsvergunning binnen 
de tien dagen nadat het college van burgemeester en schepenen over de aanvraag heeft beslist. Het 
gemeentebestuur staat ook in voor de publicatie op de gemeentelijke website. 
2. Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden 
opgenomen in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het 
gemeentebestuur op 10 april 2017. 
3. Er wordt extra aandacht gevestigd op artikel 2 van de Algemene voorwaarden bouwprojecten.  
4. Bij beschadiging van het openbaar domein (fiets- en voetpaden, openbaar groen) dient dit in zijn 
oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
5.Enkel de noodzakelijke toegang naar de cabine kan aangelegd worden in verharding, met name grijze 
betonstraatstenen, tussen de cabine en de oprit over de breedte van de toegangsdeur. 
6. De aanvang van de werken kan pas nadat de gemeentelijke administratie op de bouwplaats heeft 
vastgesteld dat de inplanting conform is aan het goedgekeurde plan. Telefonisch afspraak maken op 
het nummer 09 325 22 00. 
7. De gemeenteraad keurde op 13 april 2015 een belastingreglement goed betreffende een te betalen 
belasting op private ingebruikname van het openbaar domein. Hiervoor dient contact opgenomen te 
worden met de gemeentelijke administratie op het nummer 09 325 22 00. 
8. De gemeenteraad keurde op 23 mei 2017 een belastingsreglement goed betreffende een 
contantbelasting op afgifte van de omgevingsvergunning, stedenbouwkundige en planologische 
attesten en openbaar onderzoek goed. De factuur wordt opgestuurd naar de aanvrager na afgifte van 
de omgevingsvergunning. 
 
Artikel 4 
De omgevingsvergunning uiterlijk tien dagen na datum waarop de beslissing is genomen via het 
Omgevingsloket ter kennis te brengen aan de aanvrager en de afdeling Ruimtelijke Ordening, bevoegd 
voor de omgevingsvergunning.  
 
Artikel 5 
Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in artikel 52 
en volgende van het decreet Omgevingsvergunning en artikel 73 en volgende van het besluit 
Omgevingsvergunning en mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks, beroep worden ingediend 
bij de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent of via 
www.omgevingsloket.be. 
 
Artikel 6 
De omgevingsvergunning vervalt van rechtswege in elk van de volgende gevallen: 
1° als de verwezenlijking van de vergunde stedenbouwkundige handelingen niet wordt gestart binnen 
de twee jaar na het verlenen van de definitieve omgevingsvergunning; 
2° als het uitvoeren van de vergunde stedenbouwkundige handelingen meer dan drie opeenvolgende 
jaren wordt onderbroken; 
3° als de vergunde gebouwen niet winddicht zijn binnen drie jaar na de aanvang van de vergunde 
stedenbouwkundige handelingen. 

http://www.omgevingsloket.be/
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Cultuur en toerisme 

Organisatie activiteiten 

Collegebesluit betreffende de organisatie van een fusieactiviteit: een culturele fietstocht op 
zondag 16 september 2018 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op de meerjarenplanning 2014-2019 en het budget 2018 goedgekeurd door de gemeenteraad op 
18 december 2017; 
 
Gelet op actie 1979 in voornoemd beleidsplan: Er wordt ingezet op wederzijdse kennismaking van alle 
betrokken partijen; 
 
Gelet op de vraag om een culturele fietstocht te organiseren voor de inwoners van Aalter en Knesselare 
op zondag 16 september 2018; 
 
Gelet op de bestelling van drukwerk via het raamcontract bij drukkerij Bulckens, Grensstraat 9 in 
Herenthout; 
 
Gelet op de opmaak van de folder die gemaakt zal worden door het communicatiehuis Claerhout, Sint-
Denijslaan 485 in Gent; 
 
Overwegende dat in samenspraak met gemeentebestuur Knesselare onderstaand voorstel is 
uitgewerkt: 

 er worden 5 fietsroutes met verschillende afstanden samengesteld aan de hand van officiële 
fietsknooppunten van Toerisme Oost-Vlaanderen  

 per route worden er verschillende culturele trekpleisters van beide gemeenten aangedaan 
(route 1 Knesselare met Drongengoedhoeve, route 2 Ursel met vliegplein, route 3 Sint-
Maria-Aalter met Hooggoedbos, route 4 Bellem met Mariahove, route 5 Poeke met kasteel) 

 deelnemers kunnen zelf beslissen hoeveel lussen ze fietsen 
 deelnemers maken kans om een Aalterbon te winnen door middel van een foto te posten op 

de Facebookpagina Samen Sterker Beter, in de periode van 16 september tot en met 30 
september, de 4 foto’s met de meeste likes op woensdag 3 oktober 2018 om 12.00 u winnen 
een Aalterbon ter waarde van 50 euro. 

 
Overwegende dat alle inwoners van Aalter en Knesselare een postkaart in de bus krijgen als uitnodiging 
om deel te nemen aan de fusiefietstocht;  
 
Overwegende dat er een fietskaart verspreid zal worden via de gemeentelijke diensten en gedownload 
kan worden op de fusiewebsite; 
 
Overwegende dat het ontwerpen van de folder door communicatiehuis Claerhout 2.606 euro excl btw 
zal bedragen; 
  
Overwegende dat de fietsroute op 2.000 exemplaren gedrukt zal worden voor de prijs van 300 euro bij 
drukkerij Bulckens; 
 
Overwegende dat de fietstocht feestelijk geopend zal worden met een receptie op zondag 16 september 
2018 van 10.30 u tot 11.30 u aan de Pietendriesmolen, Pietendries 9 in Knesselare, centraal punt van 
de 5 fietsroutes; 
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Overwegende dat er door de cel Cultuur en toerisme overuren gepresteerd zullen worden op zondag 
16 september 2018; 
 
Overwegende dat 4 Aalterbonnen ter waarde van 50 euro uitgereikt zullen worden aan de winnaars van 
de fotowedstrijd; 
 
Overwegende dat de prijsuitreiking zal plaatsvinden tijdens de eerste week van oktober in het 
gemeentehuis van Aalter;  
 
Overwegende dat er in de fusiekrant een artikel zal opgenomen worden over de prijsuitreiking;  
 
Overwegende dat de kosten die gepaard gaan met deze activiteiten betaald zullen worden met het 
budget voorzien op actie 1979: Er wordt ingezet op wederzijdse kennismaking van alle betrokken 
partijen; 
 
Op voorstel van schepenen Dirk De Smul en Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met onderstaand voorstel voor de organisatie van een culturele fietstocht:  
er worden 5 fietsroutes met verschillende afstanden samengesteld aan de hand van officiële 
fietsknooppunten 

 per route worden er verschillende culturele trekpleisters van beide gemeenten aangedaan 
(route 1 Knesselare met Drongengoedhoeve, route 2 Ursel met vliegplein, route 3 Sint-
Maria-Aalter met Hooggoedbos, route 4 Bellem met Mariahove, route 5 Poeke met kasteel) 

 deelnemers kunnen zelf beslissen hoeveel lussen ze fietsen 
 deelnemers maken kans om een Aalterbon te winnen door middel van een foto te posten op 

de Facebookpagina Samen Sterker Beter, in de periode van 16 september tot en met 30 
september, de 4 foto’s met de meeste likes op woensdag 3 oktober 2018 om 12.00u winnen 
een Aalterbon ter waarde van 50 euro. 

 
Artikel 2 
Het ontwerpen van de folder bij communicatiehuis Claerhout, Sint-Denijslaan 485 in Gent voor de prijs 
van 2.606 euro excl. Btw. 
 
Artikel 3 
De fietsroute op 2.000 exemplaren te laten drukken bij drukkerij Bulckens, Grensstraat 9 in Herenthout 
voor de prijs van 300 euro. 
 
Artikel 4 
Een receptie te organiseren op 16 september van 10.30 u tot 11.30 u als feestelijke opening van de 
fusiefietstocht aan de Pietendriesmolen, Pietendries 9 in Knesselare.  
 
Artikel 5 
4 Aalterbonnen van 50 euro uit te reiken aan de 4 foto’s die de meeste likes hebben op de 
Facebookpagina Samen Sterker Beter op 3 oktober om 12.00 u.  
 
Artikel 6 
Een prijsuitreiking te organiseren in de eerste week van oktober in het gemeentehuis van Aalter.  
 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende de uitbetaling van de subsidies voor culturele verenigingen, 
werkjaar 2017 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet aangaande de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen; 
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Gelet op het subsidiereglement voor sociaal-culturele verenigingen, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 19 december 2016 en in het bijzonder artikel 6 dat stelt dat (letterlijk geciteerd): “Het 
ingevulde formulier en de nodige bewijsstukken dienen vóór 31 maart ingediend te worden bij het 
college van burgemeester en schepenen. Het indienen kan digitaal of tegen ontvangstbewijs. Enkel 
volledige en tijdig ingediende aanvragen worden behandeld.”; 
 
Gelet op de laattijdige indiening van de aanvragen door Driekerkenkoor Bellem-Lotenhulle-Poeke (16 
april 2018), Landelijke Gilde Bellem (24 april 2018) en Vriendenkring Brandweer Aalter (9 april 2018); 
 
Gelet op volgende berekening van de bedragen voor de basis- en werkingssubsidie per vereniging na 
de verwerking van alle aanvragen (werkjaar 2017): 
 

Naam vereniging: 
Totaalbedrag 
uitbetaling in 2018 
(werkingsjaar 2017) 

Aalters Jeugdorkest €   899,52 

Aalterse radioamateurs €   368,83 

Acres of Hope €   432,75 

ABS Algemeen Boerensyndicaat €     - 

Altra Kunstkring €   464,71 

Bekaert Aalter- Vriendenkring 
Senioren 

€   225,00 

Blekkerboscomité €   225,00 

Computer Gebruikers Aalter €   225,00 

Concertband Aalter €   931,48 

Consultatiebureau Kind en 
Preventie 

€   500,00 

Cotton Patch €   225,00 

Culturaal €   608,54 

Davidsfonds Aalter €   816,28 

Davidsfonds Bellem €   225,00 

Davidsfonds Lotenhulle-Poeke €   512,65 

De Nieuwe Boomgaardzangers €   432,75 

De Toevlucht Aalter €   803,63 

De Vogelvrienden Aalter €   352,85 

De Volkstuin (Werk van den 
Akker) 

€   352,85 

Dialectgenootschap Zuidwest-
Meetjesland 

€   225,00 

Driekerkenkoor Bellem-
Lotenhulle-Poeke 

€     - 

Elleboogvissers €   288,92 

Femma Bellem €   288,92 

Femma-Aalter-centrum - Cultuur €   496,67 

Flowers €   225,00 

Gemengd Koor Amabile €   688,44 

Gezinsbond Aalter-centrum, 
Aalter-Brug 

€   640,50 

Gezinsbond Bellem €   272,94 

Gezinsbond Lotenhulle €   544,61 

Gezinsbond Poeke €   384,81 

Gezinsbond St.-Maria-Aalter €   480,69 

Habitus €   688,44 
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Heemkundige Kring Arthur 
Verhoustraete 

€   992,07 

Kaartersclub "De Sportvrienden" €   225,00 

Kaartvereniging De Domino 
Bieders 

€   225,00 

Katholieke Vereniging 
Gehandicapten Aalter 

€   627,85 

Kerk(b)engels O.L.Vrouw Hulp 
der Christenen 

€   432,75 

Kinderoppasdienst Gezinsbond 
Aalter-centrum 

€   225,00 

Kiwanis Aalter-Baeckeland €   336,86 

Kluizepiekers €   225,00 

K.M. De Paradijsvogels Poeke €   225,00 

Koninklijke Zang- en 
Toneelvereniging Vlaanderens 
Zonen 

€   912,17 

Koninklijke  Muziekvereniging 
Sint-Ceceliavrienden 

€      1.123,24 

Koninklijke Maatschappij "De 
Lentezangers" 

€   225,00 

Koninklijke Maatschappij Oost-
Vlaamse Zangers Bellem 

€   225,00 

Koninklijke toneelkring "De Ware 
Vrienden" 

€   704,42 

Koor Amuze €   448,73 

Kreaal €   416,77 

KVLV Aalter €   448,73 

KVLV Aalter-Brug €   544,61 

KVLV Agra €   225,00 

KVLV Lotenhulle €   448,73 

KVLV Poeke €   304,90 

KVLV Sint-Maria-Aalter €   672,46 

KWB Aalter-centrum €   496,67 

KWB Lotenhulle Poeke €   528,63 

KWB St.-Maria-Aalter €   512,65 

Landelijke Gilde Aalter - Aalter-
Brug 

€   368,83 

Landelijke Gilde Bellem €     - 

Landelijke Gilde Sint-Maria-Aalter €   480,69 

Lets Aalter €   672,46 

Markant Lotenhulle-Poeke €   336,86 

Nationale Oudstrijdersbond 
Aalter-centrum 

€   413,92 

Nationale Oudstrijdersbond afd. 
Lotenhulle 

€   350,00 

Natuurpunt afd.  Aalter €   608,54 

Neos Aalter €   464,71 

OKRA Aalter-Brug €   544,61 

OKRA Aalter-centrum €   400,79 

OKRA Academie Aalter €   480,69 

OKRA Sint-Maria-Aalter €   592,55 

OKRA Trefpunt Bellem €   640,50 

OKRA Trefpunt Lotenhulle Poeke €   368,83 
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Oostmolen & co €   225,00 

Ouder- en vriendenkring De Beuk 
Aalter wijzigen hun naam naar  
Ouderraad De Beuk 

€   416,77 

Ouderraad Taborschool Aalter-
brug 

€   225,00 

Oudleerlingenbond De Beuk €   225,00 

Oudstrijdersbond Bellem €   350,00 

Parochiaal centrum PAX €   500,00 

Parochiaal Zangkoor Sint-Maria-
Aalter 

€   304,90 

Pasar Aalter €   368,83 

Plantenvereniging Astrolaya €   304,90 

Poeke Doavert €   225,00 

Praatcafé De Babbelaar €   851,57 

Rode Kruis Vlaanderen afdeling 
Aalter 

€   500,00 

Rotaract Club Aalter €   225,00 

Rotaryclub Aalter €   480,69 

S.K. Rapid Aalter €   448,73 

Samana Aalter-Brug (Ziekenzorg 
Aalter-Brug) 

€   368,83 

Samana Aalter-centrum 
(Ziekenzorg Aalter-centrum) 

€   416,77 

Samana Lotenhulle-Poeke 
(Ziekenzorg) 

€   288,92 

Samana Sint-Maria-Aalter 
(Ziekenzorg) 

€   512,65 

Sint Corneliusgilde  Aalter €   448,73 

Sint-Elooi Poeke €   225,00 

Sint-Godelieve Zangkoor €   288,92 

t Koppentheater €   448,73 

t Rosalientje €   225,00 

Toneelvereniging Filotrakk!! €   720,40 

Unizo Aalter €   592,55 

Verbond van Eigenaars en 
Bewoners van de Residentiële 
Wijk Loveld - Kraenepoel - 
Beukenpark 

€   225,00 

Vereniging AVC Aalter €   384,81 

Vereniging Markant Aalter €   640,50 

Vinkenmaatschappij "Elk Zijn 
Recht" 

€   225,00 

Vlaamse Actieve Senioren Vl@s €   928,15 

Voedselteam Aalter €   225,00 

Vormselcatechese Aalter €   336,86 

Vriendenkring Bloedgevers 
Lotenhulle-Poeke 

€   225,00 

Vriendenkring Veteranen 
Brandweer Aalter 

€   225,00 

Vriendenkring Brandweer Aalter €     - 

Werkgroep Familiemis €   336,86 

Wijkkomitee Kestelstraat en 
Zijstraten 

€   256,96 
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Overwegende dat de basissubsidie afhankelijk is van de categorie waarin de vereniging zich bevindt; 
 
Overwegende dat de werkingssubsidie gebaseerd is op het aantal activiteiten/evenementen die de 
vereniging organiseert; dat de mate van activiteit bij de verenigingen schommelt van jaar tot jaar; 
 
Overwegende dat activiteiten die niet gestaafd werden door bewijzen niet meegeteld worden; dat er een 
waardeverschil zit in het puntensysteem naar gelang de aard en de grootte van de activiteit; dat enkel 
activiteiten meetellen die plaatsvinden in Aalter; dat hoofdzakelijk activiteiten worden beloond die 
plaatsvinden voor een breed publiek en die als dusdanig kunnen bewezen worden; dat activiteiten die 
niet voor een breed publiek en die geen reeksactiviteit zijn, worden beschouwd als reguliere activiteit 
die vergoed wordt door de hogere basissubsidie; dat activiteiten die reeds een bijzondere subsidie voor 
projecten ontvingen, niet meetellen voor de werkingssubsidie; 
 
Overwegende dat de vereniging ABS Algemeen boerensyndicaat geen 6 activiteiten kon voorleggen en 
niet voldoet aan de voorwaarden voor het verkrijgen van basissubsidies; dat zij in 2016 eveneens geen 
basissubsidies kregen en enkel het behoud van hun erkenning vragen;   
  
Overwegende dat, indien de sociaal-culturele verenigingen Driekerkenkoor Bellem-Lotenhulle-Poeke, 
Landelijke Gilde Bellem en Vriendenkring Brandweer Aalter een basis- en werkingssubsidie wordt 
toegekend, deze beslissing moet worden voorgelegd aan de gemeenteraad en de uitbetaling van de 
basis- en werkingssubsidies van de overige sociaal-culturele verenigingen wordt uitgesteld tot na de 
beslissing van de gemeenteraad; 
 
Overwegende dat laattijdige aanvragen voor projectsubsidies steeds principieel negatief geadviseerd 
worden door de cultuurraad;  
 
Overwegende dat alle erkende culturele verenigingen een schriftelijke aanvraag voor subsidies 
ontvingen, waarin de deadline duidelijk werd vermeld; dat elke erkende culturele vereniging die geen 
aanvraag indiende, alsnog een herinneringsmail kreeg; 
 
Overwegende dat er in totaal een bedrag van 46.500 euro wordt verdeeld over de culturele 
verenigingen; 
 
Overwegende dat voldoende budget is voorzien is volgende budgetsleutel: 2018/ACT-942/0709-
20/649104/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel  
Akkoord te gaan met de verdeling van de subsidies voor de culturele verenigingen, werkjaar 2017, en 
deze uit te betalen. Het subsidiereglement voor de culturele verenigingen te volgen en de verenigingen 
Driekerkenkoor Bellem-Lotenhulle-Poeke, Landelijke Gilde Bellem en Vriendenkring Brandweer Aalter 
geen subsidie toe te staan. 
 

Collegebeslissing betreffende de ter inzagelegging van de wijziging van de plannen van het 
landinrichtingsproject Onthaalinfrastructuur Bulskampveld 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159, § 1 dat bepaalt dat het 
college de bevoegdheden uitoefent die het door de gemeenteraad zijn toevertrouwd; 
 
Gelet op de goedkeuring van het meerjarenplan 2014-2019 door de gemeenteraad op 16 december 
2013, meer bepaald actie 1330 waarin de samenwerking met Westtoer in het kader van het 
Landschapspark Bulskampveld expliciet is opgenomen; 
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Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 6 juni 2014, artikel 3.3.1.7 betreffende de 
landinrichting, dienen gemeenten die binnen een projectgebied liggen het goedgekeurde 
landinrichtingsplan en het besluit tot vaststelling van het landinrichtingsplan ter inzage van de bevolking 
te leggen; 
 
Gelet op de goedkeuring van het ontwerp landinrichtingsplan Onthaalinfrastructuur Bulskampveld door 
de gemeenteraad op 9 februari 2015; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 december 2017 waarin de bijdrage voor de inrichting van de 
secundaire onthaalpoort Bulskampveld in Sint-Maria-Aalter en het tertiair onthaalpunt Bulskampveld in 
Aalter-centrum aan het sportcentrum werd goedgekeurd voor een bedrag van 13.143,46 euro eigen 
bijdrage; 
 
Gelet op de brief van de Vlaamse Landmaatschappij Regio West, vestiging Brugge van 24 juli 2018 
waarin wordt gevraagd om de gewijzigde plannen van het landinrichtingsproject Onthaalinfrastructuur 
Bulskampveld, versie 19 juli 2018, ter inzage te leggen van de bevolking van de gemeente; 
 
Overwegende dat de ter inzagelegging kan worden aangekondigd via een bericht in TotAalter en de 
digitale versie van het rapport, inclusief de bijlagen, via de gemeentelijke website kan kenbaar worden 
gemaakt door een link in te lassen naar de website van de Vlaamse Landmaatschappij, project 
Onthaalinfrastructuur Bulskampveld:  
https://www.vlm.be/nl/projecten/Paginas/OnthaalinfrastructuurBulskampveld.aspx; 
 
Overwegende dat het gewijzigde plan zelf kan worden opgevraagd aan de balies Eerste lijn; 
 
Overwegende dat de wijzigingen enkel betrekking hebben op de inrichtingen in de gemeenten Beernem, 
Oostkamp, Ruiselede en Wingene; dat de goedgekeurde bijdrage voor rekening van het 
gemeentebestuur Aalter niet wijzigt en blijft gehandhaafd op 13.144 euro; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met de bekendmaking van de ter inzagelegging van het gewijzigde landinrichtingsplan 
Onthaalinfrastructuur Bulskampveld via het gemeentelijk informatieblad TotAalter. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om via de gemeentelijke website de wijziging van het landinrichtingsplan bekend te 
maken door een link in te bouwen naar de website van de Vlaamse Landmaatschappij, project 
Onthaalinfrastructuur Bulskampveld:  
https://www.vlm.be/nl/projecten/Paginas/OnthaalinfrastructuurBulskampveld.aspx. 
 
Artikel 3 
Akkoord te gaan om het fysieke document ter inzage te leggen aan de balies Eerste lijn. 
 

Sport 

Beheer sportinfrastructuur 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van extra onderhoud van de voetbalterreinen A in 
Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
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Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, artikel 42 §1 1° a) overheidsopdrachten 
mogen enkel worden geplaatst bij onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking 
doch, indien mogelijk, na raadpleging van meerdere ondernemers in geval van een overheidsopdracht 
voor werken, leveringen of diensten wanneer de goed te keuren uitgave zonder belasting over de 
toegevoegde waarde lager is dan de bedragen bepaald door de Koning; op het koninklijk besluit van 
18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, artikel 90 de 
aanbestedende overheid kan gebruik maken van de onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande 
bekendmaking wanneer de goed te keuren uitgave bedoeld in artikel 42 §1 1° a) van de wet, lager ligt 
dan het in artikel 11, eerste lid, 2°, bedoelde bedrag (144.000,00 euro excl. btw); 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in het exploitatiebudget van 2018, op budgetcodes 0740-
30/614014 (ACT-1560), 0740-31/614014 (ACT-1561), 0740-32/614014 (ACT-1562) en 0740-
33/614014 (ACT-1563); 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen op 16 maart 2016 betreffende 
de gunning van de opdracht ‘Onderhoud van sportgazons’ aan de economisch meest voordelige 
regelmatige (rekening houdend met de gunningscriteria) bieder, zijnde Van Hulle Paul Grondwerken, 
Kanegemstraat 1 in Tielt, tegen het nagerekende inschrijvingsbedrag van 106.847,58 euro excl. btw of 
129.285,57 euro incl. 21% btw mits het verkrijgen van een visum; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen op 26 juni 2017 die bepaalt dat 
als de sportvereniging de buitensportvelden wenst te besproeien, zij hiertoe maatschappelijk ecologisch 
dient te handelen: het besproeien van sportvelden kan gedaan worden met regenwater en/of 
kanaalwater (mits de sportvereniging hiervoor een toelating heeft bekomen van de beheerder van het 
kanaal). De vereniging dient zich hiertoe te organiseren en draagt de kosten hiervoor; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen op 23 april 2018 die bepaalt 
dat de renovatie van de sportgazons moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in 
het bestek met nr. 653.2-16d0003 ‘Onderhoud van Sportgazons’ rekening houdend met de voorgestelde 
afwijkingen die werden geformuleerd door de vertegenwoordigers van de buitensportverenigingen en 
de uitvoerende aannemer op 11 april 2018; 
 
Overwegende dat de droogte tijdens de maanden juni en juli 2018 ervoor heeft gezorgd dat de grasgroei 
op de voetbalterreinen niet optimaal is verlopen; dat de A-terreinen in Lotenhulle, Sint-Maria-Aalter, 
Aalter en Bellem in augustus nog niet (vaak) bespeeld worden; dat het herinzaaien van deze A-terreinen 
ervoor kan zorgen dat de A-terreinen zich alsnog kunnen herstellen met het oog op het komende 
voetbalseizoen; 
 
Overwegende dat de cel Sport alle A-terreinen van Aalter op 13 augustus heeft bezocht; dat de vier A-
terreinen zich in dezelfde situatie bevinden, waarbij herinzaaien is aangewezen; dat het herinzaaien van 
één A-terrein wordt geraamd op 1.173,70 euro; 
 
Overwegende dat er op het exploitatiebudget van 2018, 2018/ACT-1562/0740-32/614014 geen budget 
is voorzien om deze kosten te dragen in Lotenhulle; 
 
Overwegende dat er op het exploitatiebudget van 2018, 2018/ACT-1561/0740-31/614014 geen budget 
is voorzien om deze kosten te dragen in Bellem; 
 
Overwegende dat er op het exploitatiebudget van 2018, 2018/ACT-1563/0740-31/614014 geen budget 
is voorzien om deze kosten te dragen in Sint-Maria-Aalter; 
 
Overwegende dat er op het exploitatiebudget van 2018, 2018/ACT-1560/0740-31/614014 geen budget 
is voorzien om deze kosten te dragen in Aalter; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Opdracht te geven aan aannemer Van Hulle Paul Grondwerken om het A-terrein van het sportpark in 
Aalter, Sint-Maria-Aalter, Bellem en Lotenhulle door te zaaien op kosten van het gemeentebestuur. 
 
Artikel 2 
Het budget van 1.173,70 euro (Aalter), 1.173,70 euro (Sint-Maria-Aalter), 1.173,70 euro (Lotenhulle) en 
1.173,70 euro (Bellem) hiervoor op te nemen in de eerstvolgende budgetwijziging. 
 

Jeugdvoorzieningen 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de vraag van Pleegzorg Oost-Vlaanderen om promotie te voeren 
op de speelpleinwerkingen van Aalter en Bellem 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op de meerjarenplanning 2014-2019 en het budget 2018 goedgekeurd door de gemeenteraad op 
18 december 2017; 
 
Gelet op actie 1100 in voornoemd beleidsplan: ‘Organisatie van een vakantiewerking in juli/augustus op 
2 locaties (incl. busvervoer)’; 
 
Gelet op de e-mail van Pleegzorg Oost-Vlaanderen op maandag 23 juli met de vraag om promotie te 
mogen voeren op de speelpleinwerkingen van Aalter en Bellem deze zomervakantie; 
 
Overwegende dat de actie zal bestaan uit het uitdelen van frisbees tijdens een in- of uitschrijfmoment; 
 
Overwegende dat het een meerwaarde is om zulke actie te laten voeren: 

 Waarbij een groot doelpubliek kan bereikt worden; 
 Waarbij men bewust kan gemaakt worden van het thema ‘pleegzorg’; 
 Waarbij pleegouders contact kunnen opnemen met Pleegzorg Oost-Vlaanderen; 

 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de promovoering van pleegzorg Oost-Vlaanderen op de speelpleinwerkingen 
Aalter en Bellem deze zomervakantie. 
 
 
 
 
De algemeen directeur De burgemeester wnd 
 
 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


